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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

17/07/13 Александр Ломакин-Румянцев предлагает индексировать социальные пенсии с учетом роста цен за год
Депутат Госдумы от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ломакин-Румянцев внес на рассмотрение Госдумы законопроект (317067-6) , в котором предполагается, что индексация социальных пенсий должна быть не ниже уровня роста цен за прошедший год.
Поправки предлагается внести в закон "О государственном пенсионном обеспечении в РФ". Согласно действующему законодательству, социальные пенсии индексируются ежегодно с 1 апреля с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в России за прошедший год. Автор законопроекта предлагает индексировать социальные пенсии, не только исходя из прожиточного минимума пенсионера, но и с учетом роста цен за год.
"В 2013 году социальные пенсии проиндексированы только на 1,81%, в то время как трудовые пенсии, которые индексируются исходя из уровня роста цен, – на 3,3%. Понижение уровня индексации для социальных пенсий вызвано замедлением темпов роста прожиточного минимума пенсионера по сравнению с темпами роста цен на товары и услуги", – говорится в пояснительной записке к законопроекту.
Учитывая, что социальные пенсии получают нетрудоспособные граждане, которые являются наиболее социально уязвимой частью населения, необходимо принять меры для восстановления равных условий для повышения всех видов пенсий, считает инициатор законопроекта.

II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

19/07/13 Сергей Миронов: Фамусовых на госслужбе быть не должно!
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов рассказал о поправках, которые фракция пытается внести в Федеральный закон "О противодействии коррупции" – речь идет об ограничениях для состоящих в близком родстве работников государственных и муниципальных организаций:

– Ну как не порадеть родному человечку! Почти двести лет прошло, как вошла в язык эта крылатая фраза из классической пьесы. Но, увы, если б Фамусов вдруг перенесся в наше время, он, со своими взглядами, чувствовал бы себя и сегодня в своей тарелке. Родному человечку радели и продолжают усердно радеть. Иначе откуда столько состоятельных жен и племянников у чиновников, получающих пусть и приличные, но не заоблачные зарплаты.

Все понимают, что использовать родственные связи для обогащения за государственный счет неприлично, аморально. Но когда моральные ограничители не действуют, должны включаться правовые. Удивительно только, почему до сих пор в законодательство о противодействии коррупции не было статей, которые мы с моими товарищами по фракции предлагаем внести.

А именно. Государственным и муниципальным организациям запретить вступать в финансовые отношения с другими организациями независимо от форм собственности, если руководители и главные бухгалтеры тех и других состоят в близком родстве. Это первое. И второе: запретить совместную работу в государственных и муниципальных организациях близким родственникам, если эта работа связана с подчиненностью или подконтрольностью одного другому. Исключение в этой части мы предлагаем сделать только для образовательных организаций и учреждений, учреждений культуры в сельской местности.

Такими двумя короткими и конкретными статьями мы предлагаем дополнить Федеральный закон "О противодействии коррупции". Законодательную инициативу мы оформили 5 июля. И теперь будем бороться, чтобы думское большинство этот законопроект не заволокитило, как это часто бывает с нашими антикоррупционными предложениями

Конечно, это не панацея. Но если не создавать точечных ограничителей, то не разрушить и всю систему коррупционных отношений, в которых родственные связи играют немалую роль. Фамусовых на госслужбе быть не должно!

18/07/13 Александр Агеев: Мы будем бороться за Москву интеллигентно, но жестко
Глава штаба Николая Левичева, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Агеев отмечает, что избирательная кампания Председателя партии СР Николая Левичева в Москве будет конструктивной, но одновременно жесткой, т. к. будет проходить в условиях постоянных провокаций:
– Ситуация не оставляет нам другого выбора. С одной стороны, все будет построено на умной кампании в соответствии с интеллектуально-интеллигентным имиджем самого Николая Левичева. С другой стороны, факторы сжатых сроков, дачно-отпускного сезона и административного ресурса невозможно преодолеть без напора и натиска.
Первым рывком кампании нашего кандидата в мэры Москвы стала сегодняшняя презентация его предвыборной программы "Город справедливости". Программа четкая, взвешенная, разработанная с привлечением экспертов, научно и практически выверенная, учитывающая московские реалии и проблемы во всех без исключения сферах жизни нашего города.
Кампания будет построена на имидже Левичева, который прежде хоть и не отличался сверхпубличностью, но всегда был конструктивен, интеллигентен и умен. Одновременно мы готовы противостоять разного рода провокациям и вести агрессивную борьбу за доступ к избирателю и медийным ресурсам. Власть, создав своему кандидату режим наибольшего благоприятствования, максимально усложнила условия участия в кампании всем другим претендентам. Мы приняли вызов. Лидер партии СР намерен инициировать прямой и откровенный диалог с жителями города, сторонниками и оппонентами на всех возможных дискуссионных площадках. Абсолютно уверен, что в любых дебатах, в любом словесном поединке Левичев легко уложит конкурентов "на лопатки". А вся наша агитационная кампания будет рассчитана на уставшего от популизма москвича.
Безусловно, что понимание потенциала нашего кандидата, профессионализма и состоятельности Левичева как политика пугает наших конкурентов и заставляет уже в самом начале кампании использовать "низкие" инструменты грязных политических технологий. В электронных СМИ уже мелькают первые заказные соцопросы, показывающие якобы "нулевой" рейтинг нашего кандидата. С показушными акцентами они распространяются и дублируются в социальных сетях на просторах Интернета.
Если бы эти данные соответствовали действительности, разве ведущие политические эксперты прочили бы Левичеву как минимум третье место на выборах? Масштабный опрос на сайте "Эха Москвы", в котором всего за неделю приняли участие 385 тысяч человек (это вам не телефонный опрос!), свидетельствует, что у Левичева – 15,9%, а у Собянина – 16,3%.

А вот у различных псевдо-опросов с прямо противоположными результатами, у которых, как говорится, уши торчат, кроме сиюминутной цели, явно есть и программа-максимум: подготовить нас всех к тому, что результаты выборов предопределены.
Подобное упреждающее давление на избирателей наводит и на мысль о готовящемся масштабном использовании печально всем известных инструментов фальсификации. Именно предвосхищая подобное развитие московской кампании, Николай Левичев и предлагал соперникам альтернативный Меморандум о честных выборах, дабы уйти от черных технологий.
Для нас это принципиальная кампания. Мы будем бороться за избирателей и за Москву интеллигентно, но жестко.

18/07/13 Алексей Казаков: Люди могут спрашивать только с той власти, которую выбирают
Депутат Госдумы РФ Алексей Казаков провел серию встреч с жителями города Ярцево. В связи с предстоящими выборами депутатов Смоленской областной Думы избиратели проявляют большой интерес к кандидатам от политических партий. В частности, Алексей Казаков представил жителям Ярцево кандидата от регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Леонида Насвета.
Собравшихся интересовало, какую работу ведет Алексей Казаков в Госдуме. "Лично я последовательно настаивал и продолжаю настаивать на прекращении роста тарифов естественных монополий, – ответил депутат. – Идея была поддержана председателем Счетной палаты России Сергеем Степашиным, который потребовал, чтобы рост не превышал 6%. Соответствующее решение уже принято Президентом. Сейчас вместе с коллегами я добиваюсь введения трехлетнего моратория на рост тарифов".
Кроме того, Алексей Казаков рассказал, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ готовит ряд предложений, связанных с подготовкой к празднованию 70-летия Великой Победы. "Направлена записка Президенту страны, в комитет по подготовке к юбилею, – уточнил депутат. – В ней предложены меры поддержки такой категории граждан, как "дети войны". Я внес предложение о создании молодежной организации "Всероссийский гагаринский союз молодежи" со столицей в городе Гагарине. Организация призвана заполнить идеологический вакуум, образовавшийся после распада ВЛКСМ".
Граждане передали Алексею Казакову многочисленные обращения, большинство из которых касается сферы ЖКХ и благоустройства города. Наказы избирателей будут рассмотрены в приемной партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Смоленске и в ее местном отделении в г. Ярцево.
Отвечая на вопросы граждан, касающиеся бездействия власти, Алексей Казаков заявил: "Я не могу отвечать за поведение чиновников из партии "Единая Россия". Если вы хотите спрашивать с власти и быть услышанными, поддержите наших кандидатов от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Тогда я смогу лично приехать к вам и потребовать, чтобы ваши проблемы были решены. Я не отсиживаюсь в Москве, большую часть времени провожу на территории своего избирательного округа, на Смоленщине. Люди могут спрашивать только с той власти, которую выбирают. До тех пор, пока вы не ходите на выборы, доверяя выбирать власть другим, или голосуете за бездельников и приспособленцев, никаких позитивных изменений не будет".

18/07/13 Николай Левичев представил свою предвыборную программу "Город справедливости"
18 июля в центральном офисе агентства "Интерфакс" Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, кандидат в мэры Москвы Николай Левичев представил свою предвыборную программу "Город справедливости".

Обращаясь к собравшимся журналистам, политик сказал: "Благодарен вам за проявленный интерес к персоне одного из кандидатов в мэры Москвы и его программе. Я думаю, что вы все москвичи (может, не все коренные) и прекрасно представляете себе жизнь среднестатистического московского гражданина. Я тоже живу в Москве более 30 лет, каждое утро выхожу из подъезда и вижу: то закипели строительные работы на улице или во дворе, то вырубили дерево, то выкрасили ограду перед окном в безумные цвета. Мы никогда не знаем, что нас ждет завтра во дворе, на улице, в городе. Нас никто не спрашивает, нравится нам это или нет. Мнением москвичей не интересуются. А с таких пустяков и начинаются большие проблемы".
Николай Левичев отметил, что в последние дни журналисты и муниципальные депутаты все чаще спрашивают его, зачем он пошел на выборы. "Я приводил много политических аргументов (что-то попало в мои интервью), но вчера я поговорил с одним москвичом и окончательно сформулировал главный тезис, почему я иду на выборы – мне не все равно", – сказал политик. Он подчеркнул, что выступает за расширение полномочий местного самоуправления, повышение статуса его органов, за большее участие граждан в управлении городом и государством. "Конечно, очень много зол и проблем в Москве – от недооценки социального расслоения, социальной ситуации в городе, отчуждения граждан от участия в социальной и политической жизни их родных мест", – заявил Левичев.
Политик сказал, что презентуемая им сегодня программа "Город справедливости" уже зарегистрирована в Мосгоризбиркоме. "Я намеренно не придерживался традиционного формата подобных программ и не стремился рассказать обо всем, что знаю о Москве. Если взять программы других кандидатов, особенно поработавших на посту мэра, мы видим много формально конкретных цифр, но такая формальная конкретика часто заслоняет главное содержание. Я принял решение, посоветовавшись с поставившими за меня подпись муниципальными депутатами и отреагировав на многочисленные обращения граждан, разработать также другой документ – "Актуальная Москва". Там будет очень много конкретики, которая, если включить ее непосредственно в предвыборную программу, заслонила бы деревьями лес", – отметил кандидат в мэры Москвы.
Николай Левичев заявил, что его программа является концептуальным взглядом на вектор развития мегаполиса, отягощенного столичными функциями. "Моя программа – в первую очередь политическая, потому что город просто сотрясают противоречия, скрытые конфликты, которые могут вырваться наружу. Мы видим, как в том или ином районе граждане организуются стихийно, потом объединяются в общественные организации по защите места своего проживания. Именно недооценка сложности социальной структуры города лежит в основе многих хозяйственных просчетов", – убежден политик.
По его словам, существует не одна, а целых три Москвы: сияющая "золотая миля", окруженные промзонами серые спальные районы и полуподвальный город бомжей и мигрантов. Если же посмотреть под увеличительным стеклом, можно найти и четвертую, и пятую Москву (например, Москву среднего класса в пределах Садового кольца). "У каждой свои интересы, надежды и чаянья. Я наблюдаю процесс расселения по имущественному признаку, что приводит к опасности социальной сегрегации. Если не управлять процессом, может быть, мы доживем до отечественных фавел. Я видал такие в Подмосковье", – рассказал Левичев. 
Политик рассказал, что в его программе упоминается и ставшая популярной современная поговорка "Москва слезам не верит, а верит только деньгам". "В любом конфликте в городе побеждают деньги. Потому и не строят социального жилья, в борьбе зеленой зоны с торговлей побеждает торговля, появляется точечная застройка, исчезает культурный и исторический центр города, появляются первые миллионеры от образования и медицины", – подчеркнул кандидат в мэры Москвы. Он выразил уверенность, что российская столица может успешно и динамично развиваться, имеет шанс стать мировым центром науки и культуры, если при принятии хозяйственных решений будет учитываться все многообразие интересов жителей Москвы. "Об этом – моя программа", – заключил он. 
Затем последовали вопросы журналистов. 
Корреспондент интернет-журнала "Новая политика" сообщил, что для значительной части московского среднего класса (например, журналистов) мечты о собственном жилье часто остаются несбыточными. "Есть ли у вас предложения, чтобы решить жилищную проблему?" – спросил он.
"Думаю, вы хорошо понимаете, что ни один острый болевой вопрос нельзя решить, вынув из клубка других проблем. Но я знаю, в каком направлении двигаться. Во фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе работает специалист в области ЖКХ Галина Хованская. Напомню, что при подаче документов в Мосгоризбирком я должен был представить три кандидатуры для делегирования в Совет Федерации в случае моего избрания, чтобы представлять интересы Москвы на федеральном уровне. Галина Петровна любезно согласилась войти в число этих кандидатур. Она – автор целого раздела поправок в Жилищный кодекс, посвященного так называемому фонду некоммерческого жилья. Здесь огромная перспектива. Государство или город должны создать, как написано в моей программе, государственную строительную корпорацию, которая будет вкладывать средства в строительство жилых домов. Они будут эксплуатироваться городскими службами и сдаваться в наем по расценкам, которые компенсируют эксплутационные расходы, а не по коммерческим ценам. По нашим расчетам, приличная двухкомнатная квартира может быть арендована за 14-16 тысяч рублей. Думаю, для квалифицированного талантливого журналиста с постоянной работой это потянуть можно. Сегодня существует дилемма – либо приобретать жилье в собственность, либо обращаться за социальным жильем, которое предоставляется малоимущим (что все больше ограничивается положениями и нормами, которые принимают и московские власти). А средний класс оказывается, что называется, между небом и землей – на социальное жилье нет прав, а снимать квартиру у коммерческого собственника не хватает дохода", – рассказал Левичев.
Корреспондент радиостанции "Эхо Москвы" интересовалась отношением Николая Левичева к приговору Алексею Навальному, который в это время зачитывался в Кирове, и спросила, как он относится к желанию другого кандидата на пост мэра Москвы Сергея Митрохина выйти в 19:00 на Манежную площадь на митинг в поддержку Навального.
"Уважаемый коллега Митрохин не является депутатом Государственной Думы, он более волен в своих публичных высказываниях. Но такая попытка, как принято говорить, попиариться на неприятностях соперника мне не очень симпатична", – сказал Левичев.
Политик подчеркнул, что приговор Алексею Навальному на тот момент еще не был вынесен. "А по российскому законодательству я не имею права публично комментировать это до того, как суд вынесет приговор. Вы можете задать вопрос позже", – сказал он. 

Николай Левичев рассказал, что он не изучал дело "Кировлеса", но познакомился с предвыборной программой Алексея Навального. "Она меня разочаровала. Я нашел много положений, которые уже устарели. Не знаю, кто из экспертов над ней работал, но там есть положения, которые или уже реализованы, или потеряли актуальность", – подчеркнул Левичев.
Парламентарий также подчеркнул, что он состоит в рядах оппозиционной партии уже десять с лишним лет, а два года назад возглавил СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ. "Я общаюсь с соратниками по партии из всех регионов России. Каждый год проходят выборы. Я много раз сталкивался с ситуациями, когда мои коллеги, даже добившись успеха на выборах, попадали в одну из двух ситуаций. Первая: люди оказывались неспособны противостоять искушениям и получали заслуженное наказание. Вторая: в отношении людей устраивались провокации, инспирировались уголовные дела. Иногда приходилось защищать не только их честь и достоинство, но и жизнь. Если ты собираешься много лет функционировать в российской политике в рядах оппозиционной партии, ты должен обладать безупречной репутацией и понимать, как недавно написала одна газета, что переходить улицу можно только на зеленый свет", – сказал он. 
Корреспондент РИА "Новости" спрашивала, готов ли Николай Левичев в случае победы сформировать коалиционное правительство, как это пообещал кандидат от КПРФ Иван Мельников. "Вопрос довольно тонкий. Когда говорят о создании коалиционного правительства, как правило, речь идет о том, что в такое правительство интегрируются люди из различных политических партий, которые договорились на основе какого-то консенсуса, общей платформы. Я немного иначе подхожу к сегодняшней ситуации. У нас не парламентская, а президентская республика. Точно так же и в Москве: если бы, условно говоря, выборы мэра проходили после выборов в Мосгордуму, а в Мосгордуме создалась ситуация, когда ни одна партия не имеет устойчивого большинства, – наверное, мэру нужно было бы коалиционное правительство, чтобы представлять интересы всех политических сил, представляющих, в свою очередь, интересы различных слоев и групп граждан. Если я стану мэром, то буду подбирать команду во главе с председателем столичного правительства, который будет назначаться мэром по согласованию с Мосгордумой из профессионалов своего дела независимо от того, являются они членами партий или нет. Это будет команда профессионалов, но это нельзя будет называть коалиционным правительством", – подчеркнул Левичев.
Отвечая на вопрос, кто может возглавить такое правительство, Николай Левичев подчеркнул, что "в нынешнем составе Правительства Москвы есть люди, которые согласятся работать в Правительстве, сформированном мэром Левичевым". "По понятным причинам, они не хотели бы, чтобы назывались их имена", – сказал политик. Он также обратил внимание, что в зале присутствует депутат Государственной Думы Александр Тарнавский, также включенный Николаем Левичевым в тройку кандидатов в Совет Федерации. "Александр Георгиевич – коренной москвич, имеет опыт работы в Мосгордуме, а также заместителем губернатора одного из субъектов РФ. Тоже вполне удачная кандидатура, чтобы занять один из высших постов в правительстве Москвы", – заявил Левичев.
Корреспондент портала "Справедливо-онлайн" спросил: "Если 20 лет назад московские школьники сами ходили из дома в школу, сейчас, как правило, детей приводят родители, бабушки или дедушки, а одних детей отпускать боятся. Что предполагаете сделать, чтобы решить эту проблему?" Николай Левичев рассказал, что он также ощущает изменение московской ситуации. В свое время 1 сентября он отвел дочку в первый класс, и до 10-го класса она ходила в школу сама ("несмотря на то, что мы успели переехать в другой район, и она должна была переходить железнодорожные пути и идти по пересеченной местности"). "Не было боязни, не было такой проблемы. А вот сегодня у меня нет знакомых, которые отпускали бы детей самостоятельно. В моей программе есть раздел "Город, безопасный для детей". Обращу внимание, что ЮНИСЕФ считает возможность отпускать детей одних в школу критерием качества жизни в современном городе. Эта возможность – важный индикатор благополучия горожан", – сказал Левичев.
Политик предлагает разработать целый ряд мер, чтобы повысить безопасность города. Это и программа "Безопасный двор", и обеспечение безопасности детей на дорогах (сегодня рядом с некоторыми образовательными учреждениями нет светофоров или лежачих полицейских), и т.д. "С другой стороны, школа должна стать противовесом улице. Дети должны проводить как можно больше времени в школе, а не на улице", – считает политик. 
Корреспондентка РБК подняла другую важную проблемы Москвы – точечную застройку. "Вы примите сторону тех, кто хочет сохранить исторический облик Москвы, или бизнеса, который хочет преобразовать Москву?" – спросила она.
Николай Левичев признался, что он очень любит гулять по Москве, ходить пешком. Сейчас для этого появился дополнительный стимул, а именно гаджет, который считает шаги и калории. "Невольно сравниваешь Москву с европейскими городами, которые хранят, как зеницу ока, – и не просто отдельные здания, а всю историческую застройку, которая создает ауру каждого города. Возвращаясь в Москву, сердце кровью обливается", – посетовал политик.
Николай Левичев рассказал, что до прихода в политику он занимался издательской деятельностью и в 2006 году стал инициатором выпуска книжной серии "Прогулки по старой Москве", автор – известный москвовед Алексей Митрофанов. "Книги выходили до прошлого года, и я постараюсь, чтобы они продолжили выходить и дальше. Я уже разговаривал с Алексеем. Сейчас он не в Москве, но будет здесь в августе. Попрошу стать его моим доверенным лицом, и, надеюсь, погуляем по Москве уже вместе", – сказал он.
Николай Левичев напомнил, что он неоднократно прилагал усилия для защиты исторического облика Москвы. Три года назад только вмешательство депутатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ остановило разрушение Кадашевской слободы, где началась реализация проекта постройки современного жилого комплекса. "Мне удалось добиться двухдневного моратория на производство работ и за эти два дня подключить Генпрокуратуру, прокуратуру Москвы, мэрию. Удалось сделать то, что часто не удавалось – приостановить разрушение объекта, а потом добиться пересмотра проекта в пользу сокращения этажности застройки", – рассказал политик.
Впрочем, признался кандидат в мэры Москвы, победы бывают не всегда. Например, когда Николай Левичев вместе с защитниками старой Москвы пытался остановить варварское разрушение интерьеров "Детского мира", эта борьба не принесла успеха, несмотря на обращения в различные инстанции, в том числе к мэру Москвы Сергею Собянину. "Мы безвозвратно потеряли интерьеры, которые для меня, как рядового москвича, были связаны с воспоминаниями о том, как я собирал дочку в первый класс. У целых поколений москвичей с этими интерьерами были связаны воспоминания о лучших годах жизни", – убежден Левичев.
Следующий вопрос касался предложения передать налоговые доходы регионам, что неминуемо приведет к оттоку денежных средств из Москвы. "Иногда надо вспоминать законы диалектики. Думаю, что прямое уменьшение доходной базы Москвы на ее облике скажется благотворно. Когда денег – воруй не хочу, и возникают такие инвестпроекты, благодаря которым напичкали центр офисными зданиями или пустующим элитным жильем", – считает Левичев.
По его словам, мэр Москвы – крупная политическая фигура. "Она должна умело лавировать, с одной стороны, не допуская, чтобы в одночасье доходная часть бюджета оголилась, а с другой – рачительно считая каждую копейку, чтобы все, что необходимо, можно было сделать. А без лишнего можно и обойтись", – убежден Левичев.

Ведущий пресс-конференции напомнил, что некоторые политологи считают Николая Левичева "третьей силой" в избирательной гонке, и поинтересовался отношением самого политика к подобным размышлениям. 
"Лучше быть третьей силой, чем первой слабостью", – пошутил Левичев. Он рассказал, что термин "третья сила" в политологии обычно понимается в другом смысле. Например, в парламенте какой-то страны есть две фракции, ни одна из которых не имеет большинства. При этом есть маленькая фракция (которая может состоять даже из одного человека), голос которой и определяет, у кого будет большинство. Такая политическая ситуация и позволяет назвать небольшую по количеству политическую группу третьей силой. "Такой термин применительно ко мне в строгом смысле слова не вполне корректен. Но мне понятно, почему он лег на язык политологам. Что бы ни говорили по поводу того, что Сергей Собянин идет на выборы как самовыдвиженец, все понимают, что он был и остается членом Высшего совета "Единой России", популярность которой, мягко говоря, не растет. Кроме того, всем понятно, что врио мэра очень часто вольно или невольно выступает проводником интересов бизнес-сообщества, защитником сложившегося клана московского чиновничества, сращенного с прикормленным бизнесом. Далеко здесь ходить не надо – возьмите цифры и документы, связанные с озеленением Тверской, выложенные моими соперниками по мэрской кампании", – заявил Левичев.
"Если же говорить о тех кандидатах, которые более внимательно, чем я, следят за вынесением приговора в Кирове, мне представляется, что, несмотря на дерзкие высказывания, облик героев наподобие современных Робин Гудов – это облик отживший. Надеяться, что массы позволят увлечь себя популистскими, деструктивными заявлениями такого рода кандидатов – политический инфантилизм. Если идти по псевдореволюционному пути, это способно умножить проблемы москвичей, воссоздать управленческий и хозяйственный хаос, знакомый по реформам Гайдара и Чубайса", – считает Николай Левичев. 
По его мнению, из всех шести кандидатов он является практически единственным, кто способен консолидировать московское сообщество, объединить оппонентов, направить опыт и энергию на решение стратегических задач: повышение доходов горожан, превращение Москвы в одну из европейских столиц. "С другой стороны, почему бы не использовать мировой опыт назначения представителей оппозиции в контрольные органы? Я не исключаю, что найду достойное место многим моим кандидатам-конкурентам", – заявил Левичев.
Последний вопрос касался отношения Николая Левичева к перспективам объединения Москвы и Московской области. Парламентарий отметил, что не будет отвечать на этот вопрос в полном объеме сегодня, поскольку примерно через две недели пройдет его совместная конференция с кандидатом в губернаторы Московской области от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александром Романовичем. "Хотя понятие тандемов выходит из политической моды, мне кажется, что если бы главами соседних субъектов стали представители нашей социал-демократической партии, мы с Александром Романовичем смогли бы сделать серьезный рывок в развитии центрального региона России. У нас есть оригинальные мысли по этому поводу, которые и будут озвучены на совместной пресс-конференции", – заключил Левичев.

18/07/13 Михаил Сердюк о необходимости отмены "муниципального фильтра"
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", член комитета ГД по бюджету и налогам Михаил Сердюк убежден: если в стране не отменить так называемый "муниципальный фильтр" на выборах, это может привести к политическому коллапсу.
"То, что пытаются называть "муниципальным фильтром", по сути является "дистиллятором", – заявил парламентарий. – Подобные ограничения отразятся для власти очень негативными последствиями".
По словам парламентария, действующие губернаторы имеют на своей территории административный ресурс, который будет "расхолаживать" глав регионов.
"Масштабной конкуренции нет, а это означает, что нет стимула "поддерживать спортивную форму". Отменять "фильтр" необходимо, не дожидаясь политического коллапса", – резюмировал Михаил Сердюк.

18/07/13 Олег Нилов: Разнузданное поведение представителей кавказских диаспор – результат преступной бездеятельности наших правоохранительных органов
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов считает, что суть проблемы "Пугачёвского бунта", несмотря на внимание СМИ и политиков всех уровней, так и осталась в тени, а может быть, целенаправленно была уведена в тень.
– Большинство наших граждан уверены, что Руслан Маржанов дрался с 16-летним чеченским подростком Али, который его и убил. В действительности дрался Руслан со старшим братом Али, а мальчишка со скальпелем подбежал сзади и начал наносить Руслану удары в спину. Согласитесь, несколько другая получается картина – межнациональная сущность конфликта гораздо более выражена, это уже не бытовая драка, а целенаправленное убийство.
Основная причина разнузданного поведения представителей кавказских диаспор, чувства их вседозволенности – результат преступной бездеятельности наших правоохранительных органов! Их деятельность оказывается не просто бесполезной, а даже вредной, ибо кавказцы чувствуют себя абсолютно безнаказанными. Наших правоохранителей, прокуроров, контролёров над ними – миллионы, они получают высокие зарплаты и многочисленные льготы, а толку – нет.
Простой пример: если бы избитый в Москве дагестанцами автомобилист не оказался депутатом Госдумы, близким главному скандалисту России Жириновскому, разве нашли бы этих преступников? Ответ ясен всем – и искать бы не стали, подумаешь, одним фингалом на физиономии простого гражданина больше! Поэтому начинать наводить порядок надо с наведения порядка среди наших российских его блюстителей. Иначе все наши программы уйдут в ничто.
Это первое. Второе – двойные стандарты у самих горцев. В своих республиках они свято соблюдают требования закона и Корана: уважают старших, почтительно относятся к женщинам. А за пределами своих территорий считают, что им позволено всё. Я предлагаю призвать горских старейшин самим вести работу со своими единоверцами, наказывать их не только за безнравственно поведение дома, но и, ещё строже, за нарушение законов Кавказа в гостях! Ведь дома этот парень не посмеет даже притронуться к девушке на улице, а выехав за пределы своей "малой Родины", насилует русских женщин.
А почему молодые кавказцы-мусульмане позволяют себе, выехав из родных сёл, неограниченно употреблять спиртное, и это не встречает противодействия со стороны их единоверцев? Где наказание за это? Опять двойные стандарты!
Я считаю нужным обратиться к руководству горских республик, старейшинам, руководителям диаспор, конфессий с призывом самостоятельно контролировать своих путешествующих по России молодых людей. И нести личную ответственность за своих "соплеменников" личной репутацией и своим чиновничьим креслом. Они найдут способы воздействия, если захотят!
И ещё одно моё предложение. Есть в законодательстве понятие "домашний арест". Предлагаю ввести по аналогии "муниципальный арест". То есть человек, совершивший правонарушение или преступление, после отбытия наказания на несколько лет обязан вернуться на "малую родину" (место своего основного проживания, где родился или где жил большую часть жизни) и жить там безвыездно. Особенно если его действия носили характер разжигания межнациональной розни.
И последнее. Нужно поднимать авторитет кавказских народов в России. А для этого должна быть отдача от тех миллиардов, которые, по словам Кадырова, "даёт Чечне Аллах", но которые "от Аллаха" поступают через Москву. В частности, отдача помощью в борьбе с наркоманией, алкоголизмом, с крышеванием наркоторговцев. Пусть этим займутся кавказские (мусульманские) диаспоры, пусть призовут к этой борьбе каждого кавказца. Они умеют быть дружными, быть коллективом, сплочённым на общее дело, вот и пусть используют это умение во благо, а не во зло!

18/07/13 Александр Бурков: Президенту необходим независимый анализ ситуации в стране
Первый заместитель председателя комитета ГД по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Бурков проанализировал инициативу Общероссийского народного фронта, эксперты которого намерены разработать систему оценки деятельности членов Правительства, в т.ч. для успешной реализации указов Президента.
По мнению депутата, в нынешней ситуации "появление любых элементов гражданского общества, которые позволяют контролировать деятельность депутатов, госкорпораций или, как в данном случае, Правительства, может идти только на пользу людям, стране".
Но выяснить, пиар это или нет, по мнению депутата, можно будет в том случае, если "Народный фронт" предложит реальный механизм оценки деятельности Правительства, "который будет включать конкретные критерии оценки".
Александр Бурков убежден: Президенту необходим независимый анализ, когда оценки ситуации в стране поступают не только из официальных структур.
"Оценивать же работу Правительства надо с разных сторон: экономической, социальной, оборонной и, самое главное, по уровню жизни людей. Причем охватываться должен не только краткосрочный период, но и долгосрочная перспектива", – уверен парламентарий.

17/07/13 Татьяна Москалькова: Эффективного взаимодействия между двумя ветвями власти нет
Депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова прокомментировала заявление премьер-министра Медведева о том, что Правительство пытается "миновать единороссов при лоббировании отдельных своих законопроектов". По мнению депутата, 100% инициатив Правительства проходят безоговорочно, потому что абсолютное большинство у "Единой России", в том числе и в комитетах, где во главе стоит депутат от оппозиционной фракции:
– Я бы отметила диалоги в рамках "Правительственного часа", которые проходят каждую среду во время парламентских недель. Сама по себе эта форма – шаг вперед, безусловно. Парламентарии хотели бы слышать того или иного министра. Уже составляется план встреч с министрами на всю сессию. Эта новая форма должна принести результат в качестве диалога между Правительством и Парламентом.
Но диалог этот односторонний, и он пока не стал эффективным средством взаимодействия между двумя ветвями власти. Увы, но реакции со стороны министерств после выступлений фракции не наступает. Я не припомню ни одного случая, чтобы министры, выступавшие в рамках "Правительственного часа", доложили, как реализованы острые моменты, бывшие предметом обсуждения в рамках "Правительственного часа".
Госдума резко критиковала Сердюкова, когда он был на посту министра обороны, но обратной реакции не было ни со стороны Правительства, ни со стороны самого министра, который, как записывали во времена социализма в карточку любого заслуживающего продвижения коммуниста, "правильно реагирует на критику".
Цель этой встречи – услышать наказы и мнения парламентариев как представителей народа, встречающихся со своими избирателями, и отреагировать. Сегодня эта форма появилась, и это позитив, но сегодня она не эффективна, потому что нет обратной реакции.
Такая же реакция была на бывшего министра образования Фурсенко. И если бы правительство, освобождая его от занимаемой должности, хотя бы одной фразой сказало, что это сделано с учетом критики Парламента... То же самое было с министерством сельского хозяйства, когда его критиковала и СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, и коммунисты, требуя с трибун исправления недостатков и ухода министра с должности. Реакции опять не было.
На протяжении двух созывов СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ставит одни и те же вопросы по закону о бюджете. Это возвращение Стабилизационного фонда в Россию и изменение системы формирования и расходования бюджета. По этой причине СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ежегодно голосует против бюджета. И только сейчас в семи указах Президента и действиях по отношению к Стабилизационному фонду что-то сдвинулось с места – ведь сейчас не 100% нефтедолларов направляется за рубеж в Стабфонд, а стало попадать и в реальный сектор экономики. Но это было решение Президента, а не Правительства, и Правительство не находит в себе мужества сказать, что это предложения оппозиционных партий нашли отражение в концепции новой экономической политики.
100% инициатив Правительства проходят безоговорочно, потому что абсолютное большинство у "Единой России", в том числе и в комитетах, где во главе стоит депутат от оппозиционной фракции. Поэтому реально ни у Правительства, ни у "Единой России" нет на этот счет никаких тревог.
Максимум, что можно было наблюдать – это какие-то критические замечания, которые озвучивались до первого чтения законопроекта. Но с поддержкой закона в первом чтении и лишь пожеланиями внести поправки ко второму чтению. Это было с законом о РАН и рядом других законов.

17/07/13 Интервью Валерия Черешнева «Новой газете»
– Законопроект о реорганизации РАН был принят во втором чтении, хотя профильный комитет рекомендовал его отклонить. Теперь необходимо дорабатывать его до осени. Но так и осталось непонятно, кто же автор законодательной инициативы?
 – Законопроект внесен от имени правительства. Авторство неизвестно. Но нам говорят, что закон поможет улучшить работу фундаментальной науки. Благое дело. Так кто это придумал?
На фракции "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" в Госдуме 1 июля – перед первым слушанием – были Ливанов и Голодец. Министра спросили: "Кто автор закона?" Он ответил: "Большая группа ученых – несколько членов-корреспондентов, сотрудники вузов – очень грамотные специалисты, я тоже в ней состою". Голодец добавила: "И я готова вписаться в эту группу". Я спросил, почему не обсуждался этот законопроект? Голодец ответила: "Мы с декабря его обсуждаем". – "С кем?" – "С Ливановым..."
На следующий день я узнал, что Ливанов отказывается от авторства.
Помню, как 5 лет назад Ливанов – тогда заместитель министра образования – пришел на президиум академии с предложениями по ее реформированию. Он уже тогда говорил про агентство, попечительский совет, аудит. Его проводили свистом и топотом.
 – Есть еще одна версия: автор законопроекта о реорганизации РАН – ученый секретарь президентского Совета по науке, технологиям и образованию, директор научного центра "Курчатовский институт" Михаил Ковальчук.
 – Не могу ни подтвердить, ни опровергнуть. Да, Ковальчука не выбрали директором Института кристаллографии в мае этого года. Провели повторное голосование, и опять не избрали. Но еще Осипов назначил Ковальчука исполняющим обязанности вице-президента РАН, при том что его не выбрали и в академики, когда он баллотировался. А вице-президентом может быть только действительный член академии. Так что Ковальчуку есть за что обижаться на академию, но повод ли это, чтобы уничтожать ее?
 – А что, на ваш взгляд, сегодня действительно необходимо для развития российской науки?
 – Необходимо финансирование. В заключении комитета по законопроекту записано: повысить эффективность фундаментальных исследований в академии не получится за счет оптимизации системы управления и перераспределения финансовых потоков, освобождения научных организаций от управления имуществом. Решение этой задачи достигается прежде всего социальной защитой научного работника, урегулированием проблем материально-технического, приборного обеспечения научных организаций, доведением размера финансового обеспечения научных исследований до уровня экономически развитых стран. Ведь сдача академией помещений в аренду – не от хорошей жизни. С 1990 до 2000 года финансирование РАН уменьшилось в 25 раз!

 – В эти же годы были закрыты почти все отраслевые НИИ. Сектор прикладной науки исчез.
 – Академия удержалась, но жила на голодном пайке; люди уходили за заработками, уезжали за рубеж; помещения освобождались, перепрофилировать их запретили, а сдавать в аренду разрешили. И сейчас за счет аренды академия прибавляет к своему бюджету 2 млрд рублей. Финансирование академии выросло, но оно все еще в 3 – 4 раза меньше, чем в 1990-м.
 – Какими средствами сейчас располагает академия?
 – 62 млрд рублей в год. Это 2 млрд долларов – бюджет среднего американского университета. Задумайтесь: 436 институтов РАН имеют бюджет одного университета! При этом нас спрашивают: где индекс цитирования?

 – Что академия просит у правительства?
 – Например, жилье для молодых ученых. Чтобы наука развивалась, нужно сегодня принять на работу в академию минимум 10000 молодых ученых. Но средств на расширение штатов у нас нет, перспективные исследователи, окончив аспирантуру, приходят на 0,2 – 0,3 ставки. Например, в Институте иммунологии и физиологии именно за такие копейки работает молодежь. И перспективы не радужные. Ведущий научный сотрудник получает 15 – 20 тыс. рублей, доктор наук – 25 – 30 тысяч. Есть, конечно, ученые, которые имеют до десятка грантов, зарабатывают тысячи долларов в месяц, востребованы за границей. Но таких – единицы. А многие специалисты вообще никогда не получат грантов. Например, изучает ученый рукописи. Кто ему даст грант?
 – Перспектив нет?
 – Нет. Бюджет принят до 2014 года. Прибавится только 7% на инфляцию. Конечно, есть отрасли, где молодым ученым подработать удается. Аспиранты-компьютерщики зарабатывают по 50 тысяч в месяц, не перенапрягаясь. И "пенсию" аспирантскую увеличили: в прошлом году стипендия аспиранта была 1500 рублей в месяц. Сейчас – 7000.
 – 62 млрд – это госфинансирование. Сколько академия зарабатывает?
 – Еще 30 млрд. Это договоры, гранты, участие в различных программах. Но на Западе треть средств на науку приходит из бизнеса. У нас – меньше 10%. Там компании в очереди стоят, чтобы поддержать науку, – при таких вложениях они освобождаются от ряда налогов. Это продуманная и налаженная система.
 – Для науки еще важно обеспечение приборами и материалами для исследований. Как с этим?
 – Минимум по бюджету есть. Что-то дают по институтам, есть центры коллективного пользования. Объединенные ученые советы по направлениям наук решают, что нужно приобрести. Например, говорят, что нужен прибор, который стоит 2 млн. долларов. Если принимается положительное решение, значит, все средства в будущем году уйдут на приобретение этого прибора. Но все институты будут им пользоваться. Институт физики металлов, например, говорит: нам нужен сканирующий микроскоп – 3 млн долларов. Дайте 1,5 млн, а 1,5 млн мы сами добавим из грантов и договоров. Аспиранты, специалисты были вынуждены ездить в Германию, чтобы работать на микроскопе, потому что у нас его не было. Теперь он в центре коллективного пользования, работает в три смены без выходных, ученые приезжают со всех концов страны.
Но то, что средств должно быть больше, – это очевидно. Как будут финансироваться институты, откуда возьмем вакансии и ставки, как привлечем молодых – на эти вопросы законопроект ответов не дает. А именно они должны решаться.

17/07/13 Сергей Миронов: Даже критики Универсиады признают – подготовка к спортивному празднику улучшила инфраструктуру Казани
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов убежден: Универсиада в Казани показала важность использования для развития городов и регионов нашей страны международных мероприятий:
– Сегодня в Казани завершается XXVII Всемирная Универсиада. Уже можно поздравить организаторов этих соревнований с успешным их проведением. А спортсменов и тренеров – с новыми победами. Достижения российских атлетов в Казани действительно впечатляют. И внушают надежду, что на предстоящих мировых чемпионатах и на Олимпийских играх такие успехи можно будет повторить. Хотя, конечно, там уровень конкуренции другой.
Но Универсиада стала событием не только спортивной жизни. Она, например, дала новый импульс для дискуссий о том, так ли уж необходимо проводить в нашей стране крупные международные мероприятия, тратя на их подготовку немалые силы и средства, затрудняя из-за строек на долгие годы жизнь городов, которые готовятся к приему гостей со всего света.
У меня позиция на это счет такая. Каждый, готовясь к приему гостей, стремится привести свой дом в порядок. Но если он это делает только накануне прихода гостей и только ради них, то настоящего порядка в таком доме не будет никогда.

Надо развивать города и регионы. Надо использовать для стимулирования развития разного рода международные мероприятия. Но приоритетом все же должны быть интересы граждан, внутренние потребности региона или города. Именно внутренние, а не только внешние стимулы должны подталкивать к переменам к лучшему. И тогда эти перемены, пусть даже связанные с временными неудобствами, не будут никого раздражать.
Впрочем, даже критики казанской Универсиады признают, что подготовка к спортивному празднику способствовала улучшению городской инфраструктуры столицы Татарстана. Построены станции метро, дорожные развязки, современные спортивные сооружения. И это уже навсегда. И это уже для казанцев. И для гостей города, которых, уверен, после Универсиады будет приезжать сюда больше.

17/07/13 Иван Грачев: Причина аварии на Саяно-Шушенской ГЭС – в грубой ошибочности реформ
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", председатель комитета Государственной Думы по энергетике Иван Грачев прокомментировал завершение следственных действий по уголовному делу об аварии, произошедшей на Саяно-Шушенской ГЭС в 2009 году.
Как сообщает Следственный комитет, в Хакасии завершено расследование уголовного дела об аварии на Саяно-Шушенской ГЭС, произошедшей в августе 2009 года. В качестве обвиняемых, которые вскоре предстанут перед судом, названы директор филиала ОАО "РусГидро" – "Саяно-Шушенская ГЭС им. П.С. Непорожнего" Николай Неволько, главный инженер станции Андрей Митрофанов, его заместители Евгений Шерварли и Геннадий Никитенко, а также работники Службы мониторинга оборудования Саяно-Шушенской ГЭС Александр Матвиенко, Владимир Белобородов и Александр Клюкач.
Иван Грачев обращает внимание на то, что вопрос об ответственности руководства энергетической отрасли страны, похоже, на повестке дня не стоял и Следственным Комитетом не рассматривался. Парламентарий заявил, что уверен: причина аварии кроется в грубой ошибочности реформ, в результате которых во главу угла было поставлено извлечение прибыли.
"Данный подход гарантировал деградацию не только Саяно-Шушенской ГЭС, но и других энергообъектов, – отметил Иван Грачев. – В практическом плане станция работала в абсолютно ненормальном режиме, в значительной степени были сняты системы контроля".
Всего по делу были допрошены более 300 свидетелей и проведено 234 экспертизы. Среди них судебно-медицинские, генетические, технические, металловедческие, а также взрывотехническая и сейсмологическая. Объем уголовного дела составил 2029 томов. Иван Грачев считает, что этого недостаточно.
"Чтобы устранить системную ошибку реформ, посадкой на семь лет директора станции и ближайшего персонала проблемы не решить", – уверен депутат.

16/07/13 Сергей Доронин рассказал крестьянам Кировской области, чего им ждать от вступления в ВТО

Председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Кировской области, заместитель председателя комитета Госдумы по аграрным вопросам Сергей Доронин в рамках рабочей поездки посетил Арбажский район, где встретился с избирателями.
Ежегодно Сергей Доронин посещает районы Кировской области, чтобы обсудить с земляками наиболее острые проблемы сельских поселений. Однако опыт последних встреч показал: жителей все чаще волнуют не локальные проблемы конкретных поселений, а общие вопросы, касающиеся состояния и перспектив развития сельского хозяйства после вступления России в ВТО, недофинансирование муниципальных бюджетов, борьба с коррупцией.
"Что касается вступления России в ВТО, то сегодня можно совершенно точно сказать, что российские крестьяне от этого шага только проиграли, – уверен Сергей Доронин. – Подписав почти год назад Марракешское соглашение, Россия по сути подписала смертный приговор своему аграрному сектору. По условиям соглашения объемы помощи селу в России должны составлять порядка 9 млрд долларов, сегодня же государство реально финансирует только половину. Для примера, в Германии государство выделяет на сельское хозяйство 19 млрд евро, в Белоруссии – 21% от общего государственного бюджета, в Евросоюзе – 33%. В России же эта цифра составляет чуть более одного процента. В дальнейшем объемы государственной помощи селу будут только снижаться, параллельно уменьшатся пошлины на ввозимое сырье".
Так, по словам Сергея Доронина, пошлина на ввоз живых свиней за последний год снижена в 8 раз, до нуля снижена пошлина внутри квоты на импорт свинины. А с 2020 года квоты на импорт свинины и вовсе отменят. В конечном итоге это приведет к замещению товаров отечественного производства импортом. Такая же конъюнктура складывается не только в отношении свинины – она общая для всего сельского хозяйства.
"Что мы получим в перспективе? Учитывая, что доля импорта будет неизменно расти, ситуация в отечественном производстве только усугубится, – рассказал депутат. – Если мы хотим, чтобы на прилавках магазинов была качественная продукция, нужно опираться не на импорт, а на собственное производство. Чтобы стабилизировать ситуацию в отечественном сельском хозяйстве, необходимо довести объемы финансирования до показателей, оговоренных условиями вступления ВТО".
Кроме того, как отметил парламентарий, закредитованность российских сельхозпроизводителей – еще один сдерживающий фактор развития отрасли. По мнению депутата, необходимо пересмотреть вопрос задолженности предприятий агропрома путем пролонгирования выплат по кредитам до 20 лет при сохранении субсидидирования. Это всего лишь часть мер, но без них выйти на рентабельность аграрного производства практически невозможно.
Все "прелести" от вступления в ВТО местные аграрии, что называется, почувствовали на себе. По словам председателя одного из колхозов, присутствовавшего на встрече, после резкого падения производства люди не знают, как им жить дальше. Ведь ВТО ставит под вопрос само существование отечественного сельского хозяйства...
Проблемы отрасли обсуждались и на встрече Сергея Доронина с главой администрации Арбажского района Владимиром Лебедевым. Затем по приглашению местных партийцев Сергей Доронин принял участие в отчетно-выборном собрании Арбажского отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Он отметил, что местными справороссами проделана немалая работа. "Не лукавя, могу сказать, что Арбажское отделение партии – одно из самых активных в Кировской области. Это заслуга всех партийцев и в первую очередь председателя местного отделения Владимира Пантелеева", – подытожил Сергей Доронин.

16/07/13 Сергей Миронов: События в Пугачеве свидетельствуют о том, что у нас нет продуманной национальной политики
Лидер Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе ФС РФ Сергей Миронов прокомментировал убийство десантника в городе Пугачеве Саратовской области:

– В последние дни на слуху появилось еще одно географическое название, неизвестное до недавнего времени многим. Город Пугачев Саратовской области. Убийство чеченским парнем 20-летнего жителя Пугачева всколыхнуло не только сам город. Широкое обсуждение в СМИ и Интернете, горячие дискуссии и споры свидетельствуют о том, что тема межнациональных отношений напрасно кажется кому-то второстепенной. Это – острая и важная тема нашей с вами жизни.

И пока в Пугачеве вводят "сухой закон" и продолжаются стихийные митинги с требованием выдворить чеченцев из города, невольно задаешь вопрос: Что, все последние годы и месяцы в Пугачеве все было безмятежно и спокойно – эдакий интернациональный рай? Или стычки и конфликты на национальной почве были и раньше, а убийство 20-летнего Руслана Маржанова и то, что за ним последовало, – трагическое развитие этого печального сюжета?

Запустить конфликт – как запустить болезнь: сперва малодушие и нежелание смотреть правде в глаза, а затем страх перед прогрессирующей угрозой. Нежелание и неумение местных властей заниматься проблемами межнациональных отношений, ошибки, а иногда преступная халатность правоохранительных органов приводят к обострению этой страшной болезни, которая не просто угрожает безопасности, но и забирает жизни людей.
Кондопога, Сагра, теперь Пугачев – свидетельство не только остроты проблемы, но и нежелания властей различного уровня пытаться ее решать. А начинать надо, причем, сегодня.
Точнее, надо было вчера. А вот на завтра откладывать уже нельзя. Необходима внятная, четко сформулированная государственная национальная политика. А в ее отсутствие будут лишь злоба, обострение и без того непростой ситуации, провокационные слова и действия, а еще желание попиариться на горе, крови и слезах.

16/07/13 Олег Михеев о возможном повышении цен на молочную продукцию
Цены на молочную продукцию в России могут значительно повыситься уже в ближайшее время. Об этом заявил замглавы Министерства сельского хозяйства Илья Шестаков, мотивируя такую перспективу дефицитом сырого молока. По мнению депутата Государственной Думы от Волгоградской области Олег Михеева, подобный дефицит вполне объясним, поскольку отечественные сельхозпроизводители не получают необходимой поддержки от государства.
"Наши горе-чиновники как будто специально поощряют импорт мясной и молочной продукции. Более того, в последнее время в регионах наблюдается ситуация, когда закупочная цена на молоко остается на уровне 13–14 руб., а в магазинах зашкаливает за сорок рублей", – отметил парламентарий.
Для исправления данной ситуации необходимо избавляться от перекупщиков и развивать сельхозкооперацию, считает справоросс. "Так, как это делают во Франции, Голландии, Швеции и многих других странах. Тогда наше сельское хозяйство сможет обеспечить всю страну недорогими, качественными и экологически чистыми продуктами питания", – резюмировал Олег Михеев.

16/07/13 Андрей Туманов о многочисленных проблемах легализации дачной прописки
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Андрей Туманов прокомментировал инициативу Министерства регионального развития о дачной прописке: по мнению парламентария, необходимо сначала легализовать сами садоводческие товарищества привязкой их к местности, постепенным присоединением к населенным пунктам:
–К концу весенней сессии из недр Минрегионразвития выплыла много раз уже отпиаренная тема дачной прописки. Нынешние чиновники, живущие, как правило, одним днем, давно отвыкли от сложной комбинационной работы, благодаря которой есть шанс решить поставленные задачи.
Они идут скользким путем упрощения. Упростили регистрацию земли, убрав обязательное межевание, – получили вал земельных споров. Упростили оформление построек на даче – вот вам многоквартирные пятиэтажки на 6 сотках. Упрощением можно решить одну, сиюминутную проблему, получив при этом несколько трудноразрешимых.
Что произойдет, если регистрацию на даче сделать легкой и доступной? Просчитать несложно. Не совсем сознательные граждане немедленно выпишут на дачи своих престарелых или надоевших родственников. По разным причинам. Начиная от удешевления "коммуналки" до юридической очистки недвижимости. Через "дачный ресурс" пойдет поток гастарбайтеров. Термин "резиновые квартиры" будет заменен на "резиновые дачи".
Теперь вспомним, а прописка (она же регистрация) – это просто штамп в паспорте? Нет, это, прежде всего, права, которые за штампом тянутся: поликлиника, школа...
Прописанный гражданин – это вам не бесправный дачник, который и дороги сам мостит, и лампочки вкручивает. Естественно, он захочет тех же прав, что и в городе.
Что ответят местные власти? "Послушайте, понаехавшие, механизма перераспределения благ из города на дачу нет, и в нашем местном бюджете вы не заложены!" – "А налоги мои куда идут?" – "Какие налоги? Вы хоть понимаете механизм сбора и распределения налоговых поступлений?" Дальше рассказывать?
Впрочем, из затеи может выйти толк... Но только если вместо ничем не подкрепленной прописочной штемпелевки паспортов дачников заняться наконец легализацией самих садоводческих товариществ, привязкой их к местности (сейчас они, как известно, зависли вне правового поля), постепенным присоединением к населенным пунктам.
Работа эта трудная, кропотливая, на долгие годы. Зато она действительно решит многие проблемы не только дачников, но и местных властей...
Но чиновники у нас, видимо, настолько оторвались от действительности, что не понимают: сначала фундамент закладывают, все остальное – потом.

16/07/13 Александр Агеев: Чиновники начинают реагировать на происшествия после смерти людей, что не делает им чести
Первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Совета московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев прокомментировал предложение Сергея Собянина депортировать иностранных граждан из России за нарушение правил ПДД:
– Предложения Собянина разумные, хотя в них явно присутствует некое смешение трудового, миграционного, а также административного права. Кроме того, должен заметить, что нашей фракцией давно уже подготовлен законопроект, запрещающий на территории России использование водительских прав иностранных государств. Обучение водителей должно проходить по российским правилам и законам, в особенности если дело касается коммерческих перевозок. Но, к сожалению, сложилась такая практика, что парламентское большинство либо игнорирует предложения оппозиции, либо откладывает наши законопроекты в долгий ящик. А ведь мы часто поднимаем проблемы, пытаясь их предотвратить, ищем способы их решения, но почему-то власть начинает высказываться тогда, когда трагедия уже произошла, а изменения в законодательство вносятся лишь как реакция на свершившийся факт.
Собянину и другим чиновникам отнюдь не делает чести то, что они начинают реагировать на происшествия после смерти людей. В народе в таких случаях вспоминают "жареного петуха". Системно почему-то никто не хочет думать.
Еще один важный аспект и очень сложная тема – продажа водительских прав. Мы ужесточили ответственность за это и за подделку документов, но я считаю, что извозом в России в принципе должны заниматься российские граждане. Проблема миграции сейчас крайне актуальна, особенно для Москвы. При этом Собянин говорит, что в столице 300 тысяч гастарбайтеров. Это неправда, здесь их намного больше.
Лозунг "Москва для москвичей" тоже не стоит рассматривать как аксиому. Москвичи готовы идти далеко не на все рабочие места. Есть некоторые граждане нашей страны, которые согласны работать в столице и за не очень большую зарплату того же водителя маршрутки, но там работают мигранты. Почему? Потому что коррупция: мигрантам платят, допустим, семь тысяч, а двадцать чиновники кладут себе в карман. Это основная причина того, почему не привлекают к определенным работам граждан России.

15/07/13 Сергей Миронов: Думские каникулы – рабочая пора
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов поздравил коллег-депутатов с завершением весенней сессии Государственной Думы и пожелал им во время летних "каникул" хорошей законотворческой и предвыборной работы:
– У Госдумы начались каникулы. В среду, 10 июля, в Думе прошло заседание "Открытой трибуны", посвященное реформированию РАН. Это весьма символично, потому что законопроект, принятый во втором чтении несколькими днями ранее, стал, на мой взгляд, достойным и боевым завершением весенней сессии. Боевым, потому что дебаты и дискуссии по вопросу реформирования РАН порой напоминали настоящий бой, а достойным, потому что и депутаты, и Президент, и представители научного сообщества продемонстрировали настоящее стратегическое мышление и искусство компромисса.
Ставить оценку работе Думы в этой сессии не буду: я сам депутат, и предпочитаю, чтобы эту оценку нам поставили граждане России. Но повторю, что оценка могла бы быть выше, если бы все депутаты, все фракции руководствовались принципами социальной справедливости и верховенства интересов народа. Пока этого нет, но СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет продолжать борьбу за торжество этих принципов.
А возвращаясь к началу, к "каникулам", которые я не случайно закавычиваю, скажу, что каникулы у парламентариев на школьные не похожи. Работа продолжается – и законотворческая, и предвыборная. Ведь дата единого дня голосования – 8 сентября – приближается быстро, и упускать летние дни и недели – непозволительное расточительство.
Так что коллег-депутатов поздравляю с завершением сессии Государственной Думы и желаю им хорошей летней работы и хорошего, но короткого летнего отпуска.

15/07/13 Тверская область: Алексей Чепа предложил переоборудовать брошенный военный аэродром в туристический центр
Депутат Государственной Думы, председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа предлагает переоборудовать военный аэродром под городом Андреаполем Тверской области в туристический комплекс.
"Военные летчики покидают свою андреапольскую базу, – говорит лидер тверских справороссов Алексей Чепа. – Военный аэродром вместе с сопутствующей инфраструктурой должен быть передан администрации Андреапольского района".

С наступлением лета в Андреапольский район потянулись многочисленные туристы. Их привлекает озеро Бросно, чистые реки и водоемы, которых немало в этой местности. Но уникальные возможности этих мест можно использовать и зимой. На территории Хотилицкого сельского поселения имеются естественные возвышенности, на которых можно оборудовать превосходную лыжную трассу.
По словам депутата, туристы вынуждены отдыхать на Андреапольщине "дикарями", так как объектов, где они могли бы разместиться, здесь практически нет. Следовательно, бюджет района теряет те финансовые средства, которые он мог бы получать при грамотной организации размещения и досуга отдыхающих.

15/07/13 Александр Романович: У нас уже выработался синдром "Хромой лошади"
Депутат Госдумы РФ, кандидат в губернаторы Московской области от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Романович высказал свою точку зрения, почему на дорогах страны происходят трагедии, подобные Подольской:
– Когда происходит трагедия, мы словно просыпаемся и начинаем говорить правильные вещи. Как надо было, что нельзя было и что можно. Ищем, кто должен был отвечать, кто должен был предотвратить и т. д. А потом всё потихоньку возвращается на круги своя, и мы ждем нового несчастья. А оно, после формальной реакции на случившееся, увы, приходит снова... К огромному сожалению, у нас уже выработался, как я бы его назвал, "синдром "Хромой лошади". Вы помните название этого злосчастного пермского кафе, в котором по халатности ответственных лиц в пожаре сгорели десятки людей.
Всегда очень больно говорить о тяжелых дорожных происшествиях, в которых гибнут обычные граждане и самое страшное – дети. 15 июля – траурный день в Подмосковье. Это наша скорбная дань погибшим в страшной аварии субботу под Подольском. Гружённый щебнем КамАЗ столкнулся с рейсовым автобусом. Погибли 18 человек, 64 получили травмы. В больницах Москвы и области остаются 32 человека.
Я сам много лет езжу за рулем. Более того, участвую в автогонках. Хорошо понимаю и даже чувствую всю степень опасности для людей, попадающих в ДТП. Выполняя свои депутатские обязанности, много езжу по подмосковным дорогам и хорошо знаком с неприглядной, к сожалению, ситуацией в сфере дорожного движения в области.
Понимаю, что решать проблему надо комплексно. Следить за техническим состоянием, прежде всего, автомашин, осуществляющих пассажирские перевозки, но и за теми категориями авто, которые объективно представляют наибольшую опасность. А это как раз большегрузная техника, типа КамАЗа-виновника трагедии под Подольском.
Намного строже подходить к подбору водительского корпуса на эти типы автомашин. Следить за их состоянием здоровья перед выпуском на маршрут.
Надо строже принимать экзамены у всех категорий водителей. Исключить в принципе такое уродливое явление, как покупка водительских прав.
Не буду говорить здесь о необходимости целого комплекса агитационно-воспитательных мер, направленных как на водительское сообщество, так и на всё население в целом.
Многое из перечисленного мною не сразу делается, что-то дорого, что-то требует дополнительного оборудования и прочих усилий. Но есть один важный компонент, одна служба, которую мы должны напрячь сразу и заставить работать целенаправленно, именно так, как это нужно по ситуации, а не так, как удобно им самим.

Это ГИБДД. Я бы их сравнил с пограничниками. Так же, как и ребята в зеленых фуражках, гаишники должны быть всё время начеку, всё время на самых опасных участках, всё время в работе.
Скажите мне, давно ли вы видели на подмосковной трассе регулирующего движение в конкретной точке гаишника? "Разруливающего" пробку, или направляющего в объезд потоки машин, или добивающегося освобождения узких для движения мест от припаркованных машин? Да у нас вообще термин регулировщик движения умер как таковой...
Не мне вам объяснять, что приоритеты очень часто у теперешних "регулировщиков" совсем другие. Они больше заняты регулированием рублёвых, а не автомобильных потоков... Подловить дорогую иномарку и "развести" на штраф, подкараулить "жертву" в известном, а то и подстроенном заранее знаками месте. И опять же получить мзду. Естественно, при таком раскладе грузовики-нарушители или маршрутки и автобусы мало интересуют ГИБДД. С них особо много не получишь...
Сейчас опять схватились по горячим следам и решили проверить все автобусы в Подмосковье, все опасные перекрестки в области. Дело хорошее. Но опять-таки судорожное, а не регулярное. Нужна системная, постоянная, комплексная работа в сфере организации дорожного движения в Подмосковье. Пока мы не озаботимся решением такой задачи, будем и дальше назначать траурные дни.

15/07/13 Зарегистрированный кандидат на пост мэра Москвы Николай Левичев предложил своим соперникам собственный вариант Меморандума о честных выборах
15 июля Московская городская избирательная комиссия официально зарегистрировала Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николая Левичева кандидатом на пост мэра Москвы. В ходе заседания Мосгоризбиркома ему было выдано удостоверение кандидата в столичные градоначальники. В тот же день официальную регистрацию получил кандидат от ЛДПР Михаил Дегтярев.

Отвечая на вопросы журналистов, Николай Левичев в первую очередь выразил соболезнования семьям жертв и пострадавшим в ДТП под Подольском. "Сегодня, в этот траурный день, я хотел бы выразить чувство глубокого и искреннего соболезнования всем пострадавшим и родственникам погибших в ужасной аварии вблизи Подольска. Этот трагический и жестокий урок еще раз показывает, что мы зависим от того, насколько каждый из нас выполняет установленные законы и правила поведения", – сказал Левичев.
Николай Левичев также сообщил, что он подготовил свой вариант проекта Меморандума о честных выборах, который он тут же вручил зарегистрированному кандидату в мэры Москвы Михаилу Дегтяреву.
"В отличие от варианта Меморандума, предложенного Сергеем Собяниным, я лично работал над этим документом. Он характеризуется предельной четкостью и конкретностью. На мой взгляд, подписывать Меморандум о честных выборах имеет смысл только в том случае, если его подпишут все без исключения зарегистрированные кандидаты в мэры Москвы", – подчеркнул Левичев.
"Учитывая различный социальный состав кандидатов, которые могут быть зарегистрированы, я предлагаю замещающим государственные должности лицам в добровольном порядке уйти на время агитационной кампании в отпуск, не пользоваться служебным транспортом и другими преимуществами служебного положения. Дело в том, что если проводить выборы по закону, они и должны получиться честными и прозрачными. Но мы прекрасно знаем, что некоторые услужливые чиновники могут своим избыточным рвением опрокинуть все намерения действующих кандидатов в мэры. Поэтому я считаю, что этот Меморандум о честных выборах имеет смысл только в том случае, если кандидаты в мэры Москвы возьмут на себя дополнительные моральные обязательства, выходящие за рамки избирательного законодательства, и вместе будут делать все от них зависящее, чтобы пресечь так называемый "черный пиар" и технологии, которые законодательством не предусмотрены", – отметил Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.
"Я призываю всех кандидатов в мэры Москвы принять участие в обсуждении моего варианта Меморандума за честные выборы. Возможность согласовать этот текст и подписать его совместно будет тестом на договороспособность кандидата. А те, кто продемонстрирует недоговороспособность, на мой взгляд, и не могут претендовать на высший пост в Москве", – заявил Николай Левичев.

15/07/13 Иван Грачев: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ намерена побеждать на выборах в Заксобрание Иркутской области
Депутат Государственной Думы, председатель Совета регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Иркутской области заявил, что партия всегда выполняет взятые на себя обязательства и данные обещания и идет на выборы с понятными избирателям планами работы в Законодательном Собрании Иркутской области на ближайшую перспективу:
– Уровень недовольства в Иркутской области властью существенно выше, чем в среднем по стране. В значительной степени это связано с неэффективной работой Законодательного Собрания Иркутской области. В регионе до сих пор не приняты законы о поддержке малого бизнеса, садоводов и огородников, а вносимые на эту тему проекты воспринимаются "в штыки". Законодательство, касающееся социальной сферы, несовершенно. Внутреннего ясного законодательства по социальной проблематике, типа Социального кодекса, условно говоря, до сих пор нет. В значительной степени, и мы честно говорили об этом, идя на выборы, это связано с доминированием "Единой России", которое они получают через список и одномандатные округа. К сожалению, на предыдущих выборах мы эту проблему не решили.
Тем не менее, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда старается выполнить те обещания, которые дает. Например, мы говорили, что обязательно отменим государственную накопиловку, чтобы можно было решать проблемы пенсионеров, в том числе и северных. Эта проблема в значительной степени, примерно на две трети, уже решена. И теперь мы будем ставить вопрос об увеличении северных пенсий на этой основе, поскольку в Пенсионном фонде Российской Федерации образуется дополнительных денег, по предварительным оценкам, от 400 миллиардов до 1 триллиона рублей.
Мы обещали добиться, что расходы на капитальный ремонт жилья в значительной степени должно взять на себя государство. И, в принципе, добились продления работы Фонда содействия реформированию ЖКХ, насыщения его деньгами этого фонда. Правда, пока не удалось добиться, чтобы эти деньги поступали в Иркутскую область в достаточных объемах. Для этого необходимо разумное внутреннее законодательство, разумные и соответствующие действия со стороны исполнительной власти.
В части налогообложения малого предпринимательства сложилась ситуация, которая выглядит как постоянное нападение на малый бизнес со стороны "Единой России". Единороссы непрерывно ухудшают условия ведения бизнеса по социальному налогу, по налогу для индивидуальных, частных предпринимателей, способствуют разгрому "некапитальных лавочек". А мы начинаем хотя бы возвращать то, что у них отняли, с переменным успехом, выводя на улицу предпринимателей, иногда просто через поправки в Госдуме.
Таким образом, мы всегда выполняем взятые на себя обязательства и данные обещания. И идем на выборы с понятными избирателям планами работы в Законодательном Собрании Иркутской области на ближайшую перспективу. На приближающихся выборах мы свою позицию менять не будем. Мы считаем, что у нас всего один политический противник – "Единая Россия". Мы ставим задачу отобрать у "медведей" как можно больше голосов. Это позволит лишить их монополии на принятие решений в Законодательном Собрании Иркутской области без учета мнению представителей других политических сил в регионе. Мы уверены, что задача эта вполне разрешимая и "Единая Россия" на этих выборах потеряет голоса, набрав по совокупности одномандатных и списочных депутатов не более 30-40 процентов. С другими избирательными объединениями в конфликты или противоречия мы вступать не намерены. А если о нас будет идти какая-то неверная, искаженная информация, мы намерены ее опровергать, предоставляя для этого всю необходимую информацию.
Как известно, для выполнения предвыборной программы необходима соответствующая команда. В этом плане СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ включает в избирательный список высококлассных специалистов, способных решать поставленные задачи.
Я, Иван Грачёв, иду первым номером в списке от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, но не исключаю, что останусь федеральным депутатом, председателем комитета Госдумы по энергетике. В этом плане не собираюсь обманывать избирателей и открыто об этом говорю, чтобы не давать повода нашим политическим оппонентам обливать меня грязью. А то они уже говорили, что Грачёв, мол, использовал Иркутскую область как трамплин, чтобы перебраться в федеральный центр и иркутскими делами заниматься не будет. Но это абсолютно не соответствует действительности. Кроме того, и войдя в федеральный список, я не забыл про Иркутскую область. Совместно с моим коллегой Андреем Крутовым я работал на область все это время. И сейчас хочу подчеркнуть, что наша команда не распадается. Тем более что в Законодательном Собрании Иркутской области есть такая особенность, которую мы намерены чаще использовать. Региональное отделение партии может выступать как субъект законодательной инициативы. В результате на федеральном и региональном уровнях мы имеем возможность вносить законопроекты и будем это делать, работая как одна команда. На мой взгляд, это очень важно.

Вторым идет Александр Гаськов, который уже избирался в Законодательное Собрание Иркутской области. Человек в регионе достаточно известный, в Братске в разное время занимал должности начальника департамента здравоохранения города, заместителя мэра по социальным вопросам, вице-мэра. Он профессионально разбирается в самых разных вопросах, особенно в области здравоохранения.
Третий в списке – Михаил Коллекер. Это человек, который работает в сфере энергетики и который прекрасно знаком с тем, как формируются тарифы в данной сфере и что в них сидит лишнего, неправильного. Как депутат и профессионал он будет чрезвычайно полезен как раз по линии сдерживания тарифов и наведения порядка в системе тарифообразования.
Четвертая в списке – Лариса Егорова, секретарь Бюро Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. На ее примере можно увидеть, что в партии всегда есть возможности для роста и что работа на партию вознаграждается. При этом не менее важно, что она много работает со школами, с детскими домами и детскими садами. В Законодательном Собрании Иркутской области вряд ли кто-то лучше нее разбирается в социальной тематике, по крайней мере, среди единороссов.
Пятый в списке – Андрей Крутов, депутат Госдумы, член Бюро Совета Иркутского регионального отделения партии. Если "Единая Россия" не получит большинства, а мы считаем, что так оно и будет, то оппозиции, скорее всего, придется договариваться между собой по кандидатуре спикера парламента Иркутской области. И мы будем продвигать кандидатуру Андрея Крутова для избрания председателем Законодательного Собрания Иркутской области.

Одномандатники у нас также довольно сильные. И в этом плане есть ощущение, что наша команда в значительной степени сформирована. Это очень грамотная, профессиональная и сплоченная команда. Причем команда достаточно стойкая, поскольку все нестойкие люди отбыли в другие организации. Поэтому есть все основания считать, что, во-первых, мы пройдем в иркутский областной парламент с этим составом, а во-вторых, что это в высшей степени работоспособная команда.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

17/07/13 Александр Романович передал подписные листы и необходимые документы для регистрации кандидатом на пост губернатора Московской области
17 июля лидер регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области, депутат Госдумы Александр Романович представил в Московскую областную избирательную комиссию полный комплект документов для регистрации в качестве кандидата на пост губернатора Московской области.
Политик передал председателю Мособлизбиркома Иреку Вильданову папку с подписями 368 муниципальных депутатов, представляющих 59 муниципальных образований Московской области, и другие необходимые для регистрации документы.
"Мы благодарны сегодня тем депутатам муниципальных образований Московской области, которые отдали нам свои голоса. Это очень важный этап. Я хочу подчеркнуть, что за нас отдали свои голоса не только представители СПРАВДЛИВОЙ РОССИИ, но и депутаты от других партий, а также беспартийные. Считаю, что первый этап мы прошли успешно", – сказал Александр Романович по завершении процедуры передачи документов.
Всего на прошлой неделе, уточнил справоросс, было собрано 438 подписей. Затем была проведена тщательная проверка подписных листов.

17/07/13 Сергей Доронин призвал партийцев активнее строить на селе универсальные спортплощадки
Депутат Госдумы, заместитель председателя комитета Госдумы по аграрным вопросам Сергей Доронин посетил с рабочим визитом Яранск, где возглавил работу конференции местного отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.
Первым пунктом в повестке дня депутата стала встреча с местными справороссами и избрание нового председателя Яранского отделения СР. Партийцы единодушно поддержали кандидатуру Ирины Иовлевой, руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Яранской городской Думе, которую в результате и выбрали председателем. Сергей Доронин дал совет новому лидеру, какими проектами могли бы заняться местные справороссы.
Одним из первых проектов, к примеру, может стать строительство универсальной спортивной площадки на территории муниципалитета. Возведение плоскостных спортивных сооружений проходит в рамках федеральной целевой программы "Социальное развитие села". Такие площадки уже построены в ряде сел Кировской области. Зимой на них можно играть в хоккей, летом – в футбол. Они оборудованы искусственным покрытием, стеклопластиковыми бортами, трибунами на 200 зрителей, карманами для машин. Проектно-сметная документация уже разработана и передана в областной департамент сельского хозяйства, но нужна инициатива "снизу".
Позже Сергей Доронин встретился с главой Яранского района. На совещании присутствовал депутат областного Законодательного собрания от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Полушин. Собравшиеся обсудили основные проблемы, с которыми сегодня сталкивается район и возможные пути их решения.
На встрече с жителями Яранска Сергей Доронин рассказал о своей деятельности в Госдуме, подвел промежуточные итоги работы в 2013 году, после чего ответил на вопросы жителей. Самыми больными вопросами для Яранского района по-прежнему являются проблемы сельского хозяйства и жилищно-коммунальной сферы.
Завершилась поездка в Яранск участием депутата Госдумы в праздничном вечере по случаю 95-летнего юбилея местной газеты "Отечество". Сергей Доронин поздравил журналистов с днем рождения издания и пожелал им творческих успехов. Он также поблагодарил коллектив редакции за непредвзятый взгляд на вещи, объективность и достоверность публикуемых материалов.

16/07/13 Оганес Оганян посетил с рабочим визитом Пермь
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Совета регионального отделения партии СР в Пермском крае Оганес Оганян посетил с рабочим визитом город Пермь.
На официальной встрече с губернатором Пермского края Виктором Басаргиным политик обсудил вопросы, связанные с предстоящими выборами 8 сентября, а также социально-экономическую ситуацию в регионе.
Парламентарий также провел встречи с потенциальными кандидатами в представительные органы муниципальных образований края: из Осинского, Октябрьского, Александровского и Чайковского районов. Оганес Оганян отметил "бойцовский настрой" коллег.
Центральным пунктом визита стало участие политика в заседании Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Пермском крае, на котором обсуждались предстоящие выборы, стратегия избирательной кампании, был утвержден список кандидатов для участия в выборах.
Говоря о необходимости достойно провести избирательную кампанию, Оганес Оганян призвал коллег быть готовыми к давлению со стороны "партии власти".
Парламентарий вручил членам Совета РО партийные билеты нового образца, а также удостоверения помощников депутата Государственной Думы.

15/07/13 Ольга Епифанова приняла участие в "Добром субботнике" у стен Михайло-Архангельского кафедрального собора
Активисты регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архангельской области приняли участие в "Добром субботнике", организованном служителями Михайло-Архангельского кафедрального собора, строительство которого в центре Архангельска началось еще в 2005 году. Сегодня работы по возведению храма вошли в завершающую стадию, и так же, как и стройка, приведение в порядок территории было произведено "всем миром": на субботник пришло более 200 человек.
"Это нечто большее, чем просто уборка. Это единение наших сердец и наших рук для благого дела – возведения духовного центра Севера, лица Архангельска – Михайло-Архангельского собора. Мы восстанавливаем историческую справедливость – строим то, о чем мечтали наши предки", – отметил митрополит Архангельский и Холмогорский Даниил.

Активно включились в работу и депутат Государственной Думы Ольга Епифанова, депутат городской Думы Иван Турабов, кандидаты в депутаты Михаил Завьялов и Виктор Бачурин. Справороссы помогли выполнить малярные работы, собрать и вывезти с территории собора строительный мусор.
"Я красила забор и с удовольствием выполняла указания руководящего процессом. Слышала, как пожилые люди говорят друг с другом и радуются, что дожили до того времени, когда смогли увидеть новый кафедральный собор в Архангельске. Я очень рада, что приняла участие в этом добром субботнике", – сказала депутат Госдумы Ольга Епифанова.

IV Информация о мероприятиях СР
18/07/13 Московская область: Завершен процесс выдвижения кандидатов от СР на выборные должности муниципальных образований региона
18 июля состоялся финальный этап конференции регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области. Делегаты завершили процесс выдвижения кандидатов на выборные должности муниципальных образований региона.
8 сентября, в единый день голосования, в Московской области пройдут выборы губернатора и свыше 200 муниципальных выборов в различных административных субъектах региона. 
Напомним, что ранее делегаты конференции единогласно проголосовали за выдвижение кандидатуры депутата Госдумы РФ Александра Романовича для участия в выборах на должность губернатора Московской области.

Решением конференции досрочно прекращены полномочия двух членов Совета регионального отделения. В состав Совета были избраны новые члены: куратор местных отделений аппарата РО Людмила Нуриманова и председатель Совета местного отделения в городском округе Лыткарино Виктор Николаев.

На конференции были избраны делегаты, которые будут представлять региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области на VII съезде партии, намеченном на 26-27 октября 2013 года.
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