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02/08/13 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предложила разрешить выезд за границу пенсионерам-должникам
Вице-спикер Госдумы, Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев и первый зампред комитета ГД РФ по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Совета Московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев подготовили и внесли поправки в ст. 67 закона "Об исполнительном производстве", разрешающие пенсионерам-должникам выезжать за границу.

Напомним, действующим законом предусматривается временное ограничение на выезд за пределы РФ по инициативе взыскателя либо судебного пристава тем должникам, которые без уважительных причин не возвращают долги.

"Сейчас по действующему законодательству с должников-пенсионеров и с работающих должников взыскивается в погашение задолженности до 50% всех видов доходов, даже если доход только один – пенсия, – поясняет Николай Левичев. – Если же должник по неуважительной причине не может погасить долг, то ему выезд за пределы страны ограничивают. Согласно 67 статье закона "Об исполнительном производстве" это ограничение накладывается на должника по инициативе судебного пристава или по заявлению взыскателя".

В предлагаемом законопроекте предлагается снять ограничение на выезд за пределы РФ пенсионерам-должникам, у которых пенсия является единственным источником дохода.

"Применение в отношении таких должников положений ст. 67 ФЗ "Об исполнительном производстве" не может являться стимулирующей мерой для возврата долга лишь только потому, что пенсионер и так платит 50% пенсии в счет погашения долга и другого ничего не может сделать, – полагают авторы законопроекта. – Именно этот факт и является уважительной причиной, в соответствии с которой в отношении таких категорий граждан мера по ограничению выезда за пределы РФ не должна применяться. На устранение такой дискриминационной несправедливости и направлен вносимый законопроект".

Александр Агеев убежден, что дополнить п. 1 ст. 67 закона, исключив ограничение на выезд для пенсионеров, у которых пенсия – единственный источник дохода, необходимо. "Если пенсионер ежемесячно погашает задолженности, то ограничивать выезд за пределы страны не имеет смысла, мера становится излишней и никак не влияющей на возврат задолженности по исполнительному документу, – уверен депутат. – У многих людей пенсионного возраста остались родственники в других государствах, странах СНГ и бывшего Советского Союза, но пенсионер, у которого ограничен выезд за пределы России, не может выехать к ним даже на похороны, лечение, день рождения, даже если они оплатят ему дорогу туда и обратно".

По данным СМИ, коллеги из других фракций предложение Николая Левичева и Александра Агеева поддерживают.

II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

02/08/13 Андрей Туманов об антипиратском законе: Нужно постепенно приучать людей, что за товар надо платить
Первый заместитель председателя комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Андрей Туманов прокомментировал вступление в силу "антипиратского закона", нацеленного на борьбу с нарушением авторских прав и распространением нелегального мультимедийного контента в Интернете.

Напомним, с 1 августа в России начинает действовать закон о защите интеллектуальных прав в Интернете. Федеральный закон № 187 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам защиты интеллектуальных прав в информационно-телекоммуникационных сетях" был принят Госдумой, одобрен Советом Федерации, а 3 июля подписан Президентом РФ Владимиром Путиным.

Данный документ дает возможность операторам заблокировать Интернет-ресурсы, которые разместили незаконным образом "фильмы, в том числе кинофильмы, телефильмы, или информацию, необходимую для их получения".

Андрей Туманов одобрительно отозвался о данной инициативе: "У нас как-то исторически принято, что если вещь тыришь – это нехорошо, но если воруешь в интеллектуальной собственности – то совершенно не страшно. Я знаю много людей, которые просматривают фильмы в Интернете бесплатно и считают, что за это платить не надо. Но в результате у нас не развивается нормально киноиндустрия. Поэтому законодательство надо ужесточать и постепенно приучать людей, что за товар надо платить".

02/08/13 Олег Михеев: Пьяный водитель должен наказываться как можно строже
В Волгограде депутат Государственной Думы, лидер волгоградских справороссов Олег Михеев провел в четверг, 1 августа, встречу с избирателями. Одна из тем, поднятых жителями, – пьянство за рулем, аварии со смертельным исходом, совершенные нетрезвыми водителями. Олег Михеев озвучил свое мнение о том, какой выход он видит из сложившейся ситуации:

– Уровень алкоголизма в России уже можно сравнить с масштабом национальной эпидемии. По данным экспертов, 5 миллионов человек в нашей стране страдают хроническим алкоголизмом. Смертность от причин, связанных с употреблением алкоголя, по некоторым оценкам, доходит до 30 процентов у мужчин и до 15 процентов у женщин.

Необходимо ужесточить ответственность в сфере производства и оборота алкогольной продукции вплоть до уголовной. А самым решительным шагом вперед на пути спасения российского народа от алкоголизма станет создание государственной монополии на производство и оборот этилового спирта.

Человеку, у которого погиб родственник, или человек, ставший инвалидом из-за пьяного водителя – ему все равно, выпил ли тот литр водки или понюхал пробку, после чего не смог справиться с автомобильным управлением. Все, что связано с жизнью и здоровьем людей, должно охраняться всеми способами, и отношение к алкоголю за рулем должно быть более категоричным. По крайней мере, ближайшие лет десять, пока мы не сможем перестроить свое мышление, пока мы не научимся себя останавливать.

02/08/13 Елена Драпеко: Мы пытаемся спасти национальный кинематограф
Депутат Госдумы РФ, первый заместитель председателя комитета ГД по культуре Елена Драпеко о причинах, побудивших парламент принять антипиратский закон в Интернете, который вступил в силу 1 августа:

– Мы пытаемся спасти наш национальный кинематограф. Отечественное кино выдерживает страшную конкуренцию на международном рынке. Наша страна открыла свои границы для иностранного кино, вступив в ВТО. Наши кинотеатры заполнены американской, европейской продукцией. С нами сейчас конкурирует Индия и Китай, ставший в последнее время мощной кинематографической державой. А на нашем внутреннем рынке мы стали проигрывать.

Кинематографисты тоже хотят получать деньги за свой труд, потому что создают кинофильмы не только знаменитые артисты. Это и операторы, и декораторы, и рабочие, это режиссерская группа. Ленту делает коллектив численностью от 60 до 100 человек. В некоторых картинах, особенно в постановочных фильмах, задействовано много людей, а это очень большие затраты. Кино вообще дело дорогое.

02/08/13 Галина Хованская: После принятия Жилищного кодекса в России образовалась категория граждан, у которых нет надежды на получение социального жилья
Председатель комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская прокомментировала закон "О внесении изменений в закон "О содействии развитию жилищного строительства" и отдельные законодательные акты РФ", подписанный Президентом РФ:

– По-моему, прежде всего нужно говорить о доступности жилья для тех граждан, перед которыми у государства есть обязательства. Напоминаю, что в очереди на социальное жилье стоит 15-20% граждан нашей страны. Кто-то потерял надежду на его получение, кто-то скоро потеряет, но кто-то сможет и реализовать. Правда, период нахождения в общей очереди, причем даже по Москве, – более 20 лет.

Между прочим, после принятия Жилищного кодекса у нас образовалась еще одна категория граждан, у которых нет даже надежды на получение социального жилья. Ведь с принятием этого кодекса ставить в очередь на такое жилье стали только тех граждан, у которых не только мало метров или, скажем, просто непригодное жилье, но они еще и должны быть признаны малоимущими.

Но ведь чем беднее регион, тем ниже эта планка признания малоимущими. Теперь на рынке такая картина: с одной стороны – социально жилье для малоимущих, а с другой – сам рынок, на который даже тот же средний класс просто не может выйти. Почему? Да потому что данного представителя этого "среднего класса" не признали малоимущими в виду того, что его доход на 1-2 тыс. рублей превышает ту планку. Как правило, это работники бюджетной сферы, причем те, кто не берет взяток, честно работает и не имеет возможности не то что купить квартиру, а даже снять ее. Если это молодая семья, то они вынуждены отдавать три четверти своего дохода для того, чтобы жить отдельно от родителей, а денег остается только на пропитание.

Мы слишком увлеклись вопросом приобретения жилья. Например, в странах Европы очень развит институт некоммерческого найма жилья, а у нас видны лишь некие его попытки. Я семь лет доказывала перспективность этого вопроса, и, к счастью, первые лица государства недавно поддержали эту идею.

Последние десятилетия у нас только и говорят: "собственность, ипотека, собственность, ипотека..." А что произошло с теми, кто не смог отдать долг по ипотеке по причине потери работы? Людей просто выселяют на улицу! Ведь согласно Жилищному кодексу, должников должны переселить в так называемый маневренный фонд, но его тоже нет. А их квартира была предметом залога по ипотеке...

02/08/13 Александр Агеев: Столичная власть виртуозно играет в бюрократический "футбол" с москвичами
Первый зампред комитета Госдумы РФ по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Совета Московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев комментирует затянувшуюся историю борьбы чиновников мэрии с москвичами по поводу строительства дублера Кутузовского проспекта:

– Уже почти год наша партия всячески пытается помочь жителям Западного административного округа столицы, выступающим против строительства северного дублера Кутузовского проспекта. Дублер – это до восьми полос движения по эстакаде в 20 метрах от домов на уровне 4-го этажа, он практически лишен съездов.

Дорога должна пройти по старым московским районам, полностью уничтожив естественную городскую среду: скверы, парки и дворы. При этом никакого общественного транспорта, никакого улучшения обстановки в районах проект прокладки дублера не предполагает. Возмущение жителей районов, через которые пройдет новая автомагистраль, абсолютно понятно. И они правильно поступают, пытаясь переломить ситуацию. Люди переживают за свое будущее и будущее своих детей, поэтому объединяются в борьбе со столичными чиновниками.

На днях получен ответ заммэра Москвы Хуснуллина на мой депутатский запрос по поводу дальнейших планов мэрии относительно строительства дублера Кутузовского проспекта. Вот мой небольшой анализ этого ответа.

Заммэра сообщил мне, что "в сентябре-октябре 2012 года в районах Дорогомилово, Фили-Давыдково, Можайский и Кунцево проведены публичные слушания по материалам проекта планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети – Северного дублера Кутузовского проспекта".

Да, это правда. Но в Фили-Давыдково они были свернуты вскоре после начала, когда главе управы стало ясно, что пришло в три раза больше людей, чем вмещает зал. Активисты движения "ДУБЛЕРУ. НЕТ" описывают это так: "Без проведения обсуждения, без нормальной презентации проекта и прений ведущий взял микрофон и сказал, что слушания закрыты и обязательно будут проведены повторно, в более подходящих условиях. (есть видеозапись) Но чуда не случилось".

В Кунцево слушания были, но по старому варианту прокладки трассы, когда она была еще спроектирована на улицах Маршала Неделина и Красных Зорь (обе эти улицы в другом районе). Слушания прошли с мизерной явкой, ведь район не был осведомлен о готовящемся переносе к ним трассы.

Дальше в своем ответе Марат Хуснуллин прямо говорит о том, что по предложениям жителей районов Фили-Давыдково и Можайский, депутатов муниципальных собраний трассу перенесли в Кунцево (на улицу Ивана Франко). Но ведь жителей Кунцево об этом никто не спросил, так как слушаний по новой трассировке, по прохождению дороги на ул. Франко просто-напросто не было.

Заместитель мэра скромно умолчал и о том, что решение о переносе состоялось намного позже тех самых осенних слушаний. Таким образом, мнение жителей Кунцево никто и не спрашивал, а трассу перенесли, чтобы погасить волнения в Можайском районе. Там на слушаниях было около пятисот человек при зале на 120 мест. Тогда возмущение жителей выплеснулось через край: представителям управы даже пришлось вызывать ОМОН. Кстати, главу управы после этого инцидента сняли.

Отдельно отметим пассаж, в котором г-н Хуснуллин рассказывает о доступности материалов для публичного ознакомления. Хорошо написано, со ссылкой на норму закона, но почему-то нет ответа на заданные вопросы о реальной доступности этих самых материалов для жителей перечисленных выше районов. А ведь экспозиции по проекту тоже были не без изъяна. Согласитесь, нельзя назвать экспозицией графический набросок от руки схемы будущей дороги без размеров, без экспертиз, и т.д. Это зафиксировано на фото и видео.

Далее. Последний абзац, по рабочим группам, цитирую с сохранением стилистики: "Кроме того, в целях совершенствования работы с жителями по вопросам строительства и реконструкции линейных объектов улично-дорожной сети, организации эффективной обратной связи с населением во всех управах районо Западного административного созданы рабочие группы по вопросам строительства и реконструкции линейных объектов улично-дорожной сети. В ее состав входят в том числе специалисты ГУП "НИиПИ Генплана города Москвы" и представители инициативных групп населения".

Во-первых, жители просили и просят создать рабочую группу на уровне мэрии или хотя бы на уровне префекта с привлечением профильных специалистов из правительства Москвы. Ведь и главы управ, и начальники департаментов префектуры прямо говорят, что задаваемые им вопросы – это не их уровень, а уровень города.

Но главное, в чем лукавит Хуснуллин – рабочая группа с участием архитекторов и жителей создана только в Кунцево (где она, кстати, жителям востребована). В Фили-Давыдково, Дорогомилово и Можайском районах рабочих групп просто нет. На неоднократные просьбы москвичей о встрече с властями жителям даже ничего не обещают, ссылаясь на занятость.

Если бы наши российские футболисты столь же виртуозно играли, как продуктивно занимается отписками московская власть, российская сборная точно стала бы чемпионом планеты.

01/08/13 Сергей Миронов: Память о Первой мировой – дань уважения нашей истории
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов призывает к восстановлению памяти о важной и незаслуженно недооцениваемой вехе отечественной истории – Первой мировой войне:

– 1 августа 1914 года Россия вступила в Первую мировую войну. Этот день мы отмечаем как день памяти российских воинов, погибших за четыре года кровопролитных сражений. Предстоящий год – юбилейный. Что мы можем сделать по-настоящему достойного, чтобы показать, что память о событиях столетней давности жива?

К 1 августа будет завершен конкурс по выбору лучшей работы на возведение памятника героям Первой мировой войны. Бесспорно, это важно. Важно и то, что в исторических журналах и сборниках будут публиковаться статьи о Первой мировой, готовятся к показу научно-популярные фильмы. Но главное, что мы можем и должны сделать в юбилейный год, – максимально способствовать восстановлению памяти об этой важной и незаслуженно недооцениваемой вехе отечественной истории. Ведь Первая мировая, помимо того, что стала поворотным моментом российской истории, сама по себе – памятник славе и мужеству наших солдат и офицеров, исполнявших воинский долг. И этот памятник нам надо оберегать от забвения.

01/08/13 Сергей Миронов: ВДВ – один из символов высокой боеспособности защитников нашего Отечества
2 августа отмечается день рождения российских Воздушно-десантных войск. Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов поздравил десантников с этим праздником:
– ВДВ – один из символов высокой боеспособности защитников нашего Отечества, верности долгу, мужества, сплоченности и готовности в любой момент прийти на помощь. Этот день объединяет всех, кто, рискуя собой, отстаивал независимость Родины, спасал мирных жителей, противостоял терроризму. За более чем 80 лет существования воздушно-десантных войск воины-десантники внесли весомый вклад в славную историю вооруженных сил нашей страны и заслужили искреннее признание в обществе. Они – наша гордость и пример настоящих мужчин.

Сегодня десантники проявляют несомненный профессионализм, доблесть, решительность, они обладают современными знаниями, владеют высокотехнологичным вооружением. "Крылатая пехота" всегда там, где особенно трудно, где нужна исключительная выдержка, выносливость, мобильность, отточенные навыки ведения боя.

Девиз десантников "Никто, кроме нас!" многократно подтвержден реальными делами. Там, где десант, там победа! Очень рад, что и мне посчастливилось служить в воздушно-десантных войсках.

Желаю всем десантникам крепкого здоровья, мирного неба, верных друзей и благополучия.

01/08/13 Виктор Шудегов: Государство давно должно было взять под свой контроль не только выходные пособия топ-менеджеров, но и зарплаты
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов прокомментировал правительственные законодательные инициативы, касающиеся ужесточения надзорных мер за государственными учреждениями. Документ от 27 июля, подписанный главой кабинета министров Дмитрием Медведевым, обязывает сотрудников 29 госкомпаний отчитаться о своих доходах и расходах. Вторую инициативу подготовило Министерство труда, ее смысл заключается в том, что отныне выходное пособие топ-менеджеров госучреждений ограничат полугодовым окладом. Виктор Шудегов одобрил обе инициативы, отметив их своевременность.

"Трудовое законодательство должно быть одинаковым для всех", – считает депутат. Он напомнил, что тема "золотых парашютов" впервые замаячила в период кризиса, когда, несмотря на состояние экономики и размеры госдолга, топ-менеджеры получали не только огромную заработную плату, но и многомиллионные выходные пособия.

"На западе, когда все узнавали, что кто-то получил огромные "отступные", доходило просто до самоубийств, – рассказывает Виктор Шудегов, – у нас же к этому всегда относились спокойней, считалось нормальным получить такую денежную компенсацию". Однако теперь выходное пособие в госкорпорациях, акционерных обществах, где государственная доля составляет более 50%, оказалось под контролем. При этом если вы уходите "по обоюдному соглашению" – "золотой парашют" не раскрывается. Стоит отметить, что нововведение никак не касается частного сектора.

Виктор Шудегов отмечает, что эта тема касается и случаев, когда появляется необходимость уволить сотрудника. "К примеру, когда человек осложняет обстановку, нарушает микроклимат или работает на конкурентов, – рассказывает Виктор Шудегов, – но иногда уволить его выходит дороже себе, особенно через суды, поэтому это проще сделать, дав ему эту самую компенсацию". Хотя выплачивать такие огромные суммы отельным категориям лиц нецелесообразно, а экономия этих средств будет достаточно ощутима, подчеркивает депутат. Для этого стоит вспомнить скандал вокруг "отступных" экс-главе "Ростелекома" Александру Провоторову в 230 млн рублей или, к примеру, 100 млн долларов "золотого парашюта" Владимира Стржалковского, который раннее возглавлял "Норникель".

"Государство давно должно было взять это под свой контроль, – говорит Виктор Шудегов, – и не только выходные пособия, но и зарплаты".

01/08/13 Виктор Шудегов: Революционные потрясения ведут к хаосу, разрухе, безработице
В России преобладает убежденность, что порядок в государстве важнее соблюдения прав человека: так считают 57% участников опроса, проведенного "Левада-центром". О том, что приоритетом являются права человека, высказались 33% опрошенных. Депутат Госдумы, зампред Комитета ГД по образованию Виктор Шудегов прокомментировал данные этого социологического исследования:

– Результаты этого опроса я связываю прежде всего со стремлением большинства россиян к стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Ведь у многих понятие о порядке в стране ассоциируется с гарантиями их собственного спокойствия, благополучия, а отсутствие порядка – соответственно, с риском потерять приобретенные материальные блага, работу, перспективы карьерного роста и т.д. Люди хорошо понимают, что все революционные потрясения ведут, как правило, к хаосу, разрухе, безработице и прочим крайне негативным явлениям.

Этим же я объясняю и готовность многих опрошенных поступиться частью своих личных свобод ради материального благополучия. К тому же, у большинства от уровня этого благополучия зависит все-таки будущее их детей.

Правда, сам по себе вопрос, который выявил подобные настроения, поставлен довольно-таки некорректно. Никто же не собирается лишать наших граждан прав и свобод, гарантированных им Конституцией. Россия продолжает уверенно двигаться по пути развития демократических институтов, о чем свидетельствует и постоянное совершенствование избирательной системы, и создание условий для реальной многопартийности.

Другое дело, что мы не должны копировать зачастую навязываемые нам формы демократического правления, которые существуют в западноевропейских странах. Россия – это огромная страна со сложным федеративным устройством, у нее свои особенности и традиции, и с этим нужно считаться.

01/08/13 Сергей Миронов: Правительству нельзя экономить на детском отдыхе
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов передал председателю Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей, депутату фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елене Мизулиной обращение жительницы Москвы, которая пожаловалась на проблемы с получением льготной путевки в детский оздоровительный лагерь:

– В середине июня через Интернет-приемную моего официального сайта пришло обращение от Людмилы Николаевны Шмелевой из Москвы. В своем письме она рассказывала, что ее ребенок не может получить льготную путевку в детский оздоровительный лагерь в Подмосковье. 

Я полностью согласен с Людмилой Николаевной, что на детском отдыхе экономить нельзя. Поэтому я передал это обращение председателю Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей, депутату фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елене Мизулиной.

01/08/13 Сергей Миронов: Пенсионное законодательство должно быть рассчитано как минимум на десятилетия, на несколько поколений
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов уверен, что так называемая "пенсионная формула" должна быть понятна каждому, исходить из потребностей общества и обеспечивать признанные стандарты уровня жизни:

– Сейчас много говорится о так называемой "пенсионной формуле". Причем даже не всякий экономист в состоянии разобраться в том, куда выведет эта формула. А главное, что все эти вычисления исходят исключительно из возможностей бюджета – как государственного бюджета, так и бюджета Пенсионного фонда. А я считаю, что они должны исходить прежде всего из потребностей общества и основываться на принципе солидарности людей разных поколений. Понятно, что такие потребности не могут быть безграничными. Но должны быть определены стандарты уровня жизни, которые призвана обеспечивать пенсионная система. И если уж говорить о формуле, то она должна выводить на эти стандарты. И должна быть понятна каждому. Чтобы каждый мог оценить и заботу государства о нем, и свои жизненные перспективы при выходе на пенсию.

Тут времени жалеть не надо. Торопливость при принятии решений о пенсиях и пенсионерах до добра не доведет. Она чревата и социальными волнениями, и негативным воздействием на экономику. К тому же ошибки и упущения в готовящихся документах, на которые указывают независимые эксперты, если их вовремя не исправить, неизбежно приведут пенсионную систему к очередному кризису. Пенсионное законодательство – не до следующих выборов, оно должно быть рассчитано как минимум на десятилетия, на несколько поколений. Именно так мы и будем подходить к оценке правительственных пенсионных инициатив, когда дойдет дело до их обсуждения в Госдуме. Приятного разговора не обещаем.

31/07/13 Предложения Николая Левичева по развитию ТСЖ как института самоуправления граждан
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, кандидат на должность мэра Москвы Николай Левичев по просьбе журнала "Председатель ТСЖ" продолжил фразу: "Если я стану мэром столицы России, то в целях развития ТСЖ как института самоуправления граждан я...":

– Если я стану мэром столицы России, то в целях реализации института ТСЖ я уделил бы особое внимание проблеме взаимодействия госорганов, организаций, работающих в сфере ЖКХ, с собственниками жилых помещений.
Сложившуюся на сегодняшний день структуру управления в жилищно-коммунальной сфере можно охарактеризовать как командно-административную. И собственники, и наниматели как субъекты этой системы часто исключены из процесса управления. Сегодня заинтересованные структуры в Москве стараются отстранить собственников от контроля за надлежащим выполнением работ и использованием средств по осуществлению капитального ремонта, препятствуют смене управляющей компании в случае неудовлетворительной работы. Поэтому указанные структуры используют дезинформацию, устраивают откровенный саботаж при выполнении решений, не предоставляют необходимую информацию, техническую документацию, препятствуют проведению общих собраний, сами инициируют контрсобрания ТСЖ по выбору самих себя в качестве способа управления многоквартирными домами и т. п. Все это стало обычным явлением со стороны таких структур.

Если я стану мэром столицы России, то в целях реализации института ТСЖ я продолжил бы выступать против предложенных "Единой Россией" поправок в Государственной Думе к законопроекту в части обязательного вступления товариществ в саморегулируемые организации (СРО) в сфере управления многоквартирными домами. Введение обязательного членства автоматически означает, что товарищества должны будут вносить членские взносы в СРО. А это не менее 50 тыс. рублей, и для многих ТСЖ – это существенные деньги. Ввиду отсутствия какого-либо дополнительного финансирования, управляющие компании просто будут вынуждены либо сократить часть расходов на реализацию своих прямых обязанностей, либо возложить плату за членство в СРО на плечи собственников жилья. В отличие от строительства, где платят в конечном итоге потребители-покупатели с большим семейным бюджетом, то здесь заплатят рядовые, в том числе и малообеспеченные собственники.

Если я стану мэром столицы России, то в целях реализации института ТСЖ я разрешил бы вопрос конфликта интересов собственников и нанимателей жилых помещений. На сегодняшний день в Москве практически в каждом многоквартирном доме (за исключением домов ЖСК и домов-новострек, полностью построенных за счет средств долевого участия) имеется какое-то, пусть и небольшое, количество муниципальных квартир. Проживают в них граждане по договорам социального найма. Заинтересованности в улучшении состояния общего имущества у таких граждан, как правило, нет. Желания участвовать в дополнительных расходах на ремонт и благоустройство – тоже. Собственники же осознают, что стоимость недвижимости напрямую зависит от эффективности управления, от уровня содержания и ремонта общего имущества, от степени благоустроенности придомовой территории, и стремятся к оптимизации процессов управления домом, готовы поддерживать мероприятия по улучшению его состояния своими средствами и личным участием. Наша задача заинтересовать всех членов ТСЖ в пользе реального участия управлением жилым фондом.

Если я стану мэром столицы России, то в целях реализации института ТСЖ я организовал бы информационно-просветительскую работу государственных органов, т. к. большинство граждан-собственников не владеют знаниями основ жилищного законодательства, которое необходимо для эффективного управления многоквартирным домом. Большее число собственников не имеют представление о том, как складываются правоотношения в жилищной сфере, какой состав работ и набор услуг необходим для нормального функционирования жилого дома. Также собственники не видят предоставляемые услуги по управлению как получаемую и оплачиваемую ими услугу в счет производимой оплаты за жилищно-коммунальные услуги, не ощущают себя владельцами общедолевого имущества многоквартирного дома. Восприятие всех этих процессов в данной сфере ограничено ощущениями того, что всегда кто-то этим занимался, и их эта проблема не касается. И зачастую они считают себя собственниками только того, что перечислено в свидетельстве на право собственности квартиры (или нежилого помещения). Все это говорит только о неэффективной проводимой информационной политике в отношении граждан.
31/07/13 Александр Агеев просит разъяснить ситуацию вокруг возможного строительства СИЗО № 2 "Бутырка" в Новой Москве
Первый заместитель председателя комитета Государственной Думы ФС РФ по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Совета Московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев направил запрос исполняющему обязанности заместителя мэра Москвы в правительстве Москвы Марату Хуснуллину. Депутат просит сообщить, планируется ли на территории Новой Москвы (район Ватутинки) строительство нового объекта ФСИН России с целью размещения в нем СИЗО № 2 "Бутырка":

– Информация о том, что столичное УФСИН ведет переговоры о выделении земельного участка под данное строительство в 15 км от МКАД, недавно появилась в ряде средств массовой информации и не на шутку взволновала местных жителей. Не дождавшись каких бы то ни было официальных разъяснений, жители собрались 26 июля на пикет в поселке Десеновское, в ходе которого выразили свое несогласие с планами по размещению СИЗО № 2 "Бутырка". По итогам этой акции было принято соответствующее обращение и собраны подписи.

Считаю, что власти не имеют права провоцировать социальную напряженность, игнорируя прямой диалог с гражданами. Поэтому предложил Марату Хуснуллину внести полную ясность и дать четкий ответ жителям поселения Ватутинки на волнующий их вопрос.

31/07/13 Оксана Дмитриева о приоритетах межбюджетных отношений: нужно делить налоги 50х50 и отдавать субъектам федерации их долю
Федеральная власть начала передавать на региональный уровень социальные обязательства, не сопровождая их достаточным финансовым обеспечением. В связи с этим многие руководители регионов полагают, что пришло время по-новому распределить полномочия, а вместе с ними и доходы от сбора налогов. Об этом шла речь на заседании "Меркурий-клуба" под председательством академика Евгения Примакова, на котором выступила депутат Государственной Думы, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Оксана Дмитриева.

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по бюджету и налогам, председатель комитета ТПП РФ по вопросам социальной политики Оксана Дмитриева отметила, что межбюджетные отношения не охватывают всю региональную политику, но являются ее важнейшей частью. Она указала, что с 2000 по 2013 год доля субъектов федерации в консолидированном бюджете снизилась с 51-52 до 35-34% и более не менялась на протяжении многих лет. Развитие регионов, решение социальных проблем – все лежит на плечах субъекта федерации. Сюда же относятся вопросы жилищно-коммунального хозяйства. При этом они получают только 35% от консолидированного бюджета!

По мнению Оксаны Дмитриевой, нужно четко понимать, что вся благоприятная экономическая конъюнктура, весь рост цены на нефть достался не регионам, а федеральному бюджету, который перекачал его в резервные стабилизационные фонды. В итоге субъекты сейчас имеют 35%. Поэтому вопрос нужно ставить не о переводах штаб-квартир крупных компаний в регионы, а о том, чтобы вернуться к норме, которая была в Бюджетном кодексе 1998 года: 50% – федеральному центру, 50% – субъектам федерации. "Только в таких условиях можно сбалансировать полномочия и расходы, которые есть у регионов", – заявила депутат.

Говоря о финансах, Оксана Дмитриева обратила внимание на то, что в России хронический профицит федерального бюджета и при этом хронический бюджетный дефицит бюджетов субъектов федерации, которым объективно не хватает средств.

Депутат считает "абсурдным" давать бюджетные кредиты субъектам федерации для финансирования традиционных расходов, например, строительства детских садов. "Из каких источников субъект федерации будет возвращать этот кредит? Это же не строительство коммерческого объекта, который потом будет давать прибыль", – подчеркнула она. Нужно кардинальным образом менять приоритеты межбюджетных отношений: делить налоги 50х50 и отдавать субъектам федерации их долю, считает Оксана Дмитриева.

Но региональная политика не сводится к межбюджетным отношениям. Гораздо более сложный вопрос – выравнивание экономического и социального развития. Очень трудно подобрать стимулирующие механизмы для депрессивных регионов. Часто депрессия возникает вследствие того, что какие-то регионы долгое время были донорами для приоритетного развития других частей страны. По мнению депутата, эта судьба постигла центральные регионы России: в годы социализма Ивановская, Владимирская и другие области были мощными донорами, финансировавшими перенос производительных сил на Север, Восток, в Среднюю Азию и т. д.

"Выкачивание средств из регионов-доноров чревато серьезной и длительной депрессией в будущем. Но в этой сфере сегодня у нас есть полное отсутствие какой-либо политики, нет четких характеристик, какие регионы с экономической точки зрения являются депрессивными, а какие имеют хорошие перспективы", – заявила Оксана Дмитриева.

Она обратила внимание на противоречивость региональной политики. "У страны до 28 приоритетов региональной политики, но при этом нет политики размещения производительных сил", – указала она. При этом в России существовали хорошие практические модели развития регионов, до сих пор действуют схемы размещения производительных сил, есть прекрасное экономическое наследие в этой области.

Но сейчас принимаются абсурдные решения, отметила она. Так, наукограды размещаются в местах, где нет ученых и куда они вряд ли приедут. Много средств было потрачено на технико-внедренческие и свободные экономические зоны. Их размещали исключительно на голом месте с полным отсутствием какого-либо научно-технического потенциала.

Оксана Дмитриева призвала определять основные ориентиры развития, прежде чем приглашать инвесторов. "Надо чтобы размещение производительных сил осуществлялось мало-мальски в разумных рамках. Я уже не говорю о том, что все это подлежит расчетам и имитационному моделированию. В этой области у нас существовали и, надеюсь, существуют прекрасные научные школы, которые смогут сделать вклад в региональное проектирование", – сказала она в заключение.

31/07/13 Александр Тарнавский: Принципиально, что современному российскому обществу не стыдно за свое прошлое
По данным опроса ВЦИОМ, у 85% россиян гордость за страну вызывает отечественная история. На втором месте – российский спорт и спортсмены (77%), на третьем – культура и искусство (75%). Зато уровень жизни в стране вызывает чувство гордости лишь у 14% опрошенных. Свою оценку результатам опроса дал заместитель председателя комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский:

– Видимо, я отношусь к типичным россиянам, поскольку результаты этого опроса, которые меня приятно удивили, полностью совпадают с моими собственными взглядами и приоритетами. Если бы я был участником опроса, я бы расставил такие же приоритеты. Это те непреходящие ценности, с которыми мы жили и в советские времена, и продолжаем жить сегодня.

Наверное, может показаться грустным, что у нас пока не появилось ничего радикально нового, чем можно было бы гордиться в нашей стране: все, что было названо в ходе этого опроса, было предметом гордости и советских граждан. Но важнее всего то, что у нас есть такая нормальная преемственность, есть стабильность, базовые ценности, на которые ориентируются самые различные социальные группы. Это хорошая основа для дальнейшего развития, движения вперед. Принципиально, что современное российское общество не отказывается от своего прошлого, ему не стыдно за него, за какие-то отдельные страницы своей истории.

Наверняка этот опрос проводился и среди представителей молодого поколения, поэтому такие хорошие его результаты, проявление в обществе здорового консерватизма, могут только радовать и вселять оптимизм.

30/07/13 Алексей Чепа: Бесхозяйственность администрации Твери может привести к ограничению поставок газа
Тринадцати регионам России, включая Тверскую область, грозит отключение или ограничение поставок газа. По мнению депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Алексея Чепы, конфликт с газовиками – следствие бесхозяйственности администрации Твери.
В Тверском регионе наиболее крупными управляющими компаниями (УК), распоряжающимися коммунальными платежами жителей нескольких сотен многоквартирных домов, являются управляющие компании Московского, Заволжского и Центрального районов Твери. Все они подконтрольны администрации города, а точнее главе администрации Твери Валерию Павлову.

Местные справороссы констатируют: мэр не предпринимает усилий для пресечения финансовых нарушений в районных УК.

"Нарушение финансовой дисциплины в управляющих компаниях, где контрольный пакет акций принадлежит тверской городской администрации, – не единственный проступок Валерия Павлова, – комментирует конфликт с газовиками председатель Совета регионального отделения партии СР в Тверской области, депутат Госдумы Алексей Чепа. – Павлова признают также ответственным за срыв уборки снега минувшей зимой, когда оказались заблокированными не только город Тверь, но и трасса М-10". По мнению справоросса, глава администрации Твери повинен также в срыве расселения граждан, проживающих в ветхих домах.

"Но, вопрос отставки тверского сити-менеджера был заблокирован по вине единороссовского большинства в Тверской городской Думе", – подчеркнул Алексей Чепа.

30/07/13 Сергей Миронов: Новые тарифы – старые заботы
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал очередное повышение тарифов на услуги ЖКХ:
– Повышение тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства дошло до Москвы. С новыми тарифными реалиями уже столкнулись жители многих других регионов России. Естественно, никакой радости это у них не вызвало. Потому что практически нигде нет никакой связи между ростом тарифов и ростом качества и надежности услуг ЖКХ. Вернее, связь обычно обратная. Одно неуклонно растет, другое так же неуклонно деградирует.

К столице это относится в меньшей степени. Но неприятный сюрприз гарантирован и москвичам. А таких сюрпризов можно было бы избежать, если бы был, наконец, принят закон, который давно предлагает СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. А именно – уровень оплаты услуг ЖКХ не должен превышать 10 процентов от уровня доходов семьи.

Игнорирование нашего предложения говорит только об одном – об игнорировании партией при власти прав и законных интересов граждан. Что выглядит особенно цинично на фоне трогательной заботы о коммунальных и прочих монополистах, на страже чьих интересов стоит "Единая Россия" на всех уровнях власти.

Потому и стоит крепко задуматься жителям тех регионов, где 8 сентября пройдут местные и региональные выборы, о том, за что и за кого они будут голосовать: за тех, кто думает о людях, или за тех, кто думает о том, как выжать из людей побольше?
30/07/13 Пресс-конференция Николая Левичева и Александра Романовича "Новый формат взаимодействия Москвы и Московской области"
30 июля в пресс-центре информационного агентства "Интерфакс" состоялась пресс-конференция Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, кандидата на пост мэра Москвы Николая Левичева и депутата Государственной Думы, кандидата на пост главы Московской области Александра Романовича на тему "Новый формат взаимодействия Москвы и Московской области".

Во вступительном слове Николай Левичев рассказал о причинах, побудивших двух политиков провести совместную пресс-конференцию. "Хорошо известно, что ежедневно в рабочие дни сотни тысяч жителей Подмосковья приезжает в Москву на работу, а в выходные сотни тысяч жителей Москвы покидают ее пределы, выезжая в Подмосковье. Еще несколько лет назад ситуация складывалась так, что действующий мэр Москвы и губернатор Московской области практически ни о чем не могли договориться. МКАД служил своеобразной демаркационной линией между двумя крупными субъектами. Инвесторы тыкались то в одну, то в другую администрацию, выясняя, где предложат более интересные условия для строительства торгового центра, появлявшегося в итоге либо внутри, либо снаружи МКАД. Пополнялся бюджет одного из регионов, росла нагрузка на транспортные магистрали, развитием которых никто не занимался, пока дело не дошло до коллапса", – констатировал парламентарий. 

"Досрочные выборы мэра Москвы создали уникальную возможность избрания на пост глав двух соседних субъектов представителей социал-демократической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, у которой есть свое видение перспектив и стратегии развития центрального региона. Мы решили рассказать, как мы планируем развивать два субъекта РФ, когда мэром Москвы станет ваш покорный слуга, а губернатором Подмосковья – Александр Романович", – отметил Левичев.

Кандидат на пост мэра Москвы назвал три проблемы, решить которые ни один из регионов не в состоянии без взаимного согласования стратегий развития.

Первая из них – транспортная проблема. "Возьмите проект московской мэрии по реконструкции вылетных магистралей. Приведу только один пример. Бюджет реконструкции участка Дмитровского шоссе от пересечения с МКАДом до границ города (протяженность участка составляет 3-4 километра) – 21 млрд рублей. В итоге эти 3-4 километра будут упираться в мост через Клязьминское водохранилище, населенный пункт Грибки с двумя полосами движения и поворот на Лобню. Можно предсказать, что с точки зрения ускорения движения и ликвидации пробок этот затратный проект своей цели не достигнет. Примерно так же обстоит дело со всеми 19 вылетными магистралями", – рассказал Левичев. По его мнению, "решение проблемы транспорта возможно только при объединении усилий Москвы и Московской области". Для этого необходимо создать единый Центр управления движением, синхронизировать работу градостроительных подразделений и обеспечить обязательное обсуждение и согласование любых проектов как с экспертным сообществом, так и с местными депутатами и жителями прилегающих районов. 

Без координации усилий соседние субъекты, подчеркнул Николай Левичев, не смогут решить многолетнюю проблему сбора и утилизации мусора, а также строительства жилья. "Наше главное предложение заключается в том, что необходимо выйти на такой характер взаимоотношений руководства регионов, который имеет место в межгосударственных отношениях. Необходимо создать межправительственную комиссию, которая состояла бы из различных рабочих групп, работала в постоянном режиме, и выходила на долговременные договорные обязательства", – сказал Левичев. 

В свою очередь Александр Романович отметил, что он идет на выборы с программой развития Московской области на ближайшие пять лет, носящей название "Десять шагов к справедливости". "У нас есть свои предложения по всем основным направлениям развития Подмосковья. Это бюджетная сфера, проблемы ЖКХ, образования, здравоохранения, развития транспортной инфраструктуры, проблема утилизации отходов и т. д. Эти "десять шагов" направлены на то, чтобы значительно улучшить качество жизни подмосковных жителей, избежать разницы в уровне жизни москвичей и жителей Подмосковья", – отметил Романович. 

"Мы уверены, что качество власти в Московской области – одно из самых низких в РФ. Мы считаем важным изменить это положение вещей. Мы предлагаем на ближайшие пять лет для оптимизации управления областью разделить ее на две части, создав два административных округа – Можайский и Коломенский. По истечении пяти лет и завершении реорганизации власти на этих территориях можно будет говорить о создании двух субъектов РФ. Мы считаем, что таким образом можно оптимизировать расходы на содержание бюрократического аппарата, органов власти", – убежден Александр Романович.

Затем последовали вопросы журналистов.

Корреспондент агентства РИА "Новости" интересовался, как другому кандидату на пост губернатора Московской области Геннадию Гудкову удалось преодолеть муниципальный фильтр и не помогала ли ему в этом партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. "Гудков выдвинут партией "Яблоко", наша партия не имеет к этому никакого отношения. Как преодолевал фильтр, лучше спросить у него самого", – подчеркнул Романович. 

"Всем известно, как он преодолевал муниципальный фильтр, – сказал в свою очередь Николай Левичев. – По аналогии с ситуацией в Москве администрация Московской области приняла решение оказать содействие в прохождении фильтра так называемым оппозиционным кандидатам. Поэтому де-факто эти подписи Геннадий Гудков получил из рук "Единой России". 

Журналисты агентства ИТАР-ТАСС попросили политиков прокомментировать факт появления в СМИ не слишком высоких для выдвиженцев СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ рейтингов. 

Николай Левичев напомнил о предложенном им ранее Меморандуме о честных выборах (реакции на него от других кандидатов до сих пор не последовало), который существенно отличается от версии, предложенной Сергеем Собяниным: "Честные и прозрачные выборы могут быть произведены только при неукоснительном соблюдении избирательного законодательства. Смысл заключать Меморандум имеется только в случае, если кандидаты берут дополнительные моральные обязательства. Например, не пользоваться преимуществами своего служебного положения. Среди кандидатов в мэры есть люди с различным социальным статусом. Я являюсь Заместителем Председателя Государственной Думы и готов оказаться от использования служебного автомобиля и телефонной связи. При этом ожидаю от кандидата, обладающего административным ресурсом, что он откажется от него и уйдет в отпуск с 10 августа. От других – что они не будут использовать технологии "черного пиара", таких методов ведения кампании, которые выходят за рамки политкорректности".

"Все кандидаты должны оказаться от публикации псевдосоциологических опросов как формы влияния на настроения избирателей. Когда публикуются результаты "опроса", проведенного компанией, не имеющей профессионального статуса в области политической социологии, это смешно. Как профессиональный социолог могу сказать, что если провести уличный или телефонный опрос 1 200 человек и спросить, как давно они встречали инопланетян, какой-то процент людей обязательно найдется. Нулевой рейтинг невозможен, он говорит о том, что исследование либо не проводилось вообще, либо является ангажированным", – убежден Левичев. Что же касается таких социологических служб, как ВЦИОМ, ФОМ и "Левада-центр", то, по словам политика, ранее он уже неоднократно высказывался по поводу их методик и прогнозов. "Их прогнозы в отношении СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ни разу не оправдывались. Мы единственная партия, которая увеличивает электоральный рейтинг за время кампании. Ни одна из этих служб не посчитала возможным пойти на независимый аудит методик своих опросов", – напомнил Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. 

По словам Левичева, во Франции обсуждение возможности опросных методик измерить общественные процессы шло полтора десятилетия. "Это серьезная тема, и если вы думаете, что опросы популярных радиостанций могут что-то измерить, вы сильно заблуждаетесь", – сказал он. 

Александр Романович в свою очередь напомнил, что накануне думских выборов 2011 года опубликованные рейтинги СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Московской области составляли не более 3,8%, в реальности же список получил 18%. Таких примеров хватает и в других регионах. "Цыплят по осени считают", – заключил Романович. 

Корреспондент "Новой политики" интересовался, удовлетворен ли Николай Левичев последовавшей за конфликтом на Матвеевском рынке реакций ("зачистка" рынков и увольнение начальника местного УВД). По словам парламентария, главный вопрос, возникший у него спустя сутки после инцидента, – почему начальник столичного ГУ МВД Анатолий Якунин, олицетворяющий в Москве государство и правопорядок, не появился перед телекамерами и не высказался публично, какие меры будут приняты. Затем эту функцию выполнил глава МВД Владимир Колокольцев.

"Приняты организационные меры, которые подчеркивают, что полиция имеет право на насилие в интересах поддержания правопорядка. Это конституционное право никто у государства не отменял. Когда разборки между полицией и буйствующими гражданами похожи на соперничество двух банд в Гарлеме, это вызывает возмущение граждан. Но мало провести зачистку рынков. В Москве создается опасность появления этнических анклавов, куда полиция не сможет войти без поддержки бронетехники. Мы придем к этому, если не будем адекватно решать проблемы миграции. Ожидаю, что МВД примет более существенные меры. Появившаяся в Интернете видеозапись, вызвавшая общественный резонанс, является любительской. А вот во многих странах полиция снабжена видеорегистраторами. Такой эксперимент сейчас проходит в Архангельской области. Представим, что каждый полицейский имеет видеорегистратор. Это избавит от многих проблем. В Монреале после соответствующего оснащения стражей порядка случаи агрессивного взаимодействия граждан и полиции уменьшились на 60%. Таким образом, я ожидаю более системных мер, раз уж данный эпизод получил такой общественный резонанс", – заявил Левичев. 

Корреспондент Центра политического анализа спросил, есть ли среди поданных Николаем Левичевым и Александром Романовичем подписей подписи представителей "Единой России", а также попросил Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ пояснить ранее произнесенные им слова о том, что "в последние годы в городе действительно начали решаться многие проблемы, которыми раньше практически не занимались". 

Николай Левичев напомнил, что он публично посещал Совет муниципальных образований Москвы, который предоставил ему площадку для обращения к муниципальным депутатам. Дело в том, что по спискам СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ было избрано порядка 130 депутатов, однако они представляли менее 110 различных муниципальных образований. "Я публично обратился к депутатам, которые избирались либо как самовыдвиженцы, либо по другим спискам, чтобы они оценили свои желания и возможности поставить подпись в мою пользу. Кроме того, как я знаю из открытого информационного поля, я был практически единственным, кто объявил, что ежедневно готов встречаться с муниципальными депутатами, что я и делал. Приходили депутаты независимые, приходили и депутаты, которые позиционировали себя как депутаты от "Единой России". Задавали вопросы, давали советы, предложения, я это аккумулировал, отвечал. Кое-кто оставлял подпись сразу, кто-то такого выбора не сделал. Но это была открытая и публичная работа с муниципальными депутатами", – сказал Левичев. По его словам, даже среди подписантов за Ивана Мельникова, утверждающего, что все подписи он якобы собрал самостоятельно, можно найти муниципальных депутатов, работающих с "Единой Россией". 

Отвечая на второй вопрос, Николай Левичев подчеркнул: было бы глупо говорить, что все, что делается в Москве, бессмысленно. "Я достаточно адекватен, чтобы отделять зерна от плевел и видеть, где жизнь становится лучше, чем раньше, а где системные проблемы и противоречия в управлении Москвой еще не изжиты", – сказал он.

Александр Романович в свою очередь сообщил, что из 368 поданных в избирком Подмосковья подписей 269 принадлежат депутатам от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Работа по сбору этих подписей велась полтора месяца. "У Геннадия Гудкова система другая. Вначале он долго рассказывал, что на его пути поставлен "нотариальный фильтр" и ему не удается получить ни одной подписи, после чего они чудесным образом за три дня оказались собраны", – пояснил Николай Левичев. 

Отвечая на вопрос о возможном объединении Москвы и Московской области, парламентарий подчеркнул, что это был бы "супергигант, который внес дополнительные диспропорции в отношения между субъектами РФ". "Вопрос не в административном делении, а в налаживании постоянного взаимодействия", – сказал Левичев. Кроме того, он напомнил, что существует также предложение присоединить к столице города-спутники (Реутов, Королев, Химки, Балашиха). "В рамках нашей концепции этот подход может обсуждаться", – выразил убеждение Николай Левичев. 

Корреспондент РБК интересовалась, будут ли Николай Левичев и Александр Романович принимать участие в дебатах. 

"Прежде всего, мне хотелось бы, чтобы каждый кандидат на пост мэра Москвы отреагировал на мое предложение подписать Меморандум о честных выборах и объяснил, почему не подписал это соглашение, касающееся всех кандидатов. В Меморандуме написано, что лучшим способом обеспечить жителям столицы возможность сравнивать программы кандидатов должны стать очные теледебаты претендентов на пост мэра", – сказал Левичев.

"Что касается предстоящего голосования, я вижу опасность, что эти выборы могут превратиться в соперничество административного ресурса и методов ведения кампании, выходящих за рамки законодательства. Напомню свое определение административного ресурса: это предоставление возможности подчиненному или зависящему от тебя человеку нарушить закон. Что касается методов ведения кампании, выходящих за рамки закона, то я предвижу возможность такого развития событий, что одному кандидату будет все позволено, его не будут снимать с выборов даже в случае очевидного нарушения избирательного законодательства, за которое другого кандидата с выборов сняли бы, – заявил Николай Левичев. – Опасность такого соперничества не приближает страну к развитию политических отношений и общественному прогрессу". 

Николай Левичев выразил сожаление, что дебаты будут транслироваться в записи. "Я люблю прямые эфиры, это единственная возможности донести до граждан России хотя бы часть того, что мы думаем и делаем. Запись накладывает отпечаток на ход дебатов. Почему-то всегда если есть возможность что-то отрезать, отрезают самые интересные места. Дебатов я не опасаюсь ни с кем. Мой принцип и моя миссия как председателя социал-демократической партии заключается в том, что я каждый день веду дебаты с огромным количеством людей разных национальностей, социального положения, уровня образования. Дебатов никаких не боюсь. Посмотрим, останутся ли партнеры к этим дебатам", – сказал парламентарий. 

Александр Романович также выразил готовность участвовать в любых дебатах, поскольку "избирательная кампания без дебатов – это кастрированная избирательная кампания". 

Отвечая на вопрос о перспективах Алексея Навального, Николай Левичев заявил, что в рамках пресс-конференции он бы не хотел давать оценку судебным решениям и перспективам дела. "Считаю это некорректным", – пояснил он. Что касается возможных результатов выборов, то Николай Левичев выразил уверенность, что "наиболее продвинутая, интеллигентная и политическая часть избирателей РФ сумеет разобраться, что им ближе – содержание программ кандидатов, их личности или лозунги, с которыми они выходят в информационное пространство". "Мне представляется, что некоторые формы, методы ведения политической дискуссии, избирательной кампании выглядят в современных условиях архаично, я бы даже сказал, обветшало. Может быть, потому, что я много общаюсь с европейскими политиками, имею опыт, изучаю парламентские процедуры в странах, обладающих большим парламентским опытом. Дискредитация же парламента приближает нас к авторитарному государству и отдаляет от перспектив создания прогрессивного общества в РФ", – подчеркнул Левичев. 

Отвечая на вопрос о своих предложениях по решению проблемы миграции, Николай Левичев отметил, что "нужно совершенно четко отделять легальную миграцию от нелегальной". "Сегодня квота для официальных мигрантов явно сильно занижена, что создает возможности для коррупции. Нужно четко определить реальную потребность в трудовой силе, установить реальные квоты, пусть даже это будет 1 млн человек. Законодательно закрепить, что депортацию нелегальных мигрантов оплачивает работодатель. И системно наводить в этой сфере порядок", – заявил Левичев.

30/07/13 Валерий Гартунг: При дефицитах муниципальных бюджетов многие территории не в состоянии оплачивать растущие тарифы на газ
"Газпром" начал отключения газа предприятиям ЖКХ в регионах-должниках. В результате на прошлой неделе без горячей воды остались жители Махачкалы и Владикавказа, Брянска, населенных пунктов в Краснодарском крае и Ингушетии, а также подмосковного Сергиева Посада. Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя комитета ГД по промышленности Валерий Гартунг прокомментировал эту новость:

– Если массово нарушаются права граждан на получение оплаченных услуг, то эта проблема должна быть в сфере внимания прокуратуры. Именно органам прокуратуры следует в каждом конкретном случае разбираться, кто виновен в нарушении прав граждан. Возможно, где-то будут выявлены злоупотребления со стороны региональных подразделений "Газпрома", где-то – со стороны кампаний, собирающих деньги с населения, со стороны муниципалитетов. Так или иначе, но с каждой ситуацией, на каждой территории нужно разбираться отдельно.

В целом же я могу предположить, что случаи с отключениями газа могут возникать по всей стране, их будет становиться все больше. При массовых дефицитах муниципальных бюджетов многие территории будут просто не в состоянии оплачивать растущие тарифы на газ. И объективно в большинстве нынешних неплатежей виноват "Газпром", взвинтивший цены на газ. Сегодня цены на газ у нас просто запредельны: в России он дороже, чем в Соединенных Штатах, меж тем как уровень жизни в нашей стране значительно ниже. Поэтому для резкого сокращения количества предприятий-должников необходимо прежде всего снижать цены на газ внутри страны.

29/07/13 Алексей Чепа об итогах работы и планах на будущее
Председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа рассказал о законотворческой деятельности фракции "СР" в Государственной Думе и Тверской городской Думе, а также о работе с детскими учреждениями и многодетными родителями в Тверской области.

О решении "детских" проблем
Алексей Чепа напомнил, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ давно сотрудничает с организациями многодетных родителей, помогает детским учреждениям. "Как депутат Государственной Думы я часто бываю в подшефной Медновской школе-интернате, – рассказал парламентарий. – Нынешней весной там удалось добиться ремонта разбитого асфальтового покрытия на подъезде к интернату. Сейчас там будет оборудована новая детская площадка. Приятно, что воспитанники интерната активно включились в работу: создали собственную рабочую группу, нарисовали план будущей площадки. Также я курирую детский оздоровительный лагерь "Чайка" на озере Селигер. Благодаря поддержке СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ там смогли отдохнуть этим летом детишки из многодетных семей Твери и Новгорода, воспитанники Медновской школы-интерната".

Алексей Чепа рассказал и о проекте, реализация которого поможет наладить сотрудничество между детскими домами и ветеранскими организациями: по его словам, ветераны уже готовы приезжать к ребятишкам и делиться с ними своим богатым жизненным опытом.

"Есть планы и по модернизации устройства самих детских домов, – рассказал депутат. – В них будут созданы семейные группы, сформированные по возрастному принципу. К сожалению, сейчас медработники, работающие в детских домах, не могут рассчитывать на льготы, положенные работникам медицинских учреждений. Это неравенство должно быть устранено".

О работе фракции "СР" в Госдуме и Тверской городской Думе

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, конечно же, ставит на повестку дня Гордумы социальные вопросы. В их решении мы сотрудничаем и с депутатами от "Единой России", и с коммунистами. Примером тому может служить недавно проведенный в Тверской гордуме круглый стол по вопросам многодетных родителей", – рассказал депутат.

Наиболее значимыми из принятых за последнее время Государственной Думой РФ законопроектами Алексей Чепа назвал закон Димы Яковлева, закон о защите детей от пропаганды гомосексуализма, закон о реформировании Российской Академии наук и закон об экономической амнистии.

"Фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" удалось провести ряд поправок к Жилищному кодексу, – рассказал депутат. – Этому, несомненно, способствует то, что комитет по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству возглавляет депутат от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Галина Хованская. Вообще же законодательных инициатив наша партия выдвигает значительно больше, чем другие оппозиционные партии".
29/07/13 Николай Левичев – о стражах порядка и национальном вопросе
В субботу, 27 июля, на западе Москвы на рынке "Матвеевский" сотрудники полиции, проводившие задержание подозреваемого в изнасиловании 15-летней девушки, подверглись нападению друзей и родственников предполагаемого насильника – по данным СМИ, выходцев из Дагестана. В результате один из полицейских с тяжелыми травмами находится в реанимации. В своей статье "Вызов начальнику столичной полиции" в Известиях ЧП прокомментировал Председатель политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, кандидат на должность мэра Москвы Николай Левичев:

– Инцидент, произошедший в субботу между столичными полицейскими и уроженцами Кавказа, пытавшимися помешать служителям правопорядка задержать своего подозреваемого в изнасиловании земляка, оставляет тяжелое впечатление. Если бы не полицейская форма и оружие, можно было подумать, что это разборки двух уличных банд. Причем одна сторона конфликта явно превосходит другую, а вторая трусливо отступает и терпит серьезные потери. А что полиция?

К несчастью, она и является этой "отступающей" стороной. Те, кто от имени государства должны поддерживать правопорядок и защищать граждан, беспомощно оправдываются перед друзьями предполагаемого насильника. Полиция, несмотря на то что она имеет законное право на применение силы, выглядела в этой ситуации откровенно жалко. Стражей порядка унижали и избивали, а они демонстрировали в ответ полное бессилие.

Возникает много вопросов. Почему полицейские не применили спецсредства? Почему сразу не положили лицом в асфальт агрессивных защитников подозреваемого? Почему после демонстративного избиения полицейского всем дали спокойно разойтись? Можно ли представить аналогичную ситуацию в любой стране, которые мы называем цивилизованными? Там представители органов правопорядка стреляли бы на поражение и были бы абсолютно правы.

А в Москве, как лишний раз показывает упомянутый инцидент, сформировались замкнутые этнические анклавы, неподконтрольные властям и имеющие даже не смелость, а наглость оказывать сопротивление полиции. Получается, что москвичи живут в буквальном смысле на пороховой бочке. Ведь нелегальная торговля арбузами – лишь меньшее из зол, которыми чревата подобная "самостийность".

Повседневной реальностью в районах компактного проживания этнических меньшинств с Кавказа и Средней Азии становятся наркоторговля, незаконный оборот оружия, угоны и изнасилования. И подобные "черные дыры" на карте Москвы имеют тенденцию к расширению. Если не принимать срочных и жестких мер, скоро полицейским придется въезжать в отдельные районы столицы только при поддержке бронетехники. А как быть рядовым гражданам?

Причем легче всего обвинять в складывающейся весьма неприятной ситуации какие-то отдельные национальности. У нас вообще принято чье-то бездействие списывать на "этнический фактор", попутно закладывая еще одну мину замедленного действия, давая козыри в руки нечистоплотным политикам, разыгрывающим националистическую карту.

Не легче ли просто исполнять закон и не бояться применить силу там, где ее нужно применить? Эти вопросы я бы прежде всего адресовал начальнику столичного ГУ МВД Анатолию Якунину. Почему он до сих пор не ответил на этот фактически брошенный лично ему вызов, не дал адекватную оценку деятельности своих подчиненных и не сделал должных оргвыводов? Или главный полицейский начальник Москвы не осознает степень опасности происходящего, или не может исправить ситуацию? В таком случае не думаю, что господин Якунин должен оставаться на том посту, который сейчас занимает.

29/07/13 Ольга Епифанова: Если детские сады будут строить десятилетиями, проблему придется решать превентивно
Депутат Госдумы РФ, заместитель председателя комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова о строительстве детских садов Архангельской области:
– На днях стало известно, что федеральный бюджет выделил Архангельской области средства на строительство, ремонт и реконструкцию дошкольных образовательных учреждений. Регион получит около 580 млн рублей.
На выделенные деньги в области планируется построить два детских сада – один в Новодвинске, второй в селе Яренск Ленского района. Также средства будут направлены на окончание строительства четырех детсадов в Коряжме, в поселках Васьково под Архангельском, Октябрьском Устьянского района и Харута в НАО. Еще 21 детсад получит деньги на проведение капитального ремонта и реконструкцию.

На протяжении последних трех лет проблема обеспечения местами в детские сады стала одной из ключевых в моей депутатской работе. Поэтому мне было особенно приятно узнать о том, что в ближайшее время почти полторы тысячи ребятишек смогут пойти в ясли и детские сады благодаря пришедшей из центра помощи.

В свое время депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ выходили на митинг, организованный движением "Родительское собрание" и молодежной общественной организацией "Молодые социалисты России". Тогда мы были первой политической силой региона, которая поддержала родителей, выступивших с требованием предоставить их детям места в дошкольных учреждениях Архангельска.

К тому времени я как депутат Архангельского областного Собрания уже плотно занималась этим вопросом. Понимая, что в одночасье мы не сможем принять в детские сады 14 тысяч детей (столько на тот момент стояло в очереди), я подготовила законопроект, который стал бы временной альтернативой введению в строй новых детских садов, – "О ежемесячном пособии на ребенка, не посещающего дошкольное образовательное учреждение".

Закон вводил меры социальной поддержки родителей, чьи дети в возрасте от полутора до семи лет не посещают дошкольные образовательные учреждения из-за отсутствия в них свободных мест. Предлагалось выплачивать родителям пособие в размере 4405 рублей. Областное собрание приняло закон об этой социальной выплате, однако с подачи депутатов "Единой России" сумма была урезана до 2000 рублей.

Став депутатом Государственной Думы, я продолжила заниматься проблемой детских садов. И в прошлые годы, и в нынешнем региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ снова участвовало в митингах родителей и поддержало их требования к правительству области. Надо отметить, что на федеральном уровне эти требования помогают создавать новые законодательные инициативы.

Для СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ здесь основным является реальная поддержка матерей, которые сталкиваются с дефицитом мест в детских садах. Так как даже при упреждающем финансировании необходимые дошкольные учреждения будут строиться еще 10 лет, проблему нужно решать превентивно.

Например, сегодня мы серьезно обсуждаем вопрос о введении – подобно материнскому капиталу – капитала для бабушек. Если государство будет выплачивать за рождение четвертого внука определенную сумму, то тогда на вопрос молодых родителей, кто будет сидеть с ребенком, если ему не найдется места в детском саду, а родителям надо работать, подавляющее большинство бабушек и дедушек ответят, что помогут в воспитании внуков.

29/07/13 Сергей Миронов: 1025 лет Крещения Руси – праздник нашей государственности и культуры
В эти дни в России, на Украине и в Белоруссии проходят широкие торжества, посвященные 1025-летию Крещения Руси. Русская православная церковь 28 июля вспоминает равноапостольного князя Владимира, который христианизировал Киевскую Русь. Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов о значении этой даты для российской государственности:

– Более тысячелетия назад произошло важнейшее событие в истории нашей страны: в 988 году князь Владимир Святославович сделал христианство государственной религией древнерусского государства.

Сегодня для миллионов наших сограждан этот день стал не только церковным праздником. Это – важная дата в становлении российской государственности, день, во многом определивший историческое и культурное развитие России. Именно принятие христианства повлияло на внешнюю и внутреннюю политику государства. Именно христианские ценности легли в основу целого ряда исторических и философских трудов, литературных произведений, замечательных полотен. Принятие на Руси христианства навеки включило нашу страну в великое братство христианского мира.

Сегодня, когда пересматриваются и подвергаются сомнению многие ценности, православные основы нашей истории и государственности могут и должны стать одной из опор российского патриотизма. Подвижничество и самопожертвование тех, кто не боялся отстаивать свою веру перед лицом угрозы, – блестящий пример беззаветного служения своей Отчизне, желания посвятить ей жизнь, а если надо, то и пожертвовать ею.

Каждая годовщина Крещения Руси – и праздник, и повод для размышления. Именно в этот день необходимо сделать все возможное, чтобы за красотой празднования отчетливо проглядывалось величие нашей истории, сила русского духа и главное, чем всегда был силен русский человек, – истинная вера, которую никогда и никому не сломить.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

02/08/13 Сергей Миронов возложил цветы к мемориалу воинам-десантникам
2 августа, в День воздушно-десантных войск, лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов принял участие в церемонии возложения венков и цветов к мемориалу павшим в войнах и вооруженных конфликтах воинам-десантникам на Суворовской площади.

В церемонии приняли участие министр обороны Сергей Шойгу и командующий десантными войсками генерал-полковник Владимир Шаманов.

Также лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ возложил цветы к мемориалу памяти экипажа атомного подводного крейсера "Курск".
В завершение мероприятия Сергей Миронов, который проходил срочную службу в воздушно-десантных войсках, пообщался с десантниками, представителями генералитета Вооруженных сил РФ.

31/07/13 Николай Левичев принял участие в митинге против варварской реконструкции "Лужников"
31 июля у главного входа на территорию "Лужников" состоялся митинг жителей Москвы против варварской реконструкции этого исторического спортивного комплекса. В акции принял участие Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, кандидат на пост мэра Москвы Николай Левичев.

Как рассказали организаторы мероприятия, его главной целью стало привлечение внимания общественности и СМИ к проблеме агрессивной реконструкции территории "Лужников", результатом которой может стать уничтожение ансамбля этого уникального исторического комплекса. Участники митинга, среди которых – активисты партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и молодежного социал-демократического движения "Справедливая Сила", держали в руках плакаты с лозунгами "Москвичи против застройки парка в Лужниках", "В обиду не дадим!", "Нет варварской реконструкции спортивного комплекса", "Нет отелям, академиям и торговым центрам в Лужниках" и т. д.

Выступая перед собравшимися, Николай Левичев подчеркнул, что он не перестает удивляться беззастенчивости чиновников, считающих, что они могут принимать любые решения без согласования с гражданами. Такие процессы идут сегодня в системе образования, когда под видом реформ преподавателей нагружают бессмысленной отчетностью и оказывается, что лишними в университетах являются студенты и педагоги. Реформы в системе здравоохранения ведут к тому, что открывают новые, оснащенные оборудованием центры, но врачей для работы в них просто нет.

По словам Николая Левичева, такие же негативные впечатления остаются после ознакомления с планом варварской реконструкции исторического спортивного комплекса "Лужники". "Мы знаем массу примеров, когда на окраинах Москвы якобы для строительства спортивных сооружений отводятся земельные участки, 80% которых впоследствии занимают офисными и торговыми помещениями. У жителей Москвы сложилось впечатление, что под видом реконструкции "Лужников" для проведения чемпионата мира по футболу 2018 года все здесь будет перерыто, перекопано. Зеленые насаждения будут уничтожены, а вместо них появятся гольф-клуб и стадион для занятия зимними видами спорта. А если верить газетным публикациям, у некоторых весьма влиятельных персон есть творческие планы построить здесь под сурдинку подготовки к чемпионату мира до 2 млн квадратных метров элитного жилья", – рассказал Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

В беседе с журналистами Николай Левичев рассказал, что на так называемых общественных слушаниях, где должно было приниматься решение о реконструкции "Лужников", присутствовал кто угодно, только не местные жители. "Не секрет, что в Москве и при нынешнем руководстве мэрии умельцы на местах могут так проводить общественные слушания, что реальная московская общественность узнает об этих слушаниях и их решениях в последнюю очередь. Были нарушены все положения о проведении слушаний, подразумевающие, помимо прочего, выставку модели реконструируемого объекта в течение месяца. Этого сделано не было", – подчеркнул Левичев.

Жители Хамовников вручили парламентарию более 3 тыс. подписей граждан, пытающихся защитить район, где прошло их детство, юность. "Здесь с каждым деревом, участком сквера перед стадионом, с каждой площадкой внутри "Лужников" у людей связаны определенные воспоминания. Это та московская аура, разрушить которую могут только святотатцы", – резюмировал Николай Левичев.
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