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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»
07/03/2014 Сергей Миронов: "Паралимпийцы не проигрывают!"
Сегодня в Сочи стартуют зимние Паралимпийские игры. Своими мыслями по поводу этого знаменательного события поделился Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов.

"Само слово "Паралимпиада" у большинства людей ассоциируется с мужеством, мастерством, несокрушимой волей к победе, – говорит Миронов. – А еще с мыслями о том, сколько сильных духом людей, потенциальных чемпионов живет рядом с нами. Им нужна не жалость – ни в жизни, ни в спорте. Им нужна помощь, забота и вера – все остальное они могут сделать сами".

Миронов поделился, что обязательно будет наблюдать за ходом соревнований, болеть за наших спортсменов и надеяться на победу.

"На Сочинской Паралимпиаде будет все так же, как и на любых соревнованиях – победы, промахи, случайности и закономерности, – сказал он. – Не будет только поражений, не будет проигравших. Это – не лирика и не сентиментальность. Посмотрите, как соревнуются паралимпийцы: я уверен, что вы испытаете восхищение силой воли и мастерством этих людей. Паралимпийцы не проигрывают!"
07/03/2014 Сергей Миронов: "Женщина – это свет, тепло и любовь"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов поздравил женщин с праздником 8 Марта:
Порой, когда читаешь чьи-то официальные поздравления по случаю 8 Марта, создается впечатление, что женщину Господь создал исключительно для того, чтобы она взвалила на себя тяжелый груз функций и обязанностей. Женщина-мать, женщина-жена, женщина-хозяйка – рожать, растить, кормить, убирать…

Надеюсь, что женщины на таких людей не обижаются. И действительно – их впору жалеть. Обделил их, видимо, Бог пониманием того, что женщина – это свет, тепло и любовь, необходимые всем живущим на Земле.
А еще женщина – это интуиция, обостренное чувство справедливости и мудрость. Именно женская мудрость так нужна сегодня нашему стремительному и порой жестокому миру. Именно она может порой охладить слишком горячие мужские головы.
С праздником, дорогие, любимые наши женщины. Счастья вам, здоровья и радости.
Пусть мужчины сделают все, чтобы вы улыбались. А вы поделитесь с ними мудростью. Она сегодня нужна всем. Нужна, чтобы сохранить самое дорогое на Земле – мир!

07/03/2014 Николай Левичев поздравил женщин с праздником 8 Марта
Дорогие женщины!

Искренне поздравляю Вас с 8 Марта!

Прекрасные, душевные, мудрые, любящие женщины России заслуживают восхищения и великой благодарности. Вы вкладываете свой труд в развитие родной страны, воспитание молодого поколения, создание семейного уюта. Пусть Ваш замечательный праздник будет солнечным и радостным, пусть расцветают улыбки и наполняются теплом сердца! От всей души желаю Вам Весны, Красоты, Любви и Удачи!

Председатель Совета Палаты депутатов Политической партии 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ,

Заместитель Председателя

Государственной Думы РФ

Н.В. Левичев

07/03/2014 Сергей Миронов просит ЮНЕСКО пресечь уничтожение культурного наследия на Украине
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов направил Генеральному директору ЮНЕСКО Ирине Боковой письмо с просьбой дать правовую и экспертную оценку целенаправленной украинской кампании по уничтожению памятников историческим деятелям и осквернению мемориалов в память о героях Великой Отечественной войны. По мнению парламентария, "новая власть на Украине никак не реагирует на данные случаи вандализма".
Бюро ЮНЕСКО в Москве

Большой Левшинский переулок д. 15 

Россия Москва 119034

Генеральному директору ЮНЕСКО

Ирине Боковой

Уважаемая госпожа Ирина Бокова!

Согласно уставу, основной целью ЮНЕСКО является укрепление мира и безопасности путем расширения сотрудничества народов в области образования, науки и культуры в интересах обеспечения всеобщего уважения справедливости, законности и прав человека, а также основных свобод, провозглашенных в Уставе Организации Объединенных Наций для всех народов без различия расы, пола, языка или религии.

Сегодня на всей территории Украины массово уничтожаются памятники русскоязычным историческим общественным и политическим деятелям, а также памятники героям Великой Отечественной войны. За время государственного переворота был разрушен и осквернен целый ряд объектов исторического наследия: 22 февраля в г. Стрый Львовской области был снесен памятник "Воину-освободителю", посвященный героической защите львовской земли бойцами 100-й стрелковой дивизии; 25 февраля в г. Броды Львовской области разрушен бюст героя Отечественной войны 1812 года полководца Михаила Кутузова; 27 февраля в г. Сумы Сумской области у Вечного огня на мемориале в память о героях Великой Отечественной войны устроили мусорную свалку; также за этот период было разрушено несколько десятков памятников В. Ленину в различных городах на западе Украины.

Хочу обратить ваше внимание на тот факт, что новая власть на Украине никак не реагирует на данные случаи вандализма. Это позволяет сделать вывод о том, что на Украине идет целенаправленная кампания по сносу памятников историческим деятелям, а также оскверняется память героев Великой Отечественной войны.

Я знаю, что вы учились в том числе в МГИМО в г. Москве, знаете русский язык и хорошо знакомы с нашей историей. Во время 250-ти дневной героической защиты города Севастополя от фашистов в 1941-1942 годах за город бок о бок бились и украинец, и русский, и еще десятки представителей других национальностей, проживавших на территории СССР. Так было по всей Украине, и в западных, и в восточных областях: многонациональные подразделения Советской армии бились за каждый клочок украинской земли. Сегодня фашизм, антисемитизм и сегрегация по национальному признаку опять поднимают голову на территории Украины, только теперь угроза исходит не извне, а изнутри.

Уважаемая госпожа Бокова! Прошу вас дать правовую и экспертную оценку изложенным фактам и надеюсь на поддержку ЮНЕСКО в противодействии уничтожению объектов культурного наследия на Украине.

Председатель Партии

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 

С.М. Миронов

06/03/2014 Михаил Емельянов выступил в программе "События. 25-й час" на канале ТВЦ
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель главы думского комитета по экономической политике Михаил Емельянов в программе "События. 25-й час" высказал свою точку зрения на то, пострадает ли наша страна от возможных западных санкций:

– В отличие от западных партнеров у нас очень широкий набор санкций, которые могут нанести реальный вред экономике и Европы, и Соединенных Штатов, учитывая те кризисные явления, от которых они еще пока не избавились.

Что значит санкции в отношении России? Они заморозят средства наших госучреждений, которые мы перечисляем в наш резервный фонд и фонд благосостояния? Во-первых, они этих денег больше не получат, мы не будем больше покупать государственные казначейские облигации Соединенных Штатов (а мы третий покупатель по величине), и Америка лишится огромного потока денег, а она к этому не готова. А потом мы не будем платить корпоративные долги – вы наши активы заморозили, мы отвечаем и бьем по вашим пассивам.

Для Европы санкции против России – это вообще катастрофа. Огромный рынок сбыта: и сельхозпродукции, и машиностроения, 45 % немецкого автопрома работает на Россию. Вспомните, если наш ветеринарный надзор или сельхознадзор приостанавливает закупки с одного предприятия где-нибудь в Польше или в Литве, начинается жуткая истерика – они теряют рынок сбыта. А тут вообще потеряют рынок продовольствия, причем мы запросто компенсируем это в Турции, Китае, Юго-Восточной Азии, Латинской Америке, то есть проблем нет никаких, ничего реально они сделать не могут.

Симметричным ответом со стороны России, мне трудно предположить, но это могут быть финансовые санкции, причем это будет в пользу России. Мы перестанем перечислять наши деньги и покупать те же государственные казначейские обязательства Соединенных Штатов, мы будем развивать технологическое сотрудничество в большей степени с Китаем, с Бразилией, чем с Европой и Соединенными штатами.
06/03/2014 Меморандум в связи с политическим кризисом на Украине и необходимостью поиска путей его скорейшего преодоления
По итогам встречи Председателя Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова с Генеральным секретарём Социалистического Интернационала Луисом Айалой, исходя из позиции партии и предложений Луиса Айалы, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ подготовила Меморандум в связи с политическим кризисом на Украине и необходимостью поиска путей его скорейшего преодоления. Усилиями Секретариата Социнтерна текст Меморандума с сопроводительным письмом был направлен членам Президиума Социнтерна и руководству более чем 150 партий – членов этой международной организации:

Москва

05 марта 2014

Анализируя политический кризис на Украине, приведший к насильственной смене власти, многочисленным жертвам среди гражданского населения и правоохранительных структур, отмечаем, что, к сожалению, в многочисленных комментариях представителей СМИ, политиков и многих других специалистов о ситуации на Украине превалируют упрощенные оценки, которые не отражают реального положения дел в стране.

Руководство партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ хотело бы поделиться со всеми членами социал-демократической семьи и другими заинтересованными лицами нашим видением происходящего на Украине.

Мы хотели бы подчеркнуть, что мы в полной мере заинтересованы в том, чтобы Украина встала на путь демократического политического развития на основе тех принципов и ценностей, которые мы разделяем в рамках нашего движения.

Мы признаем, что Президент Украины Виктор Янукович де-факто утратил власть. В ходе продолжавшегося более трёх месяцев противостояния между силами оппозиции и законно избранной государственной властью В. Янукович продемонстрировал свою полную недееспособность как глава государства. В итоге он бежал из страны, оставив её в сложной политической ситуации.

Вместе с тем мы считаем, что свою долю ответственности за сложившуюся на Украине ситуацию несут политики и представители мировой общественности, которые пытаются представить антиконституционный переворот на Украине как победу демократических сил над криминальным режимом. Мы хотим напомнить, что 21 февраля 2014 года В. Янукович (будучи ещё законно избранным президентом) подписал с лидерами парламентской оппозиции В. Кличко, А. Яценюком и О. Тягнибоком Соглашение об урегулировании политического кризиса, гарантами которого выступили министры иностранных дел Германии и Польши и представитель МИДа Франции. Оно предусматривало возврат к Конституции 2004 года, согласно которой Украина должна была вернуться к парламентско-президентской форме правления, проведение досрочных выборов президента до конца 2014 года и формирование правительства национального доверия, а также отвод сил безопасности из центра Киева, прекращение насилия и сдачу оружия оппозиционерами. Однако уже на следующий день это Соглашение было нарушено оппозицией, а представители европейских стран, выступившие гарантом его исполнения, по сути, дезавуировали свои подписи под Соглашением.

Следует констатировать, что В. Янукович не был подвергнут парламентом Украины процедуре импичмента и поэтому в соответствии с действующей на Украине Конституцией остается де-юре Президентом страны.

Мы обращаем внимание наших коллег по Социнтерну на то, что игнорирование подписанного вышеназванного Соглашения, отсутствие стремления обеспечить выполнение его положений развязало руки тем националистическим и профашистским силам, которые сегодня реально являются бенефициарами захвата власти на Украине. Мы говорим об организации "Правый сектор", возглавляемой неофашистом и националистом Д. Ярошем, которая насчитывает тысячи хорошо обученных и вооруженных автоматическим оружием бойцов, подчинивших себе путем угроз и насилия органы представительной и исполнительной власти в ряде регионов Украины, включая Верховную Раду и правительство страны.

Д. Ярош уже заявил, что выступает за полную независимость Украины и против участия страны в любых интеграционных проектах и на западе, и на востоке, что нужно изгнать из Украины русских и евреев, вплоть до их физического устранения. Отряды Д. Яроша в Ровно, Львове и других городах Западной Украины безнаказанно подвергают преследованию уволенных сотрудников полиции, ветеранов Великой Отечественной войны, своих политических оппонентов и их семьи. Его лозунг – "Украина для украинцев".

Под давлением неофашистской организации "Правый сектор" и парламентской националистической партии "Свобода" (прежнее название – Социал-национальная партия Украины) первыми двумя решениями, которые приняла Верховная Рада Украины, стали:

1. Закон об отмене наказания за пропаганду нацизма, который превратил Украину в единственную в Европе страну, где нацисты не преследуются по закону. Крайне негативные последствия такого решения очевидны. Израиль уже выразил обеспокоенность складывающейся ситуацией в связи со стремительным ростом антисемитизма на Украине.

2. Постановление об отмене закона об официальном статусе языков нацменьшинств, который предусматривал возможность официального двуязычия в регионах, где численность нацменьшинств превышает 10 %. Для такой многонациональной страны, как Украина, принятие такого решения недопустимо.

Вполне очевидно, что на Украине произошел государственный переворот и победили не демократы, а откровенные ультранационалисты, которые абсолютно не отражают мнение всех жителей страны. Угроза нарушения прав значительной части граждан, в том числе не титульной национальности, стала реальностью.

Представители парламентской оппозиции, пришедшие к власти на Украине, А. Яценюк, В. Кличко и другие в этих обстоятельствах фактически исполняют роль декорации и не имеют реальной власти.

В ситуации, когда боевики Д. Яроша и представители парламентской партии "Свобода", возглавляемой О. Тягнибоком, начали захваты органов власти в регионах страны, включая восток, юг Украины, а также Крым, где проживает большое число русских, Россия была вынуждена заявить о готовности предпринять жесткие шаги по защите их прав и свобод, включая право на жизнь.

Конституционное решение Совета Федерации ФС РФ об удовлетворении обращения Президента РФ Владимира Путина об использовании Вооружённых сил РФ на территории Украины – это логичная, превентивная позиция России, нацеленная на недопущение распространения крайнего экстремизма на Украине. Неслучайно сразу после объявления этого решения в ряде восточных регионов Украины – Харькове, Донецке, Луганске, а также в Крыму, угроза захвата помещений местных органов власти была пресечена жителями этих регионов.

В целях нормализации политической и социально-экономической ситуации на Украине мировое сообщество, включая представителей Социнтерна, должно объединить свои усилия в деле оказания помощи многонациональному украинскому народу.

Исходя из этого, мы считаем необходимым в кратчайшие сроки дать объективную оценку трагическим событиям на Украине, публично осудить навязываемую идеологию национализма, героизацию нацистских преступников, экстремистские действия праворадикальных сил, представители которых с оружием в руках грубо и безнаказанно нарушают конституционные права значительной части граждан Украины. Считаем, что действующая власть должна добиться полного разоружения всех боевиков.

Призываем все политические силы Украины к мирному диалогу, осуществлению любых действий исключительно в рамках правового поля. Реальная власть должна быть легитимизирована только после всеобщих выборов с обязательным вовлечением в этот процесс всех регионов страны.

Призываем мировое сообщество оказать многонациональному украинскому народу всю необходимую помощь и поддержку, включая политическую, финансовую и гуманитарную, для скорейшего преодоления глубочайшего кризиса, в котором оказалась Украина.

Председатель партии

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

С.М. Миронов

06/03/2014 Валерий Гартунг: "Вместо кредитования украинской экономики России лучше заняться адресной помощью русскоязычному населению"
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по промышленности, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал возможную выдачу российского кредита Украине для погашения газового долга и обеспечения текущих платежей за поставки газа:

– Я категорически против выдачи Украине российских кредитов. Причем такого мнения придерживаюсь не из политических, а больше их экономических соображений.

Хватит уже оплачивать из своих золотовалютных резервов решение чужих экономических проблем. У нас своих проблем хватает: с промышленностью, безработицей, дорогами, аварийным жильем, здравоохранением и т. д. Можно привести тысячу конкретных примеров, куда следовало бы в оперативном порядке направить 2-3 миллиарда долларов.

Украина же сегодня неплатежеспособна, она фактически является банкротом. Правда, международные рейтинговые агентства пока не сняли ей инвестиционный рейтинг, но это уже дело времени.

Уверен, что и предыдущий транш в 3 млрд долларов Украине не надо было выделять. Ни прежнее правительство Януковича, ни тем более нынешняя власть, пришедшая неконституционным путем, нашей финансовой поддержки не заслужили. Даже если сейчас там появится сверхпрофессиональное, "золотое" правительство, никто не даст нам гарантий ни возврата кредитов, ни получения Россией от этих кредитов каких-либо для себя дивидендов. Стоит также отметить, что некоторые украинские предприятия являются сегодня конкурентами российских предприятий на международном рынке. Так зачем же мы будем поддерживать наших конкурентов за счет средств собственного бюджета!

Правительство России должно действовать исключительно в интересах россиян, российской экономики и промышленности, и не оплачивать желание некоторых наших политических элит кого-то где-то облагодетельствовать. Если мы будем укреплять свою экономику, на собственном примере демонстрировать возможности экономического развития, та же Украина первая поймет, что дружить с нами очень выгодно, и сама политическая ситуация там повернется тогда в нашу сторону.

Сегодня же вместо кредитования украинской экономики России лучше заняться адресной гуманитарной помощью русскоязычному населению, проживающему на территории Украины. На мой взгляд, такой подход был бы гораздо правильнее и экономичней, чем какая-либо финансовая поддержка действующего правительства этого государства. А где данное правительство будет брать кредиты – у ЕС, США или кого-то еще, – это его личное дело. Пусть сами разбираются со своими проблемами.6/03/2014 Татьяна Москалькова: Россия даст правовую оценку законодательным действиям Верховной Рады Украины

6 марта заместитель председателя комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова в рамках слушаний в Общественной палате РФ, посвященных обсуждению ситуации на Украине, заявила, что Россия предпринимает все необходимые меры для подготовки к возможному наплыву беженцев из Украины.

"С 21 февраля Верховная Рада не приняла ни одного нормативного акта, который был бы направлен на то, чтобы поднять экономику, стабилизировать ситуацию, защитить население, – отметила депутат. – И сегодня это не может не вызывать нашей обеспокоенности".

Парламентарий уверена, что Россия должна быть готова принять всех граждан братской республики, которые "могут прийти к нам за помощью". Она отметила, что идет большая работа, в частности, "начал работать совместный штаб ФМС и МЧС, есть два центра для беженцев", но пока вопрос еще не стоит так остро по его применению, но "мы должны быть готовы".
"Сегодня Верховная Рада лишь частично легитимна, и мы хватаемся хотя бы за этот островочек легитимности, но признать нормативные акты в какой-либо мере стабилизирующими нельзя, поскольку они продолжают расшатывать ситуацию, разжигать национальную рознь, – сказала справоросс. – Поэтому по решению Сергея Нарышкина (председатель Госдумы РФ – Прим.) вчера, 5 марта, состоялось первое заседание рабочей группы, которая будет давать правовую оценку тем квазинормативным актам, которые принимаются Верховной Радой".

06/03/2014 Александр Терентьев: россияне просто обязаны оказать украинцам мощную моральную поддержку
13 марта в Барнауле запланирован массовый митинг в поддержку русских граждан, проживающих на территории Украины. Об участии в мероприятии заявили и активисты Алтайского регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Свою позицию высказал председатель Совета регионального отделения Александр Терентьев:

– Произошедшее на Майдане – это фактически националистско-фашистский переворот. Судите сами: когда из Крыма на антимайдан приехали люди, которые хотели заявить, что Украина неоднородна, что у проживающих здесь есть и другое мнение, на обратном пути возле Белой церкви они были остановлены и жестоко избиты молодчиками с Майдана, которые не щадили даже женщин. Или вспомните их провокации в Харькове. Вспомните предложенный закон, отменяющий региональные языки: Тягнибок пообещал сажать в тюрьму русскоговорящих украинцев!

Когда мы говорим, что мы – за русских, которые проживают на территории Украины и Крыма, мы говорим о том, что "отмороженные" нацисты не должны посягать на жизнь и достоинство русских граждан, проживающих там. И то, что Совет федерации РФ дал президенту полномочия на введение войск в зону конфликта, еще не свидетельствует, что кто-то реально собирается их туда вводить. Это было необходимо, чтобы остудить буйные головы нацистов. Чего от них можно было ждать, понятно по уже озвученным эпизодам. Мы в свою очередь об агрессии не говорим.

На 25 мая в Украине назначены досрочные выборы президента. Но как можно в государстве, где по улицам разгуливают люди с оружием, провести по-настоящему демократичные выборы? О какой демократии на Украине в текущей ситуации вообще можно говорить? Я полагаю, что половину граждан страны либо вынудят голосовать за узурпаторов, либо сфальсифицируют итоги голосования. В этой ситуации мы, россияне, просто обязаны оказать нашим братьям мощную моральную поддержку, дать понять: "Русскоязычные граждане, мы вас не бросим!" Это наш основной посыл. Мы просто хотим, чтобы "русские украинцы" не боялись открыто высказывать свое мнение.

06/03/2014 Сергей Миронов: закон об упрощении принятия в РФ части иного государства написан для Крыма
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов сообщил, что на пленарных слушаниях, которые состоятся на следующей неделе, может быть принят закон об упрощении принятия в РФ части иного государства.

"Как вы знаете, 28 февраля я законопроект такой внес, – сказал парламентарий. – Именно вопрос о вхождении в состав России части иностранного государства. Законопроект написал для Крыма, говорю открытым текстом".

Депутат не исключил, что законопроект может быть принят в течение следующей недели. "Я думаю, что с учетом даты референдума (в Крыму – Прим.) – 16 марта, есть время, чтобы закон рассмотреть в нормальном режиме, поскольку 11, 12 и 14 марта пройдут пленарные заседания, – пояснил справоросс. – Можем спокойно рассмотреть в трех чтениях, но, если потребуется, принять сразу в целом. И ничто нам не мешает окончательно принять его в течение недели".

Миронов напомнил, что сегодня, 6 марта, Верховный Совет Крыма принял решение о вхождении в состав России, рассмотрение этого вопроса запланировано на 16 марта и будет главным на референдуме. По мнению парламентария, это означает, что "наши братья в Крыму хотят восстановить историческую справедливость и исправляют ошибку, которую в свое время допустило советское руководство в лице Хрущева, когда Крым был отдан Украине".
4 марта профильный комитет Госдумы предложил назначить рассмотрение законопроекта на 21 марта, но в связи с развивающимися событиями на Украине решение этого вопроса было решено ускорить.
05/03/2014 Сергей Миронов: статус ЗАТО не должен ущемлять права граждан на местное самоуправление
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал законодательную инициативу СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ о внесении изменений в закон "О закрытом административно-территориальном образовании". По его мнению, принятие поправок поможет сделать власть "по-настоящему справедливой и внимательной к нуждам граждан".

"При действующем сейчас порядке в ЗАТО может использоваться только один из предусмотренных Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" вариантов замещения должности главы местной администрации – назначение на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса, – поясняет Миронов. – Это ограничивает население в выборе моделей организации муниципальной власти, которые предусмотрены федеральным законодательством".

В связи с этим несколько дней назад Сергей Миронов с группой депутатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – Николаем Левичевым, Оганесом Оганяном, Андреем Озеровым, Андреем Руденко, Михаилом Сердюком, Александром Тарнавским и Алексеем Чепой – внесли на рассмотрение Госдумы проект ФЗ "О внесении изменения в статью 4 Закона РФ "О закрытом административно-территориальном образовании". Предполагается, что инициатива позволит населению ЗАТО самостоятельно выбирать структуру органов местного самоуправления, в частности, определять, будет ли глава местной администрации выборным лицом, или он будет назначаться по контракту.

"Развитие и поддержка местного самоуправления является приоритетом нашей партии, – говорит Миронов. – Мы еще раз подтвердили это на недавнем заседании Палаты депутатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, посвященном как раз вопросам местной власти. Говорили мы, прежде всего, о многочисленных проблемах российской системы местного самоуправления. Одна из этих проблем – неравноправие граждан относительно влияния на устройство и работу местной власти".

В доказательство своей правоты парламентарий привел пример Москвы и Санкт-Петербурга, где ущемленность прав местного самоуправления проявляется наиболее ярко. Депутат заявил о твердом намерении СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ вернуть "подлинное самоуправление в столицах", в то же время не забывая и о "малых городах и поселках", где права граждан на участие в местном самоуправлении также законодательно ограничены.

"Наша предложение – не мелочь, потому что не может быть мелочью ограничение прав граждан на участие во власти в зависимости от места их проживания, – считает Миронов. – Власть должна исходить от народа – и на местном уровне, и на уровне всей страны".

05/03/2014 Михаил Емельянов: санкции в отношении России не пройдут бесследно для экономики Запада
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе РФ Михаил Емельянов не верит, что в отношении России могут быть применены серьезные санкции со стороны Запада: это сильно ударит по экономике США и европейских стран. Парламентарий также отметил, что когда на кону стоит защита русскоязычного населения Украины, нельзя "взвешивать экономическую выгоду".

"Я не верю, что какие-то серьезные санкции могут быть применены в отношении России, – сказал парламентарий. – За последние 20 лет усилиями наших западных партнеров Россия таким способом была вписана в мировое хозяйство, что западные страны получают от России гораздо больше, чем они дают России. Поэтому сказать, что можно как-то существенно наказать Россию – пятую экономику мира – без ущерба для самих себя, просто невозможно".

Емельянов отметил, что Россия фактически уже ответила на угрозы Запада, перестав покупать валюту для зачисления в резервный фонд, который хранится в бумагах США. "Экономики США и других стран гораздо больше заинтересованы в притоке денег из России, а мы в том, чтобы загонять деньги в американские облигации, не заинтересованы", – заверил справоросс и добавил, что любые эмбарго на закупку нефти приведут только к повышению цен на нефть, что также ударит по экономике США и европейских стран, по их выходу из кризиса.

По мнению парламентария, для Европы воевать с Россией на экономическом фронте очень сложно, поскольку Россия является одним из лидеров рынков сбыта европейских товаров, и это также приведет к усугублению кризиса в Европе.

В то же время справоросс отметил, что когда на кону стоит Украина, защита ее населения, не нужно "взвешивать какую-то экономическую выгоду". "Защита соотечественников всегда перевесит потому, что в этой проблеме не экономический, а морально-политический аспект", – подчеркнул Емельянов.

05/03/2014 Александр Четвериков: социально-экономическая ситуация в стране вызывает большую тревогу
Член комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Четвериков считает, что если в ближайшее время в России экономическая обстановка не улучшится, то в начале следующего года более десятка российских регионов могут превратиться в банкротов.

По мнению парламентария, основная причина происходящего – "неумелое управление регионами, желание их лидеров привлечь неограниченное количество средств". "Темпы снижения экономической активности демонстрируют даже успешные субъекты, – говорит депутат. – Тем временем в менее успешных Белгородской, Воронежской, Липецкой областях ситуация неплохая, хотя в них нет ни нефти, ни газа. Почему так происходит? Потому что в них, очевидно, более ответственные руководители, умеющие выстраивать экономическую политику, не набирая кучи кредитов".

Для минимизации экономической пропасти, по мнению справоросса, необходимо принять закон, ограничивающий количество получаемых регионами кредитов. "Кстати, отсутствует в стране и закон о банкротстве регионов, – отметил он. – Формально они себя таковыми не провозгласят, однако фактически станут ими. Что случится дальше? Будут надеяться, что Кремль выдаст беспроцентные кредиты".

Однако, по словам парламентария, Москва не сможет помочь небольшим городам, в которых разрушаются инфраструктура и градообразующие предприятия, поскольку в России их сотни.
04/03/2014 Сергей Миронов: свободу слова может ограничивать только закон, а не цензура
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов поздравил Алексея Венедиктова с переизбранием на пост главного редактора радиостанции "Эхо Москвы" и выразил надежду, что акционеры утвердят его кандидатуру на новый срок.

"Очевидно, что у "Эха" как много поклонников, так много и недоброжелателей, – говорит Миронов. – Впрочем, то же можно сказать и о некоторых других СМИ, которые столкнулись в последнее время с неожиданными трудностями в работе. Это и телеканал "Дождь", и информагентство "Росбалт". Знаю, что подвергаются давлению многие независимые региональные и местные средства массовой информации. На мой взгляд, это тревожная тенденция".

В этой связи Миронов поделился мнением о том, что журналисты должны соблюдать закон и нести ответственность за его нарушение. С другой стороны, недопустимо какое-либо административное давление на СМИ "за высказывание мнений и оценок, для кого-то, может быть, нелестных, за транслирование информации – правдивой и объективной, но задевающей чьи-то интересы, да даже и за неумышленную ошибку". По словам Миронова, такое давление является проявлением цензуры, что в нашей стране запрещено законом.

"Кроме того, это покушение на свободу слова, на право получать и распространять информацию, покушение на права граждан, – убежден парламентарий. – Это недопустимо. Наша партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда будет на стороне журналистов, честно исполняющих свой профессиональный долг, пусть даже мы расходимся во взглядах и оценках. Мы, в отличие от тех, кто всегда стремится "держать и не пущать", не боимся дискуссий, не боимся острого слова, не боимся видеть реальность такой, как она есть, а не такой, как кто-то ее хочет представить".
04/03/2014 Александр Тарнавский: "Нужно проводить независимый, национально-ориентированный курс в российской экономике"
Заместитель председателя комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский прокомментировал реакцию международной общественности на события в Крыму – в ряде СМИ прошла информация об угрозах со стороны Запада в отношении России, прозвучавших как следствие политики Москвы по отношению к Крыму. Парламентарий высказал свою точку зрения, как минимизировать негативные последствия происходящего для российской экономики:

– Степень объективности отношения Запада к России мы смогли понять еще по многочисленным публикациям в иностранных СМИ суждений о сочинской Олимпиаде. Руководство нашей страны, волонтеры, сами сочинцы сделали все возможное для достойнейшей встречи гостей и обеспечения нужд и запросов спортсменов. А в материалах многих западных СМИ, несмотря на настоятельные призывы убрать политику из спорта, так и сквозило стремление отыскать в организации и самом ходе Олимпиады какой-то негатив. Стоит ли после этого удивляться реакции Запада на политику России в отношении событий на Украине и в Крыму?

Естественно, видя со стороны западных стран попытки учить нас, что правильно, а что нет, Россия с удвоенной энергией готова говорить о своем видении ситуации на Украине и не оглядываться в процессе защиты своих государственных интересов, к которым относится и защита интересов наших соотечественников на Украине, на международное общественное мнение. В сегодняшней ситуации знаковым мне представляется высказывание Владимира Путина в одном из интервью о его неготовности подставлять Соединенным Штатам "вторую щеку" после нанесения возможного удара по российским национальным интересам. Полностью разделяю эту позицию. Сам я очень остро переживаю за то, что происходит сейчас на Украине. Там я родился, там похоронены мои предки.

Считаю, что реальная опасность дальнейшему развитию России от нынешних угроз Запада существует. Прежде всего, я связываю ее с попытками шантажа в отношении российской экономики, которая, к огромному сожалению, сильно зависит сегодня от американского доллара, а также от мировых цен на нефть и газ. Правительству Медведева теперь нужно срочно делать необходимые выводы и перестраивать нашу экономику так, чтобы рубль стал менее зависим от доллара, чтобы сама экономика стала меньше зависеть от импорта, чтобы у нас начали развиваться наукоемкие технологии и т. д. Сколько можно приобретать на деньги, полученные от продажи нефти, американские гособлигации на невыгодных для нас условиях, тем самым фактически поддерживая американскую экономику?

Одновременно необходимо проводить такую социальную политику, чтобы максимально сокращать социальное расслоение, разрыв между богатыми и бедными. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ говорит об этом постоянно. Сегодня у нас есть все возможности отказаться от ультралиберальной политики и начать проводить независимый, национально-ориентированный курс в российской экономике.
04/03/2014 Валерий Гартунг: главная задача – обеспечить мирное развитие ситуации на Украине
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВДЛИВАЯ РОССИЯ", комментируя украинские события, заявил, что сейчас нужно любыми средствами не допустить дальнейшей эскалации конфликта:

– Я считаю, что ситуацию на Украине спровоцировал Янукович. Сначала тем, что, пытаясь надавить на Россию с целью получения дополнительных средств, обещал гражданам Украины в СМИ евроинтеграцию, затем резким изменением курса и решением вступить в Таможенный союз. Когда ситуация в стране накалилась и граждане, почувствовав себя обманутыми, вышли на Майдан, он не сориентировался вовремя и снова начал хитрить, надеясь, что, померзнув на площади, люди разойдутся. Но этого не случилось.

Масла в огонь добавили недальновидные действия силовиков, выполнявших волю бывшего украинского лидера, которые вопреки уверениям о неприменении силы начали разгонять протестующих. Эта двойная игра привела к тому, что силовые структуры потеряли контроль над ситуацией и на Майдане активизировались националисты и радикалы, а Януковичу пришлось бежать.

Дальше ситуация развивалась по непредсказуемому сценарию. Соглашения между Януковичем и оппозицией радикалы, взявшие верх в Раде, не приняли и, перегнув палку, отстранили Януковича без соблюдения процедур импичмента, перейдя законную грань.

Последней каплей была отмена закона "Об основах государственной языковой политики", по которому русский язык имел статус регионального там, где он является родным как минимум для 10 % населения.

Русскоязычное население оказалось в опасной ситуации, в результате Президент России обратился в СФ за разрешением использовать российскую армию на территории Украины, чтобы иметь возможность применить военную силу в случае необходимости. Но иметь возможность и применить – это две разные вещи. Пока боевого применения войск не было. И сейчас наша задача состоит в том, чтобы этого не произошло.

Вчера прошли переговоры В. Путина и А. Меркель. Путин принял предложение отправить в Украину делегацию ОБСЕ. Это хороший знак, указывающий на то, что события развиваются по дипломатическому пути.

Эскалация напряженности не в интересах России, так как она приведет к оттоку инвестиций, а это значит, что экономическая активность внутри страны будет снижаться. У нас и так тяжелая ситуация в обрабатывающих отраслях. Поэтому чем быстрее завершится этот конфликт, желательно дипломатическим путем, тем лучше и для Украины, и для России.
04/03/2014 Татьяна Москалькова: депутаты не вправе игнорировать обращения избирателей
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова прокомментировала заявление председателя Высшего Арбитражного Суда Антона Иванова о том, что многие депутаты злоупотребляют полномочиями при составлении депутатских запросов. По мнению Москальковой, в сфере депутатского контроля вполне может присутствовать право запрашивать документы в правоохранительных инстанциях:

– Как вы знаете, у нас есть закон о статусе депутатов Госдумы и членов Совета Федерации, где четко записано, что парламентарии не вправе вмешиваться в судебную, оперативно-розыскную и следственную деятельность. Запрет этот сформулирован абсолютно категорично, императивно.

В сфере депутатского контроля вполне может присутствовать право запрашивать в судебных и правоохранительных инстанциях определенные документы, но давать им какие-то рекомендации, указания законодатели не должны. С другой стороны, депутаты не вправе не принимать никаких мер в случаях обращений к ним избирателей, указывающих на те или иные свои проблемы в ходе судебных разбирательств. Когда я получаю такие обращения, то направляю их либо в прокуратуру, либо в вышестоящий суд с просьбой сообщить ответ заявителю. От соответствующих инстанций приходят потом развернутые ответы о принятом решении: или об отмене предыдущего решения суда, или об оставлении его в силе.

Очень многое в депутатских обращениях в органы судебной власти зависит от того, как сформулирован запрос. Но в любом случае, рассуждать, насколько справедливы упреки Антона Иванова в адрес депутатов, можно лишь после изучения содержания и характера самих запросов, на которые он ссылается в своем письме.

Я также очень осторожно отношусь к утверждению, что арбитражные суды представляют собой одну из самых коррумпированных систем в России. Я знаю немало судей арбитражных судов, которые добросовестно и честно выполняют свой долг.
03/03/2014 Сергей Миронов о ситуации на Украине в программе "Пятый аргумент" на радио "Вести-FM"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов в программе "Пятый аргумент" на радио "Вести-FM" обсудил с ведущим Владимиром Авериным ситуацию на Украине и в Крыму. Он поделился с радиослушателями впечатлениями очевидца – политик прилетел в Крым поздно вечером 26 февраля.

Миронов рассказал, что прямо в аэропорту Симферополя переговорил с Генеральным консулом РФ Вячеславом Светличным, после чего отправился в Севастополь.

"По просьбе Алексея Михайловича Чалого, который был всенародно избран на митинге 23 февраля главой администрации русского города-героя Севастополя, из Симферополя приехали ребята из отряда самообороны, и мы поехали в Севастополь, – рассказал Миронов. – За 25 километров до въезда в город стоит блокпост. Я попросил остановиться, поговорил с ребятами. Они без оружия, но всё очень четко организовано. Они не пропускали без досмотра ни одну машину в сторону Севастополя".

Миронов уточнил, что это был гражданский отряд самообороны, состоящий из жителей Севастополя. "Это не милиция, не военные. Это наши братья, которые понимали угрозу возможных так называемых поездов дружбы с отморозками, якобы направленных из Киева, – пояснил парламентарий. – Поэтому они не без оснований опасались. И когда мы приехали в Севастополь, я где-то часов до трёх ночи разговаривал с командирами. Мы выясняли, в чём там есть нужда, какие настроения. Настроение – боевое, настроение – Крым не отдать, Крым защитить! Но огромная вера и надежда на Россию! Кроме бойцов, которые высказывали в том числе и ожидания граждан Севастополя (а утром я уже с ними встречался), 27 февраля там было только два лейтмотива. "Россия, вы нас не оставите?" – "Конечно, не оставим", – отвечал я. – "Вы сможете сделать так, чтобы мы могли получить в упрощенном порядке гражданство России?".

По мнению Миронова, люди очень этого хотят, потому что они уверены: российское гражданство – это дополнительная гарантия того, что "никто и ничего с ними не сделает". "Они хотят быть там, но они хотят быть гражданами России, потому что с киевской властью им явно не по пути", – сказал он.
03/03/2014 Сергей Миронов поздравил Римму Маркову с днем рождения
Правительственная телеграмма 03.03.2014 г.

Народной артистке СССР

Р.В. Марковой

Уважаемая Римма Васильевна!

От души поздравляю Вас с днем рождения!

Вы входите в плеяду любимых миллионами зрителей, по-настоящему народных артистов. Созданные Вами образы русских женщин поражают своей выразительностью и достоверностью, они навсегда стали неотъемлемой частью золотого фонда отечественной культуры. Вас ценят как активного и авторитетного общественного деятеля, гражданина в самом высоком смысле этого слова, отдающего много времени и сил борьбе за правду и справедливость.

Желаю Вам доброго здоровья, счастья, благополучия и успехов во всем.

Руководитель фракции

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"

С.М. Миронов
03/03/2014 Николай Левичев поздравил с днем рождения Римму Маркову
Правительственная телеграмма 03.03.2014 г.

Народной артистке СССР

Марковой Р.В.

Уважаемая Римма Васильевна!

Примите самые сердечные поздравления по случаю Вашего дня рождения!

Вы завоевали миллионы сердец не только огромным талантом, ярким темпераментом и артистизмом, но и силой души, неподдельной искренностью, нравственной красотой и щедростью натуры, смелостью и твердостью гражданской позиции. Вы не жалеете сил, отстаивая социальную справедливость, право каждого российского гражданина на достойную жизнь. Ваша многолетняя активная деятельность на благо страны, на благо народа вызывает искреннее уважение и восхищение.

Горячо желаю Вам крепкого здоровья и долголетия, добра и благополучия, счастливых и радостных дней, вдохновения и удачи! Пусть Вас всегда согревает любовь зрителей, тепло и забота близких, поддержка друзей и единомышленников! Пусть Ваш талант сверкает новыми гранями, а идеи, за которые Вы боретесь, побеждают!

Заместитель Председателя

Государственной Думы ФС РФ

Н.В. Левичев
03/03/2014 Сергей Миронов на Конгрессе ПЕС: в Европе не понимают, что к власти на Украине пришли нацисты

Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов возглавил делегацию СР на Конгрессе Партий европейских социалистов (ПЕС), который прошел в Риме 1 марта. В числе прочего парламентарий заявил: в Европе не понимают того, что на самом деле к власти на Украине пришли настоящие нацисты.

"Европа не понимает, что к власти на Украине реально пришли нацисты, правые экстремисты. Сегодня на Украине власть у того, у кого в руках автомат. А им кажется, что это очередная бархатная революция: коррумпированная власть Януковича пала, а победившие демократы хотят интеграции с Европой", – оценил Миронов отношение европейских лидеров к происходящему на Украине.

Однако, по его мнению, понимание скоро появится не только в Европе, но и в мире. "Не Кличко и его сторонники сегодня правят бал на Украине, а Дмитрий Ярош. Это – фашист, националист, у которого единственная цель – прийти к власти, и ни Кличко, ни Юлия Тимошенко, которая ведет свою игру, ему не нужны. Но и ЕС такие люди, как Ярош, не нужны, только этого пока еще здесь не понимают", – сказал Миронов.
03/03/2014 Михаил Емельянов: у Президента есть право принять все меры по защите интересов русскоязычного населения в Крыму
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает, что у российского Президента есть право и обязанность защитить соотечественников в Крыму и на Украине в целом, заявил заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов.

"Мы считаем, что Президент РФ должен и имеет право принять все меры по защите интересов русскоязычного населения страны в Крыму, да и в целом на Украине", – сказал Емельянов.

Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", по его словам, очень обеспокоена событиями на Украине. "К сожалению, события в ночь с 22 на 23 февраля, когда радикальные националистические силы свергли законную власть на Украине, направили развитие событий по иному (не мирному) сценарию. Ситуация ухудшается, обостряется, особенно нас беспокоит ситуация в Крыму, где радикальные националистические группы пытаются дестабилизировать ситуацию", – сказал Емельянов.

Парламентарий высказал мнение, что у Киева хватит здравомыслия понять – единственной формой устройства Украины может быть федерация.

"Власти Украины должны предложить конституционную реформу в этом направлении", – считает депутат.

Он напомнил, что депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" внесли в пятницу в Госдуму два законопроекта, в соответствии с которыми РФ упрощает процедуру получения российского гражданства гражданами Украины и регламентирует принятие в состав России часть иностранного государства.

Напомним, что Совет Госдумы в субботу принял обращение к Президенту РФ Владимиру Путину с призывом принять меры по стабилизации обстановки в Крыму и использовать все имеющиеся возможности для защиты населения Крыма от произвола и насилия.

II Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»
07/03/2014 В Москве прошел Международный женский форум "Социальный прогресс и права женщин"
7 марта в Москве прошел Международный женский форум "Социальный прогресс и права женщин", посвященный 105-летию первого Российского женского съезда. В форуме, организованном Социал-демократическим союзом женщин России, приняли участие более 200 человек из 20 регионов России, депутаты разных уровней, эксперты, члены общественных организаций, представители зарубежных женских инициатив, журналисты. Участниц форума приветствовал Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов.
В приветственном слове председатель Социал-демократического союза женщин России, доктор политических наук, профессор Наталия Великая коснулась проблем гендерного неравенства в России, стереотипов, которые бытуют в обществе, несправедливости на рынке труда. По-прежнему невелик процент женщин на руководящих постах. С тревогой она отметила, что в СМИ наблюдается усиление "антиженской" риторики, в том числе со стороны ряда политических деятелей и журналистов. По-прежнему самыми незащищенными остаются пенсионерки и одинокие мамы.

"И все же женщин в России ждет хорошее будущее, надо только выработать социальный механизм, который позволит преодолеть диспропорции", – уверена Наталия Великая. "Мы понимаем, что нельзя быстро изменить действительность, но постепенно мы выйдем на более справедливый уровень", – заявила она.

В своем выступлении Сергей Миронов отметил, что активистки и сторонницы партии активно идут на выборы. Это видно на примере корпуса муниципальных депутатов. С гордостью он отметил, что в Госдуме самое большое представительство женщин во фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". Что касается партии СР в целом, то женщины в ней преобладают – 56%.

Председатель партии подчеркнул, что женщины лучше понимают Программу партии, особенно ее социальную составляющую, ведь многие профессии сегодня имеют преимущественно женское лицо. "Кто как не женщины хорошо понимают сложности, которые возникают в образовании и здравоохранении, при воспитании детей", – заявил Сергей Миронов.

Политик напомнил, что в Программе партии и программе "Пять шагов к справедливости" СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ большое место уделяется социальной защите женщин. О многих законодательных инициативах партии знает вся страна. Например, о материнском капитале впервые заговорили справороссы, рассказал парламентарий. И не беда, что инициативу потом перехватили представители "партии власти".

В завершение Сергей Миронов пообещал вместе с коллегами по фракции рассмотреть предложения, выработанные участницами форума. Он также призвал присутствующих активнее участвовать в заседании Экспертного совета при фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

"Вы золотой фонд человечества. Женщина – это огромная созидательная сила. В ваших руках очень многое. Самое главное – социальная справедливость, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне. Мы должны общими усилиями созидать справедливую Россию", – резюмировал Сергей Миронов.

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по культуре, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Драпеко с тревогой отметила, что вокруг Трудового кодекса РФ в Парламенте развернулась борьба. Есть попытки ухудшить положение трудящихся, например, установить возможность произвольной замены работодателями срочных трудовых договоров на бессрочные. Выступающая рассказала и о попытках изменить положения кодекса в отношении творческих работников. Пока поправки на эту тему удалось остановить, констатировала Елена Драпеко.

Консультант по гендерным вопросам и международному развитию NDI, бывший генеральный секретарь Женского социалистического Интернационала Марлен Хаас напомнила основные вехи борьбы за гендерное равноправие. Что касается современной России, то она не скрывала озабоченность низким представительством женщин в органах власти. По ее мнению, важно продвигать идею квот в России. По словам Марлен Хаас, женским организациям важно научиться выстраивать отношения со СМИ.

В ходе форума выступили и другие эксперты, в том числе зарубежные гости, представители Социал-демократического союза женщин России.

Также здесь состоялось награждение активистов Социал-демократического союза женщин России за активную работу. Благодарность и памятный знак им вручили Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов и член Президиума Социал-демократического союза женщин России Рушания Бильгильдеева.

В рамках мероприятия прошла благотворительная акция в помощь ГСКОУ "Лухтоновская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями здоровья".
07/03/2014 Михаил Емельянов: "Нужно менять бюджет, чтобы выделить деньги на поддержку Крыма"
7 марта состоялась встреча депутатов Государственной Думы РФ с делегацией Верховного Совета Крыма, которую провел председатель Госдумы Сергей Нарышкин. От СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в мероприятии приняли участие первый заместитель фракции "СР" в Госдуме Михаил Емельянов, заместитель председателя комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова и член комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции Дмитрий Горовцов.
"Цель мероприятия была очевидна: поддержать в этот непростой момент выбора народ Крыма, его политическое руководство; вдохнуть в них уверенность, что их не оставят, не забудут, не бросят, что россияне, политическая элита, все фракции Госдумы – с Крымом и поддерживают выбор крымчан", – рассказал парламентарий.
В отличие от других выступающих, справоросс заострил внимание на финансовой стороне вопроса – он призвал коллег по Государственной Думе принять действенные меры по решению финансовых проблем Крыма. "Сейчас очевидно, что Крым попадет в финансовую блокаду со стороны Украины, – объяснил парламентарий. – Нам нужно менять бюджет, чтобы выделить деньги на поддержку крымчан. Такие возможности у нас есть". Емельянов уточнил, что для этого нужно просто перестать увеличивать Резервный фонд и Фонд национального благосостояния РФ.
07/03/2014 Александр Романович провёл встречу с представителем Социалистической партии Украины
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам, заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам Александр Романович в рамках проходящего в Москве международного женского Форума "Социальный прогресс и права женщин" встретился с Секретарём Политсовета Социалистической партии Украины по международным вопросам Наталией Бондарь.

В ходе встречи стороны обсудили текущий кризис на Украине, обменялись мнениями по ситуации в Крыму, подтвердили целесообразность развития межпартийного сотрудничества в гуманитарной и других областях в целях содействия нормализации ситуации на Украине, возобновления конструктивного, равноправного диалога между нашими братскими странами.

06/03/2014 Алексей Чепа направил запрос в прокуратуру Тверской области по невыплате зарплат рабочим стекольного завода
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа потребовал от прокурора региона Вячеслава Росинского незамедлительно провести прокурорскую проверку по фактам невыплаты зарплаты рабочим Спировского стекольного завода.

По данным парламентария, руководство компании ООО "Индустрия", расположенной в городе Спирово, с ноября 2013 года прекратило выплачивать зарплату работникам стеклозавода.

"В мою приемную поступила информация о нарушениях действующего законодательства со стороны руководства и учредителей ООО "Индустрия". С конца октября 2013 года завод не работает, накоплены долги за газ, электроэнергию, не платятся налоги в местный бюджет, не производятся отчисления в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ", – говорится в депутатском запросе Алексея Чепы.

Справоросс потребовал от прокурора Тверской области взять на контроль сложившуюся ситуацию, организовать прокурорскую проверку по данной информации и известить о результате прокурорского реагирования.

06/03/2014 Дмитрий Горовцов принял участие в заседании "Открытой трибуны" по урегулированию украинского кризиса
6 марта в Госдуме состоялось заседание "Открытой трибуны" на тему: "Ситуация на Украине по пути мирного урегулирования", провел которое Председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин. От фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в мероприятии принял участие депутат Государственной Думы, член комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции Дмитрий Горовцов.

В своем выступлении парламентарий коснулся причин происходящего на Украине и напомнил, что следствием государственного переворота стали массовые акции граждан, несогласных с политикой Киева и протестующих против повсеместного нарушения прав человека.

По мнению депутата, нужно всеми силами постараться не допустить гражданской войны, в которую затягивают страну лица, пришедшие к власти в результате последних украинских событий, а из сложившегося положения следует искать только мирный выход.

В этой связи необходимо прекратить любые преследования по политическим мотивам, разоружить боевиков и сесть за стол переговоров с целью мирного преодоления кризиса. Также парламентарий заявил об открытости России для совместного поиска решений по урегулированию ситуации на Украине с привлечением любых международных организаций. Кроме того, Россия готова к оказанию экстренной гуманитарной помощи Украине, организация которой уже идет во многих регионах России.
05/03/2014 Алексей Чепа предлагает восстановить памятник Воину-освободителю, снесенный на Украине
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа предлагает восстановить снесенный во Львовской области памятник Воину-освободителю в Вологде. С такой просьбой к нему обратились ветераны Великой Отечественной войны.

Как пишет Чепа в своем обращении к местным властям Львовской области, 22 февраля в украинском городе Стрый был снесен памятник советскому солдату, установленный в память о героической защите львовской земли бойцами 100-й стрелковой дивизии, которая была сформирована в марте 1942 года в основном за счет военнообязанных Вологодской области.

Письма с просьбой содействовать в беспрепятственном перемещении памятника через российско-украинскую границу депутат направил во Львовскую областную Раду, Таможенную службу России и Украины. "Ко мне как депутату Госдумы, представляющему Вологодскую область, обратились ветераны 100-й дивизии, проживающие в Вологде, с просьбой посодействовать восстановлению этого памятника, – пишет Чепа. – Прошу вас посодействовать мне в исполнении воли ветеранов 100-й стрелковой дивизии и помочь в получении разрешения на перемещение памятника с территории Стрыйского комбината коммунальных предприятий".

Депутат пояснил, что ветераны также просят "в случае отказа местных властей в восстановлении памятника на месте гибели бойцов дивизии в г. Стрый для недопущения осквернения памятника перевезти его в Вологду для дальнейшего установления по месту формирования героической 100-й дивизии". Чепа также заявил, что готов из личных средств оплатить транспортировку и установку памятника в Вологде.

05/03/2014 Краснодарский край: Андрей Руденко провел прием граждан
В рамках региональной недели депутат Государственной Думы, председатель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Краснодарском крае Андрей Руденко провел прием граждан в городе Армавире.

В основном кубанцы жаловались на проблемы жилищно-коммунального хозяйства и неудовлетворительную работу органов местного самоуправления. Так, например, в ст. Прочноокопская Новокубанского района администрация поселения игнорирует решения сходов граждан, которые, в соответствии с законодательством, являются одной из форм местного самоуправления.

Всего в адрес парламентария поступило более 30 обращений от жителей Армавира и Новокубанского района. Руденко заверил, что по всем поступившим на его имя обращениям будут направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции.

"Проблемы, о которых мне рассказали кубанцы, очень разные. Зачастую их сложно решить на местном уровне, а некоторые, напротив, должны решаться исключительно муниципальной властью. Моя задача заключается в том, чтобы максимально помочь людям. Все обращения граждан взяты мной и моими помощниками на контроль", – сказал Руденко, подводя итоги мероприятия.
04/03/2014 Александр Романович встретился с послом Мозамбика в РФ
3 марта Секретарь Президиума Центрального совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по международным вопросам, заместитель председателя комитета Государственной Думы по международным делам Александр Романович принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Мозамбик в России Марио Сарайву Нгуэнью.

В ходе встречи посол, сославшись на поручение председателя Ассамблеи Республики Вероники Макамо Дльову, заявил, что Мозамбик заинтересован в развитии межпарламентских связей с Госдумой РФ. Нгуэнья предложил установить контакты на уровне депутатских групп по связям с парламентами обеих стран, а затем начать организацию визита председателя парламента Мозамбика в РФ.

Посол рассказал, что 21-23 апреля в Россию намерен прибыть министр иностранных дел Мозамбика, и выразил заинтересованность в участии депутатов Госдумы РФ в заседаниях круглых столов по вопросам российско-мозамбикских отношений, в частности, в области сельского хозяйства, туризма и геологии.
04/03/2014 Андрей Крутов: власть обязана контролировать процесс роста тарифов на электроэнергию
Председатель комитета Госдумы по энергетике Иван Грачев и член комитета по энергетике Андрей Крутов направили депутатские запросы руководителю Федеральной службы по тарифам Сергею Новикову, министру энергетики РФ Александру Новаку и Генеральному прокурору РФ Юрию Чайке. Депутаты от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ просят проверить обоснованность роста тарифов на электроэнергию для жителей Иркутской области в 2012-2013 годах.

Андрей Крутов объясняет, что за полтора года тариф на электроэнергию для городского населения Иркутской области вырос на 20,6 процентов, а для граждан, проживающих в домах с электроплитами, на 72,3 процентов, в то время как годовая инфляция не превышала 7 процентов.

В 2014 году предельный рост тарифов на электроэнергию для населения не должен превышать 4,2 процента, но уже запланировано, что в Иркутской области с июля 2014 года он вырастет до 84 копеек за 1 Квт, т. е. на 3 процента. "На первый взгляд, это немного по сравнению с предыдущими периодами, но здесь необходимо учитывать возможность введения так называемых "энергопайков" – социальных норм потребления электроэнергии, при превышении которых будет взиматься дополнительная плата", – предупреждает Крутов.

Парламентарий напомнил, что в феврале текущего года председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев подписал постановление, согласно которому регионы вправе ввести социальные нормы в любое время, но не позднее 1 июля 2016 года (первоначально предполагалось обязательное введение "энергопайков" каждым регионом уже в 2014 году). По мнению Крутова, это не мешает любому региону, в том числе Иркутской области, ввести их при желании хоть завтра.
04/03/2014 Сергей Миронов встретился с Генеральным Секретарем Социнтерна Луисом Айалой
4 марта председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов принял Генерального Секретаря Социалистического Интернационала Луиса Айалу. В мероприятии принял участие Секретарь Президиума Центрального совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по международным вопросам, заместитель председателя комитета Государственной Думы по международным делам Александр Романович.

В ходе встречи стороны обсудили возможность проведения совместных мероприятий в Москве, а также обменялись мнениями по поводу текущей ситуации на Украине.
III Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»
06/03/2014 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания

1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 

1.1. О проекте федерального закона № 450851-6 "О внесении изменений в статью 30 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 288 Гражданского кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, А.А.Озеровым, Р.В.Кармазиной 13.02.2014 

1.2. О проекте федерального закона № 447141-6 "О внесении изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Cобранием Санкт-Петербурга 08.02.2014 

1.3. О проекте федерального закона № 451473-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы И.И.Квиткой, М.Л.Шаккумом, О.Ю. Баталиной, Б.К.Балашовым, членом Совета Федерации Е.А.Самойловым 14.02.2014 

1.4. О проекте федерального закона № 453189-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатом Государственной Думы А.А.Шеиным 17.02.2014 

2. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 

2.1. О проекте федерального закона № 384562-6 "О внесении изменений в статью 164 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части установления контроля расходования денежных средств собственников и пользователей помещений в многоквартирном доме)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы В.Ф.Шрейдером, С.Г.Каргиновым, В.С.Тимченко, А.Н.Хайруллиным, А.Е. Бобраковым, Б.Д.Зубицким, С.В.Чижовым, Н.В.Панковым, А.И.Колесником, А.Н. Ткачевым, М.М.Бариевым, В.В.Ивановым, М.А.Кожевниковой, А.П.Езубовым 14.11.2013 

2.2. О проекте федерального закона № 391480-6 "О внесении изменения в статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части изменения порядка расчета размера платы за потребленные коммунальные услуги)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы В.Ф.Шрейдером, В.С.Тимченко, С.Г. Каргиновым, Н.В.Панковым, Р.В.Кармазиной, В.В.Ивановым, М.М.Бариевым, М.А. Кожевниковой, П.М.Федяевым, Н.В.Герасимовой, С.П.Кузиным, О.Ю.Баталиной 22.11.2013 

2.3. О проекте федерального закона № 170815-6 "О внесении изменений в статью 36 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части создания условий для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам жилой инфраструктуры)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Л.И.Швецовой, М.Б. Терентьевым, В.А.Крупенниковым, С.А.Поддубным, В.И.Долгих, В.Е.Булавиновым, Г.Н. Кареловой, Е.Л.Николаевой, М.А.Кожевниковой, О.Ю.Баталиной, Р.Ш.Хайровым, И.Б. Богуславским, А.Н.Ткачевым, Р.А.Баталовой, Р.Ф.Абубакировым, К.С.Субботиным, П. Р.Качкаевым, Б.В.Михалевым, А.Г.Сидякиным, А.В.Ильтяковым, Н.В.Герасимовой, М.М. Бариевым 13.11.2012 

2.4. О проекте федерального закона № 249556-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части установления срока хранения решений общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме и правления товарищества собственников жилья)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Республики Карелия 01.04.2013 

2.5. О проекте федерального закона № 168754-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части расширения способов определения доли обязательных расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Новосибирской области 09.11.2012 

3. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВО ВТОРОМ ЧТЕНИИ 

3.1. О продлении срока представления поправок к проекту федерального закона № 199597-6 "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" - (второе чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Е.Л. Николаевой, П.Р.Качкаевым, А.Г.Сидякиным, В.Е.Булавиновым, М.А.Кожевниковой, Р. Ф.Абубакировым, И.И.Гильмутдиновым, Б.В.Михалевым, В.В.Ивановым, А.Ю.Мургой, В. Б.Кидяевым, М.Л.Шаккумом, Д.В.Волковым, А.П.Езубовым, А.И.Аршиновой, А.Н. Ткачевым, В.В.Кабановой, Н.С.Валуевым 28.12.2012 

3.2. О продлении срока представления поправок к проекту федерального закона № 199590-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" - (второе чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Е.Л.Николаевой, П.Р.Качкаевым, А.Г. Сидякиным, В.Е.Булавиновым, М.А.Кожевниковой, Р.Ф.Абубакировым, И.И. Гильмутдиновым, Б.В.Михалевым, В.В.Ивановым, В.Б.Кидяевым, М.Л.Шаккумом, Д.В. Волковым, А.П.Езубовым, С.В.Чижовым, А.Н.Ткачевым, А.И.Аршиновой, В.В.Кабановой 28.12.2012 

4. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 

4.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 348324-6 "О внесении изменения в статью 16 Федерального закона "О ветеранах" (о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки ветеранам боевых действий в части оплаты коммунальных услуг в размере 25 процентов)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Республики Карелия 28.09.2013 

5. О дополнении состава рабочей группы по законодательному регулированию отношений, возникающих в сфере обращения с ТБО в многоквартирных и жилых домах, а также на прилегающих к ним территориях 

6. О согласовании продления сроков предоставления официальных отзывов Правительства Российской Федерации по законопроектам 

7. О предложениях Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству в проект календаря рассмотрения вопросов Государственной Думой с 7 по 25 апреля 2014 года 

8. Об утверждении рекомендаций парламентских слушаний на тему: "О лицензировании деятельности по управлению многоквартирными домами" 

9. РАЗНОЕ
06/03/2014 Елена Мизулина возглавила делегацию комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей в Белгородскую область
4–5 марта делегация членов комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей во главе с председателем комитета, депутатом Госдумы Еленой Мизулиной побывала с двухдневным визитом в Белгородской области.

В первый день состоялась встреча с губернатором региона Евгением Савченко, на которой, в частности, обсуждались проблемы многодетных семей, обеспечение их жильем.

"Губернатор выразил заинтересованность в развитии программы индивидуального жилищного строительства, – рассказала Елена Мизулина. – Одна из форм государственной поддержки семей – строительство своеобразных родовых поместий. Вся семья живет в одном большом доме, который передается по наследству: и квартирный вопрос решается, и семья укрепляется".

Обсуждалась и реализация программы "Материнский капитал" в регионе. "Мы одинаково смотрим на этот вопрос, – пояснила депутат. – Действие программы нужно продлевать, расширяя возможности для матери по использованию капитала. Речь шла о том, что при рождении третьего и более детей сумма капитала должна быть увеличена в два или три раза. Приоритетно направляться она будет как раз на индивидуальное жилищное строительство – то самое направление, которое наиболее востребовано сейчас".

Сегодня в решении социальных вопросов Белгородская область занимает лидирующее место в нашей стране. Она эффективно работает с существующими государственными программами и выступает новатором. Так, гостям был представлен социальный проект "Ничьих детей не бывает". Презентовали его гостям после экскурсии по Перинатальному центру Белгородской областной клинической больницы Святителя Иоасафа. Проект, главная задача которого сокращение числа абортов, – личная инициатива губернатора.

Следующая большая тема, которая во многом и предопределила поездку в регион, – тема сиротства. В поселке Разумное депутаты побывали в местном детском доме, пообщались с воспитателями, оценили условия проживания детей. Директор Разуменского детского дома Андрей Негомоздянов поблагодарил парламентариев за инициативу о возвращении льгот выпускникам детских домов при поступлении в вузы. Он обратился к Елене Мизулиной с просьбой законодательно поддержать дома молодежи при детдомах. Этот опыт пока не получил распространения в России, т. к. Роспотребнадзор не разрешил детям самостоятельно готовить пищу. Поэтому нужна помощь законодателей по изменению санитарных норм и правил.

Отметим, что "Дом молодежи" в Разумном появился благодаря личной инициативе депутата-справоросса Юрия Селиванова. Это – учебная социальная квартира Разуменского детского дома. Одновременно в доме проживают восемь воспитанников под присмотром одного педагога.

Во второй день визита члены делегации комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей посетили Прохоровский район. Здесь гости возложили цветы к памятнику Победы – звоннице, которая входит в мемориальный комплекс "Прохоровское поле", а также посетили местный православный детский дом-школу во имя святых первоверховных апостолов Петра и Павла.

Завершалась программа работы комитета на Белгородчине участием в круглом столе "Совершенствование семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Региональный опыт". Помимо представителей Федерального Собрания РФ, в диалоге приняли участие делегации, представляющие органы соцзащиты из Курской, Липецкой, Воронежской областей, Пермского края, Москвы, а также директор Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Министерства образования и науки РФ Евгений Сильянов, представители администрации, общественных организаций и эксперты принимающего региона.

"Белгородская область выбрана не случайно, – рассказала Елена Мизулина на открытии круглого стола. – Опыт области по организации работы с семьями, по социализации, обучению, воспитанию и устройству детей-сирот в семьи выгодно отличается на фоне работы многих других регионов России, хотя действует область в условиях того же самого законодательства. Мы наблюдаем солидные показатели: устойчивое сокращение числа детей-сирот, стимулирование такой формы семейного устройства, как усыновление. Этот показатель уже долгое время держится в регионе на уровне 30 %".
IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
03/03/2014 "СР" провела парламентские слушания по лицензированию деятельности УК
3 марта в Государственной Думе фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" провела парламентские слушания на тему: "О лицензировании деятельности по управлению многоквартирными домами", организованные комитетом ГД по жилищной политике и ЖКХ. В мероприятии приняли участие председатель комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ Галина Хованская, председатель комитета ГД по энергетике Иван Грачев и руководитель федерального партийного проекта "За справедливость в ЖКХ", член Президиума Центрального совета партии Олег Шеин.

Парламентские слушания были посвящены обсуждению законопроекта о лицензировании управляющих компаний в сфере ЖКХ, который предполагает обязательное получение лицензии управляющими организациями многоквартирных домов, прохождение их руководителями квалификационных экзаменов и устанавливает штрафы за управление домами без лицензии.
Открывая заседание, Галина Хованская отметила, что "все заинтересованы в том, чтобы многие проблемы, которые существуют сейчас в сфере жилищного фонда, после парламентских слушаний превратились бы в конкретные предложения, в первую очередь, на законодательном уровне, и возможно, в рекомендации Правительству РФ". Парламентарий напомнила, что уже была попытка решить эту проблему путем введения саморегулируемых организаций, но "этот вариант оказался нежизнеспособным, а теперь предлагают ввести жесткий госконтроль – лицензирование".

Хованская пояснила, что существует несколько проблем, которые необходимо сначала решить, а потом уже вводить лицензирование. Это плохое состояние жилищного фонда, отсутствие квалифицированных кадров, конфликт интересов граждан в одном многоквартирном доме, возникающий из-за резкого различия в уровне дохода, банкротство управляющих компаний (УК) и ТСЖ в результате действий ресурсоснабжающих организаций. Кроме того, по словам депутата, надзорные органы по обращениям граждан, недовольных деятельностью УК, в 2013 году провели ряд проверок, по результатам которых вынесли около 180 тысяч предписаний, из них более 16 тысяч были выданы повторно.

По мнению Хованской, введение лицензирования не решит всех этих проблем. К тому же институт добровольного саморегулирования после введения лицензии "станет избыточным". "Лучше не совершать ошибки, а искать механизмы для решения этой системной проблемы. И если мы не наведем порядок с ресурсоснабжающими организациями, процесс банкротства компаний будет продолжаться, а ведь граждане – последние в этой цепочке", – заключила она.
Председатель комитета ГД по энергетике Иван Грачев считает, что выдача лицензии УК – "чистейшей воды утопия", но раз уж "лицензирование неизбежно", надо попытаться улучшить ситуацию в ЖКХ и четко прописать в законе весь механизм, в том числе чтобы исключить коррупционную составляющую. "Тогда есть шанс, что мы в этой части наведем порядок", – сказал депутат.

Руководитель федерального партийного проекта "За справедливость в ЖКХ", член Президиума Центрального совета партии Олег Шеин сразу подчеркнул, что "данный закон направлен не против УК, а против потребителя", так как "изымает право потребителя самостоятельно выбирать УК".
"Как можно требовать выполнения работ по приведению в порядок убитой пятиэтажки за 400 тыс. руб., если работы требуют вложения 2 млн руб., – возмущается Шеин. – Все делается для того, чтобы изъять у людей право самостоятельно утверждать плату на ремонт и содержание дома. Понятно, к чему все это приведет – фактически, к уничтожению конкуренции рынка. Собственник будет платить по долгам неплательщика, ему повысят в 2-2,5 раза расценки на жилищные услуги, а муниципалитеты будут крайними".

По его мнению, это приведет к дестабилизации политической обстановки в стране. "Люди требуют отозвать этот законопроект, – говорит Шеин. – Речь идет об уничтожении рынка жилищного фонда РФ, мы должны защитить право людей самостоятельно принимать решения и должны воздействовать на власть, чтобы этот коррумпированный проект не прошел согласование".

В ходе заседания выступили и другие эксперты. Первый зампредседателя комитета по земельным строениям и строительству Мартин Шаккум поддержал идею справороссов в той части, что многоквартирным домом должен управлять профессионал. А замминистра строительства и ЖКХ Андрей Чибис заявил, что Правительство РФ полностью поддерживает разработчиков данного законопроекта в том, что "конкуренция между УК должна быть добросовестной". "Вы посмотрите, более 80 % рынка заняли компании, которые не выбирались собственниками жилья, – привел он статистику. – Механизм лицензирования позволит честно и добросовестно управлять домами".

В заключение мероприятия Галина Хованская отметила, что все мнения экспертов были "очень разными и в основном негативными, потому что проект действительно содержит очень много недостатков".
V Информация о мероприятиях СР
04/03/2014 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняла участие в Конференции организации "Женщины ПЕС"
Накануне Конгресса Партии европейских социалистов (ПЕС) в Риме состоялась ежегодная Конференция организации "Женщины ПЕС". От Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в мероприятии приняла участие председатель Социал-демократического союза женщин России Наталия Великая.
Женщины Партии европейских социалистов съехались со всей Европы на свою ежегодную конференцию, проходившую на этот раз под лозунгом: "Саммит женщин ПЕС: Власть женщинам!". Встреча состоялась в штаб-квартире Демократической партии Италии в Риме. Главной темой совещания стала борьба с неравенством оплаты труда мужчин и женщин в Европе, обеспечение экономических прав и возможностей женщин, занятости и благосостояния в условиях кризиса. В ходе мероприятия было проведено учредительное собрание, обсуждены вопросы гендерной дискриминации.
Зита Гурмаи (Венгерская социалистическая партия), лидер организации "Женщины ПЕС", открыла мероприятие, подчёркивая важность сокращения разрыва в оплате труда. "Это недопустимо, что на таком прогрессивном континенте, как Европа, женщины по-прежнему не получают одинаковую с мужчинами зарплату за ту же работу. Пока еще существует разница более чем в 16 %, и мы должны стремиться к общим целям и создать конкретные требования на уровне Евросоюза для борьбы с этим. Пришло время перемен в Европе – давайте объединим наши действия, и мы победим на выборах и убедимся, что Европа склоняется влево", – заявила Гурмаи.

Перед Конференцией состоялось учредительное собрание "Женщин ПЕС", где обсуждались последние события избирательной кампании в Европарламент в мае этого года, а также предстоящий Избирательной Конгресс. Конференция также приняла резолюцию "Солидарность между европейскими женщинами для обеспечения сексуальных и репродуктивных прав для всех женщин".
03/03/2014 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняла участие в Конгрессе Партии европейских социалистов
С 28 февраля по 1 марта делегация партии СПРАВЕДЛВАЯ РОССИЯ во главе с её Председателем, руководителем фракции в Государственной Думе Сергеем Мироновым принимала участие в проходившем в Риме Избирательном Конгрессе Партии европейских социалистов (ПЕС).

В составе делегации Итальянскую Республику также посетили член Президиума Центрального совета партии Наталия Великая и руководитель Международного управления Роман Бернацкий.
Главной темой Конгресса ПЕС стало избрание единого кандидата на пост главы Европейской комиссии (высший орган исполнительной власти Евросоюза) Мартина Шульца, действующего председателя Европарламента (Социал-демократическая партия Германии). Кроме того, на мероприятии была развернута широкая дискуссия по Манифесту партии на выборы в Европарламент 22-25 мая 2014 года.

Председатель ПЕС Сергей Станишев, открывая Конгресс, заявил: "Мы считаем, что настало время для Европы, для которой приоритетными станут солидарность, экономический рост и рабочие места. Только будучи вместе, сильными и едиными на европейских выборах 2014 года, мы сможем ответить на стоящие перед нами вызовы и вернуть доверие граждан".
В своей речи после избрания Мартин Шульц отметил: "Я хочу быть первым председателем Комиссии, избранным не в результате закулисной сделки в брюссельском офисе, а в результате демократического голосования. Существует только одна сделка – это сделка с европейскими избирателями. Если кто-то из вас будет голосовать в первый раз, и если вы колеблетесь, чувствуя, что левые стали терять почву под ногами в последние годы, помните, что с вашей помощью мы будем двигаться к новой Европе".

Мартин Шульц подробно остановился на приоритетах своей политики в качестве председателя Еврокомиссии. "На посту главы Еврокомиссии моим первым приоритетом будут рабочие места, хорошие рабочие места. В течение следующих пяти лет за каждое действие, которое мы начнем в ЕС, мы должны быть в состоянии ответить на простой вопрос: как это будет способствовать созданию рабочих мест. Через пять лет я хочу, чтобы мы имели возможность сказать, что мы сделали Европу прекрасным местом для бизнеса, потому что новые умные продукты разрабатываются в европейских лабораториях, производятся на европейских заводах европейскими рабочими и отгружаются из европейских портов всему миру", – заявил политик.

Мартин Шульц затронул тему ценностей социал-демократии, а также необходимость обеспечения равных возможностей для всех европейцев: "Через пять лет я хочу сказать, что мы закрыли разрыв в оплате труда между мужчинами и женщинами, что стало больше женщин, занимающих высокие рабочие места, что наши дочери имеют такие же возможности, как и наши сыновья".
Особую значимость Избирательному Конгрессу ПЕС придало участие лидеров левоцентристских партий Европы, ключевых фигур, в том числе коалиционных правительств, а также высокопоставленных гостей. Среди них: Председатель ПЕС Сергей Станишев; вице-канцлер Германии, министр экономики и энергетики, председатель Социал-демократической партии Зигмар Габриэль, премьер-министр Франции Жан-Марк Эйро (Социалистическая партия Франции); премьер-министр Италии, национальный секретарь Демократической партии Маттео Ренци; Первый секретарь Социалистической партии Франции Арлем Дезир; председатель Социал-демократической партии Швеции Стефан Лёвен, председатели социалистичесих и демократических партий из Австрии, Венгрии, Бельгии, Молдавии и других стран.

В рамках проходивших мероприятий глава делегации СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов провёл беседы и обменялся мнениями по актуальным вопросам международной политики с Мартином Шульцем, Сергеем Станишевым, с генеральным секретарём ПЕС Ахимом Постом; вице-президентом Социнтерна, лидером Демократической партии Молдовы Марианом Лупу; членом Европарламента от Социал-демократической партии Литвы Юстасом Палецкисом. По окончании Конгресса Сергей Миронов дал интервью корреспонденту ИТАР-ТАСС в Риме, в том числе прокомментировал последние события на Украине.

В ходе визита Сергей Миронов также провёл рабочую встречу с Послом Российской Федерации в Италии Сергеем Разовым.
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