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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	712965-6
О внесении изменения в статью 10 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" 
	02.02.2015
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	02.02.2015

	715772-6
О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка участия политических партий в выборах 
	05.02.2015
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по конституционному законодательству и государственному строительству
	Направление в профильный комитет
	06.02.2015

	715823-6
О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации 
	05.02.2015
	Депутат Государственной Думы О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	Направление в профильный комитет
	06.02.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

02/02/2015 Оксана Дмитриева: низкая цена на нефть не продержится долго
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя комитета ГД по бюджету и налогам Оксана Дмитриева прокомментировала ситуацию, сложившуюся на нефтяном рынке и дала оценку работе Центробанка и финансового блока Правительства РФ.

По её словам, цена на нефть недолго продержится на низком уровне и вырастет в ближайшие полгода.

"Объективных причин в мире для снижения цены на нефть нет. Мировая экономика растёт, 3% в год – это хороший темп роста, – сказала она. – При таком темпе роста низкая цена на нефть не продержится долго".

Комментируя работу Центробанка, парламентарий сравнила профессионализм его топ-менеджеров с уровнем "дворовой команды".

"В целом мировой финансовый рынок представлен очень сильными игроками, там играет высшая лига. А наша страна в лице Центрального банка представлена дворовой командой, – объяснила Оксана Дмитриева. – Об этом говорят и инсайдеры. Действия Центробанка неустойчивы и непрофессиональны. Никакой позиции у ЦБ нет".

Кроме того, политик раскритиковала финансовый блок Правительства РФ, работу которого она назвала неэффективной.

"Финансово-экономический блок должен уйти в отставку, руководство Центрального банка должно быть заменено и (финансовая) политика должна быть иная", – отметила она.

Напомним, что после повышения ключевой ставки до 17% в декабре 2014 года, в январе 2015-го Центробанк снизил её до 15%. Как считает Оксана Дмитриева, регулятор должен снизить ставку на 80%, так как высокий уровень приводит к дороговизне кредитов для малого бизнеса, что тормозит его развитие.

02/02/2015 Александр Романович: заявление Лукашенко сделано в угоду неблагосклонным к России избирателям
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Александр Романович прокомментировал заявление президента Белоруссии Александра Лукашенко о том, что он не исключает выхода Белоруссии из Евразийского экономического союза:

– Во-первых, я уверен, что и Россия, и Белоруссия должны быть крайне заинтересованы в активном сотрудничестве в рамках Евразийского экономического союза. ЕАЭС – это принципиально новое и перспективное интеграционное объединение.

Ну, а в том, что между странами, находящимися в плотном экономическом взаимодействии, иногда возникают некие трения, нет ничего необычного. Нужно только правильно преодолевать все разногласия.

Мы знаем, что Александр Лукашенко выступает порой с довольно эмоциональными высказываниями. А сейчас тем более нужно учитывать, что в 2015 году, на конец которого в Белоруссии запланированы очередные президентские выборы, ему предстоит сложная избирательная кампания. Поэтому его вчерашнее заявление носит скорее электоральный оттенок и, возможно, рассчитано на ту часть белорусских избирателей, которые не очень благосклонно относятся к ЕАЭС и к России.

Конечно, мы должны серьезно относиться ко всем заявлениям лидеров соседних с нами государств. Но при этом нужно учитывать, понимать, в какой обстановке эти заявления произносятся.
03/02/2015 Сергей Миронов: скифское золото должно вернуться в Крым

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал исковое заявление крымских музеев по поводу возвращения скифского золота из Европы:

– Бурные события последних недель отвлекли внимание от продолжающейся тяжбы относительно судьбы экспонатов из крымских музеев, которые были вывезены в Европу на выставки и застряли там из-за претензий на музейные ценности киевских властей.

Претензии абсолютно необоснованные. Но, впрочем, какие действия нынешних киевских политиков можно назвать обоснованными?

Крым воссоединился с Россией, крымчане вернулись домой. Но свой дом есть и у каждого музейного экспоната, даже если он путешествует по выездным выставкам. Этот дом – музей. Никакие политические изменения не должны касаться музейных коллекций. Скифское золото из крымских музеев должно вернуться в Крым. Дело чести России добиться этого.

А пока ждем новостей из Амстердама, где продолжается судебный процесс по делу о возвращении ценностей. Надеюсь, новости будут хорошие. Или это не из Европы все время учат нас уважению к праву.

03/02/2015 Николай Левичев о пожаре в библиотеке ИНИОН
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал пожар в библиотеке ИНИОН:

– Горящие книги – мрачный символ начавшегося Года литературы. Простой человеческой безалаберностью уничтожено 20% библиотечного фонда ИНИОН. Среди прочего – уникальные тексты ХVI века на многих европейских языках.

Многие годы отдав издательскому делу, я воспринял пожар как очередную гуманитарную катастрофу России.

30 января горели не книги – горела история страны. Внушительная часть нашего культурного и научного наследия превратилась в пепел.

Читаю некоторых комментаторов пожара – мол, теперь-то у библиотеки все пойдет, как надо. Здание со временем восстановят. РАН выделит деньги на современную систему пожаротушения. Да и сгорело далеко не все. Прямо по Грибоедову, "пожар способствовал ей много к украшению".

Действительно, в ИНИОН было много нерешенных проблем. Но даже если со временем все реформируют, организуют и доведут до современных стандартов – многие уникальные книги, рукописи, документы утрачены навсегда. И это, несомненно, большая трагедия.

03/02/2015 Оксана Дмитриева: на закон о банкротстве физлиц нужно объявить мораторий
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Оксана Дмитриева прокомментировала закон о банкротстве физических лиц, который вступает в силу 1 июля 2015 года:

– Я в принципе была против закона о банкротстве физических лиц. А в условиях высокой вероятности форс-мажорных обстоятельств из-за экономического кризиса надо точно объявить мораторий на его введение. Затем нужно также по отдельным направлениям законодательно ввести мораторий на выселение должников по ипотечным кредитам из занимаемого жилья, если их неплатежеспособность вызвана форс-мажорными обстоятельствами – потерей работы, снижением заработной платы и так далее.

Принятие этого закона пролоббировали банки. Когда предоставляли кредиты, то не занимались анализом платежеспособности заёмщиков, а все риски перекладывали на более высокую процентную ставку. Теперь же они привлекают силы государства.

Определённые меры стоит предпринять и по неплательщикам потребительских кредитов – провести реструктуризацию задолженности, ввести мораторий на применение мер взыскания, если неплатежеспособность вызвана форс-мажором. С учётом огромных средств, которые выделены банкам, это не должно стать для них проблемой. Соответствующий закон уже недавно внесён в Госдуму "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ".

04/02/2015 Сергей Миронов: нефть вернется к 100-долларовому рубежу за баррель очень нескоро
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал продолжающиеся заявления лидеров западных стран по поводу санкций против России.

"Санкции есть и будут. Не надо ничего придумывать и не надо обольщаться – никто их не отменит. Крым, Донбасс, Украина – не причина, а повод для введения санкций против нас. Причина в том, что Россия стала по-настоящему независимой и самостоятельной. Идет противостояние России и США, в него включились другие страны, и способы давления могут меняться, варьироваться, но они сохранятся надолго", – заявил политик.

Сергей Миронов напомнил, что по первому образованию он – горный инженер-геофизик и хорошо разбирается в вопросах энергоресурсов.

"Нефть вернется к 100-долларовому рубежу за баррель очень нескоро – минимум через полтора года. А сейчас надо активно работать, выбираться из сырьевого капкана и надеяться только на себя. Если же будем благодушествовать и ничего реально не предпринимать, как это делает сегодня наше Правительство, ни к чему хорошему это не приведет", – подытожил Председатель СР.
04/02/2015 Сергей Миронов: правда на нашей стороне, как в 1945 году в Ялте

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал годовщину открытия Крымской (Ялтинской) конференции глав правительств СССР, США и Великобритании:

– Ровно 70 лет назад, 4 февраля 1945 года, начала свою работу Ялтинская конференция глав правительств СССР, США и Великобритании. На конференции были согласованы военные планы союзных держав и принципы послевоенного устройства Европы. Крымская (Ялтинская) конференция стала важной вехой во Второй мировой войне, шагом к нашей общей победе, к юбилею которой мы готовимся.

Долгое время для всех союзников по антигитлеровской коалиции слова "Крым" и "Ялта" вызывали ассоциации, связанные с сотрудничеством, с решимостью одолеть общего злейшего врага.

А какие ассоциации вызывают эти слова у лидеров США, Великобритании, других европейских стран сегодня? Они утверждают, что возвращение Крыма (в переводе на "европейский и американский" – аннексия) стало причиной раздора, обострения отношений между Россией и целым рядом стран мира. Но на самом деле это, конечно же, не причина, а повод. Россия стала сильной и независимой, а НАТО, США и их марионеткам это явно не по нутру. Поэтому не было бы Крыма, было бы что-то другое, что вело бы к обострению, угрозам, санкциям и пр.

Но правда на нашей стороне, как и тогда, в 45-м. И вновь победа будет за нами. Пора бы Западу это понять и признать.

04/02/2015 Николай Левичев: сохранение электричек должно стать частью антикризисного плана Правительства
Заместитель председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал отмену пригородных поездов в ряде регионов России:

– Ни для кого не секрет, что пригородные электрички почти повсеместно убыточны для перевозчика. В ходе реформы ОАО "РЖД" Правительство решило, что может компенсировать железнодорожникам лишь 25 миллиардов рублей, переложив остальные выплаты на плечи регионов. Из каких источников регионам брать необходимые средства, правда, никто не объяснил.

Сегодня мы видим результаты этой реформы. Пригородные поезда перестали ходить в Тульской, Псковской и Вологодской областях. Электрички исчезнут еще в целом ряде регионов, у которых катастрофически не хватает ресурсов. Напомню, общий долг регионов превысил два триллиона рублей. Где им взять деньги?

Надо напомнить Правительству, что в нашей огромной Родине во многие тысячи населенных пунктов, в которых зачастую живут далеко не самые богатые люди, можно попасть только поездами. И отмена электричек – не только ограничение конституционного права граждан на свободу передвижения, но и фактический отказ, к примеру, в медицинской помощи. Напомню, что в прошлом году жители Псковской области вынуждены были перекрыть железную дорогу и остановить поезд дальнего следования, чтобы отвезти женщину в больницу и оказать ей помощь. Такого мы не видели даже в девяностые!

Конечно, есть регионы, где власти находят средства на исполнение своих социальных обязательств, даже в условиях серьезного дефицита бюджета. К примеру, в Забайкальском крае смогли реструктурировать задолженность.

В таких условиях, совершенно очевидно, Правительство должно полностью взять на себя ответственность за организацию и финансирование пригородного железнодорожного сообщения, включив этот пункт в антикризисный план. Необходим независимый анализ рассчитываемой железнодорожниками себестоимости перевозок, так как регионы много раз заявляли о том, что она серьезно завышена.

04/02/2015 Александр Романович: на сессии в ПАСЕ приходилось просить председателя следить за выражениями выступающих
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, член российской делегации в ПАСЕ Александр Романович рассказал о том, как проходила зимняя сессия ассамблеи:

– На этой сессии ПАСЕ обстановка была нервная. Особенно оголтело выступали британцы, грузины, украинцы. Звучали такие фразы о России: "Это бешеный медведь, которого надо посадить на цепь", "Пора медведю подрезать когти" и тому подобная лексика, которую я, кроме как дворовой и хамской, назвать не могу. Нам несколько раз приходилось просить председателя следить за выражениями выступающих. Но люди понимали, что им за это ничего не будет. Честно: несколько раз было желание послать всех, развернуться и уехать!

Россию хотели демонстративно выпороть. Вплоть до дня голосования мы ожидали более взвешенной резолюции: текст, который был вынесен на обсуждение первоначально, был компромиссным. А потом один из антироссийских делегатов просто внес поправку – оставить Россию без права голоса в ПАСЕ до апреля, ее быстренько добавили и проголосовали. Причем только я семь раз поднимал руку с возражениями, но слова не получил.

Скажу, что были голоса и за нас. Армения, Кипр, Сербия, некоторые европейские депутаты – в основном социалисты. Мне запомнился француз, который сказал: как можно лишать кого-то права голоса, если это уничтожает сам смысл парламентаризма? Зачем перекрывать саму возможность обсуждений?

Текст резолюции, если вы его посмотрите, по многим пунктам просто не имеет отношения к праву: что значит "вывести войска из Крыма", если они там были всегда, еще задолго до всех сегодняшних украинских событий? Как можно требовать освобождения украинской летчицы Савченко в течение 24 часов, если за это время даже документы подготовить невозможно? Не говоря уже о том, что это само по себе нонсенс: мы тоже можем заочно выбрать Виктора Бута депутатом, а затем давить на ОБСЕ, чтобы его выпустили из американской тюрьмы за 24 часа. Это ящик Пандоры, который лучше не открывать.

Во время сессий ПАСЕ мы не только участвуем в заседаниях, но и живем в одном отеле, ходим на завтраки, ужины. С кем-то хорошо общаемся, даже если не совпадаем в позициях, с кем-то вражда переходит и в неформальное поле. Иду я вечером, вижу украинскую делегатку. "Добрый вечер!", – приветствую. "С оккупантами не общаемся!", – отвечает. А то и по-английски начинают отвечать, хотя между собой все выходцы из бывших республик говорят чаще всего по-русски.

Отдельный вопрос – зачем было России платить взнос в ПАСЕ (20 млн. евро в год), если нам там затыкают рот? Могу объяснить: плата вносится не только за участие в ПАСЕ, а в целом за членство в Совете Европы. Там, кроме ПАСЕ, есть совет министров, суд, где мы можем участвовать без ограничений. Хотя осадок теперь очень неприятный.
05/02/2015 Сергей Миронов: смерть женщины, прошедшей блокаду в отделе полиции Санкт-Петербурга вызывает много вопросов

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал сообщение о смерти 81-летней женщины в отделе полиции Кронштадтского района Санкт-Петербурга после того, как ее задержали в магазине торговой сети "Магнит", обвинив в хищении трех пачек масла:

– Этот случай вызывает очень много вопросов. Обоснованным ли было ее задержание, как с ней обращались работник магазина и полицейские, все ли сделали медики? Чтобы человек, прошедший блокаду, умер вот так – это требует самого серьезного и объективного разбирательства. Это не та ситуация, когда нужно думать о чести мундира.
05/02/2015 Сергей Миронов: включение в "черный список" ЕС – это признание силы и решимости отстаивать независимость Родины

Председатель Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал сообщения о том, что Евросоюз может расширить антироссийский "черный список":

– Евросоюз намеревается внести в свой "черный список" еще 15 человек и 4 организации. Каждый раз, когда я про это слышу, мне вспоминаются детские игры в пиратов. Мы лихо рубились на саблях, искали несметные сокровища, а тем, кто вышел из доверия и должен быть "казнен", посылали "черную метку".

Может быть, лидеры ЕС в детстве не наигрались в войну?

Правда, вручение пиратской "черной метки" было делом ответственным и сулило получателю кучу неприятностей. А вот включение в "черный список" ЕС (знаю по себе!) прибавляет и симпатий, и политических дивидендов. Ведь это "почетное членство" – по сути, признание силы и решимости отстаивать независимость Родины. Так что пусть этот список ширится – тем, кто в него включен, будет, чем гордиться!
05/02/2015 Сергей Миронов: давайте спорить о "Левиафане" после просмотра

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался о российской премьере фильма "Левиафан" режиссера Андрея Звягинцева:

– В российский кинопрокат выходит нашумевший "Левиафан" Андрея Звягинцева. И уже несколько месяцев, как не смолкают жаркие споры и ожесточенные дискуссии вокруг этого фильма.

Споры вокруг художественного произведения – это хорошо. Смущает только, что зачастую ведут их те, кто этот фильм еще не смотрел. Мне такая ситуация сразу напомнила былые времена, когда люди охотно критиковали не читанного ими Гегеля и Пастернака, клеили ярлыки, повторяли характеристики, которые высказал кто-то другой.

Андрей Звягинцев – признанный мастер, и многие его работы удостоены высоких и авторитетных международных наград. И "Левиафан", не сомневаюсь, станет очередным событием в мире киноискусства.

Но я пока призываю "критиков" воздержаться от хулы и похвалы в адрес "не читанного многими Пастернака". Во-первых, такая критика выглядит не совсем логично. А, во-вторых, не надо "давить" на тех, кто еще не составил свою точку зрения. Пусть все желающие посмотрят фильм, а уж потом давайте спорить о том, какой фильм снял Андрей Звягинцев.

05/02/2015 Николай Левичев: закон о запрете алкоэнергетиков надо принять на федеральном уровне

Заместитель Председателя Государственной Думы, автор проекта федерального закона о запрете розничной продажи алкогольных энергетиков Николай Левичев прокомментировал инициативу Москвы и Московской области о запрете алкоэнергетиков в этих регионах с 1 апреля 2015 года:

– Считаю, инициатива правильная, назревшая, запрет на продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков или, как их обычно называют – алкогольных энергетиков вводить необходимо, и делать это надо как можно скорее, и не только в Москве и Московской области. Как говорится, делать это нужно было еще вчера.

Опасность этой дряни для здоровья населения, а особенно молодежи очевидна для всякого не ангажированного человека. Напомню, что еще в 2009 году нашим Правительством была утверждена Концепция реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения. В ней черным по белому сказано: "Слабоалкогольные напитки производятся с вкусовыми и тонизирующими добавками, присущими традиционным безалкогольным прохладительным напиткам, и выпускаются в красочной упаковке, зачастую содержащей привлекательные для молодежи наименования и символику. Сведения о наличии в таких напитках содержания этилового спирта зачастую представлены не явно, что создает у потребителя ложное представление о них как о безалкогольных напитках. Кроме того, сочетание этилового спирта и тонизирующих веществ (в частности, кофеина) в составе слабоалкогольных напитков ускоряет пристрастие населения, особенно молодежи, к алкогольной продукции. Потребление такой алкогольной продукции приводит к физиологической потребности ежедневного ее потребления".

Какие еще аргументы нужны?

Два года назад я внес в Госдуму законопроект, запрещающий производство и оборот слабоалкогольных энергетических (тонизирующих) напитков содержащих этиловый спирт. Комитет по экономической политике дал заключение: "Законопроект не согласуется с нормами технического регламента Таможенного союза". Мол, Россия не может в одностороннем порядке ввести запрет на производство алкоэнергетиков, это будет противоречить принципам Таможенного союза.

Хорошо, пусть так, я вношу другой законопроект, который устанавливает запрет только на розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков. На эту инициативу теперь уже Комитет по охране здоровья дает негативное заключение. Вдумайтесь в его аргументы: "Достоверные научные данные о вредном влиянии слабоалкогольных энергетических напитков на организм человека отсутствуют". То есть, Правительству России в 2009 году вред алкоэнергетиков для здоровья был очевиден, а у Комитета по охране здоровья в 2014 году достоверных научных данных на этот счет нет. Загадка.

Таким образом, два года в Госдуме под разными предлогами волокитят инициативы по запрету алкогольных энергетиков. Причем, эти инициативы были подписаны не только депутатами "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", но и многими здравомыслящими членами фракции "Единой России". Остается только удивляться возможностям лоббистов соответствующих интересов.

Возвращаясь к московским предложениям – принимать их нужно обязательно, но останавливаться на этом нельзя. Я вот не понимаю, почему для жителей Краснодара, Чукотки, а теперь еще Москвы и Подмосковья алкогольные энергетики вредны, а для жителей других регионов нет. Надо принимать общефедеральный закон о запрете на розничную продажу этой отравы!

05/02/2015 Олег Нилов: приоритет ближайших лет – поддержка пенсионеров, а не образование чиновников
Министерство труда РФ с 2017 года вводит квалификационные требования для государственных гражданских служащих. Одним из критериев отбора чиновника станет наличие высшего профильного образования. Инициативу Министерства прокомментировал заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов:

– Моя позиция такая: у Минтруда и соцзащиты в приоритете должны быть другие задачи. Люди, отслужившие или отработавшие всю жизнь, получают такие пенсии, что невозможно купить продукты, лекарства и оплатить ЖКХ. И случаются такие печальные события, как, например, в Петербурге смерть блокадницы, укравшей пачку масла.

И это приоритеты на ближайшие год-два. А какая-то дополнительная переквалификация чиновников, образовательные программы выльются в существенные денежные и временные потери. Поэтому, на мой взгляд, 17-й год – это нереалистичная планка.

Эффективность работы, конечно, нужно повышать. И для начала сделать все, чтобы добиться этой эффективности: материальная заинтересованность, избавление от всяческих оборотней с мандатами и в чиновничьих креслах через усиление ответственности (конфискацию имущества нужно вернуть, к примеру). И есть высокий шанс, что придут люди, которые хотят и могут работать на совесть.

И после введения этих мер, которые не потребуют каких-то колоссальных вложений, хотелось бы говорить и о профессиональной подготовке депутатов и чиновников. Но это очень непростой разговор. Нужно посмотреть на опыт других стран в этой области, а потом решать, нужно ли нам вводить подобную практику.

Я много лет работаю в Госдуме, и не могу себе представить, кто бы смог организовать эффективную форму образования для депутатского корпуса. Действительно, сложно определить, какое профильное образование должно быть у главы района, у губернатора, у мэра.

А что касается чиновников низкого ранга, как правило, они имеют профильное образование. Наверно, критерии при подборе кадров могут содействовать повышению качества работы. Но требуется ли для этого отдельный ограничительный закон – у меня большой вопрос. Это должно быть рекомендацией на уровне здравого смысла и логики.

Поэтому продолжим это обсуждение тогда, когда решим более важные вопросы: сбережем наших граждан, установим мир на наших границах, разберемся с санкциями.

06/02/2015 Сергей Миронов: предложения Правительства нельзя назвать "антикризисным планом"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал план антикризисных мер, предложенных Правительством РФ.

По его мнению, предложения Правительства вообще нельзя назвать "антикризисным планом".

"Получился некий набор мер, призванных латать возникающие "дыры" в финансово-экономической и социальной сферах", – объяснил политик.

Парламентарий уверен, что правительственные чиновники просто боятся предложить по-настоящему неординарные, прорывные, мобилизационные решения.

"Всё идет по накатанной колее: кому-то подбросим деньжат из загашников, что-то подсократим, на чем-то сэкономим. При этом ясной стратегии диверсификации экономики не просматривается", – подчеркнул он.

По его мнению, эффективной антикризисной мерой могло бы стать введение 20-процентного налога на вывоз капитала.

"В головах нынешних министров финансово-экономического блока на сей счет заложены категорические табу, – считает Сергей Миронов. – Сегодня, когда действуют санкции США и ЕС, когда западные рейтинговые агентства принимают политически ангажированные решения по снижению инвестиционных рейтингов России, совершенно бессмысленно продолжать ожидать "манну небесную" в виде иностранных инвестиций".

Скептически отнёсся политик и к предложению выделить самую большую часть "антикризисного пирога" (1 трлн руб.) на поддержку банковского сектора.

"Теоретически все это якобы должно дойти до реального сектора экономики. Но дойдет ли?", – усомнился он.

По его словам, эти деньги лучше напрямую дать предприятиям реального сектора, нуждающимся в господдержке.

Возникают вопросы и по социальной составляющей антикризисного плана. Но главный парадокс состоит в том, что чиновники, говоря про исчерпанность сырьевой модели развития, предлагают план, строящийся на ожиданиях того, что нефтяное благополучие вернётся.

"Если те, кому сегодня поручено возглавлять финансово-экономический блок Правительства РФ, неспособны предложить такую мобилизующую и по-настоящему антикризисную программу, надо просто заменить их теми, кто на это способен", – резюмировал Сергей Миронов.

06/02/2015 Виктор Шудегов: снабжение украинских силовиков оружием стало бы преступным решением со стороны США
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по образованию Виктор Шудегов прокомментировал новость о том, что США могут приступить к поставкам оружия на Украину:

– Абсолютно недопустимо кому бы то ни было вооружать армию Украины. Очевидно, что эта армия устроила самый настоящий геноцид мирного населения Донецкой и Луганской республик. Убедившись, что народ этих республик добровольно уже не вернется в состав украинского государства, киевский режим ставит своей целью просто разрушить там всю инфраструктуру и истребить население.

В этой ситуации снабжение украинских силовиков оружием стало бы преступным решением, ведущим к еще более кровавой и затяжной войне против народа, который отстаивает свое законное право на самоопределение, на то, чтобы разговаривать и получать образование на своем родном языке.

Естественно, мы не будем смотреть на все это сквозь пальцы. Если американцы все-таки примут решение поставлять Киеву оружие, это будет означать, что и Россия, ради защиты своей безопасности и поддержки своих соотечественников в ДНР и ЛНР, сможет открыто вооружать эти республики – тем более, что они ведут исключительно оборонительную войну, защищая свои законные права и интересы.

Считаю, что поддерживать нынешний киевский режим недопустимо не только военным, но и любым другим путем.

Придет время, и станет ясно, что многих нынешних киевских правителей надо отдавать под суд – и Турчинова, и Яценюка, и Порошенко. Если проанализировать все их действия с точки зрения международного права, то станет совершенно очевидно, что они ведут самую настоящую войну против гражданского населения.

07/02/2015 Николай Левичев: сам факт приезда западных лидеров в Москву – это смена политической повестки Европы
Заместитель Председателя Государственной Думы РФ Николай Левичев сравнил по значимости переговоры Президента РФ Владимира Путина, канцлера Германии Ангелы Меркель и президента Франции Франсуа Олланда по урегулированию ситуации на Украине с Ялтинской конференцией 1945 года.

"Сам факт приезда западных лидеров в Москву – это смена политической повестки Европы. Россия уже не изгой, а союзник на пути к достижению мира", – сказал он.

Политик напомнил, что в эти дни празднуется 70-летие Ялтинской конференции, где Иосиф Сталин, Уинстон Черчилль и Франклин Рузвельт сумели договориться о послевоенном устройстве мира. "По значимости для судеб Европы нынешняя встреча не уступает ялтинской. Посмотрим на результат", – отметил депутат.

Парламентарий добавил, что уже сейчас налицо позитивные сдвиги, среди которых изменение риторики европейских СМИ, нежелание Франции видеть Украину в НАТО. "Все это говорит о том, что влияние госдепа США и администрации Обамы на политику Европы слабеет. Затянувшийся украинский кризис – сугубо европейское дело", – сказал Николай Левичев, отметив, что встреча лидеров Франции и ФРГ с Порошенко в Киеве не принесла видимых дивидендов.

"Очевидно, что конечной целью французского президента и немецкого канцлера была и остается Москва. Закрытые двери скрыли обстоятельства и истинные намерения участников встречи "московской тройки". Но желание и готовность слышать друг друга – это уже немало", – заключил депутат.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

02/02/2015 Александр Романович участвует в работе 9-й сессии Парламентской ассамблеи Средиземноморья
2 февраля в Монте-Карло начала работу 9-я пленарная сессия Парламентской ассамблеи Средиземноморья, в которой в качестве наблюдателей участвует российская делегация.

В неё входят заместитель председателя Комитета Совета Федерации по международным делам Андрей Климов и заместитель председателя комитета Госдумы по международным делам, Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович.

Хотя Россия не является средиземноморской страной и формально не входит в этот региональный альянс почти 30-ти государств, депутаты из нашей страны обычно приглашаются на сессии ассамблеи и вносят свой вклад в диалог парламентариев Средиземноморья. На предыдущей 8-й сессии, прошедшей в январе 2014-го года в Марселе, обе палаты Федерального Собрания РФ также представляли Андрей Климов и Александр Романович.

На сегодняшнем заседании 9-й сессии было начато обсуждение проблем, связанных с участием иностранных граждан из разных стран в боевых действиях в Сирии и Ираке на стороне сил так называемого Исламского государства.

Не только региональную, но и международную актуальность этой проблемы подчеркнул открывая сессию принц Монако Альбер, приветствовавший участников форума от имени принимающей стороны и пожелавший им успеха в работе.

В кулуарах первого дня сессии российская делегация засвидетельствовала свое почтение принцу Альберу, который в свою очередь тепло приветствовал гостей из России.

Состоялась также беседа Александра Романовича и Андрея Климова со спикером парламента Сирии Мухаммадом Джихадом Аль-Ляххамом, в ходе которой российские парламентарии подтвердили курс руководства РФ на мирное урегулирование сирийской проблемы с участием всех заинтересованных сторон и, прежде всего, авторитетных представителей самого региона.

05/02/2015 Сергей Миронов получил благодарственное письмо от "Российского Красного Креста"
Благодарственное письмо.
Уважаемый Сергей Михайлович, Московское городское отделение Общероссийской общественной организации "Российский Красный Крест" выражает Вам огромную благодарность за помощь и поддержку в организации первого благотворительного мероприятия, стартовавшего 5 декабря 2014 года в Государственном Геологическом музее им. Вернадского РАН, в рамках проекта "У детства нет границ" для детей с Юго-Востока Украины, пребывающих в г. Москве и Московской области.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Заместитель председателя Л. В. Храмеева

06/02/2015 Алексей Чепа встретился в Твери с руководителем Центра сбора помощи переселенцам Еленой Спельник
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Тверской области Алексей Чепа встретился в Твери с руководителем Центра сбора помощи переселенцам Еленой Спельник.

Ранее против женщины, прописавшей в своей квартире 117 беженцев с Украины, было возбуждено уголовное дело (ст. 322 "Фиктивная регистрация иностранных граждан" предусматривает лишение свободы до трех лет, штраф до 500 тысяч рублей).

Елена Спельник посчитала своим гражданским долгом регистрировать людей из Новороссии на своей жилплощади, поскольку без этой процедуры в нашей стране человеку невозможно начать устанавливать взаимоотношения с государством.

На днях прокуратура Тверской области рекомендовала следователю готовить отказной материал по делу о её "резиновой квартире", но официальных бумаг пока нет. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ взяла ситуацию под свой контроль.

Сегодня в УФМС по Тверской области официально зарегистрировано порядка 5 тыс. граждан Украины, прибывших из Донецкой и Луганской областей. Но, по данным Елены Спельник, фактически беженцев на территории Верхневолжья в два раза больше, чем регистрирует миграционная служба.

Женщина проинформировала депутата, что сейчас помощь от российского государства получают лишь те люди, которые приехали организованно, по линии МЧС. Таких приблизительно 900 человек – примерно по 100 в 9 центрах на территории Верхневолжья. По очень приблизительным подсчётам 8-9 тысяч беженцев могут рассчитывать только на добровольческую поддержку гражданского общества.

Елена Спельник от лица всех добровольцев попросила Алексея Чепу разработать проект поправок в законодательство, чтобы помочь натурализоваться в Российской Федерации тем людям, которые хотят стать полноценными гражданами России.

С такими предложениями Елена Спельник и её добровольцы уже обращались в правительство Тверской области, но ответа не последовало.

По мнению Алексея Чепы, массовый наплыв трудоспособного населения должен побудить Государственную Думу смягчить жесткие правила временной регистрации для иностранцев. По крайней мере, в отношении соотечественников, прибывших с территорий, охваченных гражданскими конфликтами.

"Мы с коллегами по фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме проработаем этот вопрос и представим свои предложения для разработки законопроекта, который в порядке исключения позволил бы безболезненно совершать нашим соотечественникам с Украины эту простейшую, но совершенно необходимую процедуру, – регистрацию, – заявил депутат. – Для этого в местах массового пребывания эвакуированных людей властям нужно дать юридическую возможность для того, чтобы они смогли выделять единый адрес для "прописки". Что касается других предложений добровольцев, то они решаемы на уровне региональных и муниципальных властей. Мы подготовим соответствующие обращения в областное правительство и руководству муниципалитетов, посмотрим, какова будет обратная связь, и вернемся к обсуждению этих насущных вопросов".

07/02/2015 Визит Сергея Миронова в Монгольскую Народную Республику
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил с рабочим визитом Монгольскую Народную Республику.

7 февраля в Государственном дворце столицы республики Улан-Батора политик встретился с руководителями органов законодательной и исполнительной власти, политических партий и общественных организаций Монголии, в том числе с представителями Монгольской народной партии, Монгольской Организации мира и дружбы.

На встрече поднимались вопросы международной политики, в частности, взаимодействия России и Монголии. Сергей Миронов обратил внимание на существующие бюрократические барьеры, мешающие сотрудничеству. В частности, речь шла о проблемах с поставками мясной продукции из Монголии в РФ.

В этот же день Сергей Миронов выехал из столицы Монголии, чтобы ознакомиться с жизнью и бытом семьи монгольского пастуха. Парламентарий побеседовал с главой многодетного семейства, осмотрел юрту – жилище кочевника. Парламентарий был приятно удивлен тем фактом, что правительство Монголии готовит отмену налогов для пастухов.

Во второй день визита Сергей Миронов посетил предприятие по производству кашемировых изделий, а также возложил цветы к монументу в честь советских воинов-освободителей в Улан-Баторе.
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