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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

07/08/2017 Сергей Миронов: Валерий Газзаев – живая легенда нашего футбола
Сегодня Валерию Газзаеву - 63!

Сердечно поздравляю выдающегося футболиста и тренера, товарища по партии и прекрасного человека!

Валерий Георгиевич - живая легенда нашего футбола. Вся его жизнь и карьера - это история победителя. Обладатель Кубка СССР, бронзовый призер Олимпийских игр, первый и единственный тренер в новейшей истории, под руководством которого российская команда завоевала Кубок УЕФА. За всеми этими титулами и званиями стоят напряженная работа, редкий талант и любовь к своему делу. А скольких звезд российского футбола вывел на поле именно Валерий Газзаев!

Я желаю Валерию Георгиевичу счастья, здоровья, успехов, дальнейших побед и результативной работы, чем бы он ни занимался. В том числе в парламентской деятельности в составе нашей фракции.

Горжусь тем, что Валерий Газзаев играет за команду СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ !

Сергей Миронов 

07/08/2017 Сергей Миронов: незаурядные вокальные данные, талант, красота принесли Софии Ротару заслуженный успех и любовь миллионов слушателей
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил с юбилеем эстрадную певицу, народную артистку СССР Софию Ротару.

"Творческая биография Софии Михайловны наполнена множеством ярких событий: исполнением замечательных песен, аншлагами на концертах, съемками в кинокартинах. Поражают богатство и разнообразие ее репертуара: это и фольклор, и патриотические песни, и заводные композиции в стиле диско, поп - и рок-музыка. София Ротару не просто поет - с каждой песней она проживает жизнь своей героини", - отметил политик в поздравительной телеграмме, направленной Софии Ротару.

"Незаурядные вокальные данные, талант, певческое мастерство, красота, удивительное жизнелюбие принесли Вам заслуженный успех и любовь миллионов слушателей. Ваш выдающийся вклад в развитие музыкальной культуры отмечен многочисленными званиями и наградами. Не сомневаюсь, впереди Вас ждут новые творческие горизонты. Желаю Вам здоровья, счастья и реализации всех Ваших планов", - говорится в поздравлении Сергея Миронова. 

07/08/2017 Игорь Ананских: антироссийские санкции бьют в первую очередь по европейским компаниям
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по энергетике, депутат фракции "СР" Игорь Ананских считает, что включение в санкционный список ряда российских компаний в связи со скандалом вокруг поставок газовых турбин Siemens в Крым никак на них самих не отразится, однако пострадает европейский бизнес.

В санкционный список ЕС по делу Siemens попали замминистра энергетики РФ Андрей Черезов и глава департамента Минэнерго Евгений Грабчак, ОАО и ООО "ВО "Технопромэкспорт" (ОАО с 2016 года в процедуре банкротства), их гендиректор Сергей Топор-Гилка и ЗАО "Интеравтоматика".

"Я не сомневаюсь, что включение этих компаний в список на них самих никак не отразится. Эти турбины настолько редкий и штучный товар, что их не так много заказывают в мире, это европейским партерам будет хуже", - сказал Игорь Ананских.

По ловам парламентария, депутаты часто общаются с европейскими чиновниками и бизнесменами, которые понимают, что эти меры работают против них самих.

"Стоит отдать должное, действительно, мы смогли перестроиться в этих условиях и активно замещаем западные товары и оборудование... Европейские партнеры бегают по кругу, в поиске, что бы еще такое придумать, хотя проблема в них самих, потому что эти санкции бьют в первую очередь по европейскому же бизнесу, в том числе и по Siemens, который и рады бы поставлять нам, но теперь не может", - заключил депутат. 

07/08/2017 Валерий Газзаев: если бы я прожил свою жизнь заново, то ничего бы не поменял...
Депутат "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" от регионов Северного Кавказа в главном законодательном органе страны Валерий Газзаев резко изменил свою жизнь в 62 года, решив начать политическую карьеру и за год превратившись из легендарного футбольного тренера в популярного российского политика. Он уверено заявил о себе на политическом поле страны, успев за это время отличиться яркими выступлениями с трибуны Госдумы, важными законопроектами и даже стать одним из самых эффективных депутатов Госдумы VII созыва. О своей политической карьере, работе в регионе, спортивной деятельности и планах на будущее Валерий Георгиевич накануне своего дня рождения рассказал корреспонденту "Спутника": 

- Валерий Георгиевич, впервые в жизни заняв место народного избранника, вы оказались в топе самых эффективных депутатов нового созыва и стали одним из самых медиавостребованных госдумовцев. Раньше наши региональные депутаты такой активностью не отличались. В чем секрет успеха? 

- Секрет прост. Я стал депутатом, предельно ясно отдавая себе отчет, для чего я иду в Госдуму: реформировать российский спорт, усовершенствовать спортивное законодательство, представлять интересы жителей шести регионов Северного Кавказа - Дагестана, Чечни, Северной Осетии, Ингушетии, КЧР и КБР в парламенте и способствовать тому, чтобы наш регион не оставался на периферии экономических и социальных федеральных инициатив. А когда задача поставлена, мотивация определена и есть уверенность в своих силах - цель обязательно будет достигнута. Что касается различных рейтингов, то обычно они складываются из участия парламентария в составлении законопроектов, выступлении на заседаниях - а это и есть повседневная добросовестная работа каждого депутата. 

- Валерий Георгиевич, одной из ваших первых депутатских инициатив стало предложение о "О внесении изменения в статью 329 Уголовного кодекса Российской Федерации в части установления ответственности за надругательство над гербом или флагом субъекта Российской Федерации". Почему именно такая инициатива? От вас ждали, в первую очередь, законопроектов в спортивной сфере. 

- Во-первых, связь со спортом есть. На стадионах флаг - один из самых важных атрибутов болельщиков. И именно оскорбление флага зачастую влечет самые жестокие потасовки между фанатами. Сама жизнь доказывает своевременность моей инициативы, которая, я уверен, раньше или позже будет востребована. Последний инцидент с владикавказскими болельщиками, случившийся в Ставрополе, начался с того, что у ребят украли флаг. Недавно в Москве органами правопорядка была задержана группа молодых людей в возрасте от 14 до 23 лет, которых обвиняют в организации акции по сожжению российского флага. Эти приметы еще раз наглядно продемонстрировали, насколько важно нам сегодня создать эффективные механизмы защиты наших национальных символов от современных вандалов. Уверен, что эту проблему необходимо решать в двух направлениях. Первое - разработать комплекс мер по актуализации патриотического воспитания молодого поколения. Нужен творческий поиск современных направлений в патриотическом воспитании. С молодыми людьми следует говорить о любви к родному дому, стране, отечественной истории на их языке. Второе - национальная символика нуждается в эффективной защите государства.

- Какое наказание на сегодняшний день грозит за надругательство над флагом региона? 

- В лучшем случае административное задержание за мелкое хулиганство и очень небольшой денежный штраф. Это явно не соответствует серьезности проступка и той угрозе, которую подобные действия несут для безопасности государства. Кто-то очень хочет представить эти преступные действия безобидными детскими шалостями. На самом деле в такой многонациональной стране, как Россия, издевательство над историческими символами может привести к непредсказуемым последствиям. Уголовное наказание в данном случае - вполне справедливая и адекватная мера защиты. Как это есть во всех цивилизованных странах - Германии, Швейцарии, Франции. Если сегодня мы не принимаем соответствующие законодательные меры, завтра может быть уже поздно. 

- Вы оказались одним из четырех депутатов Госдумы, которые проголосовали против принятия закона о реновации жилья, заявив, что проект нуждается в доработке. Вы не ошиблись в оценке закона, ведь после первого чтения проработать закон о расселении хрущевок в Москве потребовал и Президент Владимир Путин. Почему выступили против? 

- Я поддержал коллегу по партии, председателя Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галину Хованскую. При этом сама идея расселения хрущевок, по моему мнению, очень важная и своевременная, я сам вырос в таком доме и знаю о чем речь, поэтому считаю, что этот закон следует сразу принимать в отношении всей страны - это общая для всех городов России проблема.

- Возможно ли, что под закон о реновации жилья попадет и Северный Кавказ? 

- Изначально законопроект был разработан для Москвы. Именно это и возмутило меня, потому что столица - это не отдельная страна, и здесь живут не самые малообеспеченные люди. Меня, как депутата от Северного Кавказа, интересует распространение законопроекта на республики, интересы которых я представляю, ведь проблема устаревших домов не менее остро, чем в Москве, стоит в городах СКФО и всей страны. И у жителей этих городов возможностей улучшить жилье меньше, чем в Москве. И без помощи государства люди из "хрущевок" не выберутся.

- Валерий Георгиевич, какая тема сегодня у вас, как депутата от Северного Кавказа, на повестке дня? 

- Я бы не стал отделять в определении приоритетов Северный Кавказ от России в целом. Я считаю, что все народные избранники сегодня должны объединиться и поддержать Президента России, независимо от того, какую мы представляем партию, орган власти или регион. Анализируя ситуацию в регионах Северного Кавказа, могу констатировать, что в преддверии выборов в законодательные органы власти субъектов и выборов Президента 2018 года и у нас активизируются политические манипуляторы и нечистоплотные политиканы. Эти люди ловко используют сознание граждан, пытаются пошатнуть то, что с таким трудом выстраивалось. Безусловно, нельзя не учитывать и игнорировать обоснованную критику и аргументированное недовольство. Критику, в которой звучат разумные предложения, мы обязаны слышать, принимать к сведению и реагировать. Но всегда надо помнить, в первую очередь, о безопасности страны и ее граждан.

- Какова ваша позиция по Южной Осетии? 

- Осетия - без деления на Юг и Север - это моя Родина. Я уверен, что время, когда наш народ был разделенным, больше не повторится. Интеграционные процессы между РФ и государством Алания запущены, Южная Осетия живем и строит свои стратегические планы в соответствии с интеграционным договором. Это сегодняшняя реальность, которая стала возможной благодаря России. Август - судьбоносный для Осетин месяц, когда мы отмечаем траурные дни пятидневной войны и день признания независимости республики. Каждый осетин в эти дни мечтает быть на Юге, вместе с героическими жителями Цхинвала и всей республики, каждый гордится тем, что был в 2008 году с ними рядом в тяжелое послевоенное время. 

- Говоря о Южной Осетии, мы перемещаемся в область международной политики. Как вы оцениваете степень вреда, который может нанести безответственный чиновник или депутат России на международной арене? 

- К сожалению, как высокую. Приведу пример, как чиновничья недоработка может повлиять не только на доверие людей, но и на международные позиции нашей страны. Мы сейчас налаживаем эффективное сотрудничество с Международным олимпийским комитетом, со Всемирным антидопинговым агентством. В марте провели переговоры с руководством Международного паралимпийского комитета во главе с президентом Филиппом Крейвеном и главой рабочей группы по взаимодействию с Россией Энди Паркинсоном. Филипп Крейвен заявил, что с воодушевлением воспринял слова нашего Президента о мерах, предпринимаемых Россией по борьбе с допингом. Кроме того, он отметил, что приезд делегации Государственной Думы - это фактически начало взаимодействия между Международным паралимпийским комитетом и Россией, до этого таких контактов и на таком уровне не было. И здесь хочется задать вопрос: почему эти контакты не осуществлялись? Почему ответственные за это чиновники соответствующего федерального ведомства пренебрегали своими прямыми обязанностями и не сделали всего возможного, чтобы не допустить развития допингового скандала, который привел к тому, что у наших прославленных олимпийцев забирают медали? Каждый такой случай - удар не только по имиджу России, это личная боль для многих простых жителей нашей страны, которые болеют во время Олимпийских игр за наших спортсменов, помнят каждое их выступление.

- И мы все-таки пришли в нашем разговоре к спорту. А значит, футболу. В мае исполнилось 12 лет с тех пор, как в составе ЦСКА вы привезли Кубок УЕФА в Россию. Это выдающееся событие для всей страны. Чего больше в ваших спортивных воспоминаниях - гордости или горечи, если вспомнить о том, какая судьба постигла владикавказскую "Аланию"? 

- Конечно, гордости! Впервые трофей такого масштаба был привезен в Россию, он дал мощный импульс для развития футбола. Помню восторг людей, нас встречавших, болельщики сотнями встречали Кубок. Что же касается ФК "Алания"... ФК "Алания" - чемпион России по футболу. ФК "Алания" - клуб, подаривший болельщикам годы спортивного азарта и радость побед, вырастивший выдающихся футболистов. Именно благодаря футбольным победам "Алании" вся Россия узнала, что Алания - это Осетия. Закат нашего клуба, как многих других знаменитых российских футбольных клубов, которые снялись с соревнований, произошел из-за отсутствия финансирования из регионального бюджета. И, тем не менее, "Алания" - славная команда, и я горжусь и всегда буду гордиться тем, что создал ее, дал ей имя и сделал ее чемпионом.

- Как только с вашей стороны звучит критика в адрес отдельных спортивных функционеров, а вы выступаете на футбольные темы все чаще в преддверии Чемпионата мира - 2018, сразу доброжелатели вспоминают последние годы "Алании", ставя это вам в упрек. 

- За год, когда я был президентом клуба, "Алания" вернулась в высшую лигу, приняла участие в Лиге Чемпионов, а накануне снятия команды с чемпионата уже по позиции клуба было понятно, что у него серьезные перспективы. Нас подвели с финансированием. Спортсмены семь месяцев не получали зарплату, и я вместе с ними. Ни одна команда не играет в высшей лиге без денег. Этот клуб создал и сделал знаменитым я. Мне удалось в 2013 году, приехав в Осетию, вернуть команду в большой футбол. Но финансирование клуба предполагало бюджетное участие, и именно из-за невыполнения финансовых договоренностей мы потеряли команду. 

- И еще вопрос - о спорте для всех. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагала законопроект "О внесении изменений в Трудовой кодекс РФ в части стимулирования занятия граждан спортом и компенсации их расходов". Если бы он был принят, то работнику, который систематически занимается спортом, компенсировалось 75% расходов от стоимости посещения спортивных занятий: 50% - за счет работодателя, 25% - за счет средств федерального бюджета. 

- Я уверен, что следовало бы принять этот закон и поддержать усилия государства по развитию массового спорта и патриотического воспитания. Настаиваю, что нам следует продумать не только механизм компенсации материальных затрат, но и другие формы поощрения людей активно занимающихся физической культурой. Вариантов тут может быть множество: от выплаты премий по месту работы до предоставления налоговых льгот работодателям поддерживающим своих сотрудников. Сегодня только 2,5% бюджетного финансирования спорта направляются на развитие массовой физической культуры. 75% консолидированного бюджета направляется на выплату заработной платы и поддержку профессиональных спортивных организаций, 22,5% практически полностью идут на финансирование спорта высших достижений. Необходимо увеличивать финансирование социального направления в физкультурно-массовой работе. В регионах Северного Кавказа по федеральным программам построены современные физкультурно-оздоровительные комплексы, но зачастую они стоят закрытыми. У районов, на баланс которых их передают, просто нет денег на их содержание, несмотря на то, что жители сельских районов с нетерпением ждали их открытия. А принятие нашего законопроекта могло бы сдвинуть с места и эту проблему. В действительности, много идей, которые я привожу из поездок по регионам, много конкретной работы по воплощению этих идей в жизнь. Уверен, что удастся принять не только этот, но и другие важные для людей законопроекты.

- Недавно граффити, героем которого стали вы, появилось на стенах стадиона ЦСКА Арена, на которых руководство футбольного клуба решило увековечить легенд армейского коллектива. Что это для вас? 

- Это дань делу моей жизни, которому я отдавал себя без остатка, и которое любил от души. Для меня высшим удовольствием было забивать мячи, которых за свою карьеру футболиста я забил 118. Если бы у меня была возможность прожить жизнь заново, я бы ничего не поменял. Я всем доволен и благодарен Богу за то, что моя жизнь сложилась именно так, как сложилась. 

07/08/2017 "Для ЦСКА "Янг Бойз" такой же раздражитель, как "Спартак": Газзаев об итогах жеребьёвки Лиги чемпионов
ЦСКА, "Зенит" и "Краснодар" узнали, кто будет их соперниками в заключительном раунде квалификации Лиги чемпионов и Лиги Европы. RT обсудил итоги жеребьевки с бывшим главным тренером московского клуба Валерием Газзаевым:

- Соперником ЦСКА стал "Янг Бойз", а могли попасться более маститые клубы - немецкий "Хоффенхайм" или французская "Ницца". 

- Нужно перестать давать скоропалительные оценки командам, попадающимся нашим клубам в еврокубках, а то мы сразу говорим, хороший соперник или нет, слабый или сильный. Любая команда, добившаяся права выступить в Лиге чемпионов или в Лиге Европы, доказывает свою силу на внутренней арене. В прошлом году "Янг Бойз" выбили "Шахтер" из Лиги чемпионов, а сейчас они остановили киевское "Динамо". Разве можно этот коллектив называть слабым и говорить о том, что ЦСКА повезло?! Вот вам простой пример: "Зенит" вчера проиграл малоизвестному клубу из Израиля в Лиге Европы, а мог уступить с таким счетом, что были бы неизбежны проблемы по сумме двух матчей. Сейчас и в дальнейшем нашим клубам будут попадаться команды хорошего и высокого уровня, которые хотят реализовать свои амбиции и проявить себя. Давайте прекратим говорить о везении или невезении по итогам жеребьевки. Есть команда, и к игре с ней надо готовиться.

- Первый матч с "Янг Бойз" ЦСКА будет проводить после дерби со "Спартаком". Могут ли красно-синие быть уязвимы с эмоциональной точки зрения? 

- Я так не думаю. "Янг Бойз", как и "Спартак", - раздражитель для ЦСКА. Эмоциональное восприятие будет таким же, как и на дерби. На данном этапе встреча в Лиге чемпионов может иметь более важный характер, ведь на кону выход в групповой этап Лиги чемпионов. Я считаю, что факт игры ЦСКА с "Янг Бойз" после "Спартака" может стать дополнительным стимулом для вице-чемпионов России.

- У ЦСКА не очень длинная скамейка запасных. Нужно ли усиливаться до закрытия трансферного окна для более качественной игры на нескольких фронтах? 

- ЦСКА всегда отличался опытным составом и стабильностью. Это те факторы, которые позволяют армейцам находится на лидирующих позициях в российском футболе. Этого хватает для успешной игры во внутреннем первенстве, но недостаточно для демонстрации хороших результатов в еврокубках. Согласен, что ЦСКА нужно проявить активность на трансферном рынке. Первым бить в колокола должен главный тренер. ЦСКА для успешного выступления на международной арене нужны игроки уровня Лиги чемпионов.

- Как по-вашему завершится противостояние с "Янг Бойз"? 

- У меня только одно пожелание: пусть ЦСКА попадет в групповой этап Лиги чемпионов. Так мы сделаем еще один шажок в сторону развития российского футбола. Мы же все хотим, чтобы и наши клубы, и наша национальная сборная показывали качественный футбол. Тогда и российские футболисты будут востребованы в элитных европейских клубах. Это же плохо и неправильно, когда наши игроки не востребованы в топ-командах Европы. В прошлом десятилетии картина была другой - ЦСКА, "Зенит" и сборная России своими удачными результатами подняли уровень футбола в стране. В результате многие игроки покинули наш чемпионат и перебрались в сильные европейские клубы. Поэтому сейчас очень важно успешно выступать в Европе. Хочу, чтобы ЦСКА выиграл и прошел "Янг Бойз".

07/08/2017 Алексей Чепа: без сотрудничества России и США мир может оказаться под угрозой
Член Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СР" Алексей Чепа назвал здравым заявление представителя Госдепа Хезер Науэрт о необходимости США и России найти сферы сотрудничества.

"Сегодня без России невозможно решить огромное количество вопросов. В США понимают, что без взаимодействия двух ядерных держав существование нашего мира под угрозой. Все прекрасно понимают, что ни гонка вооружений, ни санкции не приведут никогда к тому, чего хотят нефтяные, энергетические и оружейные монополии. Результат будет, к сожалению, плачевен", - сказал депутат.

Он отметил, что сложнее всего странам будет найти консенсус в сфере нефтегазового сотрудничества.

"В вопросе нефтегаза очень трудно будет найти быстрое решение, потому что в США, в том числе и во время президентской кампании, заявляли, что Америка должна стать страной номер один по добыче и реализации. Эти санкции направлены на то, чтобы создать большие трудности для европейских компаний и дать возможность американским компаниям навязать в жесткой форме свои цены. Это и есть бандитский капитализм в жесткой форме", - заявил парламентарий. 
07/08/2017 Алексей Чепа: пришло время профессионалов!
В преддверии выборов в Тверскую городскую Думу "ТН" пообщалась с депутатом Госдумы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, лидером Тверского регионального отделения партии.

Пожалуй, все мы без исключения хотим жить в красивом и уютном городе. Нам нравится ездить по дорогам, а не по направлениям. Мы желаем, чтобы в наших квартирах было тепло, чтобы из наших кранов текла пригодная для питья вода, мы хотим чистоты в наших подъездах и дворах. Есть и другие пожелания: например, снег зимой обязан убираться своевременно, а не когда придется; да и лед с городских крыш совсем не должен падать на наши головы... 

Можно долго и со вкусом перечислять все наши требования к состоянию городской среды - но зачем? Они и так известны каждому тверитянину. В них нет ничего крамольного или невыполнимого. Главное - кто должен отвечать за то, чтобы эти требования выполнялись? По отдельности, конечно, профильные ведомства, а в общем и целом - муниципальная власть. То есть депутаты Тверской городской Думы, которых мы будем избирать 10 сентября.

Выборы пройдут по смешанной системе: половина депутатов будет избрана по партийным спискам, половина по одномандатным округам. Кампания еще только стартует, но уже ясно, что она будет боевой, и за каждый мандат развернется ожесточенная борьба.

С чем отправляется на эти выборы СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, кто ее кандидаты? И самое важное: какими деловыми и профессиональными качествами должен обладать депутат городского парламента в наше непростое время? На эти и многие другие вопросы отвечает депутат Государственной Думы, председатель Совета Тверского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Алексей Васильевич Чепа.

- Алексей Васильевич, вы известный уважаемый политик федерального уровня, в прошлом - успешный предприниматель. Без малого десять лет вы постоянно присутствуете в тверской политике и возглавляете региональное отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Что связывает вас с Тверской областью и Тверью? 

- С Верхневолжьем тесно связана история нашей семьи. В первый год войны мой отец Василий Иванович Чепа сражался на Калининском фронте. Он со своей дивизией оказался в окружении и с боями прорывался к своим по местным лесам, чащам и болотам. Ему повезло, он выжил, а тысячи его боевых товарищей остались лежать там - без могил, без памятных табличек.

Отец прошел всю войну, победу встретил в Германии. Его ратные подвиги отмечены орденами и медалями Родины. Однако, воспоминая о войне, он чаще рассказывал не о последних победных днях, а о страшных боях на Калининском фронте, о мясорубке под Ржевом и Белым, о жутких испытаниях, которые выпали на долю восемнадцатилетних солдат, по сути - мальчишек.

Скажите, разве можно относиться равнодушно к земле, где воевал твой отец? Где он испытал самое страшное, оказавшись на грани жизни и смерти? Ну, конечно, нет. Задолго до своего появления в политике я часто приезжал в Тверскую область, участвовал в вахтах памяти и других патриотических мероприятиях, оказывал активистам организационную поддержку. Так что, как видите, с тверской землей у меня очень крепкая связь. Можно даже сказать, кровная. Да и прописка у меня давно местная: я зарегистрирован на улице Малая Самара, это Московский район областного центра.

- Банальнейший вопрос: чем лично вы как депутат российского парламента можете помочь рядовому человеку? Вот обратился в вашу приемную избиратель - и? 

- Большую часть времени я должен проводить на рабочем месте в Государственной Думе. Поскольку я являюсь заместителем Председателя Комитета Госдумы по международным делам, то по долгу службы часто принимаю участие в мероприятиях дипломатического характера за рубежом. Тем не менее, тверские дела для меня были и всегда будут приоритетными: здесь живут мои избиратели, здесь работает моя общественная приемная, в которую еженедельно обращаются десятки людей. За каждым обращением - серьезная проблема, зачастую - человеческая драма.

По итогам встреч с гражданами наши сотрудники разрабатывают формат реагирования: это могут быть депутатские запросы и обращения, проекты законов, встречи с представителями исполнительной власти, другие актуальные для конкретной ситуации алгоритмы решения вопросов. Ход работы по каждой проблеме я держу на личном контроле.

- Иными словами, индивидуальное решение разрабатывается для каждой человеческой проблемы? 

- Совершенно верно. По-другому нельзя: ситуации могут быть похожими, но не идентичными.

- Депутату Госдумы приходится взаимодействовать не только с избирателями, но и с региональной властью. Как складывались ваши отношения с областным руководством? 

- С прошлой областной властью, скажу прямо, отношения были сложными. Более того - приходилось временами и повоевать. Но тут я не одинок: у нее были конфликты и с оппозицией, и с прессой, и с общественными движениями.

Конфронтация прежней областной власти со СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ была затяжной, и от нее, скажу честно, устали все. Ничего хорошего не принесла она и Твери, отозвавшись развалом в ЖКХ, разбитыми дорогами и множеством незавершенных проектов. Когда рядовой гражданин, не посвященный в политическую кухню, сталкивается с хаосом и разрухой, он с ходу думает: кто-то что-то украл. И зачастую бывает прав. Пока региональная власть давила парламентскую оппозицию, на чиновников из ближайшего окружения экс-губернатора Андрея Шевелева завели 17 уголовных дел.

Представителей СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ власть не подпускала ни к одному важному для области и города вопросу, в том числе к тем, где невозможно было обойтись без консолидированной работы всех здоровых политических сил. Считаю, что большинство проблем, с которыми в итоге столкнулась Тверь - это последствия политики бывших областных руководителей, ведь эта политика была в основном ориентирована на конфликты, а не на сотрудничество.

- А как складываются отношения с новым руководством региона? 

- Я, как и многие жители региона, вижу, что с приходом Игоря Рудени в области наметились позитивные изменения. На всех уровнях власти появилась системность в работе, запущен ряд масштабных проектов - от "Тверь Сити" и "Тверь Экспо" до подъема целых отраслей производства. За полтора года нас посетили, пожалуй, все федеральные руководители, включая Президента страны Владимира Путина.

Экономика и политика - такие сферы, где все решается на переговорах. Мы видим, что губернатор сумел за короткий срок привлечь к процессу возрождения Тверской области ряд государственных структур. И, конечно же, импонирует отношение главы региона к нашим традиционным ценностям.

Резюмирую: очевидно, что регион начал выбираться из социальной депрессии, в которой пребывал очень долго, и это огромнейшая заслуга Игоря Рудени.

Новому областному руководству досталось незавидное наследство. Чтобы это понять, достаточно проехаться по районам губернии. Разбитые дороги, брошенные деревни, закрытые школы, больницы без врачей, заросшие поля, дышащие на ладан предприятия... Ненамного лучше обстоят дела и в областной столице. Естественно, одному человеку за год не справиться с таким ворохом проблем, однако положительная динамика налицо.

- Какую роль в этом процессе может сыграть оппозиция - в частности, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ? 

- Много лет парламентская оппозиция в Тверской области существовала под жестким прессингом, а любая ее активность душилась на корню. Нас не слушали и не слышали, когда мы говорили конструктивные вещи, которые могли быть использованы властью в своей работе.

Сегодня ряд давних конфликтов власти и бизнеса, власти и общественности решен. Надеюсь, что будут пересмотрены и принципы работы с парламентской оппозицией. Ведь в политике все происходит точно так же, как и в обычной жизни: свято место пусто не бывает. Если из нее вытесняются парламентские партии, исчезает здоровая конкуренция, свободную нишу тут же занимают "несистемщики" - авантюристы, шантажисты и просто душевнобольные. Вместо того, чтобы работать вместе с властью над решением важных вопросов, они возбуждают вражду, провоцируют гражданские конфликты и уличные беспорядки, выступают проводниками чуждых русскому человеку интересов, ценностей и установок. Поэтому новому областному руководству придется лечить не только тверскую экономику, социальную сферу и ЖКХ. Ему предстоит лечить еще и всю политическую систему региона, которая уже много лет серьезно больна.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ готова участвовать в этом процессе. Ведь, несмотря на то, что мы являемся оппонентами в политической теории, конкретные вопросы, которые мы готовы решить на практике, и те вопросы, которые стремится решить власть - одни и те же. Это наведение порядка в ЖКХ и медицине, борьба с коррупцией, возрождение тверских производств и создание новых рабочих мест, поддержка малого бизнеса, развитие комфортной городской среды, где каждому будет уютно и удобно. И, наконец, сохранение базовых духовных традиций нашего общества, на которые сегодня идет массированная атака извне.

Не вижу никакой проблемы в том, что по некоторым вопросам мнения власти и нашей партии расходятся. У нас могут быть различные наборы инструментов, но задачи - одни. Какой же мастер откажется от дополнительных инструментов?! Необходимо сплотиться в стремлении к процветанию Твери и Тверской области, всей Российской Федерации. В этом и заключается главное отличие СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ от политических маргиналов, которые пытаются занять место парламентской оппозиции в областной политике: мы нацелены на стабильность и конструктив, а эти люди - наоборот, на дестабилизацию ситуации в регионе.

- Цель понятна, но как вы собираетесь ее достичь? В чем конкретно выражается вклад СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в развитие Тверской области и региональной столицы? 

- Партия старается участвовать во всех значимых избирательных кампаниях в регионе. Подготовка к выборам в Тверскую городскую Думу началась еще в прошлом году. Была поставлена задача: сформировать сильный список, в который войдут неравнодушные люди, настоящие профессионалы. Считаю, что с этой задачей мы справились.

На выборы в Тверскую городскую Думу под флагами СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ идут уважаемые в своей среде люди: общественные активисты, врачи, учителя, строители, предприниматели, представители организаций инвалидов, пенсионеры. Большинство из них проживают на тех округах, где и баллотируются. Каждый из них добился результатов в своей сфере, принес пользу Твери и ее жителям и готов работать на благо города в статусе депутата.

- На что, по-вашему, новый состав гордумы должен обратить особое внимание? 

- Когда-то Тверская городская Дума была местом для политических игрищ. Народные избранники постоянно скандалили друг с другом, но при этом все вместе "дружили" против исполнительной власти города. В череде постоянных склок никому не было дела до важнейших экономических, социальных и бюджетных вопросов. Потом в гордуму потянулись лоббисты интересов тех или иных коммерческих структур, а интересы тверитян снова оказались где-то в стороне...

Сейчас мы видим, что время популизма прошло. Да и бизнес-лоббистам в городском парламенте тоже делать нечего. Ныне в чести профессионалы, и именно они должны прийти в Тверскую городскую Думу - ведь муниципальная представительная власть каждый день занимается вопросами, которые требуют от депутата знаний, опыта, энергии и, конечно, честности по отношению к тем, кто его избрал. Я регулярно встречаюсь с жителями Твери, в областном центре у партии есть штат опытных помощников и юристов, которые также принимают обращения тверитян. У нас эффективно работает партийный проект "Центр защиты прав граждан". За год работы в наш Центр обратилось более 15 тысяч человек. Люди жалуются на несправедливое, равнодушное отношение со стороны управляющих компаний, чиновников различных ведомств и уровней, сотрудников правоохранительных органов, а также тех, кто выполняет надзорные функции. Граждан не устраивает качество дорог, запущенные дворы, отсутствие освещения и многое другое. Однако главной "героиней" обращений была и остается сфера ЖКХ. Что из этого следует? Конечно же, то, что новый созыв городской Думы должен обратить на эту сферу самое пристальное внимание! Думаю, что многие тверитяне разделяют эту позицию.

- Алексей Васильевич, последний и главный вопрос. Не секрет, что в последние годы большинство людей игнорируют муниципальные выборы: избиратели считают, что от них ровным счетом ничего не зависит. Так ли это? 

- Давайте, как говорят в народе, включим здравый смысл. Допустим, вы, я и десятки тысяч других тверитян не пойдем на избирательные участки 10 сентября. Что мы получим в итоге? Городской парламент, избранный ничтожно малым количеством горожан. Согласитесь, при этом очень велика вероятность того, что в гордуму снова пройдут случайные люди. Будут ли они работать на благо тверитян? Нужно ли это самим тверитянам? Ответы на эти вопросы, думаю, очевидны.

На мой взгляд, сейчас в Твери складывается ситуация, когда буквально каждый голос, отданный за того или иного кандидата, будет решающим. И чем больше наберется этих голосов - тем ответственней и представительней будет новый созыв тверского парламента. У области, наконец, появилась разумная и ответственная власть, и у города теперь должна появиться честная, профессиональная, ориентированная на потребности жителей Дума. Это шанс на исправление допущенных ранее ошибок, шанс на решение насущных городских проблем и дальнейшее развитие Твери. Надеюсь на справедливую выборную кампанию и прохождение в Думу достойных людей! 

08/08/2017 Сергей Миронов: в августе 2008-го Россия приняла единственно верные решения
В годовщину начала агрессии Грузии против Южной Осетии Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, что поддержка Южной Осетии и Абхазии - пример принципиальной позиции нашей страны по защите исторически связанных с Россией народов, мирному урегулированию конфликтов и противодействию агрессии.

"Девять лет назад Россия сделала единственно правильный шаг, защитив Южную Осетию от агрессии и в кратчайшие сроки признав независимость этой республики и Республики Абхазия, - заявил политик. - Эти решения отрезвили авантюристов и надолго обеспечили мирное развитие двух республик, спокойствие в регионе. События августа 2008 года стали ярким доказательством принципиальной позиции России во внешней политике. Россия всегда готова встать на защиту исторически связанных с нею народов, оказать им поддержку и в мирное время, и в минуту опасности. Это сигнал и для наших сторонников, и для любых возможных агрессоров".

"Грузинский народ уже дал свою оценку Саакашвили и его политике. Судя по последним события, крахом закончились и его похождения на Украине, - констатировал Сергей Миронов. - К сожалению, подобные деятели, дорвавшись до власти, вносят лишь хаос и раздор в отношения между государствами. Но саакашвили, порошенки приходят и уходят. А братские нам народы, невзирая ни на какие выходки безответственных правителей, остаются братскими. И всегда могут рассчитывать на нашу поддержку и сотрудничество". 
08/08/2017 Сергей Миронов: Россия может стать крупнейшим производителем экологически чистых продуктов
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что Россия может выйти на мировой уровень по производству экологически чистой продукции. Для этого необходимо смещать приоритеты государственной поддержки с крупных агрохолдингов на небольшие хозяйства, удешевлять кредиты для фермеров, открывать им прямой доступ на рынок. Об этом он заявил в ходе посещения экофермы "Никольский сырный дворик" в Рузском районе Московской области. Это небольшое семейное хозяйство, где создан замкнутый цикл производства сыров и различной молочной продукции.

Больше всего, как сказал парламентарий, его удивила компактность фермы. Вначале он даже подумал, что в двухэтажном доме живут хозяева, но оказалось, что это сама ферма. В хозяйстве 37 коров и 100 коз. Летом они пасутся на полях, зимой их кормят сеном, комбикорм практически не используется.

"Вот это хозяйство - образец того, как все должно быть в России, - заявил Сергей Миронов после осмотра фермы. - Это семейная ферма, здесь экологически чистое производство, молоко получают без всяких добавок, сыры безупречные, на выходе качественный продукт. Сегодня в мире растет спрос на экологически чистую продукцию. Где, как не в России, можно ее производить?! У нас люди умеют работать на земле. Огромные запасы пашни, миллионы гектаров, пустуют. Вот эти два фактора Правительству надо взять и соединить. И тогда мы сможем поднять на такой уровень производство экологически чистых продуктов, что даже нефть и газ останутся в стороне".

Согласно данным Всероссийской сельскохозяйственной переписи, в стране 174,6 тысяч фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих в аграрном секторе экономики. Таких хозяйств, производящих качественную продукцию, должно быть в десять раз больше, считает Сергей Миронов. Для этого необходимо усиливать государственную поддержку малых и средних производителей, как это делается в развитых странах.

"В Евросоюзе, например, только 7% сельхозпроизводителей - крупные агрохолдинги. Все остальное - это маленькие фермерские хозяйства. Им помогает государство, у них прямой выход на потребителя, - пояснил политик. - У нас же такое ощущение, что Правительство и Минсельхоз заботятся лишь о нескольких десятках агроолигархов и крупных землевладельцах. А как живет крестьянин, никого не волнует".

Председатель СР отметил, что законодательные инициативы профильного ведомства ориентированы на интересы крупных производителей, как и объемы господдержки. К примеру, за пять лет в отрасль молочного животноводства было вложено 100 млрд рублей, и 96% этих средств получил крупный бизнес. При этом для небольших хозяйств льготные кредиты и арендные земли по-прежнему недоступны.

"Десять лет назад в России было в полтора раза больше фермерских хозяйств, чем сейчас. То есть, вместо того, чтобы расти - они сокращаются, - констатировал Сергей Миронов. - В 1990 году фермер, чтобы купить комбайн должен был продать 100 тонн зерна. В этом году - он должен продать тысячу тонн. В десять раз больше. Вот так растут цены на технику, а цена на зерно не очень-то увеличивается".

Политик напомнил, что фракция "СР" внесла в ГД законопроект о необходимости закупать оптом продукцию напрямую у фермеров, минуя перекупщиков.

"Нужно решать эти вопросы по-государственному, на благо народа. И тогда Россия не только сама себя прокормит, но и сможет продавать качественные продукты питания за рубеж", - уверен Сергей Миронов.

Большой проблемой, по словам хозяйки фермы, остается вопрос использования земельных участков под пастбище. Если десять лет назад поля пустовали, то сейчас они уже начинают застраиваться частными домами. В итоге может оказаться, что коровам просто негде будет пастись.

"Нужно дать фермерам возможность брать землю в аренду и покупать в собственность", - добавил, в свою очередь, Сергей Миронов. 

08/08/2017 Сергей Миронов предлагает комплексный ответ на новые антироссийские санкции
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил с заявлением о необходимости комплексного ответа на новые антироссийские санкции:

- После принятия США всеобъемлющего антироссийского закона мы живем в новой реальности. Даже премьер-министр Дмитрий Медведев заявил о начале полноценной торговой войны. Но тогда не надо делать вид, что ничего не произошло. А именно такой подход мы пока и наблюдаем.

Не будем себя обманывать - наша "элита" до последнего будет стремиться поладить с Западом. Отсюда призывы - прямые или завуалированные - минимизировать наши ответные действия, досужие рассуждения об "ассиметричной" реакции.

На войне - как на войне. А в случае с Россией любой агрессор должен понимать, что чем сильнее он бьет, тем сильнее получит ответ.

Чем мы должны ответить?

Первое. Вывести наши валютные резервы из казначейских облигаций США.

Сколько лет мы говорим о недопустимости, абсурдности и даже аморальности ситуации, когда заработанные российскими налогоплательщиками средства направляются на развитие не отечественной экономики и инфраструктуры, а заокеанской.

Недавно в бюджетном Комитете Госдумы снова поднимался этот вопрос, и в ответ от представителя Минфина депутаты услышали какой-то младенческий лепет. Дело не в конкретной личности, а в сути проблемы. Нет никаких экономических причин держать более четверти международных резервов России в американских госбумагах. И таких причин никогда не было.

Это чисто политическое решение, совершено неадекватное современным реалиям. Один из пунктов антироссийского закона США требует изучения и оценки последствий замораживания российских активов на территории США. Если кто еще не понял, это "черная метка", которую нам прислали.

Сегодня речь идет даже не об ответе на санкции, а о том, чтобы спасать свои деньги.

Второе. Нужно расширять возможности отечественных производителей на внутреннем рынке за счет контрсанкций в отношении американских компаний, ориентированных на массового покупателя в России.

Прилавки наших магазинов пестрят заокеанскими брендами.

Зачем нам в России нужны напичканные неизвестно чем товары корпораций Pepsico, Cola-Cola, Mars? Отечественные производители безалкогольных напитков, молочной продукции, снэков, кондитерских изделий с удовольствием наполнят внутренний рынок России своей качественной продукцией.

Уверен, российские предприятия также легко восполнят потребительский спрос, если заблокировать доступ в страну, например, косметических товаров и товаров бытового назначения Procter & Gamble, Johnson & Johnson. Не говоря уже о сигаретах British American Tobacco.

Давайте, наконец, поддерживать свою экономику, а не экономику стран, которые озабочены тем, чем бы еще уязвить Россию.

Третье. Россия должна отказаться от алкоголя, произведенного в странах, участвующих в антироссийских санкциях!

Спиртные напитки - такая же продукция аграрного сектора, как сыр или яблоки. Почему для них сделана поблажка?

По данным Росстата, в 2016 году производство отечественных столовых и игристых вин сократилось на 8%, а импорт иностранного вина вырос на 4,7%! Ситуация прямо противоположная тому, что происходит в других отраслях сельского хозяйства. За что такая немилость?! Почему мы поддерживаем наших овощеводов, но отказываем в помощи российским виноделам?! С января 2016 по март 2017 года мы только вина импортировали почти на 22 млрд рублей.

Правда, пострадают наши любители джина и виски, но, быть может, это хороший повод отказаться от спиртного, сэкономить на семейном бюджете и сохранить здоровье.

Четвертое. Всем государственным учреждениям и предприятиям перейти с программного обеспечения Майкрософт на Линукс с открытым программным кодом.

Этот переход, конечно, потребует значительных затрат, но это насущная задача, и чем раньше мы приступим к ее реализации, тем лучше.

Пятое. Нельзя планировать ответные меры на действия Вашингтона и одновременно мириться с фактической блокадой Крыма со стороны ряда российских компаний.

Их действия, по сути, смыкаются с антикрымскими санкциями ЕС и дискриминационной политикой США. Надо, наконец, призвать руководство наших банков, топливных и телекоммуникационных компаний, отказывающихся работать в Крыму, и прямо спросить: они признают Конституцию РФ, территориальную целостность страны и ее суверенитет, или живут по каким-то своим законам?

Наша оффшорная аристократия объясняет свой отказ работать в Крыму боязнью санкций. Они до последнего будут надеяться на "авось": что война их чудесным образом не коснется, что мимо пронесет.

Не пронесет. Отсидеться в сторонке никому не удастся. 

08/08/2017 Анатолий Аксаков поддержал предложение об увеличении лимитов выплат по ОСАГО
Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков прокомментировал предложение Минфина РФ увеличить лимиты выплат по ОСАГО:

- Что касается повышения лимитов страхового возмещения, то, на мой взгляд, это тоже абсолютно правильно, поскольку идет инфляция, идет удорожание стоимости ремонта, а тарифы меняются нерегулярно. И сумма возмещения тоже длительное время не менялась.

Я думаю, что у автовладельцев должно быть такое право, когда они могут увеличивать лимит возмещения, но при этом должен быть повышенный тариф для тех, кто хочет увеличенный лимит страхового возмещения.

Я допускаю, что осенью эти поправки поступят, и мы над ними начнем работать. Допускаю даже, что мы в первом чтении можем принять. А потом уже системно доработаем ко второму чтению. Ну, и в весеннюю сессию вполне реально, что примем этот закон. 

08/08/2017 Михаил Емельянов: нужен целый ряд общественных изменений, чтобы судебная система работала независимо и без коррупции
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал предложения Президентского совета по правам человека (СПЧ) по укреплению независимости судебной ветви власти:

- Есть два взаимосвязанных вопроса - о независимости судей и о коррупции в судебной системе. А взаимосвязаны они очень простым образом. Как только мы увеличиваем независимость судей, резко возрастает коррупционность в судебной системе. Как только мы уменьшаем их независимость с точки зрения борьбы с коррупцией и повышения контроля над судьями, начинает проявляться телефонное право.

Поэтому я бы не абсолютизировал независимость судей как таковую, а СПЧ к этому склонен. Те меры, которые он предлагает, в какой-то степени независимость судей, может, и усилят, но проблему коррупции в судебной системе не решат. А это очень серьезная проблема.

Я неоднократно говорил и повторю еще раз, что задача наведения порядка в судебной системе лежит вне пределов самой судебной системы, поэтому институциональными изменениями добиться ничего невозможно. Необходимо совершенствовать внешние условия, в которых существует эта система. Прежде всего, нужно уйти от сырьевой экономики, и тогда можно будет избавиться от коррупции в массовых масштабах, в том числе и в судебной системе. Должна быть конкуренция в политической системе, независимая пресса, должен быть высокий уровень благосостояния граждан, и в том числе судей. Нужен еще целый ряд общественных изменений для того, чтобы судебная система работала независимо и без признаков коррупции.

А все эти предложения СПЧ - они однобоки, и решая на их основе одну проблему, мы неизбежно будем сталкиваться с другой. Поэтому я бы не преувеличивал их значение. 

08/08/2017 Федот Тумусов: в правительственной программе формирования здорового образа жизни есть довольно спорные показатели
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по охране здоровья, депутат фракции "СР" Федот Тумусов прокомментировал утвержденный Правительством план программы "Формирование здорового образа жизни":

- Внутри есть как конкретные, так и довольно спорные показатели. Я понимаю, как замерить снижение потребление алкоголя. Сейчас - 10 литров на душу населения, в 2025 году - 8 литров. Понимаю, как оценить снижение потребления табака (30,5% взрослых россиян сейчас и 27% в 2025 году). А вот как минимум еще два показателя вызывают большие вопросы. Например, повышение доли сограждан "приверженных здоровому образу жизни". Сейчас - 36%, в 2025 году - 60%. Это, простите, как измерить? Кто же в соцопросе скажет, что привержен чему-то другому?

Безусловно, пропаганду здорового образа жизни можно только поддерживать, но вот эти проценты вызывают как минимум улыбку.

Также, кстати, как и повышение процента регулярно занимающихся спортом. Есть вещи, которые просто не поддаются измерению. Невозможно приставить статистика к каждому турнику и беговой дорожке. Все это - "плюс-минус", на глазок, и проценты здесь - намеренное притягивание показателей к нужному результату.

Я уже не спрашиваю, какими мерами Правительство намеренно снижать процент абортов (сейчас - 20%, должно быть к 2025 году - 16%). Неужели планируются новые запреты?

Наиболее реалистичными во всей стратегии видятся меры по внедрению здорового питания - различные маркировки, договоренности с производителями: вот здесь как раз все понятно.

В целом хочется пожелать Правительству меньше писать абстрактных бумаг и больше заниматься делом. 
09/08/2017 Валерий Гартунг: монополия "Газпрома" привела к деградации нашей газодобывающей промышленности
Межведомственная комиссия при Совете безопасности России по безопасности в экономической и социальной сферах рекомендовала Правительству разработать условия либерализации экспорта газа. Данное предложение прокомментировал первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг:

- Единственным ключевым способом экспортирования российского газа за рубеж у нас до сих пор является транспортировка газа по трубопроводам. Но этот способ, во-первых, очень затратный, а во-вторых, очень ограничивает рынок сбыта. И как только на рынке сбыта в Европе либо в Азии что-то меняется, то автоматически "Газпром", а с ним и страна, теряют доходы.

Весь мир уже давно идет по пути развития продаж сжиженного газа. В чем их приоритет? Прежде всего в гибкости. Если вы торгуете сжиженным газом, вы можете сразу, быстро менять потоки своего товара, направляя их на те рынки, где спрос больше. А с газопроводами вы этого сделать не сможете.

Поэтому я целиком поддерживаю все выводы и рекомендации, содержащиеся в докладе комиссии нашего Совбеза. Но заниматься этим надо было давным-давно, еще лет 10 назад. А второе, что давно пора было делать - это отменять монополию "Газпрома", в чем я полностью согласен с Игорем Ивановичем Сечиным. Монополия "Газпрома" привела к деградации нашей газодобывающей промышленности. Частные инвестиции в отрасль не идут, конкуренции там не происходит, и соответственно, издержки не снижаются, а перспективные методы добычи не внедряются. В результате мы из-за этой монополии "прохлопали" сланцевую революцию.

Если бы у нас не было монополии "Газпрома", то, я думаю, российские частные компании, как и в США, и во всем остальном мире, давно бы развивали альтернативные методы добычи газа. И мы бы тогда не отстали от мира в соответствующих технологиях так сильно. 

09/08/2017 Елена Драпеко: мы за то, чтобы отдавать как можно больше денег на места
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по культуре Елена Драпеко возглавила список СР на выборах в Омский городской совет. В преддверии голосования депутат рассказала об основных проблемах города и путях их решения:

- Елена Григорьевна, вы первый номер в муниципальном списке партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборы в Омский городской совет. Какие проблемы Омска вы считаете наиболее важными? 

- В Омске проблемы такие же, как и у всей страны. Самая серьезная из них - недофинансирование. Сегодня происходит несправедливое распределение между федеральным, региональным и муниципальным бюджетами. Это то, с чем борется наша партия. Мы за то, чтобы отдавать как можно больше денег на места. То есть туда, где решаются главные социальные проблемы людей: образование, здравоохранение и социальная защита. Это решается на муниципальном и региональном уровнях, однако налоги, которые собираются лучше всего, поступают в федеральный бюджет. Мы последовательно выступаем за справедливое перераспределение налогов, так как уверены - иначе жизнь людей не улучшится. 

Еще одна проблема, актуальная для Омска, касается регистрации фирм. Предприятие должно платить налоги по месту производства, а не по месту нахождения конторы. Омск попал в не очень приятную ситуацию, когда завод по переработке нефти перерегистрировали в Санкт-Петербурге. После этого Омск потерял значительную часть своего бюджета. Я избрана в Госдуму от Санкт-Петербурга и очень люблю этот город, но ситуацию с перерегистрацией предприятий считаю несправедливой.

Третья проблема - нехватка школ. К сожалению, власти заранее не подумали о решении этого вопроса. Хотя это нужно было предусмотреть, когда 10 лет назад начались проблемы с местами в детских садах. Понятно, что через несколько лет не будет хватать мест в школах.

А сегодня школы в густонаселенных микрорайонах Омска уплотняют классы, дети учатся во вторую смену, иногда даже в третью. Ни о каком качественном образовании в таких условиях речи быть не может. Мы считаем это неправильным.

В Госдуме, когда наша фракция оценивала работу Министерства экономического развития, я дала негативную оценку. Они не планируют развитие, они идут за ситуацией. Нужно улучшать инфраструктуру в тех районах, где сегодня плохая рождаемость, где мало платят семьям. А так - сугубо реагирование на проблемы, причем запоздалое реагирование. 

- А разве у наших чиновников нет долгосрочных планов развития? Или эти программы не работают? 

- Есть территориальное планирование на уровне федерального закона, которое предполагает определенное количество учреждений культуры, соцобеспечения, магазинов, школ, больниц на территориальную единицу.

Эти самые планы территориального планирования должны были быть сданы в Минэкономразвития два года назад. 20% субъектов вообще этого не сделали, 40% сделали из рук вон плохо. Вот я сейчас буду проверять, как это сделал город Омск. Территориальное планирование - это когда в микрорайоне, в зоне шаговой доступности есть медицина, культура и образование. И если мы вынуждены везти больного по колдобинам и пробкам, то мы можем его не довезти. Поэтому существуют нормативы. Нормативы в нашей стране рекомендованные, а не обязательные. Губернатор хочет слушает, а хочет - нет. И это проблема.

Мы, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, требуем, чтобы эти рекомендованные нормативы стали обязательными. А то получается, что расстояние от дома до поликлиники больше жизни пенсионера: он просто не дойдет.

- Каким омским вопросом сейчас занимаетесь? 

- Сейчас разбираюсь с Музыкальным театром. Там проблемы с руководством и репертуарной политикой. Как говорится, "поступил сигнал". Но, прежде чем действовать, нужно разобраться, поэтому мы проводим свое расследование.

Будучи заместителем председателя Комитета Госдумы по культуры, я вижу, что культурный потенциал Омска весьма высок. Это богатство, которое, во-первых, надо сохранить, а во-вторых, сопроводить достойным качеством жизни. Конечно, красивый театр посреди разбитых дорог не так привлекает, увы. Но я уверена, что такой город, как Омск, обязательно вернет себе прекрасный облик.

- Вопрос, которым задаются многие омичи. Почему вы решили баллотироваться в Омский горсовет? 

- Давайте не будем идеалистами. Все партии, в том числе и наши соседи по Госдуме, постоянно используют практику включения федеральных политиков в местные списки. Часто говорят, что это "паровозы", которые должны "вытянуть" местных политиков. А я понимаю это иначе - это знак доверия, которое федеральное руководство партии оказывает своим коллегам. И этим своим шагом я, Елена Драпеко, говорю вам - я омским коллегам по партии доверяю.

- У омичей на носу день города. Что бы вы им пожелали? 

- Счастья, мира, благополучия и хорошей погоды. А также справедливости, которой омичам сегодня так не хватает. 

09/08/2017 Олег Нилов: штрафы за нарушение правил парковки в Пулково оторваны от средних доходов петербуржцев
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по транспорту Олег Нилов направил запрос губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко и Министру транспорта Максиму Соколову по поводу повышения тарифов и изменения правил парковки в аэропорту Пулково.

В своем обращении депутат указывает на то, что с 1 июня 2017 года бесплатный интервал посадки-высадки пассажиров у терминалов составил 10 минут вместо прежних 15.

"Администрация аэропорта объяснила такие меры якобы следованием некой международной концепции Kiss&Fly (при этом при превышении лимита времени водителям - даже на минуту - приходится платить сразу тысячу рублей)", - отмечает Олег Нилов.

По его мнению, подобные штрафные санкции абсолютно оторваны от средних доходов петербуржцев и не идут ни в какое сравнение с другими аэропортами мира. "Так, например, в аэропорту Таллина предусмотрена бесплатная 15-минутная парковка, - пишет депутат. - Дополнительное время оплачивается за каждую дополнительную четверть часа, а не за 60 минут сразу. В Финляндии 10-минутная парковка стоит 1 евро. Более того, даже в московском Шереметьево и Домодедово водители могут бесплатно находиться на территории аэропорта в течение 15 минут, в случае превышения этого времени штраф составляет 700 рублей".

Как полагает Олег Нилов, 10 минут водителям не хватает для того, чтобы осуществить посадку-высадку пассажиров, так как часто большая часть этого времени уходит на ожидание в пробке от шлагбаума до места посадки. Ситуация осложняется тем, что, когда автовладельцы отправляются оплачивать штраф, за ними выстраивается колонна автомобилей, водители которых физически не могут объехать "штрафника" - возможности припарковать машину в стороне для оплаты штрафа нет. На месте (у выездного шлагбаума) оплатить штраф также нельзя - это необходимо делать через специальные терминалы, находящиеся в отдалении. "В итоге оплачивать штраф вынуждены все", - резюмирует депутат.

Он сетует на то, что проблема ожидания перед въездом в аэропорт также не решена - остановка и стоянка на шоссе, ведущем к аэропорту, запрещены, бесплатной парковки нет. Как следствие, водители вынуждены по несколько раз заезжать на территорию аэропорта и выезжать с нее, ухудшая и без того сложную транспортную ситуацию.

С учетом "важности организации работы аэропорта и должного обслуживания гостей и жителей города на главных воздушных воротах северной столицы и большого количества жалоб и нареканий" Олег Нилов просит сообщить, согласовывались ли с губернатором и министром схема автомобильного движения к Пулково, порядок оплаты парковки, тарифы и логистика; планируется ли строительство бесплатной (на 1-2 часа) парковки автомобилей, ожидающих нужный им рейс; считают ли чиновники допустимым, что за минуту сверх установленной нормы водители должны платить сумму, превышающую стоимость парковки за целый день на территории аэропорта.

Также Олег Нилов просит ответить на вопрос о том, кто контролирует иные вопросы ценообразования на услуги в Пулково и почему, например, стоимость упаковки багажа, которая составляет 600 рублей, выросла в за последнее время в полтора раза. 
09/08/2017 Галина Хованская: реновация обязательно придет и в регионы России
73% россиян уверены в том, что программа реновации нужна по большей части регионам страны. Об этом говорят данные опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения.

По словам председателя Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галины Хованской, реновацию нужно распространять по всей стране по мере того, как будет завершаться переселение из аварийных домов. В противном случае аварийное жилье будет воспроизводиться.

- На сегодняшний день в России есть порядка 10 регионов, которые не укладываются в сроки переселения граждан из аварийного жилого фонда. Сюда входят Архангельская область, Тыва, Забайкалье, - сказала Хованская. - В этих субъектах ни о какой реновации речи быть не может, первоочередная задача у них - решить вопросы с аварийными домами.

Она отметила, что по вопросам распространения практики реновации в Госдуму обращались представители законодательных органов субъектов РФ.

По словам парламентария, подобного рода практика должна учитывать особенности каждого конкретного региона.

Что касается финансирования, то существует ряд регионов, которые могут привлечь инвестирование под эти проекты. К ним относятся Калуга, Санкт-Петербург, Крым, Белгород, Башкирия. Эти регионы в ближайшее время могут самостоятельно начать проекты по реновации, показав пример другим субъектам страны.

- Это интересная программа для инвесторов. Дело в том, что для реновации берутся целые микрорайоны, - сказала Хованская.

Она подчеркнула, что к концу осенней сессии Госдумы готовится к рассмотрению законопроект, затрагивающий проблемы реновации жилья в стране в целом. Но тут, по ее словам, речь идет также о модернизации и реконструкции.

- Хороший пример в этом отношении может показать Калуга, когда старый жилой фонд был модернизирован с применением самых современных технологий, что позволило жителям существенно экономить ресурсы, - привела пример председатель думского Комитета по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству. - Но нужно смотреть экономику каждого проекта отдельно. Если такая модернизация будет стоить дешевле, чем строительство нового дома, то, безусловно, нужно отдать предпочтение ей. 

09/08/2017 Олег Шеин: было понятно, что готовится рукотворная катастрофа
Сетевое издание Astrakhan.Site не раз уделяло внимание сложностям, которые возникли в регионе с приходом "ЭкоЦентра", однако интересы жителей Астрахани и Астраханской области мало кто отстаивает. Пока заместитель председателя правительства Астраханской области Василий Корнильев сообщает в Москву, что в настоящее время ситуация с вывозом ТКО нормализована, а горадминистрация утверждает практически обратное, депутат Государственной Думы Российской Федерации Олег Шеин озвучил нашему изданию свое видение этих проблем и возможные пути их решения, а также рассказал, сколько вообще "варится" денег в "мусорном котле"...

- Здравствуйте, Олег Васильевич. Известно, что в городе сложилась непростая ситуация с вывозом мусора после того, как эту функцию взяла на себя волгоградская компания "ЭкоЦентр". Отметим, что согласно Федеральному закону, с 2019 года каждый субъект федерации должен определиться с региональным оператором в сфере обращения с ТКО, и не совсем понятно, зачем правительство нашего региона решило провести такой "опыт" над местными жителями. Однако давайте начнем с истоков - кто вообще предложил принять такой закон и внес его в Госдуму? Так, обычному гражданину может даже показаться, что он нарушает Конституцию, а именно статью 34, часть 2 - "Не допускается экономическая деятельность, направленная на монополизацию и недобросовестную конкуренцию"... 

- Начнем с предыстории. Она намного интереснее, чем дело о вывозе мусора. Мусорный монополизм оказался частной производной. Изначально замысел был в том, чтобы взыскивать экологический сбор с импорта товаров в Россию. Основание было простым: товары имеют обыкновение выходить их строя, их надо утилизировать, поэтому пусть платят те, кто ввозит. Объем импорта, для понимания, 200 миллиардов долларов или 12 триллионов рублей в год. Разумеется, этот экологический сбор должен был поступать не в бюджет, а некоему частному региональному оператору, который бы начал строить мусороперерабатывающие заводы по всей стране. На примере ПЛАТОНа несложно понять, как бы все это выглядело, и кто бы занялся столь ответственной работой.

История с монополизацией рынка вывоза мусора в регионах оказалась производной, так сказать, мелочной частной деталью, так как весь объем рынка ТБО по стране не превышает 0,15 трлн руб. Но его решили тоже заодно переделить. В апреле прошлого года я вернулся в Госдуму и одной из ключевых задач для меня стало торможение такого закона. Тема импортеров для меня далека, но я всегда поддерживал малые частные фирмы, занимавшиеся перевозками, потому что я за конкуренцию что в политике, что на рынке.

Я внес законопроект о переносе сроков введения монополизации. Это обычный инструмент в российском парламенте, применяемый очень часто. Он простой. Какой-то закон притормаживается, а за это время в него вносятся содержательные изменения.

Мне было интересно отметить, что предложение поддержали ряд депутатов, в том числе из "Единой России", а также ряд ведомств в правительстве. Умным людям было понятно, что готовится рукотворная катастрофа. Вдобавок, в Астрахани, Химках и Махачкале в октябре 2016 года разразились мусорные коллапсы, вызванные монополизацией рынка. В итоге Владимир Путин в речи перед Федеральным Собранием заявил, что не надо торопиться, и федеральный закон о монополизации рынка надо отложить. Но, мол, если какие-то регионы готовы поэкспериментировать, то мы, Кремль, не против.

Астрахань влетела в эксперимент первой. На сегодня опыт проводится в пяти регионах России, а власти остальных смотрят, чем это закончится.

- Почему правительство Астраханской области решило поспешить? 

- Формальная сторона: региону обещали триста миллионов рублей на строительство полигона. Обещание дано Министерством ЖКХ. Но убытки территории гораздо выше.

В результате конкурса был установлен единый для области тариф в 99 рублей. Для города Астрахани это означало рост платы на 20% (к февралю 2017 года средний уровень платы сократился до 80 рублей), для сельской местности - до 500% (так, в Хошеутово плата составляла 21, в Зензели 37, теперь она поднята до 99 рублей).

Серьезные потери понесли бюджет и юрлица. Если ранее школы, детсады, больницы и поликлиники платили от 30 до 400 рублей за вывоз кубометра мусора (в среднем 330 рублей), то новая цена установлена на уровне 550 рублей. Общие потери для населения и бюджета составляют в год до 500 миллионов рублей. Соответственно, общая прибыль ООО "Чистая среда", полученная за счет искусственной монополизации рынка, достигает тоже полумиллиарда рублей в год.

Еще раз: в год теряется полмиллиарда, и областное руководство идет на это, чтобы получить разово триста миллионов.

Чтобы объяснить этот парадокс, вспомним: изначально в руководстве "победителя конкурса" оказались осужденная за взятку замминистра ЖКХ Светлана Архарова, а также брат и сын ныне привлеченного к уголовной ответственности вице-губернатора Виктора Яковлева. Потом, когда я встретился с прокурором Александром Лычагиным, началось расследование, и указанные персонажи были выгнаны. Но мы же понимаем, что они появились не просто так.

- Проблемы наблюдаются не только в городе, но и по области - жители сел недовольны будущими свалками, которые строят возле их мест проживания. Что вы можете рассказать о ситуации в Лимане, где не так давно прошел митинг? Кроме того, наше издание сообщало, что возле полигона Рассвет ООО "ЭкоЦентр", похоже, нарушает правила и нормы - как отреагировали надзорные ведомства? 

- Ответы надзорных ведомств идут куда медленнее, чем развиваются события, хотя проверки проходят. Напомню, что изначально "ЭкоЦентр" пытался обустроить полигон в Бирюковке, на территории бывших рисовых чеков. Администрация Приволжского района даже успела начать перевод земель в категорию промназначения, но прошел массовый сход. Собрались двести человек, были я и депутат Евгений Дунаев, и власти отступили.

Затем такая же попытка была предпринята на территории Фунтовского сельсовета, и вновь в низине. Евгений Сергеевич с помощью прокуратуры смог ее пресечь.

Затем была громкая история с попыткой обустроить свалку между Растопуловкой и Бабаевским. Нагло, на территорию земель сельхозназначения разложили двести плит, куда собирались свозить мусор. В десяти метрах от намечавшейся помойки проходит ерик. И вообще, вся эта земля расположена в Волго-Ахтубинской пойме, севернее Астрахани, то есть через подземные воды вся эта дрянь потом попадала бы в водозабор полумиллионной Астрахани и расположенных ниже поселков и сел. Прошло два массовых собрания, был большой резонанс, и волгоградские фирмачи отступили.

Наконец, Лиман. Это тихий, сонный и совершенно аполитичный поселок. Соседнее Икряное разительно отличается от него в сторону социальной активности. И вот в Лимане за три дня люди собирают две тысячи подписей, требуя, чтобы туда не возили мусор из Астрахани. Дело в том, что мусор опять вывозится в низину, где еще недавно находились ильмени. И Лиман начинают потрясать массовые собрания. Реакция местных властей оказалась совершенно истерична: нагнали полицию, в газете стали публиковать пугалки о штрафах за митинги. Никого это не испугало. Вслед за Лиманом массовый сход состоялся в Зензелях, где плата за вывоз мусора взлетела втрое.

Я провел совещание с руководством "ЭкоЦентра" и минЖКХ. Были представители лиманцев. Мы договорились, что начиная с 7 августа в Лиман ничего из Астрахани возить больше не будут. Увидим. Я бы не стал доверять компании на слово.

Почему они мечутся с этим полигоном то по пойме, то по дельте? Жадность. Тупая коммерческая жадность. В области 15 тыс. квадратных километров пустыни, но ведь туда надо вести дорогу. А пойма и дельта пронизаны дорогами, поэтому можно "сэкономить", а на астраханцев - наплевать.

Вот только наплевать не вышло. Астраханцы не позволили. Ни у Бирюковки, ни у Растопуловки. Фирме пришлось уходить на полигон у Рассвета, Наримановский район. Это пустыня. Бога ради, пусть свозят туда. Но почему нельзя было сделать это изначально? Еще раз - жадность и наглость, расчет на вседозволенность и административные крыши. Он оказался ошибочным.

- Также интернет-журналистом был зафиксирован факт перегрузки мусора машинами оператора прямо в Астрахани. Есть ли уже какая-то реакция правоохранителей на этот факт? 

- Думаю, что будет, но это частность. Гораздо важнее, что перегруз пытались осуществить на территории промышленных объектов прямо у жилой зоны. В частности, надо упомянуть завод "Антикормаш", что вызвало массовые протесты жителей соседних кварталов. Эта практика нами пресечена, перегрузки там больше нет, и мусор оттуда вывозится.

- Как мы уже упомянули, компания "ЭкоЦентр" является "варягом" - она зарегистрирована в Волгограде. Судя по всему, и налоги будут уходить в этот регион. Конечно, в Астраханской области создадутся новые рабочие места, однако это смахивает на ситуацию с негром в южной Африке - образно выражаясь, ему дают миску еды за найденные алмазы. Нужны ли региону такие "инвестиции" - ведь не секрет, что некоторые компании, работающие в Астраханской области, основную долю прибыли выводят из региона, а то и из страны? 

- Я думаю, что здесь важнее обсудить саму схему работы. В работе с мусором есть две составляющие: вывоз и утилизация. Вывоз не требует больших денег. Стоимость мусоровозки примерно соответствует стоимости двух маршруток. То есть, малый бизнес может здесь сработать. И пусть работает. Если кто-то опасается, что с этих мусоровозок все будет вывозиться в степь, то задача решается легко: машины оборудуются системой ГЛОНАСС, данные поступают в государственную диспетчерскую службу, и никаких злоупотреблений не будет.

Полигон, то есть место, где мусор сортируется, где отбирается бумага, металл, пластик и стекло, где все остальное прессуется и брикетируется, а потом хоронится. Полигон стоит дорого. Я не уверен, что продажи макулатуры и пластика его окупят. Но это экологически верно. И можно было построить второй, третий полигон, причем на тарифах оно бы не сильно отразилось, если рассматривать этот вид деятельности как длительный бизнес, а не как попытку отбить все затраты за полгода.

Если наши фирмы не готовы строить такие объекты (а в Астрахани у бизнеса дела сложные), то пусть строят иногородние. Но пусть регистрируются здесь и платят налоги здесь. Что мешало так поступить "ЭкоЦентру" и их предшественникам - "Экосервису"?

- "ЭкоЦентр" пришел в Астраханскую область на 10 лет. Но вы не раз подчеркивали, что он показал свою беспомощность, хотя его руководители знали за несколько месяцев, с чем им предстоит столкнуться. Существует ли механизм отказа от их "услуг"? Например, через суд. И вообще, возможно ли это? Как активные жители города могут помочь в сложившейся ситуации? 

- Жители юридически не могут подать в суд и отменить этот конкурс. Но они могут актировать случаи неэффективной работы. Таких случаев очень много. На рынок зашла компания явно профессионально не подготовленная.

Отменить конкурс вправе правительство области, и у него есть для этого все основания: "ЭкоЦентр" не выполнил то, что обещал. Даже суд не требуется. И мы должны помочь правительству сделать правильный выбор.

Что дальше? Я уверен, что на федеральном уровне будет принято решение о корректировке эксперимента, а то и о его отмене. Нам надо возвращать конкуренцию на рынке вывоза, ставить системы ГЛОНАСС, и обустраивать полигон в Рассвете или другом пустынном месте. Хоть три полигона.

Если "ЭкоЦентр" ("Чистая среда") готовы работать в режиме нормальной конкуренции, кто же будет против? Но пусть доказывают это качеством работы и снижением цены, а не запрещалками астраханцам выбирать другие фирмы.
10/08/2017 Михаил Емельянов: надо вернуть нотариальную форму удостоверения сделок при продаже недвижимости физлиц
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов высказался о необходимости ввести обязательное нотариальное удостоверение всех типов сделок при продаже недвижимого имущества физических лиц:

- Я думаю, что для того, чтобы навести порядок в сфере недвижимости, в обороте недвижимости с участием физических лиц, надо вернуть нотариальную форму удостоверения сделок. Сейчас введена нотариальная форма удостоверения для сделок с недвижимостью с участием несовершеннолетних и когда речь идет о долях.

Я могу сказать, что после того, как нотариальная форма удостоверения для этих видов сделок была введена, мошенничество практически сошло на нет. Поэтому, если появится нотариальная форма удостоверения сделок с участием физических лиц, я думаю, что мошенничество пропадет, и не надо будет "перетягивать канат" между потерпевшими и добросовестными приобретателями. 

10/08/2017 Галина Хованская: экспериментировать надо не с фото счётчиков воды, а с удалённым снятием показаний
Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская, прокомментировала сообщение московских властей о работе над созданием нейросети, которая будет способна считывать показания приборов учета воды по фотографиям:

- Нужно переходить не на фотографирование счетчиков, а на установку приборов учета с возможностью удаленно снимать показания. Такие системы уже устанавливаются в некоторых новостройках, и придумывать никаких новых алгоритмов не надо. Когда системы удаленного снятия данных работают, то сразу видно, где пришлепнули на счетчик магнит, мухлевать становится очень сложно. Более того, это бы упростило проблему вхождения в квартиру для поверки счетчиков.

Московские власти, прикрываясь красивыми словами о нейросетях, изображают бурную деятельность вместо того, чтобы применять действительно инновационные технологии. В то же время переход на общедомовые счетчики невыгоден коммунальщикам, как как лишает их возможности списать убытки на граждан.

Мало того, ввели повышающие коэффициенты по нормативам - это абсолютно жульническая операция. Недавно "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" внесла в Госдуму инициативу, согласно которой не гражданин должен доказывать, что у него нет технической возможности установить счетчики, а управляющая организация. 

10/08/2017 Галина Хованская: "Повезет тем, чьи дома будут снесены на начальном этапе"
"Реновация - это общий процесс, который должен быть запущен по всей стране", - заявила газете ВЗГЛЯД председатель думского комитета по жилищной политике Галина Хованская, комментируя перспективы нашумевшего проекта. По ее словам, если раньше люди обоснованно выходили на улицы, протестуя против реновации, то теперь отчаянно бьются за включение в программу.

С того дня, когда мэр Москвы Сергей Собянин на встрече с Президентом России Владимиром Путиным впервые объявил о грандиозном плане сноса пятиэтажного фонда столицы, прошло полгода. За это время был подписан, вступив в силу, соответствующий федеральный закон, а московская мэрия утвердила общую программу реновации, куда вошли более пяти тысяч домов общей площадью свыше 15 млн кв. метров.

В начале этой недели был создан Фонд содействия реновации. На очереди утверждение стандартов по благоустройству домов и отделке квартир, куда переедут жители сносимых "хрущевок".

С началом реализации программы в целом московские власти тоже тянуть не намерены, планируя вложить в нее 300 млрд рублей за три года.

При этом идея реновации изначально провоцировала споры, а после обнародования первого варианта законопроекта вызвала полноценные протесты с многолюдными митингами. Доводы протестующих казались вполне обоснованными, но вскоре волна возмущения спала, будто ее и не было.

О том, почему так получилось, насколько в окончательном варианте закона защищены интересы собственников жилья и кто выиграет от итогов реновации, газета ВЗГЛЯД поговорила с председателем Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ Галиной Хованской. 

- Галина Петровна, было ли появление проекта реновации пятиэтажного жилфонда Москвы для вас неожиданностью? Или вы предполагали, что нечто подобное уже назревает? 

- Думаю, это было неожиданно для всех. Как сейчас выясняется, о подготовке этого проекта знали только застройщики и инвесторы, причем обсуждали они его в течение двух последних лет. Я текст законопроекта увидела только по факту внесения в Госдуму, раньше он до меня не доходил.

- Вы назвали этот проект "красивой идеей, с которой можно идти на выборы". Это больше предвыборный шаг или в Москве реально назрела острая необходимость обновления жилфонда? 

- Вообще-то это вопрос не ко мне, а к мэру Москвы.

Я сказала, что идея красивая, но ее исполнение, которое намечалось в первоначальном варианте проекта, - уродливое. Недопустимое с точки зрения соблюдения Конституции и федеральных законов.

Власти продемонстрировали полное неприятие каких-либо пожеланий граждан. Возможность судебного оспаривания была ограничена только равнозначностью предоставляемого жилого помещения по метражу. Нельзя было оспорить нормативные документы правительства Москвы, в том числе и само решение о сносе дома. Столичным властям разрешалось как угодно менять правила и нормативы застройки, устанавливать противопожарные, санитарные, экологические и другие нормы.

Это была очень опасная ситуация, которая полностью развязывала руки застройщикам. Поэтому в первом чтении я голосовала против законопроекта. Между первым и вторым чтением была проделана огромная работа, практически процентов на 90 документ был переписан заново. И его уже можно было принимать.

- Какие основные проблемы удалось снять? 

- Если в первом варианте это была программа для строительного комплекса, а граждане служили только инструментом, то сейчас это программа для граждан с учетом интересов застройщика. Из законопроекта были убраны нормы, нарушающие Конституцию и законы РФ. В полном объеме восстановлен принцип судебной защиты. Меня, прежде всего, интересовала та часть, которая касалась жилищных прав граждан, и я занималась преимущественно ею. Меньше внимания я уделила самому Фонду реновации, хотя к нему остались вопросы. Но простых людей все-таки больше интересует, как будут обеспечены их жилищные права, чем какие доходы будут у фонда.

- Действительно, возникает ощущение, что права жильцов из сносимых домов в этом законе защищены сильнее, чем в Жилищном кодексе. Это и переселение в границах своего района, а не всего населенного пункта. Это и более выгодная трактовка понятия "равнозначное жилое помещение": в ЖК под ним понимается равное по общей площади, а в законе о реновации - помещение, равное по жилой площади и числу комнат, но большее по общей. Появилась норма о предоставлении равноценного жилого помещения... 

- В свое время, будучи депутатом Мосгордумы, я ввела этот термин - "равнозначное жилое помещение" - исключительно для нанимателей жилья при переселении из аварийного фонда. А сейчас эту норму пытаются применить к собственникам, что неправильно. На самом деле, для собственника должно быть одно понятие - равноценное возмещение. Инициаторы законопроекта о реновации вообще не хотели его вводить. Но в окончательном варианте эта норма все-таки появилась. Дальше уже собственник может сам выбирать, в какой форме получить возмещение: в натуральной - в виде равноценной квартиры - или в денежной - в виде компенсации рыночной стоимости старой квартиры.

- Программу Сергея Собянина часто сравнивают с программой Юрия Лужкова по сносу пятиэтажек, которая началась еще в конце 90-х и в этом году, кстати, завершается. В чем разница между ними? 

- Отличия очень серьезные. Старая программа касалась домов, которые находились в аварийном или предаварийном состоянии, относились исключительно к сносимым сериям и не подлежали восстановлению. Соответственно, здесь работали нормы изъятия земельных участков для государственных нужд города Москвы. Эта процедура полностью урегулирована на федеральном уровне.

В Москве был принят и свой закон, над которым я работала, будучи депутатом Мосгордумы, "О гарантиях города Москвы лицам, освобождающим жилые помещения". Там было много хороших норм, доброжелательных по отношению к жителям. Когда этот закон появился и в нем было записано, что жилье будет предоставляться в районе проживания или в соседнем районе, количество исков к властям резко сократилось. Остались буквально единичные случаи. А до этого были многочисленные обращения в суд, потому что людей из престижных районов нередко загоняли в Тмутаракань на окраине. И хотя граждане проигрывали иски (нормы о переселении в границах района в тот момент не было), это затягивало исполнение программы, потому что судебная процедура - долгая. В результате проигрывали все: и власть, и застройщики, и граждане.

Первое серьезное отличие новой программы от старой - реновации подлежат дома несносимых серий, которые еще могут быть реконструированы. Но политической воли такой нет, считается, что их надо сносить. А поскольку этот снос не подпадает под нормы об изъятии земельного участка для государственных и муниципальных нужд, то в законе о реновации должны быть предусмотрены дополнительные гарантии по сравнению с теми, которые даются собственнику аварийного жилья либо жилья, не подлежащего восстановлению.

Второе отличие - принцип экономической целесообразности (или, наоборот, нецелесообразности). Для аварийных домов даже вопрос так не стоит - целесообразен ли их снос. Их нужно сносить в безусловном порядке, потому что находиться там опасно для жизни. В реновации подход другой: если стоимость капремонта дома несносимой серии превышает себестоимость строительства нового квадратного метра, то такое жилье ремонтировать экономически нецелесообразно.

И третье серьезное отличие - принцип добровольности. При ликвидации аварийного фонда никто не спрашивает согласия жильцов, а в программу реновации дома включались с учетом мнения граждан.

- А почему в новой программе не предусмотрено давать три варианта новых квартир на выбор, как было по программе Лужкова? 

- А кто сказал, что будет только один вариант? В программе реновации ничего об этом не говорится. Вы будете удивлены, но и в старой программе тоже нет нормы о вариантах выбора. Варианты - это вопрос практической реализации. Просто с людьми надо договариваться. Если человек по медицинским показаниям не может жить на высоком этаже, то зачем его загонять на 12-й этаж? Или если он астматик, то зачем ему давать квартиру окнами на трассу, а не во двор? Нужно проявлять больше доброжелательности к тем, кого отселяешь. Не зря я говорю о добровольности - она возможна только тогда, когда с людьми договариваются.

- По поводу добровольности вступления в программу реновации все-таки остаются вопросы. Ведь на первом этапе было мощное сопротивление москвичей, не согласных со сносом их домов. 

- Вы верно заметили - это было на первом этапе, когда граждане увидели, что им предлагают столичные власти. Я бы на их месте тоже вышла на улицу. Меня бы совершенно не устроили условия, на каких меня хотят выселить из моего дома, который еще пригоден для проживания и который можно отремонтировать. Сейчас ситуация изменилась, от уличных протестов и криков "долой" люди перешли к обсуждению конкретных вопросов по своей конкретной ситуации.

- Наверное, не последнюю роль в смене вектора протеста сыграли парламентские слушания ко второму чтению законопроекта. Небывалый случай, чтобы в зале пленарных заседаний собрали 300 рядовых граждан и свободно дали им высказаться. Причем, в основном это были противники реновации. 

- Думаю, здесь немалая заслуга Председателя Госдумы Вячеслава Володина. Он стремится слушать оппозицию и находить консенсус. Он сумел добиться, чтобы все четыре фракции поддержали законопроект. По его же инициативе в Госдуме была создана рабочая группа по реновации под руководством Заместителя Председателя Госдумы Петра Толстого, я в нее тоже вхожу.

И очень важно, что в рабочую группу включили представителей москвичей, выступающих против сноса. Группа работает очень эффективно. Люди задают конкретные вопросы, в частности, по тем нормам, которые я хотела провести ко второму чтению, но они не были приняты.

- Какие это поправки? 

- Одна из поправок касается случаев, когда собственник выбирает денежную компенсацию. Для квартир, которые были приватизированы, а не приобретены по другим основаниям, я предлагаю включать в денежную компенсацию и стоимость непроизведенного капремонта. Это старые обязательства государства, которые не были выполнены. Норму отклонили, но напрасно, потому что это есть в решениях Верховного суда. И если человек дойдет до суда, то он добьется большего размера возмещения. 

Не прошла норма о том, что нельзя сносить дома, земельный участок вокруг которых не поставлен на кадастровый учет. Ведь участок может быть сформирован по отмостке, по "подошве" дома, а может включать хорошую детскую площадку, скверик, автостоянку. Это на размер возмещения сильно влияет. Но если земля не поставлена на кадастровый учет, она остается собственностью города Москвы, поскольку единственное подтверждение права собственности - это запись в Росреестре. Есть еще ряд других предложений, над которыми я продолжаю работать и буду добиваться их принятия.

- На прямой линии с Владимиром Путиным был поднят вопрос о распространении программы реновации на всю Россию. Президент поручил вам подготовить такой законопроект. Зачем это нужно? В регионах множество проблем с аварийным жильем. Неужели снос пригодных для жизни домов - более острая социальная проблема? 

- Этот законопроект касается исключительно тех регионов, которые выполнили программу по ликвидации аварийного жилья. Следующий шаг - предупреждение образования нового аварийного фонда, то есть реновация жилья, которое, несмотря на его пригодность, уже нецелесообразно капитально ремонтировать. И эта проблема в регионах реально существует. Кстати, в моем законопроекте будет предусмотрен не только снос, но и реконструкция и модернизация, если эти мероприятия обойдутся дешевле.

Хочу заметить, что само название "реновация" не соответствует столичным функциям. Это общий процесс, который должен быть запущен по всей стране.

Мое предложение родилось не на пустом месте. К нам в Комитет уже обращаются из субъектов Федерации, которые тоже заинтересованы в реновации жилищного фонда, - Санкт-Петербург, Башкортостан, Севастополь и другие.

- Вернемся к теме несогласных. Что делать людям, которые категорически не хотят выезжать из своих домов? Многие ведь специально покупали жилье в малонаселенных зеленых районах. 

- Знаете, сейчас гораздо больше поступает обращений от граждан, чьи дома не попали в программу реновации. Люди отчаянно бьются за включение в программу, а вход в нее закрыт с 1 июля. А вот выход из нее, напротив, открыт. Собственникам, желающим заблокировать участие дома в программе, достаточно набрать треть голосов плюс один на общем собрании собственников. Если это не удастся, придется подчиниться мнению большинства. Ведь многоквартирный дом - это сообщество, где все решения принимаются на общем собрании. Принято решение - будь добр, выполняй, таковы нормы Жилищного кодекса. 

Сразу предупреждаю желающих подделать документы общего собрания.

В Москве уже создан прецедент, когда суд приговорил одного председателя ТСЖ к реальному сроку лишения свободы за то, что он подделал подписи в протоколе решения общего собрания. Больше года назад вступила в силу норма Жилищного кодекса о том, что протокол общего собрания - официальный документ, имеющий юридические последствия. А это значит, что за его подделку теперь предусмотрена уголовная ответственность. Для управляющего домом это волчий билет, он уже никогда не сможет заниматься данным бизнесом. Поэтому мой совет: ведите себя честно!

- Какая-либо оценка перспектив программы реновации у вас уже есть? Насколько она вообще реализуема? 

- Думаю, повезет тем, чьи дома будут снесены на начальном этапе. Что будет потом, трудно сказать. Как говорится, жизнь покажет. 

11/08/2017 Михаил Емельянов: нынешняя российская элита в большинстве своем не готова к резкому изменению экономического курса
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал высказывание заместителя главы МИД РФ Сергея Рябкова о том, что Москва в ответ на новые санкции США активизирует работу по сокращению зависимости от американских платежных систем и доллара как расчетной валюты:

- Ну, во-первых, я убежден в том, что сокращение такой зависимости нам абсолютно необходимо. А, во-вторых, сделать это абсолютно реально, если изменить саму парадигму экономической политики.

Если говорить о платежной системе, то здесь нужны чисто административные, волевые шаги по внедрению новой платежной системы "Мир" и по ограничению хождения Visa и Mastercard, вплоть до полного их запрета. Кроме того, надо очень внимательно посмотреть на рынок аудиторских услуг: когда там господствуют американские компании, это тоже не дело.

Должны быть ограничения по определенным брендам, в том числе дополнительная налоговая нагрузка на них. В частности, давно говорят о необходимости ввести соответствующие акцизы в отношении набора сырья для производства напитков компаний Соса-Соla и Рepsi-Cola.

Считаю, что при наличии политической воли все эти шаги могу быть сделаны. И вопрос тут не столько в экономике, сколько в политике, в том, готова ли наша элита к резкому изменению экономического курса в пользу реального сектора экономики.

Но на сегодня наша элита, особенно экономическая, в большинстве своем компрадорская. Затруднения в отношениях с Западом она считает временными и ждет, когда все уляжется. А, между тем, все нынешние проблемы, вызванные противостоянием с Западом, к сожалению, надолго. И поэтому та часть политической элиты, которая это понимает, должна предпринимать очень решительные шаги. В том числе и голос МИДа громче должен звучать. Хорошо, когда на эту тему высказался Рябков, очень серьезный дипломат. Но хотелось бы услышать те же вещи и на более высоком уровне - от Министра иностранных дел Лаврова. 

11/08/2017 Ольга Епифанова: число неравнодушных к ситуации в стране граждан постоянно растет
В Архангельской области завершилась регистрация кандидатов от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборы в органы местного самоуправления, которые состоятся в Единый день голосования 10 сентября. Всего от СР зарегистрировано 100 кандидатов, в том числе шесть самовыдвиженцев.

"Число неравнодушных к ситуации в стране и на местах граждан постоянно растет, об этом свидетельствует тот факт, что с каждым годом от нашей партии выдвигается все больше и больше кандидатов. В этом году у нас "справедливая сотня"! Я уверена, что эти люди станут защитниками порядка и законных интересов граждан в районах и крупных городах Архангельской области", - заявила Председатель Совета Регионального отделения СР, Заместитель Председателя Госдумы Ольга Епифанова.

Представители СР претендуют на депутатские мандаты в представительных органах Вельского, Виноградовского, Каргопольского, Ленского, Лешуконского, Онежского, Плесецкого и Шенкурского муниципальных районов, а также городских округов Коряжмы, Мирного, Новодвинска и Северодвинска. 

12/08/2017 Поздравление Валерия Газзаева с Международным днем молодёжи и Днем физкультурника
Сегодня у меня два праздника. Я не шучу: два праздника, имеющие ко мне самое непосредственное отношение - Международный день молодежи и День физкультурника. Как футболист, тренер и заместитель главы комитета Государственной Думы по физической культуре, спорту туризму и делам молодежи считаю оба праздника по-настоящему своими. Но речь, конечно, пойдет не обо мне.

Молодежь, физкультура и спорт - эти понятия невозможно разделить. Ведь молодежь - это и массовый спорт, и спортивные надежды, и рекорды, медали и награды высшей пробы, и наше спортивное будущее. Да и не только спортивное. Так уж повелось, что молодежь подхватывает и продолжает дело своих отцов, дедов и старших товарищей - в спорте, политике, экономике, короче, в жизни.

Мы живем в непростое, стремительное время. И на молодежи сегодня огромная ответственность, им приходится решать массу сложных задач. А это под силу только образованным, всесторонне развитым, энергичным и сильным людям. Поэтому оба сегодняшних праздника - это праздники нашего будущего. И я желаю молодым людям, физкультурникам, спортсменам, словом, всем, кому принадлежит наше завтра, - крепкого здоровья, сил, энергии, мастерства, желания трудиться на благо нашей замечательной Родины - России. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

10/08/2017 Сергей Миронов поделится своей геологической коллекцией с детским реабилитационным центром

Лидер "Справедливой России" пообещал обустроить для детей-сирот геологический уголок в ходе посещения детского реабилитационного центра в Подмосковье. 

Председатель думской фракции "Справедливая Россия" 9 августа посетил экоферму "Николинский сырный дворик" в Рузском районе Московской области и расположенный на территории фермы детский реабилитационный центр "Вдохновение". 

Сергею Миронову показали помещения центра и творческие мастерские, где дети-сироты, "отказники" и подростки с девиантным поведением учатся рисовать, музицировать, заниматься керамикой и автоделом. Во время посещения театра, устроенного на территории центра, его исполнительный директор Владимир Купавский попросил политиков больше ценить некоммерческие благотворительные организации. 

"18 лет назад здесь было чистое поле и болото, а то, что вы теперь здесь видите - плод работы десятков тысяч людей, вложивших сюда свой труд и деньги, - сказал он. - НКО - это люди, которые готовы служить обществу". Купавский добавил, что благодаря благотворительным организациям осуществляется помощь государству и посетовал, что государственная система не всегда ценит эти усилия. 

"Я с вашим мнением полностью согласен, - ответил Сергей Миронов. - И я хочу сделать подарок вашим ребятам - обустроить геологический уголок. Я пришлю вам в подарок несколько образцов моей геологической коллекции". 
11/08/2017 Сергей Миронов посетил детский оздоровительный лагерь "Радуга"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил детский оздоровительный лагерь "Радуга" в Одинцовском районе Московской области.

"Радуга" - это современный экспериментальный лагерь, открытый после капитального ремонта в 2013 году. Его вместимость - до 185 человек за смену, которая длится 14 дней.

Парламентарий осмотрел спортзал, мастерские, спальные корпуса лагеря, площадки для игр в футбол и баскетбол, медпункт и столовую. Он признался, что его приятно удивило наличие в комнатах кондиционеров и шестиразовое комплексное питание в столовой.

"По запаху сразу чувствуется, что кормят детей хорошо, вкусно", - отметил он.

Кроме того, политик обратил внимание на систему безопасности лагеря.

"Абсолютно безопасно. Кругом видеонаблюдение, на входе охрана, и даже вход в коттедж, где с детьми ночуют вожатые, оборудован домофоном. Человека, пока его не увидят на мониторе, не впустят", - добавил Сергей Миронов.

Он отметил, что в медицинском пункте круглосуточно дежурят педиатр и медсестра. Что касается досуга, то созданы все условия для проведения спортивных мероприятий. Футбольное поле с искусственным травяным покрытием и ночным освещением, площадки для игры в волейбол и баскетбол - излюбленные места отдыха детей.

"То, что дети многократно сюда приезжают, говорит само за себя. Такими лагеря и должны быть", - сказал Председатель СР.

Политик сообщил, что практика, по которой с 2010 года лагеря перестали финансировать из федерального бюджета, привела к тому, что данный вид отдыха практически исчез. Лагеря, по большей части, просто закрыли.

"В связи с этим фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" подготовит две инициативы. Первая - сделать так, чтобы ведомственные лагеря было выгодно содержать собственникам. То есть, ввести льготы по аренде земли и возможно даже льготы для предприятий, чтобы они сохраняли такие лагеря. И вторая идея - государство должно выделять сертификаты на детский отдых. Например, получают родители сертификат, по которому 50-75% от общей суммы оплачивает государство, и сами выбирают лагерь, который хотят", - объяснил Сергей Миронов.

По его мнению, пора вернуть детские оздоровительные лагеря под федеральный контроль и выделять для них средства из госбюджета. 
22

