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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	302984-7
О внесении изменения в Закон Российской Федерации от 18 октября 1991 года № 1761-1 "О реабилитации жертв политических репрессий" в части установления права реабилитированных лиц, утративших жилые помещения в связи с репрессиями, на первоочередное получение жилья
	01.11.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.В.Шеин, О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	Направление в профильный комитет
направлен в Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	03.11.2017

	303807-7
О внесении изменения в статью 32 Федерального закона "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации"
	02.11.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов, А.А.Ремезков, Ф.С.Тумусов, А.В.Чепа, О.А.Николаев, В.В.Белоусов, С.И.Крючек
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	Направление в профильный комитет
направлен в Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	07.11.2017

	
303839-7
О внесении изменений в статью 262.1 Трудового кодекса Российской Федерации
	02.11.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.Н.Епифанова, М.В.Емельянов, Ф.С.Тумусов, А.А.Ремезков, В.Г.Газзаев, И.А.Ананских, В.В.Белоусов, О.А.Николаев, А.В.Чепа, С.И.Крючек
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	Направление в профильный комитет
направлен в Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	07.11.2017


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

30/10/2017 Валерий Газзаев: двойственное отношение властей США к "санкционному процессу" продолжается
Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев прокомментировал новый список возможных санкций против России, опубликованный на сайте Госдепартамента США:

- Список охватывает оборонный, а также энергетический, добывающий, железнодорожный и судоходный сектора. И уже не в первый раз предполагаются меры, направленные против лиц и организаций, которые подозреваются в коррупции и нарушении прав человека.

Кремль в лице пресс-секретаря Президента Дмитрия Пескова назвал шаг американской администрации "отголосками недружественных проявлений, а точнее - даже враждебных проявлений в отношении нашей страны".

Таким образом, продолжается двойственное отношение властей США к "санкционному процессу". С одной стороны, периодические заявления о том, что было бы неплохо нормализовать отношения с Россией, с другой - практические шаги и намерения, которые говорят совсем о другом.

И речь даже не о санкциях как таковых, а о ненадежности и двоякости позиции - причем не только администрации США, но и властных структур других стран. Согласитесь, возможно (и нужно!) вести диалог со всеми странами. Но хочется знать четкую позицию партнера по диалогу по всему спектру внешнеполитических вопросов.

Пока же ситуацию наши западные "партнеры" создают явно двусмысленную: заявления о готовности к налаживанию отношений перемежаются действиями, которые носят явно антироссийский характер. И все это под периодически возникающий аккомпанемент о "враждебных и агрессивных действиях" со стороны Российской Федерации. По-прежнему ряд западных лидеров обусловливает наличие санкций в основном "крымским" вопросом. Хотя трезвые нотки в заявлениях западных политиков время от времени все же звучат. Так, недавно замглавы парламентской фракции Свободной демократической партии Германии Александер Ламбсдорф заявил, что власти Германии не верят в то, что Россия может вернуть Крым Украине и призвал вести с Москвой диалог "по представляющим взаимный интерес темам".

Хочется надеяться, что подобные трезвые мысли будут все же услышаны руководством стран, до сих пор ведущих политику санкций против России. 

30/10/2017 Галина Хованская выступает за введение прямой платы за жилищно-коммунальные услуги ресурсоснабжающим организациям (ТАСС)
Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская высказалась в поддержку инициативы, разрабатываемой в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, о введении прямой платы за жилищно-коммунальные услуги ресурсоснабжающим организациям в обход управляющих компаний.

"Конечно, должно быть право выбора конечного потребителя. Я за, но надо посмотреть, что Минстрой написал в этом проекте, - это игра в нашу пользу или против нас", - сообщила Галина Хованская.

Парламентарий подчеркнула, что еще восемь лет назад поднимала вопрос о возможности заключения такого прямого договора в обход управляющих компаний. При этом она напомнила, что в июне выступила соавтором похожего законопроекта, который, по ее словам, "депутатов устраивает". 
31/10/2017 Сергей Миронов: справиться со снегопадами помогут субсидии на покупку спецтехники

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов предлагает на федеральном уровне субсидировать приобретение российской снегоуборочной техники для нужд муниципалитетов. Эта мера позволит расширить возможности коммунальных служб и предотвратить последствия снегопадов, с которыми в регионах сталкиваются ежегодно.

"С началом зимнего сезона жители городов и поселков сталкиваются с последствиями снегопадов и метелей, которые способны надолго парализовать нормальную жизнь населенных пунктов и осложнить ситуацию на автотрассах, - напомнил политик. - Не пройти, не проехать - ни рядовому автолюбителю, ни "скорой помощи", ни маршрутке, ни продуктовой лавке. Снежные заносы и гололед неизменно провоцируют всплеск дорожно-транспортных происшествий".

Например, в Курганской области причиной 95% ДТП в январе этого года были неудовлетворительные дорожные условия из-за обильных снегопадов и несвоевременной очистки дорог. Председатель СР отметил, что коммунальные службы не справляются со своими задачами из-за нехватки и сильной изношенности спецтехники. Например, предстоящей зимой в Хабаровске на уборке снега будет задействовано вдвое меньше машин, чем необходимо. При этом снегоуборочная техника стоит дорого и не каждому муниципальному бюджету под силу ее приобрести, подчеркнул Сергей Миронов.

"В связи с этим обращает на себя внимание успешный опыт субсидирования закупок отечественной сельскохозяйственной техники, который способствовал поддержке и аграриев, и машиностроителей. Благодаря этой программе в прошлом году российское село закупило почти две трети машин и оборудования, обеспечив загрузкой 70 заводов отрасли, а производство сельхозтехники в нашей стране выросло на 60%", - пояснил политик.

Сергей Миронов считает, что Правительству стоит распространить аналогичный подход и на приобретение снегоуборочной техники российского производства.

"Эта мера должна поддержать отечественного производителя, способствовать модернизации и увеличению парка коммунальных служб, предотвращать последствия отнюдь не стихийных бедствий, которые причиняют столько неудобств и населению, и экономике", - уверен он. 

31/10/2017 Леонид Левин: цифровизация выдвигает на первый план значимость социальной ответственности рекламных компаний

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Леонид Левин принял участие в Национальном рекламном форуме.

В своем выступлении Леонид Левин подчеркнул, что цифровизация сегодня пронизывает все сферы жизни. Рекламная индустрия не является исключением и переживает "настоящую революцию, которая приносит новые порядки, в корне меняет подходы, выносит наверх одних и нивелирует роль других".

По мнению председателя Комитета, цифровая революция сегодня заставляет меняться участников рынка. Это ярко видно на примере СМИ, испытывающих вызовы интернета и необходимость подстраиваться под новые требования времени.

"Когда мы говорим о драйверах рынка интернет-рекламы, то нельзя не назвать паблики социальных сетей и каналы в мессенджерах, - отметил Леонид Левин. - Они идут тем же путем, что не так давно прошли сайты - от полного господства нативной рекламы к четким правилам бизнеса, к инвестициям в сами паблики (как в соцсетях, так и в мессенджерах). Аудитория смещается в сторону этих каналов распространения информации, соответственно смещаются и потоки средств".

Как подчеркнул депутат, значительно вырос за последнее время и российский рынок видеоблогинга. Бизнес тратит рекламные деньги и на популярных блогеров в таких сервисах. Существенный рост показывает и рынок OTT-сервисов - свыше 40% по итогам 2016 года. Видеорекламу в них также активно использует бизнес.

"Эти цифры я могу объяснить той выстроенной нами законодательной базой, которая позволяет эффективно бороться с пиратством, - сказал Леонид Левин. - Согласно информации Роскомнадзора, на сегодняшний день на постоянной основе блокируется около 600 пиратских интернет-сайтов. Более того, с 1 октября вступил в силу закон о блокировке зеркал сайтов, распространяющих нарушающий авторские права контент. Этот закон позволяет оперативно блокировать пиратское содержание, размещаемое на заранее подготовленных площадках отхода".

Отдельно председатель Комитета выделил развивающийся киберспорт с его рекламными возможностями. По его словам, сегодня это полноценная сфера со своими игровыми командами, аналитиками, ведущими.

"Отдельное внимание я хотел бы уделить и аудиорекламе в интернете. К этому сегменту относятся стриминговые сервисы, музыкальные агрегаторы, агрегаторы подкастов и тому подобное, - подчеркнул Леонид Левин. - Рекламодатели только начинают осваивать этот формат. Но уже налицо его преимущества. В отличие от привычного FM-радио аудиореклама в Сети может быть таргетированной, а главное, измеряемой. Некоторые сервисы предлагают своим рекламодателям таргетировать рекламу по настроению слушателя, которое связано с играющей музыкой".

Говоря о новых возможностях рекламного рынка, Леонид Левин также коснулся темы поддержки его государством. Так, парламентарий напомнил о внесенном недавно законопроекте об увеличении разрешенной продолжительности рекламы для региональных телеканалов способом "бегущей строки".

Подводя итог своего выступления, Леонид Левин отметил, что цифровизация и появление новых технологий, которые касаются, в том числе, рекламной сферы, требуют от законодателей решения актуальных проблем.

"Например, как разграничить личные и "большие данные", которые все шире используются компаниями для повышения персонализации предложения, или как обеспечить сбор налогов с мгновенно осуществляемых платежей на роботизированных рекламных рынках. Эти и многие другие вопросы должны в обязательном порядке регулироваться в интересах эффективного взаимодействия бизнеса, государства и общества", - пояснил он.

В ходе дискуссии Леонид Левин особо подчеркнул, что цифровизация полностью меняет характер функционирования рынка, выдвигает на первый план значимость социальной ответственности рекламных компаний. Также он назвал роботизацию, искусственный интеллект и технологии распределенного реестра (блокчейн) будущим рекламной отрасли, технологиями, который создадут подлинно динамичный и прозрачный рекламный рынок.

31/10/2017 Алексей Чепа: дело о "российском вмешательстве" в выборы было возбуждено в интересах Демократической партии США (Эхо Москвы)
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал информацию о том, что против бывшего главы избирательного штаба Дональда Трампа Пола Манафорта выдвинуты обвинения по делу о "российском вмешательстве" в президентские выборы в США.

"Я абсолютно уверен в том, что все это дело о вмешательстве было возбуждено в интересах Демократической партии, чтобы она могла прикрыть свое поражение на выборах. Если бы у них имелись какие-то доказательства, они были бы давным-давно предъявлены. Все остальное высосано из пальца", - сказал депутат.

По мнению Алексея Чепы, никакого вмешательства России не было. "Нам это не нужно и не интересно", - заключил он. 
01/11/2017 Сергей Миронов: СР видит перспективы России исключительно на путях эволюционного развития

Доклад Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова на XXI Всемирном Русском Народном Соборе 1 ноября:

- Ваше Святейшество! Уважаемые участники и гости ХХI Всемирного Русского Народного Собора!

100-летие Октября 1917-го - это, конечно, дата не для бурных празднований и парадов, как бывало в советские времена. Это дата для серьезных дискуссий и вдумчивого извлечения исторических уроков. Главный же урок, который мы должны вынести и из Октябрьской революции, и из братоубийственной гражданской войны, состоит в том, что все это на нашей земле никогда не должно повториться. Тем авантюристам, которые в наше время хотели бы разжечь некий "российский майдан", мы должны твердо сказать: остановитесь, господа! Хватит! Все свои революции и "майданы" Россия уже прошла, пережила, перестрадала!

Известно выражение Карла Маркса о том, что революции якобы являются "локомотивами истории". Но эти локомотивы в исторической перспективе приводят в тупики. Между тем, есть ведь и иное понимание сути революций, выработанное отечественной и зарубежной социал-демократической мыслью. Приведу, к примеру, мировоззренческую позицию выдающегося русского интеллектуала начала ХХ века Питирима Сорокина, которого большевики выдворили в эмиграцию на печально известном "философском пароходе". "История социальной эволюции, - писал он в одной из работ, - учит нас тому, что все фундаментальные и по-настоящему прогрессивные процессы суть результат развития знания, мира, солидарности, кооперации и любви, а не ненависти, зверства, сумасшедшей борьбы, сопутствующих всякой революции".

Насилием никого нигде и никогда осчастливить еще не удавалось. Поэтому СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ видит перспективы нашей страны исключительно на путях эволюционного развития.

Духовно-нравственное здоровье нации, ее единство, сохранение традиций и общих ценностей - все это напрямую зависит от состояния социальной сферы. И здесь у нас пока еще много проблем. Четвертый год подряд в России падают реальные доходы населения, а на этом фоне, несмотря на все кризисы, растет число долларовых миллионеров и миллиардеров. Социальное расслоение в стране достигло критической черты. При этом мы знаем, что слой так называемой "офшорной аристократии" продолжает уводить огромные сверхдоходы за рубеж. Не по-человечески это, не по-русски и не по-христиански!

Русский философ Владимир Соловьев в свое время писал о "дурной плотской безмерности" и о том, что обуздание ее является "нравственной задачей экономической жизни". Мы предлагаем конкретные меры для обуздания этой "дурной плотской безмерности". Это и введение прогрессивной шкалы подоходного налога, и введение налога на роскошь, и установление госмонополии на производство и оборот этилового спирта, и выработка справедливого механизма изъятия природной ренты, и прекращение кредитного рабства - путем запрета деятельности микрофинансовых организаций - этого самого гнусного ростовщичества, о чем говорил на V Рождественских парламентских встречах Патриарх Кирилл.

Не могу не заострить внимание и на ряде других проблем. Единство любой страны, единство народа складывается из разных факторов. Скажем, мы всегда гордились и гордимся, что Россия обладает крупнейшей из всех стран мира территорией. Ее необъятные просторы также, как и колоссальные природные богатства, - залог величия, мощи и особой миссии в мировой Истории. Но, с другой стороны, - огромность территории подразумевает и необходимость кропотливого выстраивания единых пространств - информационного, культурного, образовательного, транспортного и т.д.

Особо хочу сказать о такой проблеме, как внутрироссийский роуминг, культивируемый сотовыми операторами. Можно понять, когда речь идет о звонках за рубеж и из-за рубежа - там и впрямь возникают дополнительные издержки. Но внутри собственной территории, какие могут быть роуминги? Никакого экономического обоснования здесь нет. Только жажда наживы. Престарелые родители не могут лишний раз позвонить детям. Роуминг - это средство расчленения единого национального пространства, это механизм разъединения граждан одной страны.

Недавно мы внесли законопроект о запрете роуминга внутри России, и убежден, что это не мелкая проблема. Это вопрос, связанный с нашим восприятием России, как общего, единого дома.

Возьмем еще одну застарелую проблему России - плохие дороги. Еще Александр Пушкин в "Евгении Онегине" иронично пророчил: "Лет чрез 500 дороги, верно, у нас улучшатся безмерно: шоссе Россию там и тут, соединясь, пересекут...". Увы, пессимистическое пророчество пока сбывается. 200 лет прошло, а во многих местах о тех самых шоссе до сих пор лишь мечтают. Десятки тысяч населенных пунктов в России до сих пор круглогодично не связаны дорожной сетью с твердым покрытием.

Мы должны сегодня всеми способами соединять, сшивать, скреплять всю огромную территорию России и крепить тем самым человеческие и деловые связи.

Вместо этого нам навязывают платные дороги. Разумеется, дорожное строительство требует вложений, разумеется, этим путем идет весь мир. Но Россия - это не чужая страна. У нас свои особенности, свой менталитет. У русского человека особое отношение к дороге. Я бы сказал, что дорога - для русского человека понятие сакральное.

Уважаемые участники Всемирного Собора!

Русский народ наделен неповторимой, чуткой, отзывчивой, пламенной душой. Он способен искренне любить и верить. И, движимый верой и любовью, русский человек готов преодолевать трудности и преграды, достойно отвечать на любые происки недругов и на любые вызовы эпохи. Но крайне важно, чтобы никто - ни власть, ни политические партии, ни какие-то народные витии - не смели обманывать доверие людей. Прекрасный писатель Андрей Платонов в одном из своих произведений утверждал, что душа русского человека устроена так: "вынь из нее веру, и она опрокинется". В начале XX века из многих русских душ была вынута вера в Бога, и страна "опрокинулась" в революцию. Сегодня, когда в России растет авторитет православия и других основных конфессий, вряд ли кто посмеет покуситься на право людей верить в Бога. Но маячит другая угроза. Есть опасность, что из душ миллионов людей может быть "вынута" вера в Справедливость! Это может произойти в том случае, если патриотический подъем народного духа, начавшийся с "крымской весны", не будет подкреплен зримой заботой о росте благосостояния народа. Пока мы видим очень тревожное противоречие: с одной стороны, есть сильная, самостоятельная внешняя политика России. Но с другой, - совершенно невнятная, слабая внутренняя политика государства, которая демонстрирует неспособность обуздать гигантскую коррупцию чиновничества и компрадорское поведение многих представителей так называемой "элиты".

Не могу еще раз не сказать о том, почему наши русские национальные компании стесняются идти в Крым. Чего они боятся? Боятся санкций или того, что кто-то скажет, что у них не будет политического будущего? Вы работаете в России, а Крым был, есть и будет нашим! Идите туда, крымчане вас заждались.

Сегодня власть и государство должны повернуться лицом к заботам и нуждам простого человека. Надо очеловечивать, гуманизировать экономику. Пора начинать глубокие социальные реформы не в интересах кучки "избранных", а в интересах большинства населения. И тут, как нам кажется, у нас может найтись много перспективных точек взаимодействия с Русской Православной Церковью.

Жить по совести и обустраивать жизнь в России по Справедливости - это кредо любого нравственного человека и патриота своего Отечества. И я хочу с этой высокой трибуны призвать всех, кто по-настоящему озабочен судьбой русского народа, и всех других народов, населяющих нашу страну, объединяться именно на этих началах. Мы можем исповедовать разные идеологии и политические взгляды, но духовно-нравственные ценности, любовь к России, патриотизм - это как раз тот фундамент, на котором мы все вместе должны выстраивать великое и благословенное будущее нашей Родины.

Благодарю за внимание! 
01/11/2017 Сергей Миронов предлагает ввести в школьные программы уроки онлайн-безопасности

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов предложил Минобрнауки разработать методические рекомендации по проведению уроков онлайн-безопасности в школах. Такие занятия можно встроить в существующие учебные курсы информатики, ОБЖ или психологии, считает он. Запретительные же методы контроля интернет-активности подростков малореализуемы, отметил Сергей Миронов.

"Сегодня дети с раннего возраста становятся активными интернет-пользователями, но они далеко не всегда способны распознать риски, существующие в сети, - заявил политик. - Попадают в "группы смерти", становятся жертвами других разрушительных идей, манипуляций взрослых. На этом фоне выдвигаются предложения, вплоть до запретов на соцсети для детей. А недавно стало известно, что в одной из столичных школ директор обязала педагогов мониторить интернет-активность учеников".

Подобный приказ был издан в московской школе № 2120: руководство учреждения предписало классным руководителям вести "профилактический мониторинг" активности учеников во всех популярных соцсетях. На волне общественного резонанса директор школы отозвала документ. Но призывы к педагогам мониторить социальные сети на предмет вовлеченности в них учеников звучали и ранее на уровне региональных чиновников в Екатеринбурге, Красноярске, Пскове. В Москве очередная "волна" таких предложений пошла после инцидента в Ивантеевской школе, отмечают СМИ.

"Такие предложения, как и запреты, малоэффективны и нереализуемы, - уверен Сергей Миронов. - Наши педагоги и так перегружены. У классных руководителей не хватает времени, чтобы вживую общаться с детьми, узнавать, чем "дышит" ребенок в реальной жизни. Не говоря уже о том, чтобы следить за ним в соцсетях. Поэтому наша партия предлагает: давайте снизим учебную нагрузку на классных руководителей, чтобы их приоритетом была воспитательная работа. Давайте вернем во все школы ставки психологов, чтобы проблемы детей могли в реальном времени отслеживать специалисты".

При этом повышать интернет-безопасность детей также необходимо, но этим нужно заниматься профессионально, по уму, уверен Председатель СР.

"Минобрнауки следовало бы разработать специальные методические рекомендации на этот счет, - добавил Сергей Миронов. - Чтобы в рамках существующей школьной программы детей обучали навыкам безопасного поведения и общения в сети, объясняли им, какие риски могут скрываться под "невинными" предложениями поиграть в "синих китов" или другие опасные игры. Уроки интернет-безопасности можно вписать в существующие учебные курсы информатики или ОБЖ, психологии или социологии. И тогда педагоги смогут в рамках своего рабочего времени и своих компетенций способствовать защищенности учеников в киберпространстве". 
01/11/2017 Михаил Емельянов о введении в УК понятия "уголовный проступок" (Агентство городских новостей Москва) 
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов прокомментировал инициативу Верховного суда РФ о введении в Уголовный кодекс понятия "уголовный проступок".

"В принципе, это позитивная идея, потому что там совершенно разные последствия при совершении преступления и уголовного проступка, в том числе и с точки зрения наличия судимости, последующих ограничений и так далее. Поэтому, я считаю, что такую инициативу можно было бы поддержать", - пояснил он.

Напомним, что Верховный суд РФ предлагает отказаться от уголовного наказания для граждан, впервые совершивших преступление небольшой тяжести - в случае, если за него не предусмотрено санкций в виде лишения свободы. Для этого планируется ввести понятие "уголовный проступок", наказанием за который будут штраф, обязательные или исправительные работы. В связи с этим у гражданина не будет отметки о судимости. Соответствующий законопроект планируется внести в Госдуму. 
01/11/2017 Михаил Емельянов: нужно принять меры по пресечению пропаганды культа насилия (Агентство городских новостей Москва)
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов высказался в связи с происшествием в московском колледже, где один из учащихся убил педагога, после чего совершил самоубийство.

Парламентарий уверен, что пропаганда культа насилия в СМИ и интернете стала предпосылкой убийства в столичном колледже.

"Нужно принять меры по изменению атмосферы в стране, по пресечению пропаганды культа насилия: что происходит на экранах, что происходит в интернете - насилие становится обыденным для нашей жизни. Дети восприимчивы к этому, формируются некие образцы поведения, когда это считается нормальным и даже крутым. С этим надо бороться, должна быть социальная ответственность СМИ, которые это пропагандируют", - подчеркнул Михаил Емельянов.

По словам депутата, если не принять необходимых мер, то подобные случаи могут повторяться. "Все средства массовой информации, педагогика наша, система воспитания должны давать детям четкие ориентиры, где добро, а где зло, что допустимо, а что недопустимо. Если мы не изменим вектор нашей воспитательной работы, не сделаем ее более целенаправленной, то такие случаи будут повторяться", - заявил парламентарий.

Кроме того, Михаил Емельянов отметил необходимость проведения обязательных психологических проверок в образовательных учреждениях. "Психолог должен стать штатным и равноправным субъектом образовательного процесса", - заключил он. 
01/11/2017 Леонид Левин: все заметнее проявляются признаки наступления постинформационного века

1 ноября председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин принял участие в Russian Internet Week 2017.

В своем выступлении Леонид Левин подчеркнул, что у России есть все необходимые ресурсы для того, чтобы ответить на технологические и информационные вызовы времени. Уровень наших ученых и программистов признан во всем мире. Российскими компаниями накоплен опыт производства товаров и услуг на основе современных технологий.

"Мы фактически уже сформировали информационное общество как систему экономических и социальных отношений, где движущей силой является знание. Генерация идей, обработка информации, методы передачи и способы хранения - можно не замечать этих процессов, но именно они лежат в основе существования современного общества, - сказал депутат. - Уже сегодня информационные технологии проникли во все сферы повседневной работы, отдыха или общения большинства россиян".

Как считает Леонид Левин, с развитием технологии машинного обучения и искусственного интеллекта ключевая роль Человека и Знания будет сохранена - простой массив информации не несет в себе никакой функции. В связи с этим важен в первую очередь контекст и смысл, придать которые может только человек.

"Информация стала общедоступной, ее очень много и в сегодняшнем мире успешен тот, кто может правильно выбирать и использовать информацию, игнорируя весь мусор, который рушится на нас изо дня в день, - сказал председатель Комитета. - Только искусственному интеллекту по силам просеивать ежедневно эти тонны информации, но только человек может научить этот искусственный интеллект делать это без вреда для других людей".

По мнению Леонида Левина, все заметнее проявляются признаки наступления постинформационного века, в котором главная задача состоит в правильном отборе информации.

"Эта эпоха развития человечества характеризуется целым рядом проблем. Первая из них - это обилие информации, - отметил депутат. - В современном мире очень сложно вычленить достоверную информацию, она стала вторичной, субъективной. Нет источников, которым можно было бы сразу доверять".

В постинформационном обществе стремительно уменьшается живое общение, ведь "общение - это передача информации от человека к человеку, а зачем передавать то, что и так доступно всем", пояснил Леонид Левин. Живое общение заменили социальные сети и мессенджеры.

"Интонации передаются через восклицательные знаки, настроение - через смайлики и имодзи, отношения - через лайки и стикеры, - подчеркнул председатель Комитета. - Люди не выходят из дома, потому что все, что им необходимо, вся интересующая их информация содержится в интернете".

"Важно, чтобы мы с вами, как профессионалы отрасли, ежедневно помогали обычным пользователям рунета. Чтобы, стоя во "главе" этого постинформационного движения, мы формировали безопасное интернет-пространство. Чтобы внимание интернет-бизнеса и индустрии было обращено в первую очередь на повышение знаний рядовых граждан российского сегмента Сети, так как постинформация оказывает сильное давление на человека", - заключил парламентарий. 
01/11/2017 Алексей Чепа: заигрывание с террористами опасно для самих Соединенных Штатов (РИА Новости)
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа высказался по поводу теракта в Нью-Йорке 31 октября. Напомним, что на Манхэттене грузовик проехал несколько улиц по велосипедной дорожке, сбивая на своем пути велосипедистов, а затем врезался в школьный автобус. 

"Это происшествие свидетельствует о том, что, к сожалению, никто не защищен от этого зла. О том, что в сегодняшнем мире океаны не защитят от тех пагубных идей, пагубных мировоззрений, которые проводит в том числе эта террористическая организация (ИГИЛ - Прим. ред. )", - сказал он.

По мнению депутата, произошедшая трагедия - очередное напоминание Вашингтону о том, что "это общая проблема, которую нужно решать совместно". 

При этом Алексей Чепа отметил, что заигрывание с террористами опасно для самих Соединенных Штатов. Политик напомнил о том, что у террористов в Сирии недавно было найдено оружие американского производства.

"Вот это все есть отголоски той непродуманной американской политики, которую они проводят во всем мире. Управляемый хаос, к сожалению, не будет у них управляемым, не смогут они этим хаосом управлять. Этот хаос перекинется на США", - резюмировал он. 

01/11/2017 Галина Хованская: законопроект о реновации жилья в регионах надо вынести на широкое общественное обсуждение (ТАСС)
Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская сообщила, что законопроект, предусматривающий реновацию жилья в регионах РФ, должен пройти широкое общественное обсуждение.

"Мы предполагаем вынести этот законопроект на серьезное общественное обсуждение, он будет отличаться от московского закона и будет лишен недостатков, которые все-таки оставались в том законопроекте", - заявила она на расширенном заседании комиссии Совета законодателей РФ при Федеральном Собрании РФ по жилищной политике и ЖКХ, проходящем в Ставрополе.

По словам Галины Хованской, при разработке документа будет создана рабочая группа, которая учтет предложения регионов. Депутат также отметила, что в итоговом законопроекте регионам будет предложен достаточно большой спектр полномочий.

"Включайтесь в работу, это будет не рамочный закон, но он не будет настолько детально прописывать все моменты, как московский закон", - добавила она. 

02/11/2017 Валерий Гартунг: решив задачу повышения производительности труда чиновников, мы добьемся двойного эффекта (Regions.ru)
Заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству Валерий Гарнуг прокомментировал заявление главы Минэкономразвития Максима Орешкина о планах "оптимизации" чиновников:

- Тема эта очень актуальная. Из-за того, что у нас не оптимально построена работа госструктур, страдает не только государство, но и граждане. Поэтому я абсолютно согласен с Орешкиным, что нужно повышать производительность труда чиновников. Во-первых, мы тем самым не только сократим стоимость госуслуг, но еще и сэкономим время граждан, которые тоже немало теряют на низкой производительности труда чиновников. Как известно, в разные ведомства людям порой приходится предоставлять одну и ту же информацию.

Таким образом, решив задачу повышения производительности труда чиновников, мы добьемся двойного эффекта. Этому давно надо было уделить внимание, и здесь я Орешкина поддерживаю. Другое дело, что намерения оптимизировать чиновничий аппарат высказываются постоянно, каждые два-три года, а то и чаще. Но, к сожалению, количество чиновников не сокращается, а растет, и стоимость государственных затрат тоже вырастает. Поэтому, вопрос поднят актуальный, задача поставлена правильно, и теперь посмотрим, какие действия последуют для ее реализации. Но хорошо уже то, что найдена правильная формулировка: оптимизировать функционал. Нельзя просто взять, и сократить людей. Нужно сначала менять функционал, уточнять и оптимизировать задачи, стоящие перед госструктурами. А сокращение чиновничьих кадров - это уже как результат.

Ну, и в целом в экономике очень важно правильно налаживать трудовые процессы. Многие функции, которые люди осуществляют сейчас вручную, могут быть автоматизированы. Вот все, что можно автоматизировать, нужно автоматизировать. В этом смысле надо поучиться у Грефа, который смог автоматизировать многие процессы в "Сбербанке". Да и фактически весь мир движется сегодня в этом направлении. 

02/11/2017 Леонид Левин: ситуация с "Google Новости" является опасным прецедентом превращения новостного агрегатора в пропагандистский инструмент

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Леонид Левин прокомментировал ситуацию вокруг новостного агрегатора "Google Новости", который прекратил выдачу ссылок на публикации ряда СМИ:

- Исключение из выдачи "Google Новости" российских ресурсов, аффилированных с новостным агентством ФАН, не может не вызывать серьезной озабоченности.

"Google Новости" не пользуются в нашей стране заметной популярностью и сам по себе этот факт вряд ли повлияет на российское информационное поле. Однако действия американской компании являются опасным прецедентом превращения новостного агрегатора в пропагандистский инструмент, который может при дальнейшем развитии этой тенденции привести к серьезным последствиям в виде попыток манипуляции общественным мнением.

Отечественное законодательство четко определяет способы ограничения распространения противозаконной информации через новостные агрегаторы. Данный случай ни имеет с этим ничего общего. Поэтому мы рассчитываем, что компания "Google" даст исчерпывающие разъяснения российской общественности, которые исключат дальнейшие недоразумения. 
03/11/2017 Валерий Газзаев: решение МОК - это возмутительный факт дискриминации российских спортсменов (ТАСС)
Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев прокомментировал решение Международного олимпийского комитета (МОК) о пожизненном отстранении от выступления на Олимпиадах лыжников Александра Легкова и Евгения Белова. Основанием стали данные перепроверки с помощью новой методики допинг-проб, взятых на Олимпиаде в Сочи.

"Прежде всего, хочу отметить, что решение комиссии МОК под руководством Дениса Освальда о пожизненной дисквалификации российских лыжников Александра Легкова и Евгения Белова на основании каких-то царапин на пробирках с анализами является возмутительным фактом дискриминации российских атлетов. Беззастенчивая политическая ангажированность некоторых высокопоставленных чиновников МОК вызывает, мягко говоря, удивление", - заявил депутат.

По словам парламентария, "решение комиссии МОК наводит на весьма серьезные размышления" в контексте расширения санкций США в отношении России.

"Оно выходит далеко за рамки результатов доклада главы независимой комиссии ВАДА и противоречит заявлению президента МОК Томаса Баха о том, что вердикт можно вынести только на основе надежных доказательств", - отметил Валерий Газзаев.

"Нам необходимо апеллировать в Спортивный арбитражный суд, чтобы обеспечить нашим спортсменам всестороннюю юридическую и информационную поддержку, отстаивать их интересы в правовом поле", - добавил он.

Парламентарий обратил особое внимание на то, что применение допинга в спорте является общемировой проблемой. "И с ней нужно бороться. На сегодняшний день именно у нас в России приняты наиболее жесткие антидопинговые меры. Хотелось бы, что бы и наши зарубежные коллеги принимали аналогичные меры, а не изощрялись в новых измышлениях и обвинениях против российского спорта", - резюмировал Валерий Газзаев.
03/11/2017 Алексей Чепа назвал выдумкой предположения США о спонсировании Пхеньяном терроризма (РИА Новости)
Заместитель Председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал звучащие со стороны США предположения о том, что КНДР может спонсировать терроризм.

Советник президента США по национальной безопасности Герберт Макмастер заявил, что Вашингтон пока не принял решения о включении КНДР в число стран-спонсоров терроризма.

"Я отношусь к этому заявлению скептически. Потому что финансовые возможности КНДР довольно слабы, потому что все, что там есть сегодня, они бросают на свои внутренние нужды. Второе: спонсировать терроризм на дальних рубежах им довольно сложно, и думаю, что это очередная выдуманная теория... Я думаю, оснований для этого нет", - заявил Алексей Чепа.

Парламентарий подчеркнул, что США могут объявить что угодно, при этом не предъявляя никаких доказательств. "Просто заявляют, и все. Что они еще могут предпринять? Я не думаю, что они могут предпринять нечто большее, чем они уже предприняли против Северной Кореи", - считает депутат.

По мнению Алексея Чепы, с КНДР необходимо вести диалог. "Здесь нужно только садиться и разговаривать с ними. Никакие угрозы, никакие санкции не подействуют. Страна замкнутая, закрытая, и особых экономических, торговых связей ни с Америкой, ни с Европой, ни с Японией нет. С Россией - минимальные какие-то контакты. С Китаем существуют определенные связи, но они тоже, насколько я понимаю, сократились", - рассказал депутат. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

30/10/2017 Сергей Миронов помог москвичам добиться выплаты материальной помощи на погребение 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился в Департамент труда и социальной защиты населения города Москвы в связи с обращением Андрея и Владимира Кульковых с просьбой оказать материальную помощь в связи с затратами на погребение. 
В ответе Первого заместителя руководителя Департамента Ольги Грачевой сообщается, что принято решение об оказании единовременной материальной помощи в связи с затратами на погребение в размере 30 тыс. руб. Выплата будет произведена на личный счет заявителя в кредитной организации.
30/10/2017 Сергей Миронов добился возобновления расследования уголовного дела о нанесении телесных повреждений 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился в Прокуратуру Красноярского края по обращению Р.И. Головнина с жалобой на ненадлежащее расследование уголовного дела, возбужденного по факту причинения ему телесных повреждений. 
В ответе заместителя прокурора края Сергея Белогурова сообщается, что изучение уголовного дела показало, что решение о приостановке расследования незаконно и подлежит отмене, поскольку в нарушение требований действующего законодательства органом предварительного расследования надлежащих мер к собиранию, оценке доказательств в целях устранения обстоятельств, предусмотренных ст. 73 УПК РФ, не принято. 
В связи с этим прокуратурой края отменено постановление о приостановлении предварительного следствия, уголовное дело направлено начальнику ГСУ ГУ МВД России по Красноярскому краю для организации дополнительного расследования. 
Также предложено рассмотреть вопрос о проведении служебной проверки в отношении сотрудников ОМВД России по Кежемскому району, допустивших нарушения закона. Кроме того, прокурору Кежемского района указано на ненадлежащую организацию надзора за исполнением законов при производстве предварительного расследования, поручено принять дополнительные меры, направленные на соблюдение уголовно-процессуального закона при расследовании данного уголовного дела.

31/10/2017 Сергей Миронов поздравил члена партии СР Руслана Иванова с победой на "Кубке Европы" по пауэрспорту 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил члена Партии СР Руслана Иванова с победой на "Кубке Европы" – турнире по пауэрспорту, проходившему в России 22 октября: 
– Поздравляю вас с замечательной победой и золотой медалью на "Кубке Европы" по пауэрспорту. 
Знаю, что соперники были достойными, а борьба тяжелой и упорной. Ваша победа явилась результатом напряженного труда и длительных тренировок, поэтому стала закономерной, а награда тем более заслуженной. Горд, что лавры победителя достались нашему соратнику, члену Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. 
Желаю вам новых высоких достижений в спорте и жизни.
01/11/2017 Валерий Газзаев принял участие в работе Национального рекламного форума

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев принял участие в работе Национального рекламного форума, который открылся 31 октября в Москве.

Участники встречи обсуждают вопросы сегодняшнего развития рекламной стратегии, а также делятся мнениями по поводу главных проблем российского рекламного рынка.

"В следующем году мы принимаем Чемпионат мира по футболу. Это огромные рекламные площади, серьезные маркетинговые возможности для пропаганды большого спорта, физической культуры и здорового образа жизни. На форуме этим вопросам уделяется особое внимание. Реклама - важнейший сегмент в развитии и пропаганде спортивных достижений, и очень важно обсудить с коллегами, как будет складываться наше сотрудничество. Ведь современный большой спорт, - это в том числе и грамотный маркетинг", - отметил Валерий Газзаев. 
01/11/2017 Ольга Епифанова приняла участие в работе 69-й сессии Северного совета в Хельсинки

Российская делегация депутатов Госдумы и членов Совета Федерации во главе с Заместителем Председателя ГД Ольгой Епифановой приняла участие в работе 69-й сессии Северного совета в Хельсинки.

"Россия придает большое значение всем форматам многостороннего сотрудничества, которые существуют в настоящее время на Севере Европы. Во-первых, это обеспечивает очень широкий географический охват единого пространства сотрудничества - от Исландии до Урала и от Шпицбергена до Баварии. Во-вторых, в большинстве случаев в таких форматах тесно переплетено взаимодействие законодательных и исполнительных органов власти", - отметила Ольга Епифанова.

По ее словам, важно продолжать сотрудничество с Северным советом по линии профильных комитетов парламента, групп дружбы и на международных площадках.

Открыли сессию выступления премьер-министров северных стран по теме "Северный регион - наиболее интегрированный регион в мире". В своих докладах они озвучили основные направления будущей работы Совета: устранение трансграничных барьеров и преград, включая свободное передвижение товаров, услуг и капитала; повышение уровня социального доверия; решение экологических проблем; ликвидация цифровых барьеров, создание инфраструктуры цифровых сервисов.

Также обсуждались вопросы сохранения мира и безопасности через принятие конвенции ООН о запрете ядерного оружия. Кроме того, прозвучало предложение о сотрудничества в области обороны и безопасности для противодействия кибератакам. Много внимания уделялось и международной повестке дня. 
02/11/2017 Сергей Миронов провел прием граждан

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 2 ноября провел прием граждан.

Пенсионерка из Москвы Зинаида Малыгина обратилась к парламентарию с жалобой на действия управляющей компании, которая начисляет плату за свои услуги на покойного сына заявительницы. Для решения вопроса Сергей Миронов направил запрос Прокурору города Москвы Владимиру Чурикову.

Также от имени группы граждан - бывших работников ФГУП "Научно-экспериментальное хозяйство "Снегири" РАН и их семей - к Сергею Миронову обратилась Людмила Наметова. По словам заявительницы, руководство ФГУП пытается выселить граждан из общежития, расположенного на первом этаже административного здания, в нарушение прежних соглашений. При этом плата за услуги ЖКХ взыскивается без платежных документов и по произвольным тарифам. Сергей Миронов сообщил, что по данной проблеме им подготовлен запрос Прокурору Московской области Алексею Захарову.

Депутат Мамонтовского районного совета народных депутатов Алтайского края от Партии СР Владимир Глушков попросил парламентария оказать содействие в ремонте автомобильной дороги, необходимой для экономического развития района. В своем обращении к Губернатору Алтайского края Александру Карлину Председатель СР отметил приоритетное значение данной дороги и попросил включить необходимые ремонтные работы в проект "Безопасные и качественные дороги". Отметим, что этот проект функционирует в большинстве регионов и предполагает 50-процентное финансирование из федерального бюджета.

Как рассказал Евгений Ващенко, после прямой линии с Президентом был закрыт полигон ТБО "Кучино". Тем не менее, жители ближайших районов Подмосковья и Москвы отмечают запах, а также выбросы газа и жидкого фильтрата с полигона, усилившиеся в результате нарушений при рекультивации свалки. Кроме того, по словам заявителя, местные предприятия продолжают выбрасывать отходы в "Кучино". По этому поводу парламентарием направлены запросы Министру экологии и природопользования Московской области Александру Когану и Губернатору Московской области Андрею Воробьеву.

Обсудить с политиком законодательные меры по борьбе с курением вейпов и электронных сигарет пришли представители инициативной группы Юлия Зимина и Дарья Курбаналиева. Сергей Миронов рассказал, что фракцией "СР" в Государственной Думе был внесен проект закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" в части регулирования использования электронных курительных устройств". Депутат также выразил уверенность в том, что эта инициатива найдет поддержку и у представителей других парламентских фракций и закон будет принят.

Жители поселка Кокошкино из Новой Москвы Михаил Лурье, Анна Рогожкина и Татьяна Беспалова сообщили, что после введения в действие в 2017 году автодорожного путепровода был закрыт наземный железнодорожный переезд. В результате потоки транзитного транспорта, включая грузовые фуры, движутся по узким улицам поселка. Политик сообщил, что им направлен запрос руководителю Департамента новых территорий города Москвы Владимиру Жидкину с просьбой принять меры для скорейшего перенаправления транзитного транспорта в обход жилой застройки.

О тяжелой ситуации, сложившейся со школой-интернатом № 101 им. С.Я. Кривовяза для глухих детей, политику рассказали представители инициативной группы родителей и педагогов учебного заведения во главе с Екатериной Николаевой. По их словам, администрация школы предпринимает действия, ведущие к ликвидации профиля школы-интерната: не оформлена лицензия на коррекционную деятельность, отменен набор в первый класс, меняются дефектологические методики обучения. Это может привести к тому, что учащиеся с нарушением слуха будут распределены внутри обычной школы, что, конечно, увеличит финансирование образовательного учреждения, но дети не смогут получить необходимую реабилитацию, а также будет утеряна техническая база и учебные наработки. Сергей Миронов заверил родителей, что берет эту ситуацию под контроль. Он также сообщил, что им направлен запрос руководителю Департамента образования города Москвы Исааку Калине.

Парламентарий также направил запрос Прокурору города Москвы Владимиру Чурикову по обращению Наили и Владимира Хохловых с жалобой на застройщика, который навязывает жильцам услуги своей управляющей компании.

Активистка района Гольяново Юлия Гусева рассказала депутату о сложной транспортной ситуации в районе. По ее мнению, необходимы изменения в системе движения и строительство линии скоростного трамвая или метро. Сергеем Мироновым направлены запросы руководителю Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Максиму Ликсутову и Префекту Восточного административного округа Всеволоду Тимофееву с просьбой инициировать продление линии метрополитена в район Гольяново.

Также Сергеем Мироновым направлен запрос руководителю Государственной жилищной инспекции Московской области Вадиму Сокову по обращению Елены Лошкаревой из подмосковной Электростали с жалобой на необоснованное завышение тарифов на оплату жилищно-коммунальных услуг. 

03/11/2017 Сергей Миронов и Сергей Шойгу подписали соглашение о сотрудничестве между федерацией спортивного туризма России и Русским географическим обществом

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме, Президент Федерации спортивного туризма России Сергей Миронов и Министр обороны Российской Федерации, Президент Русского географического общества Сергей Шойгу подписали соглашение о сотрудничестве между ФСТР и РГО.

Это соглашение является протоколом о дружбе и взаимодействии между двумя организациями, которые имеют сходные цели и задачи. В частности, документ предполагает взаимное содействие развитию внутреннего и въездного туризма, а также сохранение географического, культурного и исторического наследия России.

Подписание состоялось в рамках торжественной церемонии открытия III Фестиваля Русского географического общества в Центральном Доме художника.

"Сегодня знаменательный день, - обратился к присутствующим Сергей Миронов. - В третий раз Русское географическое общество проводит свой фестиваль. И я, как Президент Федерации спортивного туризма России, рад, что теперь у нас есть соглашение с этим по-настоящему патриотическим и очень нужным для нашей страны обществом. И теперь в деле сохранения географического, культурного и исторического наследия Русскому географическому обществу будет помогать Федерация спортивного туризма".

"Русское географическое общество организует уникальные путешествия по нашей стране, то же самое делает и Федерация спортивного туризма. Это соглашение позволит реализовывать самые разные проекты, - сказал депутат. - С Сергеем Шойгу и Министерством обороны мы сотрудничаем давно, потому что именно наша Федерация готовит проводников и инструкторов по горным походам, по скалолазанию и по другим видам, которые используются Вооруженными Силами России".

В свою очередь, Сергей Шойгу отметил, что Сергей Миронов обладает уникальным собранием минералов. Он также выразил надежду на то, что на следующем фестивале РГО эта коллекция будет представлена посетителям.

Фестиваль РГО посвящен единству и многообразию народов России. В мероприятии принимают участие более 30 регионов Российской Федерации. Партнерами проекта стали Институт этнологии и антропологии имени Н.Н. Миклухо-Маклая РАН, ФГУП "Почта России", Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество и другие. 

03/11/2017 Ольга Епифанова будет курировать работу трех комитетов Госдумы

3 ноября Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин подписал распоряжение о перераспределении кураторства над комитетами ГД между своими заместителями.

Заместитель Председателя Госдумы от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова будет координировать работу комитетов по охране здоровья, по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока. 

IV Информация о мероприятиях СР

04/11/2017 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняла участие в митинге-концерте "Россия объединяет"

4 ноября Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняла участие в митинге-концерте "Россия объединяет" на Большой спортивной арене стадиона "Лужники", посвященном Дню народного единства.

Организаторами мероприятия выступили Общественная палата Российской Федерации и Общественная палата города Москвы.

На трибунах стадиона собралось более 100 тыс. москвичей и гостей столицы.

В концерте приняли участие группа "Любэ", Полина Гагарина, Василий Лановой, Григорий Лепс, Филипп Киркоров и др. 
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