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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

06/05/2020 Сергей Миронов: "вертолетные" деньги должны стать действенным средством борьбы с обнищанием россиян 

Доводы чиновников и банкиров против прямых денежных выплат населению не выдерживают критики, убежден Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Ранее политик заявил, что граждане должны получить пособия в размере двух минимальных размеров оплаты труда (МРОТ).

По мнению Сергея Миронова, пандемия показа системные проблемы не только в здравоохранении, но и в других отраслях, в том числе в сфере кредитно-денежной политики. "Последние дни наши либералы пытаются объяснить, почему нельзя давать населению деньги. Закачивать в банки триллионы рублей, которые тут же уходят на валютный рынок, они могут, а помочь своим согражданам - это, по их мнению, "вертолетные деньги" и чуть ли не авантюра", подчеркнул парламентарий.

Накануне Министр финансов Антон Силуанов заявил, что Россия могла бы напрямую выдавать деньги населению, если бы рубль был мировой резервной валютой. Он указал на то, что некоторые страны пошли на такой шаг, однако подчеркнул, что в нынешних условиях нет задачи соревноваться в том, кто больше потратит.

Как отметил Сергей Миронов, глава Минфина фактически признал, что Россия является зависимой страной с полуколониальной финансовой системой.

"Так как либералам возразить по существу нечего, они устраивают сеансы саморазоблачения. Если слова министра правда возникает тогда вопрос, а почему национальная валюта богатейшей державы мира стала придатком доллара? Это ведь не стечение обстоятельств, а результат целенаправленной политики, деятельности конкретных лиц. В том числе некоторых из тех, кто сейчас яростно возражает против прямой помощи населению", полагает политик.

Ранее глава Центробанка Эльвира Набиуллина также выступила против раздачи денег населению, так как, по ее мнению, это приведет к взрыву инфляции. "Наша задача сохранить сбережения, сохранить зарплаты, сохранить покупательную способность", заявила она.

"Об угрозе инфляции, сохранности сбережений и зарплат надо было вспомнить, когда допустили обвал рубля на 20%. Большинство россиян уже тогда оказалось в финансовой блокаде. Чтобы ее преодолеть, нужны реальные денежные пособия, и деньги для этого в нашей стране имеются", заключил Сергей Миронов. 
06/05/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с фельдшером из Свердловской области Алексеем Коровкиным 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с фельдшером из города Новая Ляля Свердловской области Алексеем Коровкиным, который летом 2019 года выдвигался кандидатом в депутаты ГД от СР по Серовскому одномандатному округу 174.

Как рассказал Алексей Коровкин, в его городе закупку индивидуальных средств защиты больница начала делать только около месяца назад.

"Деньги больниц тратятся на средства индивидуальной защиты. Даже в Новой Ляле больничные деньги тратятся на приобретение СИЗ", сказал фельдшер, добавив, что снабжения со стороны области не видно. Причем, это относится не только к Новой Ляле, во всех ближайших городах такая же ситуация.

Сергей Миронов поинтересовался, была ли реакция со стороны местных властей, когда Алексей Коровкин обращался к ним летом за помощью. Как выяснилось, был сделан ремонт на станции скорой помощи и обновлен автопарк. Однако до сих пор в Свердловской области медикам не подняли зарплату.

Председатель Партии СР пообещал задать вопрос о повышении зарплат медикам Министру здравоохранения РФ Михаилу Мурашко в ходе онлайн-встречи, которая намечена на 7 мая. 
06/05/2020 Сергей Миронов принял участие в онлайн-поздравлении ветеранов с 75-й годовщиной Великой Победы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в онлайн-мероприятии, посвященном 75-й годовщине Победе в Великой Отечественной войне, которое состоялось в Государственном геологическом музее им. В.И. Вернадского РАН.

"Дорогие ветераны! Дорогие друзья! Мы вступаем в празднование 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Мы это делаем в очень непростых условиях", обратился он к ветеранам.

Благодаря нашему замечательному Геологическому музею имени В.И. Вернадского, директору музея Сергею Черкасову и заместителю директора Асе Титовой мы с вами вместе поздравляем наших ветеранов, отметил парламентарий.

"В это непростое время как никогда важна солидарность, важно то, что мы - граждане великой страны - всегда будем помнить подвиг наших отцов и дедов, заявил Сергей Миронов. - Мы никому никогда не позволим переписать и переиначить историю, а попытки были, есть и будут! Мы, конечно, не простим снос памятника маршалу Ивану Коневу в Праге и другие страшные, варварские поступки, когда сносятся памятники нашим победителям и в Польше, и в других странах". По словам депутата, все, кто это делает, кто дает эти приказы, ответят перед своими гражданами.

"В преддверии великого дня Победы мы, конечно же, помним каждого. Мы скорбим о тех, кто не дожил до этого праздничного дня, о тех, кто, защищая нашу родину, сложил голову на полях сражений в годы Великой Отечественной войны, кто из-за перенапряжения сил погиб на трудовом фронте, мы помним наших подпольщиков, наших партизан, жителей блокадного Ленинграда, помним детей-героев - 315 тыс. юных граждан были награждены медалями и орденами в годы войны. Мы помним всех! И не забудем никогда!" - сказал Сергей Миронов.

"Я хочу пожелать вам здоровья, прежде всего, обратился он к ветеранам. - В это очень непростое время берегите, пожалуйста, себя. И обращусь к родным и близким ветеранов - берегите их! Сегодня всем ужасно надоело сидеть в четырех стенах. Хочется на улицу, но мы должны сами себя останавливать. То, что сегодня требуется от нас, - ничтожная толика по сравнению с теми усилиями, с тем мужеством, которые потребовала от наших граждан Великая Отечественная война".

"С Днем Победы! Желаю здоровья, счастья, веры в себя, веры в нашу прекрасную Россию! Уверен, все у нас наладится. Победим мы коронавирус. Но выводы мы должны сделать, в том числе, по поводу пресловутой оптимизации здравоохранения. Скажем честно, когда пришла пандемия, мы оказались не готовы. И слава богу, что мы опустились со 130 больничных коек на 10 тыс. человек в 1990 году до 80, а не ниже, как того хотели те самые оптимизаторы. И, конечно, мы должны будем пересмотреть всю нашу жизнь, потому что много в ней было несправедливого, сказал Сергей Миронов. - Здоровья, здоровья и еще раз здоровья! С Днем Победы!"

В ходе трансляции из Белого зала музея с приветственным словом выступила заместитель директора ГГМ РАН Ася Титова, заместитель директора Департамента государственной политики и регулирования в области геологии и недропользования РФ Николай Милетенко, президент ГГМ РАН Юрий Малышев и директор ГГМ РАН Сергей Черкасов. 
06/05/2020 Депутаты фракции "СР" предлагают предоставить медикам специальную налоговую льготу 

Предоставить врачам и медицинским работникам возможность получать налоговый вычет с приобретения полиса добровольного медицинского страхования и страхования жизни предлагают депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме. Соответствующий законопроект руководитель фракции Сергей Миронов направил для получения отзыва в Правительство России.

"Сотни тысяч врачей, фельдшеров, медицинских сестер, лаборантов в нашей стране, рискуя собственной жизнью, в течение последних нескольких месяцев борются с коронавирусной инфекцией, и одновременно выполняют свою повседневную работу - лечат людей, помогают пациентам, страдающим различными хроническими заболеваниями. Мы видим, насколько работа медика стала опасной. Многие находятся на передовой, работают в так называемой "красной зоне", отметил политик.

По словам Председателя СР, сложившаяся на сегодняшний день ситуация, связанная с высочайшим значением и ролью врачей и медсестер, свидетельствует о необходимости предоставления им повышенных социальных гарантий. Именно поэтому депутаты "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" предлагают предоставить медикам специальную налоговую льготу.

Сегодня все граждане России могут компенсировать часть расходов, потраченных на покупку жилья, получение образования, лечения. Государство возвращает часть средств в виде налогового вычета.

Авторы законопроекта предлагают разрешить медикам получать налоговый вычет с приобретения полиса добровольного медицинского страхования и страхования жизни вне зависимости от срока, на который заключены договоры страхования.

"Возможность получить налоговый вычет поддержит медиков и позволит повысить престиж профессии медицинских работников в нашей стране", заключил Сергей Миронов. 
06/05/2020 Олег Шеин: я за то, чтобы был жесткий карантин с раздачей денег населению 

Олег Шеин ответил на вопросы "БИЗНЕС онлайн" о том, как власть отказывается поддержать население во время коронавируса, почему солидарность трудящихся в России только нарабатывает опыт и зачем нужно было вводить режим ЧС:

 - Олег Васильевич, 1 Мая - это праздник весны и труда. Как думаете, осталось ли в нем что-то от первоначального смысла, идеи солидарности трудящихся? В принципе, солидарность трудящихся сегодня существует?

 - Она в России нарабатывает опыт и практику. РФ, конечно, не коллективистская страна, с очень невыраженными традициями солидарности и солидарной борьбы. Понятно, что в условиях однопартийной системы, которая была в Советском Союзе, говорить о каком-то протестном движении и его квалификационных навыках было невозможно. Столь же понятно, что в последние годы люди сталкиваются со сложностями, потому что капитал не заинтересован ни в демократии, ни в том, чтобы граждане имели инструменты в виде свободных выборов и забастовочного профсоюзного движения для коллективной защиты своих прав.

Однако есть несколько секторов, где смогли устояться реальные профсоюзы. Это прежде всего транспортный сектор, диспетчеры, летный состав, моряки. Но в последнее время появляются активистские профсоюзы в непроизводственном секторе. Все мы видели, как в прошлом и этом году вели борьбу врачи, объединенные в независимый профсоюз "Действие". Акции на скорой помощи, в больницах и поликлиниках прогремели по всей стране, и мы видим сегодня, насколько правы были профсоюзные активисты, в отличие от чиновников.

 - Почему, на ваш взгляд, сильные профсоюзы сложились только в производственном секторе, а остальные отстают?

 - Надо понимать, что в целом профсоюзное движение во всем мире испытывает кризис. Он объективный и связан с тем, что ушли в прошлое гигантские заводы с многотысячными коллективами. Труд перешел в категорию более удаленную, разрозненную. Соответственно, основа для коллективных действий в том виде, что была раньше, начала исчезать. Мы видим это на примере в том числе ослабления трудового законодательства во всех развитых странах: будь то Япония, Южная Европа или США - подобное повсеместно происходит.

Если мы говорим про Россию, то понятно, в каких сегментах у людей есть возможность для проявления солидарности и коллективной взаимовыручки. Это секторы с высококвалифицированной рабочей силой, где очень сложно заменить сотрудника, например, летный состав. Хотя попытки вести войну госкорпораций против летного состава были не раз и не два, а гораздо больше. Второе - коллективы, где есть востребованное производство. Это, как я уже говорил, транспортный сектор. Очень активно проявляют себя профсоюзы на многих предприятиях автопрома, который переживает сейчас кризис. На "Вимм-Билль-Данне" в Омской области работает профсоюз "Новопроф", на предприятии "Газпром" в Астраханской области уже 24 года действует профсоюз "Защита".

Если мы говорим про строительный сектор, то там у людей срочные контракты, одноразовые объекты. Поэтому возможны стихийные выступления, но невозможна системная борьба, поскольку граждане очень уязвимы через срочные договоры. Аналогичная ситуация в торговле, сельском хозяйстве, междугороднем транспорте. Там возможностей для каких-то солидарных действий и самоорганизации гораздо меньше. Я уже не говорю про розовые воротнички, офисных работников.

Есть знакомая всем Конфедерация труда России, а также большая Федерация независимых профсоюзов России (ФНПР) со всеми ее недостатками, тем не менее, со всей своей большой массой.

 - Мы часто наблюдаем, как в западных странах бастуют транспортники, когда не ходят поезда. У нас такого я не помню. Кстати, почему профсоюзы не выводят граждан на улицы?

 - Что значит "не выводят"? Люди сами должны быть готовы выходить. Профсоюз - это не дядя, который пришел извне, а сами работники. Причем они должны обладать навыками такой борьбы. Например, вспомним историю с повышением пенсионного возраста, когда даже ФНПР в ряде регионов (далеко не везде) организовывала акции протеста. Но ведь линейка вызовов не может сводиться только к борьбе с Дмитрием Медведевым, Михаилом Мишустиным и каким-то другим начальником, сидящим в Москве. Очень много вызовов возникает внизу, как сейчас наблюдаем в ситуации, связанной с пандемией, при отсутствии как федеральной, так и местной поддержки. Понятно, что публичные акции невозможны. Но мы не видим пока и заявлений Правительства, причем в условиях, когда ситуация становится для людей крайне отчаянной. Приведу небольшой пример. Недавно Правительство Мишустина изменило ранее озвученный Президентом подход к пособию по безработице. Владимир Путин говорил, что все, кто встал на биржу труда после 1 марта, должны получать по 12 тысяч рублей. А Правительство приняло другое постановление, что не только тот, кто встал на биржу, имеет право на эти деньги, но другим условием является обязательное увольнение после 1 марта. Стало быть, все продавцы, строители, парикмахеры и все, кто был занят неофициально, лишились тем самым этого государственного пособия. Исполком Конфедерации труда России выступил с заявлением, ФНПР тоже будет стараться выносить данный вопрос на трехстороннюю комиссию. Но мы наблюдали и другое действие со стороны Правительства Мишустина, когда на трехстороннюю комиссию было направлено предложение вообще отменить Трудовой кодекс.

 - Серьезно?

 - Да, чтобы под соусом кризиса трудовые отношения регулировались постановлением Правительства. То есть не законом, не кодексом, не решением парламента, а решениями правительственных клерков, которые у нас до этого отличались много чем. Понятно, что в таких условиях, когда нет опыта солидарной борьбы, идет активное наступление на права работников России.

 - Я помню, что 1990-е годы, например, учителя активно бастовали.

 - Да. Почти все конфликты 1990-х были связаны с долгами по зарплате. Я тогда участвовал в организации более чем 70 забастовок, в том числе двух оккупационных - перекрывали дороги, добивались результата. У нас был палаточный городок более 100 дней под окнами у губернатора. Но почти все акции были связаны с многомесячными долгами по зарплате, которые достигали отметки в пять шесть месяцев. Очевидно, что сегодня мы возвращаемся к той же ситуации и видим стихийные выступления, как, например, во Владикавказе. Надо понимать, что, поскольку мы только-только вступаем в эпидемию, в итоге получим вместо одного кризиса два.

Как поступают европейцы? Они вводят жесткий карантин и под него принимают реальные программы поддержки населения с тем, чтобы быстро проскочить эту эпидемию и у людей были ресурсы. Очевидно, что европейцы из этой ситуации станут выходить. Немцы первыми, дальше, я надеюсь, французы, испанцы и итальянцы.

Если мы говорим про Россию, то у нас метания. Мы начали с совершенно правильных мероприятий по жесткому карантину, а сейчас, поскольку Правительство не стало поддерживать людей и они оказались без денег, все карантинные мероприятия шаг за шагом убираются, вплоть до того, что открываются парикмахерские, чего в мире нигде нет. В этих условиях надо понимать, что на выходе мы получим и эпидемию, и кризис - два в одном.

 - Вы за то, чтобы раздать всем хотя бы по 20 тысяч рублей?

 - Я за то, чтобы был жесткий карантин с раздачей денег населению. Это позволит нам проскочить пандемию за два-три месяца. То, что сейчас делает Правительство, - полумеры в одном и другом, в результате мероприятия становятся очевидно неэффективными.

 - Согласно опросам, компании в первую очередь, экономя на расходах, жертвуют фондом оплаты труда, то есть, по сути, на работниках, которые в этой ситуации оказались самыми незащищенными. Порой их увольняют, отправляют в неоплачиваемый отпуск, сокращают зарплату и прочее. На ваш взгляд, имелись ли у бизнеса другие варианты?

 - Он бывает разным. Если мы с вами говорим про крупные корпорации, то очевидно, что имелись, потому что у них есть оборотные средства, ресурсы. Если рассуждаем про малый бизнес, который пострадал в большей степени, то Правительство было обязано обнулить для него все налоги. Налоги с малого бизнеса не формируют никакой части бюджета. Их доля в консолидированном бюджете не превышает 0,2%, зато это генератор рабочих мест. Помощи малому бизнесу или нет, или она оказалась недостаточно глубокой. Например, берем ситуацию с налоговыми каникулами аж на 250 тыс. рублей (это предельный потолок) или историю, когда Правительство не стало обнулять налоги, - все такие меры, естественно, ведут к сокращению рабочих мест.

 - По некоторым оценкам, количество безработных вырастет до 8 млн человек в 2020 году. Согласны с этими цифрами?

 - Их никто не знает, так как нет исследований по ситуации на российском рынке труда. Мы знаем, сколько у нас официально зарегистрированных безработных, но прекрасно понимаем, что при пособии 1,5 тысячи рублей основная масса не регистрируется. Поэтому, сколько у нас на сегодня безработных и сколько их было в январе, неведомо никому. Соответственно, мы не можем оценить, сколько их будет.

 - Они, возможно, и сейчас не пойдут вставать на учет. Так что снова не узнаем.

 - Вопрос не в том, что не придут, а в том, что Правительство и правящая партия были обязаны проводить исследования, менять ситуацию с пособием по безработице, потому что таких убогих выплат, как у нас, нет нигде в Европе. В среднем, там на пособия по безработице тратится от 0,7% до 1% ВВП. 1% ВВП - это европейский стандарт, хотя не все страны ему следуют. В России на пособия тратится примерно 0,15% - цифра в семь раз меньше. Поэтому тут вопрос не к людям, которые за 1,5 тыс. рублей дважды в месяц не едут куда-то отмечаться. И вы бы не пошли, и я бы тоже, да никто. Вопрос к тому, кто идиотские правила придумал и все годы на них настаивал и продолжает до сих пор.

 - Обещали же повысить пособие по безработице до МРОТ. Это хоть как-то скажется?

 - Я уже говорил, что подобное не будет касаться людей, которые не имеют официальных контрактов, а это огромная масса народа в наиболее пострадавших секторах.

 - Но все равно же кто-то проявится, скажем так.

 - Да. Но мы хорошо понимаем, что львиную долю народа подобное не затронет. Кому-то это поможет, да, такие будут, никто не спорит. Но, может, их окажется один из пяти из тех, кто сейчас потеряет работу. Официальную занятость сегодня имеют бюджетники, силовики, работники крупных компаний. А у продавцов, перевозчиков, в сфере услуг нет никакой официальной занятости, как правило. Но именно эти сегменты сегодня находятся под основным ударом.

 - Такая скрытая безработица за нерабочие недели, на ваш взгляд, сильно вырастет?

 - Да. Но никто не знает, на какую величину. Можно что-то просчитывать, когда есть первичные вводные. Например, мы знаем, что зима в 1240 году была холодной, но, поскольку термометров не существовало, не предполагаем, являлась ли она холоднее предыдущей. Поэтому если бы знали, то могли понять, что, допустим, средняя температура в 1238 году была минус 10 градусов, а в 1240-м - минус 15. Но, когда мы ничего не знаем, откуда станем цифры высасывать?

 - 1 Мая должен был закончиться нерабочий месяц...

 - Нет, продлится и май, и июнь.

 - И июнь?

 - Даже не сомневайтесь, потому что эпидемия продолжится. Мы до плато еще очень и очень далеки. Пока количество заболевших и выздоровевших не сравняется, не будет достигнуто плато, а потом надо еще бороться, чтобы имелось выздоровление. Испанцы недолго на плато удержались, а затем заболеваемость опять пошла вверх.

 - Вы уверены, что народ согласится на продление? Вместо этого люди могут же выйти на улицу, как во Владикавказе.

 - Начинаем заниматься гаданием. Но очевидно, что возмущение происходящим будет справедливо нарастать. У государства есть деньги, оно обязано направить их людям, которые оказались в самом отчаянном положении. Но этого не делают.

 - Если выйдут на уличные акции, то заболеваемость опять вырастет.

 - Разумеется, это другая сторона медали.

 - Давайте в принципе разберемся в терминологии. Вместо карантина были объявлены нерабочие дни, и много спорили об их законности. Это же не праздники и не выходные, которые указывались в том числе в бухгалтерских документах, где никаких нерабочих дней не было. На ваш взгляд, категория нерабочих дней законна?

 - Ситуация законодательством не урегулирована. По-хорошему надо было вводить режим ЧС, потому что тогда не полностью, но частично можно возмещать за счет бюджетных источников. Более того, о таком говорят практически все сегодня. ЧС - это не автоматчики на улице, а ситуация, предполагающая отход от обычных, стандартных государственных решений. ЧС подразумевает еще и оплату работникам организаций, которые оказались закрыты, данного периода за счет средств фонда социального страхования как выходного пособия, больничного листа. Эта ситуация связана с эпидемией, государство проявляет заботу о здоровье людей, а больничные листы оплачиваются фондом социального страхования. Но такое решение не было принято, хотя я на данную тему с Мишустиным беседовал и предлагал.

 - А он?

 - Ответил, что надо подсчитать месяц-другой.

 - Как вы оцениваете меры поддержки в отношении трудовых мигрантов, которым, в частности, разрешили не платить за патент?

 - Подобные меры правильные. Мы не можем отправить таких людей на родину - границы перекрыты. А они по эту сторону границы. Если у мигрантов не станет денег (как и у любого другого человека), они будут вынуждены идти на правонарушения. Мы не заинтересованы в росте преступности в нашей стране. Но данный вопрос решается не полицейскими мерами, патрулями с овчарками и мотоциклистами с пулеметами, а за счет программ господдержки. Мигранты - это рабочий класс, который в России создавал прибавочную стоимость, национальное богатство РФ. Довольно квалифицированный рабочий класс, потому что такие люди трудятся долгие годы, а кто-то - десятилетия, потому наработали определенные навыки.

Поэтому, например, предложение по перемещению строителей (иностранных рабочих) на поля (кто готов), плюс ряд стратегических инициатив по выплате пособия по безработице правильны, но неверны в той части, что предлагают ограничиться теми, кто имеет официальную занятость. А ведь надо понимать, что российский капитал привлекает иностранных сотрудников именно по той причине, что можно работать с ними неофициально, экономя на пенсионном фонде и фонде обязательного медицинского страхования. У нас порядка 8 млн человек иностранных работников. Это огромная масса людей. Делать вид, что их не существует, нельзя.

 - Сейчас все боятся, что преступность вырастет.

 - Да, если люди, которые потеряли работу, окажутся без мер поддержки, равно как и российские сотрудники. Безработица всегда порождает рост преступности.

 - Получается, вы одобряете меры по поддержке мигрантов, но говорите о недостаточности помощи своим гражданам.

 - Они и для мигрантов недостаточны. Это вообще даже не меры, а соображения АСИ (агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов, автономная некоммерческая организация, созданная правительством РФ, - Прим. ред.), не более того. Если у мигранта есть трудовой контракт, то он тоже мог бы получать пособие по безработице. В этом смысл. Но в России трудовых квот порядка 2 млн, а иностранных работников, по разным экспертным оценкам, 8 млн человек. Что делать с остальными 6 млн? Очевидно, что и по российским, и по иностранным сотрудникам, лишившимся занятости, безотносительно того, был ли трудовой договор, необходимо вводить вэлфер - минимальный базовый доход.

 - А как вы относитесь к идее безусловного базового дохода?

 - На данном отрезке времени позитивно, а в целом отрицательно. Безусловный базовый доход реализуется в мире как модель "мы у вас уберем социальные гарантии, а взамен дадим кусок денег". Потому швейцарцы, финны голосовали против подобного. Это как монетизация льгот, которая была в России 16 лет назад, когда у инвалидов отняли ряд прав, льгот, а взамен дали деньги, которые потом съела инфляция.

Нам же скорее надо говорить о снижении пенсионного возраста, потому что это тоже мероприятие, требующее финансирования, но имеющее четкую задачу - убрать с рынка труда избыточную рабочую силу и обеспечить омоложение занятых людей. А безусловный базовый доход - другое, однако в современных условиях он нужен, потому что чрезвычайная ситуация требует чрезвычайных мер.

 - Сколько у нас составляет избыточная рабочая сила? Как я понимаю, она будет увеличиваться с годами.

 - С 2011 года в стране ликвидировано 5 млн рабочих мест. В России есть безработица, идет приток молодежи на рынок труда и нет оттока людей старших возрастных групп. Опять же в разных секторах ситуация отличается. Но у нас огромный переизбыток неквалифицированной рабочей силы (продавцов, водителей, охранников, вахтеров) и есть дефицит по техническим кадрам (квалифицированных инженеров, механиков).

 - Рассуждая про коронавирус, некоторые эксперты считают, что по итогам карантина появится масса ненужных экономике людей: или работодатели придут к выводу, что можно обойтись меньшими силами, или технологии вытеснят человека.

 - Понятие нужных и ненужных экономике людей само по себе нелепо, потому что не они для нее, а наоборот. Но есть другая сторона: в производственном процессе имеется энное количество нужных людей. За счет автоматизации мы сможем производить больше товарной продукции с меньшим количеством ресурсов, за счет чего (если только эту прибыль не присваивают олигархи) мы можем дальше идти по дороге освобождения от гнета труда. 100 лет назад вместо 12-часового рабочего дня ввели восьмичасовой. Экономика не рухнула. Наоборот, выросли зарплаты, потребительский спрос. Выяснилось, что можно уменьшить количество работников на рынке, например запретить детский труд, но при этом люди становятся богаче, их благосостояние возрастает. А можно сделать наоборот, когда развиваются современные технологии производства, но при этом прибыль присваивается узкой группой олигархов, потом мы видим спекуляции на фондовых рынках с гротесками: то нефть стоит 120 долларов, то минус 40 долларов. Ни то, ни иное не имеет отношения к экономике: ни обогащение бюджета за счет сверхцены на нефть, ни то, что мы наблюдаем, когда реальный товарный продукт имеет отрицательную стоимость.

Так вот, где мы видим недостаток рабочей силы? В медицине, образовании - это очевидно всем. Но данные рабочие места создаются же не частным бизнесом, а государством. Подобное означает, что последнему надо изъять побольше налогов с корпораций, которые ноют и плачут, что им не на что жить, и за счет того сформировать рабочие места там, где это необходимо обществу.

 - Еще бы перестали учить на те профессии, которые слабо востребованы.

 - Да, существуют государственные погрешности по подготовке кадров, но есть и другое, когда нет переподготовки кадров. В последние годы работа пошла, когда системы подготовки кадров стали проходить обкатку с реальным сектором экономики. Например, система профстандартов была правильной. Но это опять же наработки, которые не снимают общей проблемы, связанной с общими бюджетными затратами, обусловленными налоговыми каникулами для крупнейших корпораций, не для заводов и малого бизнеса, а для гигантов, которые живут в условиях налогового рая.

 - Думаю, на сей раз им снова помогут.

 - Это первая задача, мы же видим, что поддерживают даже букмекерскую контору.

 - Вернемся к теме 1 Мая. Насколько, на ваш взгляд, эффективны уличные протесты как инструмент борьбы работников за свои права? Это ее неотъемлемая часть или люди только раскачивают лодку?

 - Уличные протесты возникают тогда, когда нет диалога, а когда есть модель "я начальник и слушать вас не буду". С таким дундуком никакой диалог невозможен, и люди ставят его на место всеми другими методами, которые им доступны. Если на улицу выходят 10 человек, то это некий клуб "Оригинал", если 10 тыс., то означает, что есть реальная проблема. А если выходят 10 млн, то власть должна искать себе другое место работы.

Есть другие механизмы борьбы, такие как выборы. Но мы же понимаем, что в России инструмент выборов оказался сильно искалечен с отменой выборов мэров городов, муниципальным фильтром для губернаторов, ползучей отменой партийных списков. Конечно, никто не пойдет на улицу, если проблему можно решить другим образом. Уличные протесты возникают в разных странах, в том числе в демократиях (к примеру, во Франции), государствах с авторитарными щипцами (типа Турции). Но протест всегда появляется там, где есть попытка подавить большую часть общества через понуждение. Оно не срабатывает.

 - Вы видите риск развития протестной деятельности в связи с последними событиями?

 - Я вижу риск в том, что существует организованная борьба, а есть бунт. Она предполагает некую программу, понимание целей и достижение их. А бунт - это стихийное выступление, где возможны манипуляции. Допустим, возьмем Украину. Возмущение общества Виктором Януковичем оправданное и понятное, но поскольку там не было каких-то политических сил с реальной политической программой, то мы видели, как на фоне народного гнева поднялись отнюдь не прогрессивные силы. Украина до сих пор в поисках пути.

Поэтому вопрос не в том, начнутся ли выступления. Они будут неизбежно на фоне того игнорирования общественного запроса, которое мы системно наблюдаем. Нет понимания, что с людьми надо считаться. Оно, конечно, не будет встречено безропотным молчанием. Вопрос в том, чтобы те изменения, которые станут неизбежно происходить в стране, носили бы прогрессивный характер, а это требует, конечно, активного участия системных политических организаций.
07/05/2020 Сергей Миронов направил Михаилу Мишустину предложения по изменению системы здравоохранения 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил в Правительство новый пакет предложений, имеющих целью смягчить негативные последствия эпидемии коронавирусной инфекции. Предложения подготовлены парламентской фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" на основе многочисленных обращений граждан, консультаций с врачами, анализе текущей ситуации.

В результате этой был работы выявлен ряд проблем, которые структурированы в документе, адресованном Председателю Правительства Михаилу Мишустину. Эти проблемы касаются как острой ситуации, вызванной пандемией, так и общего состояния системы здравоохранения в России.

В обращении Сергея Миронова речь идет, прежде всего, о защите самих медицинских работников от инфекции. В частности, предлагается привлекать практикующих врачей-инфекционистов к разработке конкурсной документации для закупки индивидуальных средств защиты.

Особое внимание "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагает уделить реабилитации переболевших и недопущению повторного заражения. Выписанных из больниц предлагается размещать на две недели под наблюдение врачей в пансионатах и оздоровительных комплексах, которые сейчас не работают. Для этого должны быть выделены целевые субсидии регионам. Реабилитацию тяжелых больных, в том числе детей, предлагается проводить в санаториях за счет средств федерального бюджета.

Фракция "СР" настаивает на усилении поддержки медицинских организаций. В письме Сергея Миронова подчеркивается, что количество специализированных "инфекционных" коек в больницах уменьшилось с 2005 по 2018 год на 30%. Предлагается вернуться по обеспеченности такими койками к уровню 2005 года. А для медицинских и санаторно-курортных организаций предусмотреть в законодательстве дополнительные налоговые льготы и ввести ограничения на возможность их перепрофилирования.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" считает необходимым поменять порядок регистрации медицинских изделий и лекарственных средств, сократив время согласовательных процедур. Предлагается также исключить критерий наименьшей цены лекарства как основного аргумента при принятии решения о его закупке. Кроме того, фракция предлагает отложить введение системы маркировки лекарственных средств как минимум до 1 января 2021 года. В период эпидемии COVID-19 медицинские и фармацевтические предприятия не успеют подготовиться к запуску этой системы.

Парламентская фракция выступает с инициативой разработки дополнительных мер материальной и социальной поддержки медицинских работников. А именно, обеспечить оплату труда врачей на уровне не менее 200% от средней зарплаты по соответствующему региону, заработная плата среднего медперсонала должна быть не ниже средней по региону. Врачи ведущих клинических и научных центров должны получать не менее 250% от среднерегиональной зарплаты. Кроме того, говорится в письме Председателя СР, оплата труда медиков должна быть связана с интенсивностью и качеством их работы.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагает запустить программу строительства служебного жилья для медицинских работников на отдаленных территориях и в сельской местности, на эти цели должны направляться субсидии субъектам Российской Федерации.

Сергей Миронов обращается к Правительству с просьбой оперативно проработать предложения фракции.

"Со своей стороны мы готовы оказать необходимую поддержку Правительству Российской Федерации в реализации перечисленных мер", - заключил руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". 
07/05/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с Министром здравоохранения Михаилом Мурашко 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с Министром здравоохранения Михаилом Мурашко.

Встреча состоялась в преддверии выступления Михаила Мурашко в Госдуме в ходе "правительственного часа", который запланирован на 13 мая.

Сергей Миронов и Михаил Мурашко обсудили ситуацию в здравоохранении, повышение зарплат медиков, ситуацию с пандемией COVID-19 в столице и регионах, а также предложения фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" о дополнительных организационных и медицинских мерах по противодействию пандемии.

Министр согласился с тем, что организационные моменты очень важны, поэтому сейчас рассматривается блок методических рекомендаций, в частности, там будут учтены разделения полномочий врачей и сестринского состава, чтобы сократить время предоставления услуги и снизить нагрузку на медиков.

Говоря о ситуации с пандемией, Михаил Мурашко отметил, что сценарий по ней в России позитивный и, если удерживать жесткие ограничительные мероприятия, эпидемиологический коэффициент репродукции будет снижаться.

Отвечая на вопрос Председателя СР об эффективности ношения медицинских масок, Михаил Мурашко подчеркнул, что поскольку мы имеем дело с воздушно-капельной инфекцией, маска является барьером для вируса и ее нужно носить, защищая себя и тех, кто рядом.

Сергей Миронов также поинтересовался, как обстоит дело с реализацией указа Президента о повышении зарплат медиков. Ведь в разговоре с однопартийцем фельдшером из Свердловской области Алексеем Коровкиным, который состоялся накануне, выяснилось, что его зарплата не изменилась и выйти на приемлемый уровень оплаты труда можно только за счет переработок.

Михаил Мурашко сообщил, что нормирование работы и заработной платы регулируется главными врачами медучреждений. "Сегодня идет работа над документом, который касается оплаты труда медиков, он уже в высокой степени готовности", сообщил министр, согласившись с тем, что нужно идти к повышению зарплат врачей.

Парламентарий также поднял вопрос донорства. По его словам, к нему поступают обращения с просьбой о предоставлении донорам льгот - бесплатного проезда на городском транспорте, льготы по оплате ЖКХ.

"Мы внесли такой законопроект, он находится в Госдуме, в нем речь идет о тех гражданах, у которых есть значок почетного донора", сообщил он.

Михаил Мурашко со своей стороны отметил, что поддержка донорства - это позитивный и гуманный шаг.

Также участники встречи обсудили вопрос о введении обязательной маркировки лекарственных препаратов и перспективах его переноса на январь 2021 года. 
07/05/2020 Сергей Миронов провел онлайн-прием граждан 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-прием граждан.

Елена Иконникова от лица группы москвичей, живущих на Ленинском проспекте, обратилась к парламентарию с просьбой поспособствовать открытию отдельного входа в центр "Мои документы", который располагается на первом этаже дома. По ее словам, социально неблагополучные люди, которые приходят в МФЦ со стороны двора, мешают жильцам.

Сергей Миронов пообещал помочь решить эту проблему и при ней подписал письма, адресованные мэру Москвы Сергею Собянину, руководителю Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы Владиславу Овчинскому и прокурору Москвы Денису Попову.

"Если придут ответы, и они вас не будут устраивать, обязательно напишите мне", подчеркнул руководитель фракции "СР". - И тогда я буду действовать дальше, потому что вы абсолютно правы".

Лидия Воронина попросила помочь ей в газификации дачного участка, который расположен в Калужской области. Она рассказала, что за возможность пользоваться голубым топливом с нее запросили 500 тысяч рублей.

Сергей Миронов сообщил, что подписал депутатский запрос в адрес первого заместителя прокурора Калужской области Николая Студеникина с просьбой разобраться в ситуации и взять ее под контроль.

Елена Гамзаева рассказала о незаконной свалке возле жилого дома в поселке Горки-10. По ее словам, по этом поводу уже больше года назад было принято решение об извещении хозяина участка о необходимости привести в порядок территорию, однако, до сих пор ничего не изменилось.

Парламентарий сообщил о том, что подготовил три депутатских запроса: начальнику Госадмтехнадзора Московской области Олегу Баженову, прокурору Московской области Сергею Забатурину и руководителю Управления Росреестра по Московской области Татьяне Громовой.

Александр Алексеев из Ленинградской области попросил помочь демонтировать памятник финским военнослужащим, погибшим в 1939-1940 гг., который установлен на территории города Приморска в Выборгском районе с надписью "Павшим героям Койвисто 1939-1940" (Койвисто - финское название Приморска - Прим. ред.).

"Это просто безобразие. Тем более в год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Что творили финны, я прекрасно знаю. В том числе и под Санкт-Петербургом", сказал Сергей Миронов, добавив, что подписал депутатский запрос заместителю генерального прокурора РФ Николаю Винниченко. 
07/05/2020 Сергей Миронов: вузы должны снизить стоимость обучения из-за коронавируса 

Уменьшить стоимость обучения для студентов, занимающихся в вузах на платной основе, предложил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Соответствующее обращение направлено Министру науки и высшего образования Валерию Фалькову.

"В мой адрес поступают обращения с просьбой поддержать студентов, получающих образование на платной основе. Многие из них заключали договоры с вузами об оказании платных образовательных услуг в очной и очно-заочной формах. Эти договоры не предполагают дистанционного обучения. Поскольку все мы столкнулись с эпидемией коронавируса и вынужденной самоизоляцией, студенты стали слушать лекции дистанционно, но вузы при этом стоимость обучения не изменили", рассказал Сергей Миронов.

Для поддержки студентов депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагают провести перерасчет оплаты второго семестра и уменьшить стоимость обучения.

"В поступающих обращениях содержится просьба о снижении или отмене платы за наем помещений в студенческих общежитиях на период распространения коронавирусной инфекции. Оба вопроса нужно решать срочно, потому что самоизоляция и без того сильно ухудшила материальное положение студентов", настаивает Сергей Миронов. 

07/05/2020 Михаил Емельянов: безработица растет у нас не так быстро, как можно было бы ожидать в критической ситуации (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал слова профессора Финансового университета при Правительстве РФ Александра Сафонова о том, что в лучшем случае к концу года безработица вырастет до 5 млн человек, в худшем может достигнуть 7,5 млн человек:

 Надо отметить, что количество сокращений в России гораздо меньше, чем соответствующая ситуация, к примеру, в Италии, Турции и Испании. Наши бизнесмены действительно предпочитают сохранять персонал, идя по пути либо неоплачиваемых отпусков по собственному желанию, либо сокращения заработной платы, уменьшения других издержек. Поэтому безработица растет у нас не так быстро, как можно было бы ожидать в критической ситуации.

Понятно, что к концу года масштабы безработицы увеличатся. Я не берусь судить, достигнет ли она 5 млн, но то, что сценарий будет оптимистическим, как говорит эксперт, это совершенно очевидно. Посчитать более-менее точную цифру очень сложно, учитывая теневую занятость, учитывая неполный рабочий день и другие формы сокращения затрат на персонал. Но в любом случае, перспективы, которые предсказывает, допустим, Кудрин, говоря о 8 млн безработных, вряд ли можно считать близкими к реальности. Кудрин всегда относился к тем, кто выступает с самыми пессимистическими сценариями. Думаю, не надо сегодня запугивать общество: пока ситуация не столь критичная, чтобы делать такие заявления.

И естественно, очень многое будет зависеть от мер, предпринимаемых Правительством. Необходимо компенсировать прежде всего малому и среднему бизнесу те затраты, которые он берет на себя для поддержания занятости. Это совершенно очевидно. 12,5 тыс. рублей на сотрудника, которые будут выплачивать на эти цели из бюджета с 18 мая - это, конечно, мизер по сравнению с той реальной поддержкой, в которой нуждается бизнес и занятые в нем работники. Поэтому, безусловно, нужны более существенные меры поддержки.

07/05/2020 Галина Хованская: систему ЖКХ мы должны любым способом сохранить в стабильном состоянии ("Национальная Служба Новостей")

Председатель Комитета Государственной Думы РФ по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская прокомментировала выводы экспертов о том, что на фоне спровоцированного коронавирусом кризиса собираемость платы за жилищно-коммунальные услуги в марте снизилась на 5-20% в зависимости от региона, а по итогам нерабочего апреля может упасть на 30-50%.

Галина Хованская отметила, что со стороны системы жилищно-коммунального хозяйства больше всего рискуют управляющие компании и поставщики услуг водоснабжения.

"Минимальный запас прочности у управляющих организаций, потому что у них деятельность на уровне рентабельности, там "жирка" нет, особенно если речь идет о малых и средних управляющих организациях. Дальше по степени тревожности идут локальные водоснабжающие монополисты в небольших городах, то есть структуры, связанные с водоснабжением и водоотведением. У них и так были тарифы по остаточному принципу по сравнению с теплом и тем более с электроэнергией. Следующие теплоснабжающие организации и, в меньшей степени, электроэнергия. Шумят они много, но финансовое состояние у них наиболее благополучное. Ситуация тяжелая у нас в экономике будет, это для всех очевидно. Но систему жизнеобеспечения мы должны любым способом сохранить в стабильном состоянии. Потому что население не может жить без воды, без водоотведения, без электроэнергии", подчеркнула она.

Важнейшей в летний период Галина Хованская считает систему водоснабжения и водоотведения. По ее словам, она обращалась к Председателю Правительства Михаилу Мишустину с просьбой стабилизировать ситуацию в этой сфере.

"Меня, в первую очередь, беспокоит ситуация по долгам населения. У 10-20% населения "жирок" есть, в остальной части все гораздо хуже. Это я еще не говорю о тех, кто уже сейчас получает адресную помощь в виде субсидий на оплату за жилье и коммунальные услуги. У нас появится еще одна категория граждан потерявшие работу в связи с чрезвычайными обстоятельствами", отметила депутат.

Галина Хованская рассказала, что обращалась с предложениями по поддержке граждан к Михаилу Мишустину и главе Минстроя Владимиру Якушеву. В частности, она предложила изменить порядок предоставления субсидий.

"Там ведь указываются сроки по доходам за предыдущий период, а они могут быть вполне приличными и не требовать начисления субсидий. Сейчас надо сократить этот срок", отметила она.

Кроме того, необходимо снизить максимально допустимую норму расходов на оплату ЖКУ, при превышении которой назначаются субсидии, с 22% до 15%, отметила Галина Хованская. Она также выступила за упрощение порядка предоставления таких субсидий в МФЦ в условиях вынужденной самоизоляции.

"Даже если будут переплаты это не страшно, потом пересчитают. Страшно людей оставить без средств к существованию на сегодняшний день", уверена она.

08/05/2020 Сергей Миронов: медиков необходимо приравнять к государственным служащим 

Необходимо приравнять медицинских работников по уровню льгот и зарплат к государственным служащим с таким предложением выступил руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов по итогам онлайн-конференции с Министром здравоохранения РФ Михаилом Мурашко. Соответствующий законопроект будет подготовлен в самое ближайшее время.

"Это программное положение нашей партии - поднять статус врача и учителя до уровня госслужащего. Мы убеждены, что для нашей страны медики и педагоги гораздо важнее чиновников. Уровень социальной защиты работников образования и здравоохранения должен быть не ниже чем у бюрократии. Это как минимум. А по справедливости - заметно выше", пояснил парламентарий.

Сергей Миронов напомнил, что ранее "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" вносила на рассмотрение Госдумы законопроект о социальных гарантиях для учителей средней школы, который предусматривал широкий набор льгот и субсидий работникам образования. В частности, речь шла о праве на сокращенный рабочий день, дополнительный отпуск, внеочередное предоставление жилья, досрочную страховую пенсию.

"Можно сказать, что мы в долгу перед медиками и намерены восполнить этот пробел. Это тем более важно сейчас, когда врачи, медсестры, лаборанты на передовой борьбы с коронавирусом, да и в целом нагрузка на систему здравоохранения значительно возросла. Хотя и без пандемии было очевидно, что давно пора не просто существенно расширить меры стимулирования медработников, а вывести их на новый качественный уровень. Это мы и намерены сделать в новом законе, и готовы при его подготовке учесть предложения медицинского сообщества", заключил Сергей Миронов. 
08/05/2020 Сергей Миронов по видеосвязи поздравил ветеранов из разных регионов с Днем Победы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе видеоконференции поздравил ветеранов из разных регионов с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне.

Депутат рассказал, что он сын фронтовика, его отец воевал на Ленинградском фронте. "От сына фронтовика вам низкий поклон и огромное спасибо! сказал парламентарий. Самое главное пожелание - здоровья вам, берегите себя. Оставайтесь дома и не выходите лишний раз на улицу. И еще раз с праздником от всей нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ! Спасибо за Победу!"

Ветераны поблагодарили парламентария за доброе отношение и пожелали удачи в благих делах, которые делает для граждан Партия СР, а также поздравили с Днем Победы Председателя СР и всех партийцев.

В видеоконференции приняли участие ветераны Великой Отечественной войны Василий Кошмар из Москвы, Василий Вахрушев из Московской области и Евгений Поляков из Брянской области. 
08/05/2020 Сергей Миронов: с Днем Великой Победы! 

Дорогие друзья!

9 мая мы отмечаем 75-летие Великой Победы победы советского народа в Великой Отечественной войне.

75 лет назад наша страна выстояла в самой страшной войне в истории человечества. Мы победили фашизм, отстояли свою независимость и принесли свободу народам Европы.

В этот день мы отдаем дань памяти всем, кто завоевал для нас свободу ветеранам войны, которые сегодня с нами, и тем, кто не вернулся с полей сражений. Земной вам поклон и наша вечная благодарность.

В этом году в День Победы мы не увидим военный парад. Но я уверен, что спустя некоторое время мы обязательно его проведем в честь нашей победы, в память о победителях.

Этот день весь наш народ должен свято хранить в благодарной памяти и передавать потомкам из поколения в поколение. Эта победа часть нашей истории, и мы не позволим ни исказить ее, ни предать забвению.

Поздравляю всех с праздником. Желаю вам здоровья, счастья, успехов, желания трудиться на благо нашей великой Родины России. И не забудьте поздравить ветеранов именно они завоевали для нас право жить и отмечать сегодня этот великий праздник.

С Днем Великой Победы!

С Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Сергей Миронов 
08/05/2020 Валерий Газзаев: ситуацию с пандемией Россия может использовать для развития внутреннего туризма ("Парламентская газета")

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев считает, что неопределенность с открытием границ зарубежных стран может послужить развитию этнокультурного туризма внутри России.

"Сегодня кризисную ситуацию мы можем обратить на пользу экономике и нашим гражданам, если будем развивать инфраструктуру туризма. Этнокультурный туризм еще в 2012 году, когда принималась Стратегия государственной национальной политики, был признан перспективным направлением", сказал депутат.

Ранее Президент России Владимир Путин на совещании по вопросам развития транспорта предложил разработать меры для развития внутреннего туризма.

Парламентарий подчеркнул, что сегодня прогнозы по открытию границ и восстановлению зарубежного туризма очень разные, самые пессимистические из них говорят, что полноценный туристический поток будет восстановлен не скоро.

"Народы России сохраняют традиции, быт, фольклор далеких предков, и сегодня интересно проводить семейный отдых с пользой, прикасаясь к традициям многонациональной страны", заключил Валерий Газзаев.
08/05/2020 Валерий Газзаев: в годы Великой Отечественной войны плечом к плечу сражались все народы нашей страны Валерий Газзаев

С каждым годом все дальше уходит в историю тот великий майский День, когда советские солдаты подняли Знамя Победы над рейхстагом, окончательно раздавили фашистскую гидру, принесли мир народам Европы! Долгие 1418 дней миллионы наших сограждан на фронте и в тылу приближали этот День, не жалея сил, здоровья и жизни.

В этой великой битве плечом к плечу сражались все народы нашей страны. Огромный вклад в общее дело победы над врагом внесли и жители Северного Кавказа. Мы вечно будем помнить героическую оборону Владикавказа и Моздока, битву за Эльбрус, Пятигорск, Грозный, Ставрополь. В одном строю на полях Великой Отечественной мужественно сражались русские, осетины, балкарцы и черкесы, кабардинцы и карачаевцы, чеченцы и ногайцы, жители многонационального Дагестана и ингуши. Война была общей бедой, смерть не разбирала национальностей. Но и Победа стала нашим общим достоянием.

Ингуш летчик Ширвани Костоев героически сражался в небе над Курской дугой, участвовал в освобождении Белоруссии и Прибалтики. Уроженец Карачаево-Черкесии Хамзат Бадахов, разведчик, Герой Советского Союза, прошел от Украины до Германии, дважды считался погибшим. Ушедший на фронт из Кабардино-Балкарии Хасан Иванов одним из первых переправился через Одер, прошел всю войну. Уроженец Дагестана Саид Алиев стал одним из самых результативных снайперов Советской Армии, только за первый год войны истребив более 120 фашистских офицеров и солдат. Осетин Георгий Хетагуров, известный военачальник прошел войну с первого и до последнего ее дня, участвовал в разгроме японских милитаристов. Полный кавалер Ордена Славы разведчик Дуда Энгиноев из Чечни прошел всю войну, в разведывательных рейдах добыл немало ценнейшей информации. Этот героический список можно было бы продолжать еще долго. Среди получивших правительственные награды за подвиги в Великой Отечественной войне сыны и дочери всех народов нашей необъятной Родины. Только среди уроженцев Осетии 81 Герой Советского Союза, 52 маршала, генерала и адмирала, 12 полных кавалеров ордена Славы.

Героическая история Великой Отечественной Войны - это не просто память. И неспроста сегодня вновь и вновь предпринимаются попытки переписать эти героические страницы. Наши недоброжелатели понимают - подвиг советского народа это важнейшая часть национального самосознания. Это то что поддерживает и дает силы стране для преодоления любых трудностей!

От всей души поздравляю вас, друзья, с Днем Великой Победы! Здоровья, мира, добра и счастья вам, вашим родным и близким! 
08/05/2020 Александр Ремезков и Валерий Газзаев поделились воспоминаниями о своих героях Великой Отечественной войны (Федеральное агентство новостей)

Защитники и герои войны есть в каждой семье о своих победителях накануне праздника 9 Мая рассказали депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Ремезков и Валерий Газзаев. В их семейных архивах бережно хранятся фотографии ветеранов, а об их боевом пути узнают дети, внуки и правнуки.

Дед первого зампредседателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам Александра Ремезкова Николай Федорович Ремезков ушел на фронт добровольцем в начале Великой Отечественной войны из родной станицы Нижнетверской Сталинградской области. Он участвовал в ожесточенных боях, попал в плен, бежал, вернулся к своим. Старшим сержантом, командиром пулеметного расчета дошел до Берлина.

"После демобилизации Николай Федорович вновь отправился на фронт, теперь уже трудовой. Восстанавливал разрушенные города, поднимал целину, рассказал Александр Ремезков. Он прожил долгую и счастливую жизнь 95 лет. И каждый год отмечал двойной праздник: День Победы и день своего рождения. Наверное, поэтому для нас, его внуков, а потом и правнуков, 9 Мая всегда был не только всенародным, но и очень личным, семейным праздником".

В этот день в семье депутата не только чествуют победителя, но и вспоминают другого деда, Стефана Михайловича Лагутина. Он участвовал в битве за Севастополь, пропал без вести еще в 1941 году.

"Все наши попытки отыскать место его захоронения пока не увенчались успехом, сообщил политик. Но сегодня, когда в российском Крыму активизировали работу поисковые отряды, у нас вновь появилась надежда".

Огромную разветвленную осетинскую семью главы Комитета Госдумы по делам национальностей Валерия Газзаева война буквально выкосила: 256 человек отправились на фронт, 108 из них отдали свои жизни ради Победы. Из одной только семьи на войну ушли семь сыновей родственника Гиго Газзаева: Федор, Сергей, Карго, Дата, Ясон, Илуш, Коста. Шесть сыновей Ивана Газзаева: Владимир, Шалва, Алексей, Георгий, Арчил, Гриша. Из 13 мужчин вернулся только Шалва. Отец депутата был школьником, поэтому на фронт ушел его старший брат Александр Тисоевич Газзаев он пропал без вести.

"Брат моего дедушки Захар Ильич Газзаев был участником боев за Сталинград, рассказал Валерий Газзаев. Сейчас ему 89 лет, и он живет в селении Црау в Осетии. В Великой Отечественной войне приняли участие все народы СССР. Каждая нация, каждая семья, каждый человек встал на защиту своей Великой Родины. Мы горды тем, что именно из фамилии, из рода Газзаевых на фронт ушли в большинстве своем добровольцами столько людей. Все они с честью выполнили свой долг перед родиной. Ни один из них не дрогнул, не отступил в тяжелейших условиях самой страшной войны. Фамилия Газзаевых сделала все возможное в борьбе с фашизмом. И мы всегда будем помнить и гордиться подвигом своих родных. Но мы все жители нашей страны - заплатили огромную цену за Победу".

08/05/2020 Валерий Гартунг: государство должно помочь регионам с задолженностью по зарплате ("Парламентская газета")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг заявил, что чтобы погасить задолженности по зарплатам, возникшие в некоторых регионах из-за перехода на самоизоляцию, нужно напрямую помочь деньгами работникам предприятий-должников.

"Нужно платить из бюджета именно гражданам. Механизм субсидирования предприятий ведь, по сути, на это и направлен. Но там очень сложная процедура и много требований к организации. Гораздо эффективнее будет напрямую выплачивать эти деньги самим работникам", сказал он.

Парламентарий предложил временно приравнять к нетрудоспособным тех россиян, которым работодатель не может своевременно выплачивать зарплату из-за самоизоляции и пандемии коронавируса. Тогда им можно будет помогать финансово из средств Фонда социального страхования, добавил Валерий Гартунг.

"За период вынужденного простоя заплатить должно государство, а не предприятия. Поскольку именно государство объявило нерабочие дни оно должно взять на себя ответственность за экономические последствия. Тогда нам удастся сократить долги по зарплатам", подчеркнул депутат.

09/05/2020 В День Победы Сергей Миронов возложил цветы к памятнику "Погибшим воинам" в Подмосковье 

В День 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов возложил цветы к памятнику "Погибшим воинам" в сквере Победы в поселении Воскресенское Ленинского района Московской области.

"Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Дорогие друзья, товарищи! Поздравляю всех вас с великим Днем - с Победой советского народа в Великой Отечественной войне! - сказал Сергей Миронов. - 75 лет тому назад мы - Советский Союз вместе с антигитлеровской коалицией победили самого злейшего врага!"

Это было достигнуто ценой невероятных усилий, огромных жертв со стороны, прежде всего, Советского Союза и советского народа, подчеркнул Председатель Партии СР.

"Вспоминая сегодня нашу Победу, мы говорим огромное спасибо вам, дорогие ветераны, труженики тыла, наши подпольщики, жители блокадного Ленинграда, партизаны, всем тем, кто ковал Победу. Многие не дошли до Берлина, многие пали смертью героев на полях сражений, многие ветераны умерли уже после войны, сказал депутат. - Тем, кто сейчас с нами, мы говорим доброго вам здоровья, здоровья и еще раз здоровья! Мы всегда будем помнить ваш подвиг. Спасибо за Победу! И от меня, сына фронтовика, огромное сыновье спасибо и низкий поклон".

Сегодня мы в этот великий праздник вынуждены оставаться дома в самоизоляции, мы должны беречь себя и своих близких, напомнил парламентарий.

"Утром наш Президент и Верховный главнокомандующий Владимир Путин возлагал цветы к Могиле Неизвестного солдата. Было щемящее чувство, видеть, как наш Президент стоит в одиночестве. И хочется обратиться к Владимиру Владимировичу: "Вы не один! Вы за всю Россию сейчас, но вместе с вами вся страна", сказал Сергей Миронов.

"Мы выстоим, все у нас получится, мы победим и коронавирус, и все у нас будет хорошо, уверен парламентарий. - С праздником, дорогие друзья!" 

09/05/2020 Сергей Миронов принял участие в онлайн-марафоне на "Справедливом радио" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Серей Миронов в ходе онлайн-марафона на "Справедливом радио" поздравил слушателей с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне.

Парламентарий рассказал о своем отце Михаиле Емельяновиче Миронове, который всю блокаду воевал на Ленинградском фронте, за что получил боевые награды, включая Медаль "За отвагу" и Орден Красной звезды.

Также политик напомнил о законодательных инициативах фракции "СР", касающихся ветеранов и "детей войны". Он отметил, что награжденные медалью за оборону Ленинграда приравнены по статусу к ветеранам войны. Однако в РФ есть также награжденные медалями за оборону Сталинграда, Севастополя, Одессы, но они этого статуса лишены. Чтобы исправить эту несправедливость, "СР" вносила законопроект, который уже три года лежит в Госдуме.

Также Сергей Миронов заявил о необходимости принятия федерального закона о "детях войны" и установки за государственный счет памятников участникам войны, умершим и похороненным до 1990 года.

"Для тех ветеранов войны, кто умер после 1990 года государство делает памятники на могилах. А мы подсчитали, что примерно 2,5 млн ветеранов войны умерли и похоронены до 1990 года. Почему бы для них тоже не сделать памятники? По нашим расчетам, на это потребуется примерно 67 млрд рублей не такие уж большие деньги", добавил руководитель фракции "СР" в Госдуме. 

09/05/2020 Сергей Миронов поздравил с Днем Победы лидеров дружественных политических партий стран СНГ, а также Грузии и Латвии 

8 мая Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов направил поздравления лидерам дружественных политических партий стран СНГ, а также Грузии и Латвии по случаю празднования 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В поздравлениях, в частности, говорится, что беспримерный героизм, самоотверженность и сплоченность народов СССР, объединенных единой справедливой целью, позволили сокрушить вероломного врага, освободить родную землю.

По словам парламентария, мужество и отвага, проявленные советскими воинами при освобождении оккупированной Европы, навечно закрепили за ними гордое звании воинов-освободителей.

"Мы, наследники Великой Победы, не перестанем бороться с попытками переписать историческую правду о событиях Второй мировой и Великой Отечественной войны, оспорить решающую роль Советского Союза в разгроме нацизма, фашизма и милитаризма. Позволить забыть правду об этой войне, значит способствовать повторению трагедии", уверен Председатель СР.

"С праздником Великой Победы! Слава народу-победителю! Вечная память героям", поздравил зарубежных коллег Сергей Миронов. 

10/05/2020 Сергей Миронов обвинил американский Госдеп в покровительстве нацизма 

"США открыли второй фронт против Германии лишь в 1944 году, когда подвиг бойцов и командиров Красной армии сорвал фашистский блицкриг и поражение Германии было неизбежно", отметил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя последние заявления официального Вашингтона об итогах Второй мировой войны. 9 мая в Белом доме назвали США и Великобританию победителями нацизма. Советский Союз в публикации не упоминается. "Дух Америки всегда победит", указывается в заявлении, опубликованном в Инстаграм-аккаунте администрации США.

Сергей Миронов напомнил, что после нападения Германии на СССР правящие круги США и Англии заняли выжидательную позицию. Словно наши "союзники" взвешивали, на чьей стороне им будет выгоднее оказаться. При этом из истории хорошо известно, что Америка открыла второй фронт лишь в 1944 году. Тогда судьба Германии уже висела на волоске, и исход войны был предрешен. Возможно, в подобном цинизме и двурушничестве как раз и состоит "дух Америки"", подчеркнул Председатель СР.

"В США предпринимаются регулярные попытки переписать историю Второй мировой войны. На фоне недавнего совместного заявления лидеров России и США, сделанного к 75-летию Победы, это выглядит особенно странно и возмутительно. "Дух Эльбы" Путин и Трамп назвали примером того, как наши страны могут отложить в сторону противоречия, выстроить доверие и сотрудничать во имя общей цели. Еще несколько дней назад американский лидер заявлял, что героический подвиг всех, кто вместе сражался для разгрома фашизма, никогда не будет забыт. Но вот наступило 9 мая, день 75-летия Великой Победы и сделанное на весь мир американским лидером заявление оказалось забытым и даже стертым из памяти", заявил Сергей Миронов.

Политик обратил внимание на то, что претенденты на лавры единственных победителей нацизма сегодня покровительствуют фашистским последышам. В ноябре прошлого года только США и их марионетки из Киева выступили в ООН против российского проекта резолюции по борьбе с героизацией нацизма.

"Понятно почему. Там шла речь о мерах против пересмотра итогов Второй мировой войны и отрицания преступлений против человечности, а именно этим сегодня и занимается Белый дом. Только ничего у них не получиться", заключил Сергей Миронов. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

06/05/2020 Тюменская область: для жителей региона работает "горячая линия" Александра Ремезкова 

На "горячую линию" приемной депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александра Ремезкова, работающую в режиме онлайн, продолжают поступать звонки жителей Тюменской области, которые оказались в тяжелом финансовом положении в период пандемии COVID-19.

Бесплатная консультативная и юридическая помощь оказывается гражданам, которым необходимо получить государственные выплаты, пройти бесплатное переобучение. Рассматриваются жалобы на действия работодателей, которые вынуждают работников писать заявления на отпуск без сохранения заработной платы.

Юристы стараются помочь всем обратившимся с проблемами, возникшими в условиях карантина и кризисных явлений в экономике.

А помощники депутата и активисты Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ доставляют продуктовые наборы тем, кто сегодня особенно нуждается в поддержке.

В частности, наборы переданы тюменским пенсионерам, ветеранам, в Общественную организацию многодетных семей Тюменской области "Радость" под руководством Елены Майсюк и др.

Волонтеры неукоснительно соблюдают все меры эпидемиологической безопасности и по поручению Александра Ремезкова направляют помощь жителям не только Тюмени, но и сельских территорий региона.

Номер телефона "горячей линии" приемной Александра Ремезкова в Тюмени +7 (969) 803-72-17. 
06/05/2020 Алтайский край: акция Александра Терентьева по раздаче продуктовых наборов прошла в Заринске 

4-5 мая очередной этап акции, инициированной депутатом фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Председателем Совета Регионального отделения Партии СР в Алтайском крае Александром Терентьевым, прошел в Заринском районе.

30 малообеспеченных и многодетных семей получили нужную и своевременную помощь. Организатором акции в Заринске выступил руководитель местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Константин Шефер. Он лично доставил продовольственные наборы нуждающимся семьям в городе и Заринском районе.

"Очень нужное дело, очень важное мероприятие. Единственное, что вызывает сожаление, так это то, что не можем помочь как можно большему числу нуждающихся. А для тех, до кого дошла наша помощь, это серьезное подспорье. 30 семей получили продуктовые наборы - это солидная поддержка для них", сказал Константин Шефер. 
07/05/2020 Курганская область: коллектив инфекционной больницы поблагодарил СР за помощь 

Коллектив Курганской областной специализированной инфекционной больницы выразил благодарность Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и лично депутату фракции "СР" в Государственной Думе Александру Ремезкову за материальную помощь.

Главный врач ГБУ "Курганская областная специализированная инфекционная больница" Игорь Журавский направил Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову письмо с благодарностью за помощь оказанную партией и Александром Ремезковым.

"Александр Александрович оказал неоценимую поддержку, благодаря которой мы смогли закупить сбалансированное горячее питание для сотрудников. Помимо этого, активисты партии передали нам медицинский маски, бахилы, перчатки и антисептические средства", отмечается в тексте письма. 
07/05/2020 Алтайский край: акция Александра Терентьева по раздаче продуктовых наборов продолжилась в Славгороде 

Еще один город Алтайского края вошел в зону акции по раздаче продуктовых наборов нуждающимся жителям региона, инициированной депутатом фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Председателем Совета Регионального отделения Партии СР в Алтайском крае Александром Терентьевым. На этот раз 40 малообеспеченных и многодетных семей Славгорода получили большие продовольственные наборы.

Как рассказал председатель Совета местного отделения СР в Славгороде Рудольф Думлер, который лично в течение трех дней доставлял проднаборы по нужным адресам, для славгородцев такие подарки оказались приятной и достаточно крупной в буквальном смысле слова неожиданностью.

"Люди были искренне удивлены, обрадованы и очень благодарны, что о них проявили такую заботу - что называется, с доставкой на дом. Очень важный, конкретный и солидный вклад в их изрядно исхудавший за время пандемии и без того скудный семейный бюджет", - подчеркнул Рудольф Думлер. 
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