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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/06/2021 Сергей Миронов: для борьбы с ростом цен на продукты питания нужны системные меры государственного регулирования 

Для борьбы с ростом цен на продукты питания нужны системные меры государственного регулирования. В частности, ограничение торговых наценок и дополнительные субсидии мелким и средним сельхозпроизводителям для усиления конкуренции. Об этом заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Продолжается рост цен на все основные продукты питания. Дошло до того, что обычная морковь дороже ананасов! - прокомментировал политик. - Правительство до сих пор ограничивалось точечными мерами - фиксацией цен на отдельные товары и повышением экспортных пошлин. Нужны более активное вмешательство и системные меры со стороны государства. Есть давнее предложение нашей партии об ограничении торговой наценки на социально значимые продукты питания в 15%. Подобная практика применяется и за рубежом, и в некоторых российских регионах. Нужно задействовать механизм на федеральном уровне. Более того, уже принят закон, позволяющий Правительству устанавливать предельные розничные цены на ряд продуктов. И сейчас есть все основания, чтобы им воспользоваться!"

По закону кабмин может устанавливать предельные цены на социально значимые продукты питания, если в течение 60 дней они дорожают более, чем на 10%. При этом, по данным Росстата, только за май капуста подорожала на 25%, морковь - на 18,8%, картофель - на 15,4%. С начала года цены на эти же овощи выросли на 60,6%, 80,3% и 70,2% соответственно. Кроме того, куриные яйца подорожали на 27,4%, крупы и бобовые - на 16%, курица - на 14%. Прогнозируется дальнейший рост цен на все продукты, включая мясо и рыбу.

К повышению цен ведет, в том числе, монополизм торговых сетей и крупных агрохолдингов, отметил Председатель партии. Поэтому, помимо ограничения торговых наценок, необходимо наращивать господдержку крестьянско-фермерских хозяйств и гарантировать им доступ на рынок.

"Европа тратит на поддержку мелких и средних фермеров треть своего бюджета, крупные сельхозпроизводители обходятся своими силами. У нас фермеры получают из бюджета доли процента: за прошлый год им направили 28 млрд рублей, - указал Сергей Миронов. - При этом львиную долю господдержки получают крупные агрохолдинги, которые в итоге устанавливают монопольные цены. Нужно кардинально менять ситуацию: увеличивать субсидии мелким и средним хозяйствам, гарантировать им доступ на рынок. Нужно наращивать конкуренцию. Нельзя ожидать низких цен, имея несколько торговых сетей и агрохолдингов на всю страну".
28/06/2021 Сергей Миронов призвал Евросоюз сделать выбор между диалогом и конфронтацией 

"Актом политической шизофрении" назвал итоговое заявление саммита Евросоюза в Брюсселе Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Накануне главы государств и правительств ЕС поручили изучить варианты введения новых антироссийских санкций для "твердого и скоординированного ответа на любую будущую вредоносную деятельность России". Европейский совет при этом подчеркнул открытость к избирательному диалогу с Россией.

"Получается, что бы в Москве ни сделали, в Брюсселе заранее знают, что это будет нечто очень "вредоносное". Они выбрали нас на роль "плохих парней". Что ж, может быть, России пора на самом деле начать действовать так, чтобы оправдать ожидания наших "партнеров"?", - задался вопросом парламентарий.

По мнению Сергея Миронова, европейские политики в отношении России заняли интересную позицию: одной рукой грозят, другую протягивают в знак дружбы: планируют новые антироссийские акции и одновременно твердят о диалоге.

"Выглядит это до крайности нелепо. Вы определитесь, господа: чего вы хотите? Наказывать или принуждать к чему-либо Россию совершенно бесполезно. Хотите испортить нам жизнь? А вы уверены, что вам-то от этого лучше станет? Хотите показать свою крутость? Ради Бога, самоутверждайтесь на здоровье, только тогда забудьте о диалоге. Потому что любой разговор имеет смысл, если имеешь дело с адекватными собеседниками, а не группой лиц, страдающих манией величия пополам с манией преследования", - отметил Сергей Миронов. 

28/06/2021 Сергей Миронов призвал Правительство направить дополнительные доходы бюджета на борьбу с бедностью 

Профицит бюджета может свидетельствовать о слабости Правительства, будет лучше, если власти направят эти деньги на борьбу с бедностью и социальные программы, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя прогноз "ВТБ Капитала" о возможном профиците бюджета в 2021 году на 0,7 трлн рублей (0,7% ВВП).

"С одной стороны, профицит бюджета - это хорошо, но с другой, это деньги, недополученные экономикой, поэтому профицитом лучше вовремя распорядиться. Кроме того, нельзя зацикливаться на макроэкономической стабильности, это важная вещь, но не в нынешней ситуации, когда доходы граждан упали на уровень кризисного 2009 года. Люди важнее цифр, поэтому главным приоритетом для любого Правительства должно быть благосостояние граждан. Экономика должна быть для людей, а не люди для экономики", - сказал он.

Политик отметил, что дополнительные средства могли бы пойти на индексацию пенсии, повышение зарплат бюджетникам, дополнительную помощь семьям с детьми или введение базового дохода.

"Изначально бюджет 2021 года предусматривает дефицит 2,8 трлн рублей, если прогноз с профицитом до 0,7 трлн рублей оправдается, российская экономика может недополучить порядка 3,5 трлн рублей. У властей есть все возможности поднять зарплаты бюджетникам, выделить дополнительную помощь семьям с детьми, проиндексировать пенсию работающим пенсионерам, но Правительство предпочитает вгонять людей в нищету", - добавил парламентарий.

"У банков, аграриев, металлургов, экспортеров сырья и торговых сетей рекордные прибыли, но денег на повышение зарплат нет годами. У Правительства профицитный бюджет, но денег на индексацию пенсии работающим пенсионерам нет. Средства есть! Не хватает ума и, кажется, совести", - заключил Сергей Миронов. 

28/06/2021 Сергей Миронов: в фермерском хозяйстве "Мечта" прививается любовь к природе 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил фермерское хозяйство и зообазу "Мечта", расположенную в Ногинском районе Московской области.

Напомним, что с 1991 года семья Сергея Ходателева создавала ферму своими силами. Параллельно как лесник Сергей Ходателев на базе фермы восстанавливал популяции животных в здешних лесах, например, завозил сюда кабанов из других регионов для адаптации.

На данный момент фермерское хозяйство "Мечта" представляет собой удивительный симбиоз дикой природы и цивилизации. Современное кафе соседствует с густым смешанным лесом, тихим лесным озером и конюшней, оборудованной по последнему слову зоотехники.

Сегодня на территории фермерского хозяйства и зообазы "Мечта" гостям предлагают катание на лошадях, рыбалку, посещение минизоопарка, в котором можно покормить зверей.

Сергей Миронов отметил, что зоопарк, который по большей части появился здесь и вырос за счет того, что люди сначала заводили диких животных, а потом привозили их сюда, включает как медведей, лис, волков, оленей, енотов и хорьков, так и редких птиц. Здесь также проводится иппотерапия. В фермерском хозяйстве есть коровы и козы, из чьего молока готовят творог, сыр, простоквашу, которые можно купить здесь же в кафе.

"Здесь прививается любовь к природе, к своему родному краю. Хочется сказать спасибо людям, которые делают очень важную социальную работу: во-первых, иппотерапия, причем получают реабилитацию не только дети, но и взрослые, и пенсионеры. Им нужно расширяться, им нужна земля. Я пообещал, что буду обращаться к губернатору Московской области и попрошу его дать еще кусочек земли, потому что она используется по назначению", - подчеркнул он. 

28/06/2021 Сергей Миронов обратится в Генпрокуратуру по поводу давления на представителей партии в Республике Марий Эл 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил с заявлением по поводу вопиющего случая давления со стороны власти на представителей партии в Республике Марий Эл:

- 29 апреля 2021 года фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" покинула зал заседаний Государственного Собрания Республики Марий Эл в знак протеста против нарушений при согласовании кандидатуры О.В. Федоровой для назначения на должность Заместителя Председателя Правительства Республики Марий Эл.

Многие СМИ, в том числе и федеральные, совершенно справедливо расценили этот факт, как неумение и нежелание власти вести диалог с оппозицией. "Коллективная власть", состоящая из отдельных чиновников, обиделась. И предприняла меры.

Нашего товарища, члена фракции Салиха Сагутдиновича Шайдуллина начали запугивать чиновники разного ранга, имена которых нам известны. Пугали, что он может остаться без работы, будет заведено уголовное дело по статье экстремизм, что и в отношении Председателя Совета Регионального отделения партии Н.В. Глущенко при удобном случае возбудят административные и уголовные дела.

Вопиющее беззаконие! Салих Сагутдинович 13 мая 2021 года обратился в прокуратуру Республики Марий Эл, но до сих пор ответа на свое заявление не получил. Местной прокуратуре, как видно, удобнее охранять спокойствие чиновников, а не законность.

Мною будет направлено обращение в Генеральную прокуратуру с просьбой взять под контроль данную ситуацию. 
29/06/2021 Сергей Миронов: необходимо обязать банки страховать вклады граждан 

В России необходимо существенно пересмотреть законодательство в сфере банковской деятельности, которое пока отвечает лишь интересам банкиров, а не клиентов, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

По данным газеты "Известия", спрос на страхование карт и счетов от мошенничества за первые четыре месяца 2021 года вырос в пределах 44% по сравнению с тем же периодом 2020 года. При этом объем страховых премий по таким полисам в 2020 году достиг 9,62 млрд рублей, а размер выплат клиентам составил только 4,27% от этой суммы, сообщили в Банке России.

"Происходит ровно то, о чем давно предупреждала "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ": банки самоустраняются от защиты сбережений граждан и вынуждают их покупать страховки, по которым затем выплачивают копейки, - прокомментировал ситуацию Председатель партии. - Другими словами, с разрешения государства банкиры получили легальный способ наживаться на клиентах, которые страдают от мошенников. Такое можно сравнить только с "лихими" девяностыми, когда люди оказывались перед выбором, каким рэкетирам платить - одним или другим".

Он напомнил, что такое узаконенное вымогательство является одной из причин рекордных прибылей российских банков, которые "паразитируют на государстве и гражданах и выкачивают из них ресурсы".

"Пора кардинально менять законодательство в сфере банковского регулирования, чтобы положить этому конец. Начинать надо с четкого определения прав и обязанностей финансовых организаций, чтобы они не перекладывали свои риски на клиентов. Кроме того, надо повысить налогообложение банков, особенно налог на сверхприбыль, которую они получают несмотря на кризис. Из якоря экономики, который служит интересам узкой прослойки финансовой аристократии и аффилированных с ней чиновников, банки должны превратиться в локомотив развития страны. Этим вопросом наша партия серьезно займется в новом созыве Госдумы, где у социалистов будут сильные позиции", - добавил Сергей Миронов. 
29/06/2021 Сергей Миронов посетил производство энергоэффективного светодиодного освещения "ЛЕД-эффект" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил производство энергоэффективного светодиодного освещения ООО "ЛЕД-эффект".

ООО "ЛЕД-эффект" - производство крупнейшего российского разработчика инновационного светодиодного оборудования. Компания ведет свою производственную деятельность с 2010 года, и за это время выросла до одного из крупнейших российских разработчиков и производителей инновационного светодиодного оборудования. Каждый год компания наращивает объемы и создает высокоэффективные рабочие места, при штате в 140 человек компания входит в пятерку лидеров отрасли. "ЛЕД-эффект" самостоятельно осуществляет полный цикл производства: от проектирования и разработки новых моделей, до обработки металла, сборки и испытания готовой продукции в собственной светотехнической лаборатории.

В ходе экскурсии, которую провела финансовый директор "ЛЕД - эффект" Мария Кошелева, Сергею Миронову продемонстрировали новейшие модели светильников, которые используются и в социальной сфере, и в промышленности, бактерицидные лампы для госпиталей, освещение для инфраструктурных объектов, а также рециркуляторы, которые компания начала производить в начале 2020 года в разгар пандемии.

Рециркулятор - это прибор, обеззараживающий воздух в помещениях с помощью ультрафиолета. По словам генерального директора компании "ЛЕД-Эффект" Германа Кошелева, решение о выпуске рециркуляторов стало ответом на запрос общества в пандемию и на возникшую необходимость импортозамещения в этой сфере. С начала пандемии на отечественный рынок попали приборы, которые не выполняли своих функций по обеззараживанию помещений, были даже случаи, когда они приносили вред здоровью. Так, в ряде школ учащиеся получили ожоги сетчатки глаз. Герман Кошелев отметил, что "ЛЕД - эффект", помимо обеспечения качества и безопасности рециркуляторов, стремится не допустить роста цен на социально значимые приборы - сейчас их стоимость приблизительно в пять раз ниже зарубежных аналогов.

Генеральный директор Ассоциации производителей светодиодов и систем на их основе Ольга Грекова рассказала о проекте "Честный свет", который реализуется Ассоциацией, куда входит "ЛЕД - эффект", и Росконтролем. По ее словам, действующие требования к освещению лишь гарантируют безопасность светильников при установке и обслуживании. Но для безопасности учебного процесса важны другие параметры - цветовая температура, индекс цветопередачи, пульсации освещенности и др. И только соблюдение всех этих параметров делает свет в школах безопасным для детей. Поэтому для контроля за безопасностью света в школах по всей стране запущено специальное мобильное приложение "Честный свет".

В ходе беседы также была обозначена необходимость создания нормативной базы для рециркуляторов, регламентирующей качество и безопасность приборов, так как сейчас любой прибор, через который проходит воздух, считается рециркулятором. Этим пользуются нечестные производители и продавцы, предлагая на рынке приборы, которые по сути бесполезны и часто опасны.

"ЛЕД-эффект - это производство светильников самой разной направленности, но самое главное, когда началась пандемия, здесь начали производить рециркуляторы - установки, которые обеззараживают воздух, уничтожают все вирусы и бактерии ультрафиолетовым излучением", - отметил Сергей Миронов. По его словам, на этом производстве все делают эффективно и качественно.

"Хорошо, что у нас есть отечественный производитель такого оборудования, так как потребность в рециркуляторах будет", - подчеркнул политик.

Сергей Миронов также поддержал идею руководства "ЛЕД - эффект" об оснащении всех лифтов рециркуляторами. "Это очень правильная идея в пандемию - мы все пользуемся лифтами, там замкнутое пространство и опасность заражения намного больше, чем где бы то ни было, - пояснил он. - Лифты должны быть безопасными".

В завершение визита Сергей Миронов призвал соблюдать противоэпидемиологические меры и прививаться. 
29/06/2021 Сергей Миронов: пандемия доказала необходимость восстановления государственной медицины 

Курс на развитие частной страховой медицины завел российское здравоохранение в тупик, из которого его может вывести лишь переход на прямое государственное финансирование, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Социалисты знали это и раньше, а пандемия COVID показала это всем - курс на "оптимизацию" оказался совсем не оптимальным, он завел российское здравоохранение в тупик. Вывести его оттуда способны не частники, а лишь государство. В противном случае качественная медицина у нас в стране останется привилегией обеспеченных граждан", - сказал Сергей Миронов.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ настаивает на запрете любых "оптимизаций", которые могут привести к ухудшению качества медицинской помощи для граждан. Более того, надо пересмотреть нормативы такой помощи и возродить медучреждения там, где их закрыли. Финансирование здравоохранения нужно увеличить вдвое - как минимум до 7% ВВП. А чтобы деньги не уходили в песок, надо убрать из медицины посредников в лице частных страховых компаний и вернуть единую вертикаль управления в отрасли", - добавил Председатель партии.

Он напомнил, что на протяжении более чем 10 лет федеральный центр сокращал объемы финансирования системы здравоохранения, одновременно передавая часть этих функций регионам. На практике это приводило к закрытию "нерентабельных" больниц и поликлиник.

"Не всегда это происходило из-за отсутствия денег. Нередко это было связано с желанием властей заработать на сдаче в аренду или продаже здания или земельного участка. В крупных центрах на месте госучреждений появлялись частные клиники, что наводит на мысль о личном интересе чиновников, которые стояли за подобными решениями об "оптимизации". Тем более, что бизнес этот с учетом льготного налогообложения, весьма прибыльный", - сказал парламентарий.

Он отметил, что частники никогда не будут работать себе в убыток и не пойдут в бедные или отдаленные регионы, каких в нашей стране немало. "Это - прямая обязанность государства. Частные клиники, как и платные дороги должны иметь бесплатную альтернативу. Рассчитываю, что чрезвычайная ситуация мирового масштаба поставит точку в спорах о том, куда и как должно двигаться наше здравоохранение", - подчеркнул Председатель партии. 
29/06/2021 Сергей Миронов скептически оценил перспективы введения образовательных сертификатов 

"Предложение оплачивать из бюджета подготовку к ЕГЭ для школьников из семей с низким достатком - очередное признание порочности системы Единого госэкзамена", - отметил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Руководство Института прогрессивного образования обратилось к Министру просвещения Сергею Кравцову с предложением "рассмотреть возможность предоставления специальных образовательных сертификатов для оплаты курсов (не менее чем по трем предметам), в том числе онлайн, по подготовке к ЕГЭ за счет государства для детей из социально уязвимых слоев населения, номиналом не менее 20 тыс. рублей по одному предмету". Авторы обращения ссылаются на результаты опроса, согласно которому в 2021 году каждый четвертый выпускник прибегал к помощи репетитора для сдачи итогового тестирования. При этом 72% таких занятий были платными.

"Это весьма оптимистичные данные. Другие социологические исследования показывают, что сегодня лишь 20% учеников готовятся к итоговым экзаменам без посторонней помощи. В любом случае для всех уже очевидно, что без занятий на курсах или с репетитором сдать ЕГЭ крайне сложно. Что опровергает главный довод "секты свидетелей ЕГЭ" - о том, что эта система якобы обеспечивает прозрачность, демократизм и равный доступ к образованию", - подчеркнул парламентарий.

По мнению Сергея Миронова, идея с сертификатом продиктована лучшими побуждениями, но вряд ли она реально поможет детям из небогатых семей.

"Начнем со стоимости сертификата: как тут не калькулируй, практически невозможно рассчитать сумму, которая удовлетворит большинство родителей из большинства регионов. Кроме того, на появление таких сертификатов рынок быстро отреагирует, услуги репетиторов и курсов наверняка подорожают и люди вместо конкретной поддержки получат бесполезную бумажку", - предупредил политик.

Он отметил, что бюджетное субсидирование подготовки к экзаменам станет еще одним шагом в направлении платного образования.

"По факту закрепляется разделение на "эконом-вариант" для бедных семей и вариант для богатых, которые имеют возможность нанять своим чадам лучших учителей и получить заведомое преимущество. Мы еще раз убеждаемся в том, что система ЕГЭ неремонтопригодна: как над ней не колдуй, как не пытайся ее исправить и подправить, она неуклонно ведет наше образование к катастрофе", - заключил Сергей Миронов. 

29/06/2021 Федот Тумусов об отказе Германии признавать привитых "Спутником V" вакцинированными (РИА "Новости")

Решение Германии не считать привитых от коронавируса "Спутником V" вакцинированными политически мотивировано и нацелено на сдерживание России, заявил первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции "СР" Федот Тумусов.

"Это чисто политическое решение. Запад старается нас сдерживать. У них стратегия такая - сдерживать Россию", - сказал он.

Парламентарий напомнил, что Россия стала первой страной, создавшей вакцину от коронавируса, и теперь обладает четырьмя эффективными препаратами, чего нет ни у одной страны.

"Они (страны Запада. - Прим. ред.), естественно, пытаются неправомерными, какими-то другими методами сдерживать наше первенство и нашу науку, нашу промышленность в этом направлении", - добавил политик.

Ранее представитель Минздрава Германии заявил на брифинге, что Берлин не признает вакцинированными привившихся российской вакциной "Спутник V", так как она пока не допущена для использования в Евросоюзе.

30/06/2021 Сергей Миронов: бесплатное тестирование на COVID избавит граждан и бизнес от ограничений 

Непродуманные и неэффективные меры по принуждению к вакцинации не помогут остановить пандемию коронавируса. В этих условиях все большее значение для охраны здоровья и снижения экономических потерь приобретает экспресс-диагностика, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Не успели власти ввести обязательное посещение ресторанов и кафе по QR-кодам, как в сети появились предложения от мошенников, которые обещают подделки по доступным ценам. Этого следовало ожидать, тем более, что во многих заведениях система QR-кодов еще не отлажена, работает с перебоями, получить заветную картинку тоже пока не всегда получается - электронные сервисы по их выдаче не справляются", - сказал Сергей Миронов.

Он указал, что другой абсурд ограничений заключается в том, что непривитых людей не пускают в зал, но, как и привитым, разрешают сидеть на веранде. То есть фактически две группы могут вместе проводить время. Выдержать при этом социальную дистанцию иногда просто не реально. Кроме того, открытым остается вопрос о том, как долго держится иммунитет после прививки и насколько заразен может быть человек, получивший вакцину, но заболевший в легкой форме.

Председатель партии отметил, что специальных исследований о том, насколько велика вероятность заразиться в заведениях общепита, в России не проводилось. В то же время, по данным Национальной ресторанной ассоциации США, в 2020 году лишь 1,5% людей подхватили вирус в этих заведениях. Подавляющее число заражений пришлось на общественный транспорт и бытовые ситуации.

"По логике авторов ограничений первым делом надо было закрыть для непривитых не рестораны, а общественный транспорт. Но, разумеется, пойти на такие крайние меры экономически невыгодно, а технически невозможно. В итоге крайним сделали общепит", - сказал парламентарий.

"Таких проблем можно было бы избежать, если в стране была создана служба бесплатного тестирования, а экспресс-тесты были бы доступны на каждом углу. К примеру, именно так поступили в Германии. Понятно, что там уровень технического оснащения выше, чем у нас, но это то, к чему надо стремиться. И это не отрицает вакцинации, а дополняет ее. Тем более в России, где по-прежнему велико число людей, не готовых сделать прививку, даже несмотря на принуждение", - заключил Сергей Миронов. 

30/06/2021 Депутаты фракции "СР" предлагают выплачивать компенсации жертвам политических репрессий за счет федерального бюджета 

Ввести единые общероссийские правила предоставления социальных льгот жертвам политических репрессий предлагают депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во главе с руководителем фракции Сергеем Мироновым. Соответствующий законопроект направлен на получение отзыва в Правительство Российской Федерации.

Он напомнил, что сегодня льготы для реабилитированных жертв политических репрессий финансируются за счет региональных бюджетов. Поскольку финансовые возможности у каждой территории разные, то объем и качество этих льгот сильно отличается в зависимости от того или иного региона.

"В самых крупных субъектах реабилитированные граждане могут получать денежные выплаты, бесплатно пользоваться городским транспортом, пригородными электричками и раз в год междугородним транспортом. Они получают 50-процентную скидку на оплату ЖКХ, небольшую сумму денег в виде компенсации на оплату городского телефона. Самое главное, что за счет бюджетных средств им предоставляют бесплатные лекарства, обеспечивают путевками в санаторий, и они даже могут пройти бесплатное зубное и ортопедическое протезирование. Одним словом, на круг набегает приличная сумма и неплохое соцобеспечение", - рассказал Сергей Миронов.

"Как вы понимаете, таких регионов совсем немного. Их можно пересчитать по пальцам, и они хорошо известны. Что же касается многих других территорий, то там социальное обеспечение жертв политических репрессий, мягко говоря, далеко от идеала. Всякий раз, когда они напоминают чиновникам об обязательствах государства, им отвечают одно и то же - денег нет. По этой причине партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ предлагает предоставлять равные на всей территории страны льготы для реабилитированных репрессированных граждан. Финансировать эти льготы нужно за счет федерального бюджета, ну а региональные власти по своему усмотрению могут расширить объем льгот", - предложил политик. 

30/06/2021 Сергей Миронов: Росстат должен перейти к расчету реальной потребительской инфляции 

Большая разница между официальной и фактической инфляцией приводит к тому, что огромное количество людей все дальше проваливается в нищету, несмотря на регулярную индексацию зарплат, пособий и пенсий, поэтому Росстат должен перейти к расчету реальной потребительской инфляции, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Занижая инфляцию, власть практически обманывает и обворовывает людей. И Росстату, и социально-экономическому блоку Правительства давно пора взглянуть правде в лицо и перестать рисовать себе красивые отчеты. Реальная инфляция по основным товарам массового спроса за два года составила 20%. При таком темпе роста цены будут удваиваться каждые семь лет, а люди за тоже время потеряют четверть реальных доходов", - сказал он, комментируя исследование холдинга "Ромир".

Ранее "Ромир" проанализировал чеки 15 млн покупок в 220 городах России и пришел к выводу, что за последние два года цены выросли на 20%. По официальным данным Росстата, инфляция за этот период составила 9,6%.

"За предыдущие десятилетия эта жульническая методика расчета инфляции практически "съела" размер минимальной зарплаты, пособия и пенсии. Надеюсь, что в новом созыве Госдумы левое большинство вернет Росстат и социально-экономический блок Правительства с небес на землю. Рассчитывать инфляцию необходимо по реальным ценам, занижать инфляцию ради красивых отчетов - значит обворовывать людей", - подчеркнул Сергей Миронов. 
30/06/2021 Сергей Миронов призвал смягчить антиковидные требования к туристам 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов призвал расширить набор документов, с которыми туристы могут посещать курорты Краснодарского края. По его мнению, нынешние требования региональных властей ущемляют права граждан и бьют по внутреннему туризму.

На днях власти Кубани в рамках антиковидных мер ограничили въезд на курорты: до 1 августа сюда можно попасть при наличии отрицательного ПЦР-теста, после этой даты - только с сертификатом о вакцинации.

"Вводить такие жесткие требования в разгар курортного сезона - это просто издевательство над людьми. Многие физически не успеют пройти полный курс вакцинации, - указал Сергей Миронов. - Люди уже вынуждены отказываться от поездок, аннулировать туры, причем со штрафами туроператорам. Парадокс в том, что ни в соседнем Крыму, ни на зарубежных курортах к туристам столь жестких требований не предъявляют. Чиновники сами создают помехи в развитии внутреннего туризма. Это удар и по кошелькам граждан, и по бизнесу, и по бюджету края".

Из-за ограничительных мер от поездок откажутся около 30% туристов в июле, и до 80% в августе, считают в Ассоциации туроператоров России. Эксперты прогнозируют, что в целом регион потеряет не менее 3 млн туристов и до 50 млрд рублей. АТОР, Российский союз туриндустрии, Ростуризм уже призвали кубанские власти смягчить ограничения.

"Нужно разрешить въезд тем, кто имеет отрицательный ПЦР-тест и антитела к коронавирусу, - считает Сергей Миронов. - Нельзя забывать и о тех гражданах, которые не могут привиться по медицинским показаниям и имеют медотвод. Эти люди тоже имеют право отдыхать, нельзя дискриминировать по состоянию здоровья! При этом региональные власти должны лучше следить за соблюдением мер предосторожности, включая требования по социальной дистанции и ношению масок. Можно и нужно предотвращать рост заболеваемости, не ущемляя при этом права туристов". 
30/06/2021 Сергей Миронов предложил закрыть дефицит мигрантов за счет массового обучения рабочим специальностям 

Проблему нехватки рабочих рук в строительстве необходимо решать за счет массового обучения рабочим специальностям, это лучшая альтернатива привлечению мигрантов и заключенных, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Пока бизнес и Минстрой жалуются на нехватку мигрантов в России, целые регионы страдают от хронической безработицы и неоправданно низких зарплат. Обе эти проблемы необходимо решать в совокупности, но для этого власти и бизнес должны работать скоординировано: вести учет реальных безработных, организовывать наборы вахтовиков, вести учет востребованных профессий и т.д. Но самое главное - организовать массовое обучение по рабочим специальностям", - сказал он.

Председатель партии подчеркнул, что освоение рабочих специальностей должно быть безусловно доступно любому гражданину. "Бесплатно обучать рабочим специальностям необходимо не только официальных безработных, но и всех желающих. Есть много не зарегистрированных безработных, есть много людей недовольных своим текущим местом работы и уровнем заработка, все знают, что в регионах людям самых разных профессий платят копейки. Все эти люди должны иметь возможность получить новую специальность и зарабатывать больше с пользой для себя и для страны", - добавил он.

"При этом, конечно, бизнес должен вести себя ответственно: платить достойные зарплаты, создавать нормальные условия проживания для вахтовиков, соблюдать все трудовые права рабочих. Бизнес слишком долго жил за счет дешевой рабочей силы, но теперь на стройки не едут работать даже мигранты, а это уже о многом говорит. Учитесь создавать лучшие условия труда и честно платить достойные зарплаты - это единственный путь развития", - сказал политик.

"По меркам депрессивных регионов профессиональные каменщики, электрики, бетонщики получают огромные деньги, надо обучать людей, давать им возможность хорошо зарабатывать. Регионы - это огромный трудовой ресурс, в котором сейчас нуждается бизнес", - подчеркнул Сергей Миронов.

Ранее в Минстрое предложили стимулировать возвращение мигрантов в Россию. По разным оценкам, строительной сфере не хватает от 600 тысяч до 1,2 млн. рабочих. 
30/06/2021 Сергей Миронов посетил творческую встречу с писателем Александром Куприяновым в книжном магазине "Библио-Глобус" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил крупнейший книжный магазин Москвы и России "Библио-Глобус". В рамках визита парламентарий принял участие в творческой встрече с писателем, главным редактором газеты "Вечерняя Москва" Александром Куприяновым и выступил в ходе дискуссии, посвященной новому изданию романа автора "Жук золотой".

Александр Куприянов рассказал о том, что недавно прочитал последнюю книгу Сергея Миронова "Серега" и был впечатлен. Он также отметил, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ - единственная, кто поддерживает литераторов и ежегодно проводит Литературную премию.

Сергей Миронов поблагодарил автора за его помощь в организации Литературной премии и поделился впечатлениями от книги "Жук золотой". Он отметил, что "если первая часть книги была художественная, то во второй - публицистика", добавив, что книга ему понравилась. 

30/06/2021 Архангельская область: Ирина Чиркова требует от властей строительства качественной многофункциональной больницы в Урдоме (ИА Rusnord)

Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Архангельской области, депутат фракции "СР" в Госдуме Ирина Чиркова рассказала, почему для того, чтобы добиться строительства качественной многофункциональной больницы в Урдоме, была вынуждена обратиться к губернатору Архангельской области, в Минздрав РФ и Росздравнадзор:

- Жители Урдомы обратились ко мне за поддержкой - добиться строительства качественной, максимально оснащенной всем необходимым оборудованием больницы. Готовый проект есть, он прошел госэкспертизу, но нынешнее руководство регионального Минздрава пытается навязать урдомчанам "облегченный" вариант - по сути каркасное легковозводимое строение с сокращенным перечнем медуслуг. У местных жителей создается впечатление, что областные власти хотят наказать "непокорную Урдому", сократив все до минимума и построив блочное здание вместо полноценной больницы.

Действующая деревянная больница 1973 года постройки имела изначально широкий функционал вплоть до лаборатории широкого профиля, операционной, родзала и морга. В связи с оптимизацией, "трактором" прошедшей по российскому здравоохранению, в проекте новой больницы на 16 стационарных коек и семь коек дневного стационара, конечно, такого перечня уже не было запланировано. Но и заложенного областным чиновникам от медицины показалось, видимо, много.

Второй проект больницы, который намерен представить урдомчанам региональный Минздрав в начале июля, еще меньшей мощности, чем первый - убраны оперблок, кабинет УЗИ и флюорографии, сокращена педиатрия, перевязочные и т.д. И вместо кирпичного здания предлагается быстровозводимое модульное здание - по типу злополучного общежития на Шиесе. Это издевка?!

Вижу в этой ситуации банальное безволие областных властей и продолжающийся "зуд оптимизации". Только вот сослаться чиновникам на негативную тенденцию по исполнению нормативов объема медпомощи в зависимости от количества жителей не удастся - в отличие от всей нашей области в Урдоме стабильный прирост населения. Да и сложных промышленных объектов вокруг немало - медицинская помощь широкого профиля в этом отдаленном от центральных больниц месте обязательно нужна.

В срочном порядке направила письма в адрес губернатора Архангельской области, в Минздрав РФ и Росздравнадзор. Буду требовать возвращения к первоначальному проекту, который поддерживают урдомчане и по которому есть положительное заключение госэкспертизы.
01/07/2021 Сергей Миронов: необходимо существенно увеличить долю россиян получающих субсидии на оплату коммунальных услуг 

"Пока государство не начнет субсидировать расходы населения на коммуналку, оно не наведет порядок в сфере ЖКХ", - считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

С 1 июля плата за коммунальные услуги в РФ в среднем повысится на 4% в рамках ежегодного пересмотра Правительством предельных индексов увеличения платежей за услуги ЖКХ.

"Эта история повторяется из года в год, но не потому что Правительство нашло удачный, устраивающий всех вариант. Напротив, он никого не устраивает - ни коммунальщиков, которые считают, что тарифы повышены недостаточно, ни тем более население, которое не понимает, почему оно должно платить больше за тот же объем и качество услуг. Людям ведь из-за этого зарплату не прибавят. К тому же "предельные индексы" на самом деле далеко не предельные: они, например, не учитывают взносы на капремонт, плату за содержание и ремонт жилья, которые также постоянно растут", - пояснил парламентарий.

Сергей Миронов напомнил, что фракция "СР" недавно внесла в Госдуму законопроект об ограничении максимальной доли расходов на жилищно-коммунальные услуги в семейных бюджетах россиян.

"На сегодня траты на ЖКХ в совокупном доходе семьи не могут превышать 22%. Этот лимит мы предлагаем снизить до 15%. Прямо скажем - не самая радикальная мера. Ранее мы дважды вносили в Госдуму инициативу ограничить уровень расходов 10%. Но ни 10%, ни 15% Правительство и думское большинство не устраивает. Хотя такое решение не только поддержит российские семьи, но и заставит регионы и федеральный центр, наконец, задуматься - а насколько обоснованы коммунальные тарифы, почему отрасль ЖКХ превратилась в черную дыру, где бесследно пропадают сотни миллиардов рублей", - убежден политик.

Сергей Миронов добавил, что сейчас гражданин может оформить субсидию, если у него нет долгов по оплате ЖКУ.

"Люди попадают в заколдованный круг: у них нет средств, чтобы оплатить коммуналку, из-за этого возникает задолженность, и они лишаются права получить помощь. Есть поправки в Жилищный Кодекс, которые предусматривают более мягкие условия оформления субсидий, но их введение постоянно откладывается. Мы будем добиваться, чтобы новый состав Государственной Думы принял-таки нужные решения", - заключил Председатель партии. 
01//07/2021 Сергей Миронов принял участие в Конференции Регионального отделения партии в Санкт-Петербурге 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Санкт-Петербург принял участие в ХХ Конференции регионального отделения партии. Главной ее темой стало выдвижение кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга VII созыва.

В Конференции также приняли участие Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Марина Шишкина, депутаты фракции "СР" в Государственной Думе VII созыва Елена Драпеко и Олег Нилов, депутат фракции "СР" в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга VI созыва Надежда Тихонова, а также претенденты на выдвижение в качестве кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга VII созыва, делегаты.

В общегородскую часть списка кандидатов, утвержденных Конференцией РО партии в Санкт-Петербурге, вошли Марина Шишкина, Олег Нилов и Елена Драпеко.

Сергей Миронов в своем выступлении на Конференции затронул тему подготовки к предстоящему Единому дню голосования.

"Мы впервые, несмотря даже на трехдневное голосование, обеспечим и закроем наблюдателями все избирательные участки на территории Российской Федерации. В общей сложности мы будем готовить 120 тысяч наблюдателей", - подчеркнул парламентарий.

Политик выделил три позиции в Предвыборной программе партии и предложил сделать тоже самое в Санкт-Петербурге.

"Стратегическая линия - борьба с бедностью. И в связи с этим необходимость возвращения пенсионного возраста к порогу 55 лет - для женщин, 60 лет - для мужчин. Необходим также новый справедливый расчет минимальной оплаты труда - МРОТа, индексация пенсий для работающих пенсионеров, на федеральном уровне - Справедливый базовых доход. Здесь вы сами должны адаптировать нашу федеральную программу, чтобы опираться на поддержку земляков", - предложил Сергей Миронов, пояснив, что, разумеется, добавятся и свои региональные темы, касающиеся озеленения города, точечной застройки, транспортные проблемы, экология.

Также он подчеркнул, что "по всем параметрам никогда еще ситуация не складывалась настолько позитивно для нашей избирательной кампании, и не использовать это было бы преступлением". 

01/07/2021 Валерий Газзаев: тренеры должны тщательно проанализировать выступление сборной России на Евро (ТАСС)

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР", бывший главный тренер сборной России Валерий Газзаев считает, что тренерский штаб сборной России по футболу должен провести тщательный анализ выступления команды на чемпионате Европы в целом и каждого игрока в отдельности.

Напомним, что 30 июня технический комитет Российского футбольного союза (РФС) признал работу главного тренера сборной России Станислава Черчесова на Евро неудовлетворительной. Национальная команда завершила выступление на чемпионате Европы, заняв последнее, четвертое место в группе B.

"Безусловно, нет результата, конечно, неудовлетворительно, - сказал Валерий Газзаев. - Заняли последнее место в группе, задача не была выполнена, конечно, неудовлетворительная работа и результат. Согласен с решением технического комитета РФС, оно правильное. Причины такого результаты были на лицо, потому что команда не показала той игры, которую показала на чемпионате мира 2018 года. Тренеры должны подробнейшим образом, тщательно проанализировать выступление команды на чемпионате Европы в целом и каждого игрока в отдельности, сделать правильные выводы".

02/07/2021 Сергей Миронов: мы закроем наблюдателями все 96 тысяч избирательных участков на все три дня голосования (ЗАКС.Ру)

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе состоявшейся 1 июля Конференции регионального отделения партии в Санкт-Петербурге ответил на вопросы ЗАКС.Ру о ситуации в партии и о предстоящей избирательной кампании:

- Выступая сегодня на Конференции, вы сказали, что для СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ сложилась как никогда позитивная политическая ситуация, которой нужно воспользоваться. Что вы имели в виду?

- Уникальность заключается в нескольких вещах. Во-первых, очень хороший кумулятивный эффект дало объединение (с партиями "ПАТРИОТЫ РОССИИ" и ЗА ПРАВДУ - Прим. ред.). Мы это видим, в том числе, по социологии. Второе - настрой Центральной избирательной комиссии и Администрации Президента. Понятно, Администрация Президента заинтересована в том, чтобы "Единая Россия" неплохо выступила, но не так, как раньше. Если на чаше весов легитимность, абсолютная уверенность, что все по-честному и победа "Единой России", перевешивает легитимность. Мы реалисты. На местах губернаторы будут по-прежнему соревноваться, кто из них самый крутой, но это на местах. Установка от АП: "Ребята, только по-честному". А третий фактор - после 2016 года я пять лет собирал средства для того, чтобы иметь деньги на наблюдателей. Мы закроем все 96 тысяч избирательных участков на все три дня голосования. Этого у нас не было никогда. Именно это говорит об уникальности ситуации.

- Почему изменилось отношение Администрации Президента?

- У меня нет подтверждений, но я абсолютно уверен, что из-за белорусских событий. Повторения белорусских эксцессов никому здесь не надо. Поэтому легитимность превыше всего.

- Есть ли минусы у объединения трех партий? Появилась фракционность?

- Вы знаете, нет. Фракционности нет и не будет. Дело в том, что мы втроем - я, Захар Прилепин и Геннадий Семигин - собираемся каждый понедельник в 17:30. Сначала у нас было очень много вопросов. А потом, знаете, раз-раз-раз - и мы увидели, что все у нас работает. Мы хотим общей победы, мы хотим общих хороших депутатов, и у нас нет никаких противоречий. Красноречивее всего это подтвердили итоги работы Программного комитета. Программа согласована со всеми, единогласно принята на съезде. Просто пятерка с плюсом.

- В СМИ появилась информация о несогласии Прилепина с выдвижением кандидатом бывшего члена СПС Бориса Надеждина. 

- Это его точка зрения. Буквально вчера ко мне приходил Захар по этому вопросу. Я сказал, что у нас был Президиум и в списках мы никого не прятали. Для меня - я это сказал Захару - было принципиально, что на прямой вопрос Надеждину "Чей Крым?" он ответил: "Конечно, наш". То, что у него более либеральные взгляды, это нормально. Я не вижу здесь больших противоречий. Принципиально, что Борис Надеждин идет по Московской области, в Долгопрудном, где он уже много лет избирается депутатом муниципальным. Его избиратели, можно сказать, на руках носят. Он толковый муниципальный депутат, нам такие нужны. Захар еще сказал, что на любых ток-шоу Надеждин всегда стоит в противоположной команде. Но ведь когда-то и мы с Семигиным стояли в противоположных командах, а сейчас в одной лодке. Абсолютно рабочий вопрос, мы его решим. Не думаю, что по нему будут какие-то противоречия.

- Будущее объединение с КПРФ, о котором неоднократно заявлял Прилепин, это фантастика?

- Если вы поднимете мои высказывания даже десятилетней давности, вы увидите, что я эти десять лет говорю об исторически неизбежном объединении с КПРФ. Другое дело, Геннадий Андреевич, прямо скажем, не горит таким желанием. Если бы он где-нибудь в 2000-х годах переименовал свою компартию в социалистическую, была бы другая история. Может быть, и я бы к нему примкнул бы. В исторической перспективе это все равно будет. С моей точки зрения, с другим руководителем со стороны КПРФ. Возможно, я ошибаюсь. Когда Захар сказал, что пойдет на их съезд, я ответил: "Круто, но тебя могут не пустить или слова не дать". Он говорит: "А я пойду". "Ну давай, скажи им, что мы готовы объединяться". Дальше получилось то, что получилось. Вы говорили про фракционность. Что точно появилось, так это дополнительный драйв. Мне бы в голову не пришло без приглашения пойти на съезд КПРФ, а он пошел. 

- Почему в Петербурге оппозиции раз за разом не удается развести округа на выборах? Стоит ли вообще пытаться это делать?

- По этому вопросу я полностью согласен с Мариной Шишкиной. Мы готовы. Главная наша цель - это, конечно, борьба с бедностью. Но политическая цель - ликвидировать монополию "Единой России". Для этого, конечно, нам нужно объединять усилия. Если юридически запрещены избирательные блоки и объединения, то никто не мешает нам просто договориться. Давайте не будем распылять силы, а оставим сильных кандидатов от демократических левых сил. Тогда будет совершенно другая ситуация.

- Последний вопрос. На сколько мест в Заксобрании Петербурга рассчитываете?

- На много. 
02/07/2021 Сергей Миронов: снижение пенсий из-за инфляции - очередной признак несостоятельности пенсионной системы 

Снижение реального размера пенсии из-за инфляции говорит о несостоятельности пенсионной системы и социальной политики в целом, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"По данным Росстата, из-за ускорения инфляции в мае реальный размер пенсий снизился на 0,5%. И это при том, что Росстат занижает уровень инфляции. Цены на основные товары массового спроса растут как правило в два раза быстрее (до 20% за два года), значит и пенсии снижаются примерно на 4-5% в год. Это говорит о том, что наша пенсионная система несостоятельна, она не способна обеспечить пожилым гражданам достойную старость. Даже красивые отчеты Росстата уже не в состоянии это скрыть", - сказал он.

Председатель партии напомнил о необходимости реформировать пенсионную систему. "Нынешняя пенсионная система слишком громоздкая, ПФР - явно лишняя структура, которая "съедает" слишком много ресурсов, с гораздо большим успехом можно платить пенсии напрямую из бюджета. Условия начисления пенсии непонятны. А все попытки "улучшить" пенсионную систему привели к тому, что она растеряла доверие граждан и они теперь не готовы платить и получать "белую" зарплату, отчисляя Пенсионному фонду 22%. Поэтому надо отказаться от несправедливых решений: вернуть пенсионный возраст и индексацию работающим пенсионерам", - сказал политик.

По его словам, проблема инфляции стоит гораздо шире и касается не только пенсий. "При этом надо понимать, что инфляция обесценивает пособия, зарплаты и сбережения людей. Мы богатая страна, но большинство людей у нас живет бедно, а из-за инфляции бедность и нищета растут угрожающими темпами. Несмотря на это, власти даже не предложили целостной политики по борьбе с бедностью. Правительство даже не ставит задачи системно работать над повышением доходов граждан, а думское большинство блокирует все наши инициативы, в том числе, по вопросам пенсий", - сказал он.

"В новом созыве Думы мы вернем индексацию работающим пенсионерам, прежний пенсионный возраст и доверие людей к пенсионной системе и государству. Это базовое условие для того, чтобы пенсии росли быстрее инфляции", - заявил Сергей Миронов. 

02/07/2021 Ирина Чиркова: в Архангельской области пока не обеспечена даже добровольная вакцинация 

Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Архангельской области, депутат фракции "СР" в Госдуме Ирина Чиркова на своей странице ВКонтакте прокомментировала ситуацию с вакцинацией от коронавируса в регионе:

- Меня часто спрашивают, как я отношусь к принудительной вакцинации. К принудительной - резко отрицательно, поскольку ничего, кроме агрессии, злоупотреблений и "черного рынка" справок, это не рождает. Но в нашем регионе - Архангельской области - не обеспечена и добровольная вакцинация от ковида. В торговых центрах Архангельска стоят бешеные очереди, люди злятся. К примеру, на Майской Горке в ТЦ "Вертикаль" в минувшее воскресенье на 60 доз пришло около двухсот желающих.

Поликлиника N2 Архангельска уже неделю как перестала записывать клиентов - отсылает их в Приморскую. После жалоб граждан я сама вчера пыталась дозвониться в последнюю на протяжении 15 минут - бесполезно. Про глубинку и говорить нечего: желающих сделать прививку ставят в районных больницах в листы ожидания на несколько недель вперед, как, например, в Холмогорском районе. Все настолько плохо, что пенсионерке из Вельского поселка Кулой пришлось добиваться возможности сделать прививку через "прямую линию" с Президентом.

Власти пугают людей третьей волной и ограничениями, в то время как организовать действительно легкодоступную и оперативную вакцинацию для всех желающих не могут. 

03/07/2021 Сергей Миронов: важно, чтобы и у государства была возможность проверять деятельность управляющих компаний 

Представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ проследят, чтобы рост тарифов не был выше инфляции. Одним из условий соблюдения закона должна стать прозрачность работы управляющих компаний, заявил Председатель партии, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

С 1 июля 2021 года в регионах России планово повышаются тарифы на услуги ЖКХ. По действующим нормативам, повышение не должно превышать уровень инфляции.

"Ситуация в ЖКХ и рост тарифов напоминают старый ироничный совет: чтобы корова меньше ела и больше давала молока, ее надо меньше кормить и чаще доить. На практике это означает, что в повышение эффективности систем ЖКХ почти не вкладываются, а плату за услуги повышают регулярно. Причем, к сожалению, не всегда только на величину инфляции - соблазн побольше "подоить" граждан у управляющих компаний и поставщиков слишком велик", - констатировал Сергей Миронов.

Он напомнил, что представители партии требуют отмены "порочной практики планового повышения тарифов", поскольку она не способствует повышению эффективности жилищно-коммунального хозяйства и снижению себестоимости услуг.

"Каждый год картина повторяется: вслед за повышением тарифов растут неплатежи, притока инвестиций в ЖКХ нет, а социальная напряженность растет. Напомню, что кризис в России еще не закончился и уровень безработицы все еще выше показателей начала 2020 года", - сказал парламентарий.

Сергей Миронов сообщил, что Центры защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ уже несколько лет помогают жителям самых разных регионов России возвращать свои деньги за необоснованное повышение тарифов.

"Это важная мера партийного и общественного контроля. Но не менее важно, чтобы и у государства была возможность проверять деятельность управляющих компаний. Поэтому мы считаем, что мораторий на проверки малого и среднего бизнеса не должен распространяться на эти предприятия. Уверен, что следить за ростом тарифов ЖКХ и расходованием платежей граждан необходимо постоянно, ведь жить без этих услуг люди не могут, а поменять управляющую компанию не так-то легко. Если мораторий и нужен, то не на проверки, а на рост тарифов для населения и предприятий", - сказал Председатель партии. 

03/07/2021 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с участниками V Съезда Союза добровольцев России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу в формате видеоконференции с участниками V Съезда Союза добровольцев России. Напомним, что Съезд начался вчера и продлится до 4 июля включительно. Он проводится при поддержке Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ. Тема мероприятия: "Развитие добровольческого движения в России".

Сергей Миронов поприветствовал участников Съезда и рассказал о важности добровольческого движения в стране, государственной поддержки волонтерства.

"Союз добровольцев России - это мощное движение сердец и душ. Я знаю, что вы начали эту работу еще в 2012 году, задолго до пандемии. Тогда стало модным слово волонтер, хотя мне больше нравится русское доброволец. И то, что вы по зову сердца делаете, - это хорошо. У нас на Руси всегда помогали друг другу, если приходила беда. И то, что делаете вы - это, с одной стороны, правильно, а с другой - справедливо по отношению к тем, кому сегодня особенно тяжело", - подчеркнул политик. Он упомянул о том, что знает, как волонтеры помогают многодетным, пожилым, бедным людям, которым сейчас очень сложно.

Представители Союза добровольцев России из регионов приняли активное участие в диалоге с парламентарием, задавали вопросы, рассказывали о своих проектах, особенностях работы.

Отметим, что в ходе Съезда с отчетом о деятельности Союза добровольцев России и о перспективах его работы в условиях новой волны пандемии выступила Председатель Координационного совета организации, член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Яна Лантратова.

Представители Союза добровольцев России из 84 регионов обсуждают стратегию развития добровольчества, основы социального проектирования, способы эффективного фандрайзинга, проблемы наставничества и другие актуальные для волонтерского движения темы.

В работе Съезда принимают участие ведущие эксперты и практики в области волонтерского движения, представители волонтерских организаций. 

04/07/2021 Сергей Миронов поздравил с Днем рождения Секретаря Бюро Совета РО партии в Крыму Викторию Билан 

Поздравляю Секретаря Бюро Совета Крымского регионального отделения партии Викторию Билан с Днем рождения!

Виктория - наш верный партийный товарищ, символ Крымской весны и тех перемен, которые произошли в жизни крымчан и всех россиян, начиная с исторического воссоединения Крыма с Россией. Она - защитник интересов жителей полуострова от произвола и несправедливости.

Виктория из тех молодых лиц, что сегодня олицетворяют нашу устремленность в будущее, наш завтрашний день. Она - грамотный образованный специалист - экономист, эксперт по цифровой экономике. Настоящий лидер, вдохновляющий и ведущий за собой своих коллег и соратников.

Желаю успехов в работе на благо Крыма и крымчан! И, конечно, победы в сентябре на выборах по 21-му Евпаторийскому избирательному округу!

04/07/2021 Кировская область: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ выдвинула кандидатов в депутаты Законодательного Собрания 

3 июля состоялась Конференция Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Кировской области. Главной ее темой стало утверждение списка кандидатов в депутаты Законодательного Собрания региона и районных дум.

Делегатов Конференции поприветствовал в своем видеообращении Председатель партии, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Он выступил с напутствием региональном отделению и пожелал успехов на предстоящих выборах, отметив, что РО удалось сформировать сильный список кандидатов.

"У нас есть очень важная задача: мы будем на федеральном уровне бороться минимум за второе место. То же самое я желаю и вам, потому что наша идея, наше предложение нужны людям. Люди заждались справедливости, справедливого отношения к ним со стороны государства, со стороны региональной власти. Я уверен, что все у нас получится. Я хочу пожелать успеха и победы на выборах! Полный вперед, победа будет за нами", - сказал Сергей Миронов.

Член Бюро Совета РО партии Сергей Доронин также отметил профессионализм кандидатов в депутаты и выразил уверенность в высоком результате по итогам выборов.

"Я думаю, что наш состав лидеров покажет очень хороший результат, потому что сегодня в обществе запрос на оппозиционность высокий", - подчеркнул он.

"Люди, которых мы сегодня выбираем, будут определять законы и то, как будет развиваться регион в ближайшие пять лет. Это действительно очень важная задача - сделать взвешенный и правильный выбор", - сказал, в свою очередь, депутат фракции "СР" в Госдуме от Кировской области Вадим Белоусов, обращаясь к делегатам Конференции.

Всего от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ выдвинуто 69 кандидатов в депутаты областного Заксобрания. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

29/06/2021 Тульская область: Сергей Миронов помог приобрести машину жителю региона с инвалидностью 

Юрист и общественный деятель из Новомосковска Тульской области Вячеслав Егоров, который в мае текущего года обратился к Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову с просьбой помочь в сборе средств для приобретения спецавтомобиля, получил машину.

Вячеслав Егоров болен ДЦП и имеет первую группу инвалидности. Несмотря на то, что он просил лишь об информационной поддержке, Сергей Миронов принял решение предоставить мужчине всю недостающую сумму - один миллион рублей для приобретения автомобиля "Лада Ларгус Куб", приспособленного для перевозки лиц с ограниченными возможностями здоровья. Спустя две недели после подписания всех необходимых документов Вячеслав Егоров получил машину.

Несмотря на серьезный недуг, Вячеслав Егоров - успешный юрист, общественный деятель, блогер, неравнодушный гражданин, воспитывающий вместе с женой двоих детей. Он уже не первый год безвозмездно помогает своим землякам, консультируя их по различным юридическим вопросам. Кроме того, Вячеслав Егоров активно участвует в общественной жизни Новомосковска и всей Тульской области, продвигает и реализует полезные и важные инициативы.

"Благодаря вам я смогу ездить на жизненно необходимую мне реабилитацию, а также посещать массовые мероприятия и участвовать в общественной и творческой деятельности. И, конечно, смогу активнее работать в качестве юриста, имея возможность выезжать на судебные заседания", - отметил Вячеслав Егоров в своем благодарственном письме Сергею Миронову. 
III Информация о мероприятиях партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
29/06/2021 Захар Прилепин посетил с рабочим визитом Курскую область 

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Захар Прилепин в ходе рабочего визита в Курскую область 28 июня провел пресс-конференцию, в ходе которой рассказал о Предвыборной программе, принятой на XI Съезде партии 26 июня, а также представил кандидатов - лидеров территориальной группы №34 (Белгородская область, Брянская область, Курская область) на предстоящих выборах в Государственную Думу.

В пресс-конференции также приняли участие член Президиума Центрального совета партии Александр Воробьев, который возглавил список кандидатов в депутаты региональной группы №34; а также вошедший в этот список Председатель Совета Курского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Геннадий Баев и кандидат-одномандатник - ученый, доктор экономических наук, доцент Санкт-Петербургского Государственного Архитектурно-Строительного Университета, Государственной академии промышленного менеджмента имени Н.П. Пастухова Павел Люлин. Кроме того, на вопросы журналистов ответил Заместитель Руководителя Центрального Аппарата партии, член Центрального совета партии Николай Новичков.

"Наша программа уже готова и опубликована. В нашей команде работали большие умы - серьезные экономисты, политологи, историки. По всем пунктам социальной, культурной и прочей политической деятельности мы расписали механизмы, требования, предложения и наши планы", - сказал Захар Прилепин.

При этом он перечислил основные пункты программы: Справедливый базовый доход, отмена ЕГЭ, тема Донбасса и юго-востока Украины, возврат прежнего пенсионного возраста.

"В той ситуации, в которой оказался Донбасс в 2015-16 годах, стало понятно, что в кризисные моменты любая территория, любая развивающаяся государственность неизбежно выберет левую экономику. И то, что мы сейчас наблюдаем во всей стране, показывает, что левая идея будет возвращаться и XXI век станет временем реанимации, реализации новых левых концепций - и мы в авангарде этого процесса", - уверен Сопредседатель партии.

Николай Новичков кратко рассказал о том, где можно взять деньги на СБД. "Государство второй год подряд - в 2019, 2020 годах - не может потратить федеральные деньги в количестве 1 трлн рублей. Это не профицит - это деньги, которые должны быть потрачены на национальные проекты, на социальное и экономическое развитие. А, например, прибыль Сбербанка на 2021 год - в условиях кризиса, в условиях ковида - запланирована в размере 1,2 трлн. А нам для того, чтобы платить каждой семье на каждого ребенка по 10 тыс. рублей, нужно 4 трлн. Мы хотим ввести политику национального дивиденда - когда деньги, которые зарабатывает государство, распределяются в том числе между гражданами. При желании, решения находятся - и не нужно эти решения и эти проблемы перекладывать на граждан и на работодателей".

Захар Прилепин напомнил о еще одной инициативе - "1000 городов", представленной 19 июня в Сургуте.

"В России тысяча городов - мы даже забыли об этом. Это огромное достижение российской, советской цивилизации! В Советском Союзе каждый год возводили по три города - и они все работали, действовали, находились в сложнейшей экономической, культурной ситуации, когда они были совмещены друг с другом зримыми и незримыми нитями. И с тех пор, как мы ввели у себя вульгарный капитализм с основными принципами монетаризма и рентабельности, эта система всячески разрушалась. Мы собираемся ее реанимировать. Потому что в России должны везде жить люди, а не только в крупных городах", - подчеркнул он.

Захар Прилепин также высказал свою точку зрения по поводу увеличения явки на осенних выборах.

"Согласно всем замерам, у нас до 40% населения не видит своих политических представителей в действующих политических партиях. 30% населения вообще не ходит на выборы и ни за кого не голосует. В целом, вы прекрасно знаете, политическая апатия царит в России - люди говорят, что ничего не изменить. При этом мы говорим: ребята, мы привели реально новую команду людей, которых просто не было в политической системе до сих пор. Это люди, которые обладают колоссальной узнаваемостью и колоссальным авторитетом. При этом задача нынешней власти - засушить явку. Потому что, если голосуют исключительно бюджетные организации, то будет максимальный результат у "Единой России". А если будет явка 60%, 55%, 80%, то будет неслыханный результат!" - поделился он.

"Мы считаем крайне важным фактором честные выборы. У нас в партии есть отдельная программа, которая называется "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ". Мы хотим сделать так, чтобы эти выборы были самыми чистыми в истории России", - добавил Александр Воробьев. 
29/06/2021 В Орле состоялся семинар для координаторов наблюдения в рамках проекта "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ" 

40 человек из Орловской, Курской и Брянской областей приняли участие в состоявшемся в Орле семинаре для координаторов наблюдения в рамках проекта "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ".

"Для тех регионов, которые имеют хорошие стартовые позиции, мы провели более углубленный семинар по наблюдению. Координаторы, которые уже принимали участие в первых семинарах и проявили себя максимально результативно, или уже набрали некоторый пул сторонников, были приглашены на более масштабный семинар в Орле", - рассказала руководитель проекта "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ", Председатель Координационного совета МСР Анастасия Павлюченкова.

На семинаре координаторы наблюдения приступили к работе в системе мобильного приложения "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ", научились формировать базу наблюдателей.

Кроме того, отдельный блок занятий был посвящен образовательной деятельности, где были закреплены технические и организационные моменты. Теперь каждый координатор наблюдения сможет формировать группы и проводить обучение будущих наблюдателей в своем регионе.

"Это позволит нам максимально качественно координировать людей, которые будут отстаивать и защищать голоса граждан в дни выборов", - подчеркнула Анастасия Павлюченкова. 
29/06/2021 Захар Прилепин посетил с рабочим визитом Брянскую область 

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Захар Прилепин посетил с рабочим визитом Брянскую область. В этот день Брянск и вся Россия отмечают День партизан и подпольщиков, движению которых в этом году исполняется 80 лет. Поэтому свой визит в Брянск политик начал с возложения цветов к памятнику на площади Партизан. А затем провел пресс-конференцию по вопросам необходимости сохранения исторической памяти, недопущения фальсификации истории и героизации нацизма, а также необходимости социальной поддержки ветеранов и "детей войны".

В пресс-конференции также приняли участие член Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Александр Воробьев, который возглавил список кандидатов в депутаты Госдумы VIII созыва Региональной группы №34 (Белгородская область, Брянская область, Курская область) и Заместитель Руководителя Центрального Аппарата партии, член Центрального совета партии Николай Новичков.

"Существенная часть работы нашей партии - это защита исторической правды. Для нас, как и для вас, День партизан и подпольщиков - это святая дата, поэтому мы в этот день вместе с вами", - обратился к присутствующим Николай Новичков.

Захар Прилепин, отвечая на вопрос, рассказал о планах партии по работе в регионе.

"Мы надеемся на грамотную совместную серьезную работу всех членов нашей партии на региональном уровне, в том числе, во взаимодействии с общественностью региона. Мы надеемся на серьезный обмен информацией, на взаимный контакт. Потому что было бы самонадеянным, объезжая десятки регионов России, в каждом говорить: "Сейчас мы вам расскажем, какие у вас тут дела". При этом, конечно, мы собрали все справки о состоянии региона и его проблемах, начиная от экологии воды, и заканчивая состоянием политической системы и малого и среднего бизнеса", - поделился политик.

Об инициативе партии по введению Справедливого базового дохода и источниках его финансирования рассказал доктор экономических наук Николай Новичков.

По его словам, государство второй год подряд - в 2019 и 2020 годах - не может потратить федеральные деньги в количестве 1 трлн рублей. Это не профицит - это деньги, которые должны быть потрачены на национальные проекты, на социальное и экономическое развитие. А прибыль Сбербанка на 2021 год, несмотря на ковид и кризис, запланирована в размере 1,2 трлн рублей.

"Вот мы с вами полторы минуты поговорили и уже два-три триллиона нашли. А для того, чтобы платить каждой семье на каждого ребенка по 10 тыс. рублей, нужно четыре трлн. Причем, понятно, что на 10 тыс. в месяц никто из нас с вами не пойдет покупать доллары, нефть, акции Google или биткоины - мы их потратим на нашу жизнь. Таким образом, эти деньги опять вернутся в бюджет - они пойдут на развитие экономики. Это деньги, которые будут работать на нас с вами", - объяснил Николай Новичков.

"Я считаю, что любой человек, родившийся в России, заслуживает внимания государства, потому что он россиянин, потому что его деды, прадеды и предки отстояли и отстроили эту огромную территорию", - озвучил свою позицию Захар Прилепин.

Речь шла и о других инициативах партии: отмене ЕГЭ и пенсионной реформы, введение цензуры на телевидении, о "детском миллионе", который должен начисляться каждому россиянину в момент рождения и выплачиваться по достижении 18-летия на образование или улучшение жилищных условий.

Многие вопросы журналистов традиционно касались писательской деятельности Захара Прилепина, а также возможности ее совмещения с занятием политикой.

"Я с юности - с периода распада Советского Союза - глубоко политически ангажированный человек - ангажированный судьбой своей родины. И я написал уже дюжину книг, начиная с 1996 года, на политические темы. Я считаю себя политическим интеллектуалом, человеком, который заранее предсказал и прописал ряд вещей, которые происходят в России и на сопредельных территориях. Так, в 2009 году я написал эссе, где подробно расписана гражданская война на Украине. С начала 90-х годов я пишу о том, что капитализм в России в самой его вульгарной форме рано или поздно будет исчерпан и мы вернемся так или иначе к социалистическим принципам. С 2015 года я работал советником по информационной политике и другим политическим вопросам Александра Захарченко. И три года я изнутри наблюдал процесс сложнейшего становления молодой государственности ДНР", - рассказал Захар Прилепин.

В заключение встречи с журналистами к Захару Прилепину обратились с просьбой помочь в сохранении единственной в России усадьбы писателя Алексея Константиновича Толстого, расположенной на территории Брянской области. Политик пообещал, что не оставит этот вопрос без внимания. 

29/06/2021 В региональных отделениях Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ проходит Всероссийская пресс-конференция 

В региональных отделениях Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ проходит Всероссийская пресс-конференция, посвященная Предвыборной программе партии, которая была принята в ходе Второй части XI Съезда партии 26 июня, и выдвижению кандидатов в депутаты Госдумы VIII созыва, состоявшемуся также на Съезде.

Общефедеральная часть пресс-конференции состоялась 26 июня, в "Крокус Экспо", сразу по завершении Съезда. В ней приняли участие Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, Сопредседатели партии Захар Прилепин и Геннадий Семигин, Исполнительный Секретарь Президиума Центрального совета - Руководитель Центрального Аппарата Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Дмитрий Гусев, Секретарь Президиума Центрального совета партии по информационной политике Марина Ким.

Краеугольный камень Предвыборной программы Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, как сказал Сергей Миронов, - это борьба с бедностью. Вся она пронизана заботой о человеке труда.

Одна из главных предлагаемых партией мер в этом направлении - это введение Справедливого базового дохода, который предполагают выплаты 10 тыс. ежемесячно каждому россиянину с момента рождения по факту гражданства России. 

01/07/2021 Захар Прилепин провел встречу с активом регионального отделения партии в Белгородской области 

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Захар Прилепин в ходе рабочего визита в Белгородскую область провел встречу с активом регионального отделения партии.

В мероприятии также приняли участие член Президиума Центрального совета партии Александр Воробьев, который возглавил список кандидатов в депутаты Госдумы VIII созыва Региональной группы №34 (Белгородская область, Брянская область, Курская область), и Заместитель Руководителя Центрального Аппарата, член Центрального совета партии Николай Новичков.

В ходе встречи Захар Прилепин выразил мнение о необходимости увеличения явки избирателей, поскольку низкая явка означает, что голосуют в основном бюджетные организации, что обеспечивает победу "Единой России".

О Предвыборной программе партии рассказал Николай Новичков. Речь шла о таких инициативах, как введение Справедливого базового дохода, возвращение прежнего пенсионного возраста, отмена ЕГЭ, сохранение и развитие культуры.

В заключение встречи Председатель Совета регионального отделения партии в Белгородской области, кандидат на должность Губернатора региона Юрий Осетров отметил взвешенность и выполнимость всех пунктов программы, выразил уверенность в том, что она носит народный характер и отвечает запросам населения России. 
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