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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

20/09/2021 Федеральный штаб Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ . Брифинг по итогам трехдневного голосования 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, Сопредседатель партии Геннадий Семигин и Секретарь Президиума Центрального совета партии по связям с соотечественниками, сенатор Александр Бабаков провели в Федеральном штабе партии по наблюдению за выборами брифинг по итогам трехдневного голосования.

Сергей Миронов сказал, что еще рано подводить итоги, но результаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ продолжают расти, а проценты у КПРФ, ЛДПР и "Новых людей" на протяжении последних двух часов падают.

"Подсчет начался с Дальнего Востока. Традиционно ЛДПР была той партией, за которую там все успешно голосовали. Но хабаровская история не очень способствовала позитивному развитию событий для этой партии. И вдруг появились "Новые люди" - то есть, новая возможность голосовать против всех", - разъяснил он, отметив, что на прошлых думских выборах цифры у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ там были меньше приблизительно в два раза.

Политик также напомнил, что уже предупреждал ранее: трехдневное голосование - это костыль для "Единой России" и будет в три раза больше нарушений. По его словам, так оно и вышло.

"Особенно тревожит Республика Башкортостан, где было сделано все, чтобы мы даже 3% не набрали. Не пустили на участки наших наблюдателей, было зафиксировано много нарушений и я не исключаю такой возможности, что наша партия не признает результаты выборов в этом регионе", - уточнил он.

Геннадий Семигин сказал, что партия уверенно проходит в парламент, хотя многие эксперты предрекали поражение.

"Все эти попытки анализа, к сожалению, для этих экспертов и к счастью для нас, провалились. Второй момент, на который я хотел бы обратить внимание, - это явка. Всем нам, 14 партиям не удалось повести за собой людей таким образом, чтобы явка была 70-80%. А 50% явки означают, что другие 50% не пришли на выборы. И третий момент, - "Единая Россия", конечно, наберет большинство, но даже если это будет 51%, то это будет только 25% избирателей. То есть, власть будет опираться на 25% избирателей", - отметил Геннадий Семигин.

Александр Бабаков выразил уверенность в том, что теперь в Госдуме не будет монополии одной партии.

"Мы вступаем в такой период, когда придется договариваться и дискуссия на политическом олимпе приведет к тому, что мы и в экономических и в иных вопросах обязательно будем вынуждены находить компромисс. И это заслуга тех избирателей, которые пришли и проголосовали", - сказал он, поблагодарив всех, кто в эти дни поддержал Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ. 
20/09/2021 Сергей Миронов: фракция СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ в ГД будет третьей по численности 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов подвел итоги Единого дня голосования.

"Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ уверенно проходит в Госдуму, улучшает результат по сравнению с 2016 годом, - заявил депутат. - Совершенно очевидно, что по количеству депутатов у нас будет третья фракция, мы обходим ЛДПР, и это хорошая новость".

Помимо этого, партия подтверждает свое участие в региональных парламентах, а в Калининградской, Кировской, Мурманской, Оренбургской областях, в Чувашии и Камчатском крае значительно улучшает свои результаты, сообщил политик.

Говоря о плохих новостях ЕДГ, Сергей Миронов назвал в первую очередь нарушения в Санкт-Петербурге. По его словам, складывается ощущение, что Петербург возомнил себя "вольным городом", где ни Конституция, ни избирательное законодательство местами не действуют. "В частности, в одномандатном округе №212, где наш кандидат Надежда Тихонова убедительно побеждает. Но не хотят это признавать. Единороссы действуют по беспределу - и с сейф-пакетами намудрили, и с выносными урнами", - сообщил политик, добавив, что если победу Надежды Тихоновой не зафиксируют, партия будет требовать возбуждения уголовных дел.

Подобная ситуация, по словам политика, складывается и в Республике Башкирии. "Во всех субъектах у партии по 7-8%, а в Башкирии - 2%, хотя СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ вместе с жителями Шиханы защищала, по целлюлозно-бумажному комбинату вместе работали. Жулить не надо, господин руководитель республики!", - обратился Сергей Миронов к Радию Хабирову.

Парламентарий заявил, что, скорее всего, все закончится непризнанием итогов выборов в Республике Башкортостан со стороны партии.

Сергей Миронов отметил, что за место на обложке "Белой книги", в которой партия расскажет о всех фальсификаторах выборов, будет конкуренция между представителями Санкт-Петербурга и Башкирии.

"Тот же самый беспредел происходит в одномандатном округе депутата фракции "СР" в ГД Федота Тумусова в Якутии, - продолжил парламентарий. - Партия вместе с КПРФ подала жалобы с требованием пересчета голосов по нескольким участкам. Надеюсь, что здравый смысл восторжествует".

В целом партийный проект "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБДЛЮДАТЕЛЬ" справился с задачей, отметил Сергей Миронов. Он также выразил благодарность избирателям, которые поддержали партию в непростой борьбе.

"Мы слышим боль нашего многонационального народа, который понимает, что жизнь нужно менять", - сказал политик, отметив, что "Единая Россия", бравирую своей "народной" программой, не смогла услышать 87% граждан, выступающих против пенсионной реформы.

По его словам, пусть у социалистов не так много рычагов, но партия не сдается. "Всего, что мы обещали, будем добиваться. Правда - на нашей стороне, справедливость - на нашей стороне, и время работает на нас. В этом составе ГД мы все равно будем добиваться справедливости - отмены повышения пенсионного возраста. Уверен, в конце концов и Президент нас поддержит, потому что в отличие от "ЕР" Президент слышит свой народ". 

20/09/2021 Сергей Миронов: Росгвардия должна взять под охрану жизнь наших детей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался по поводу трагедии в Пермском государственном национально-исследовательском университете, где 18-летний Тимур Бекмансуров открыл стрельбу, в результате которой восемь человек погибло, 28 пострадало: 

- Сегодня в Перми случилась страшная трагедия - очередное убийство детей - студентов Пермского государственного университета. Власть должна проснуться и избавиться от иллюзий. Можно сколько угодно выражать соболезнования родным и близким погибших, но детей уже не вернуть.

Принятых ранее мер просто не достаточно. Необходимо срочно принимать меры по охране жизни, здоровья - физического и психического - наших детей.

Сложно даже представить, что убийца на протяжении многих лет планировал массовый расстрел ни в чем не повинных людей, выбирая, "какое учебное заведение подпишет себе приговор", выбирая время и место трагедии, отчетливо осознавая, что в результате может и сам погибнуть.

Что это? Воздействие чуждой идеологии? Ненависть, порожденная несправедливостью государственного устройства? Психоз, вызванный отсутствием среди подростков равенства - материального и социального? Отчаяние от невозможности быть услышанным и понятым в раздробленном, уткнувшимся в свои гаджеты обществе? Требуется очень серьезный и откровенный разговор.

Сейчас же в очередной раз настаиваю на том, что в первую очередь нужно доверить охрану образовательных учреждений и организаций сотрудникам Росгвардии, которые способны в случае возможной угрозы профессионально, оперативно и жестко пресечь любые террористические атаки и не допустить новых трагедий.

Хватит экономить деньги на жизни и здоровье на наших детей!

Мы должны сделать выводы из всех произошедших недавно трагедий, вызванных атаками террористов-смертников, и на законодательном уровне, путем продуманных административных решений защитить людей. 

20/09/2021 Брифинг по итогам выборов депутатов Госдумы VIII созыва 

В информационном агентстве ТАСС состоялся брифинг по итогам трехдневного голосования, в котором приняли участие Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, Сопредседатель партии Геннадий Семигин, руководитель Центрального Аппарата партии Дмитрий Гусев, Секретарь Президиума Центрального совета партии по работе с молодежью, руководитель проекта "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ" Анастасия Павлюченкова, Секретарь Президиума Центрального совета партии по связям с соотечественниками, сенатор Александр Бабаков, Председатель Координационного совета ВОО "Союз добровольцев России", советник Председателя партии по молодежной политике Яна Лантратова.

По видеосвязи к брифингу присоединился Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам экономической политики Валерий Гартунг. Модератором мероприятия выступила Секретарь Президиума Центрального совета партии по информационной политике Марина Ким.

Сергей Миронов сказал, что по предварительным итогам по общему количеству мандатов фракция СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ в Госдуме уверенно займет третье место.

"Прежде всего, хочу от имени всей партии высказать слова благодарности избирателям, которые поверили нам, которые услышали нас и проголосовали за нас. Уже известно, что на 800 с лишним тысяч избирателей больше поддержало нас теперь по сравнению с 2016 годом. Спасибо всей нашей команде, всем кандидатам, нашим доверенным лицам, членам комиссий с правом совещательного голоса, нашим наблюдателям", - подчеркнул он, напомнив о том, что все нарушения на выборах были зафиксированы и все они будут опубликованы в "Белой книге".

Геннадий Семигин акцентировал внимание на том, что 50% людей не пришли на выборы, поскольку не доверяют власти.

"Тут непростая история, фактически это протестное голосование. Как поведут себя эти люди, когда ситуация в экономике и в социальной сфере будет ухудшаться? А в том, что она будет ухудшаться, сомнений нет. Вот это проблема не только власти, но и нашей оппозиции, потому что мы не хотим революций, конфликтов, а хотим правильного поступательного развития нашей страны", - прокомментировал Сопредседатель партии, предсказав на ближайшее время горячие споры по поводу федерального бюджета.

Александр Бабаков отметил, что все-таки большому количеству россиян не безразлична судьба их родины.

"Если зафиксировать партийные результаты, то мы можем четко сказать, что у партии власти меньше 50%. Но даже если будет 50%, все равно это уже сигнал к осознанию того, что сегодня в федеральном парламенте всем политическим силам нужно доверять друг другу и искать компромиссы", - подчеркнул он.

По словам Валерия Гартунга, главное то, что многие россияне все-таки пришли на голосование и сделали свой выбор.

"Это говорит о том, что наши законопроекты, которые мы внесли в Государственную Думу, и в случае принятия которых изменится жизнь подавляющего числа наших граждан, мы смогли донести. Это самое главное. Но кроме того, важно еще и то, что мы смогли проконтролировать итоги этого волеизъявления", - добавил он.

Дмитрий Гусев отметил, что все левые партии, которые выдвинулись на эти выборы, вышли с одной повесткой - дать людям деньги.

"Все вместе левые набрали около 40%. Это прямое голосование за левую повестку. И если мы возьмем программу "Единой России", то 50% тезисов этой программы - слова о том, как партия "Единая Россия" планирует раздавать людям деньги. Это абсолютно левая повестка. Таким образом получается, что две трети людей голосуют за левую повестку", - подытожил Дмитрий Гусев.

Анастасия Павлюченкова поблагодарила всех избирателей за поддержку и, в частности, избирателей ее родной Свердловской области.

"Более полугода команда проекта "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ" готовилась к эти трем дням, как к войне. И я также хочу поблагодарить всю нашу армию справедливых наблюдателей, членов избирательных комиссий, которые не давали нарушать и боролись с попытками фальсификаций", - сказала она.

Яна Лантратова в своем выступлении затронула острую социальную проблематику. Она сообщила о том, что в последние месяцы к ней начали поступать письма от родителей и педагогов, которые обеспокоены подростковыми проблемами: буллингом в школах, вовлечением детей в деструктивные и криминальные группы.

"Мы разработали проект "Дети в интернете". Мы собрали серьезную команду специалистов: психологов, психиатров, криминологов, суицидологов, специалистов по семейным конфликтам, по построению коллектива в классе. Эти специалисты стали выезжать в регионы России и встречаться отдельно с родителями, отдельно с педагогами, отдельно с сотрудниками системы профилактики нарушений и отдельно с детьми. Они объясняют не только в теории, но и отрабатывают на практике каждый конкретный случай", - разъяснила она, отметив, что проект уже реализован в десятках регионов и в дальнейшем будет расширен. 

21/09/2021 Сергей Миронов о профессоре Пермского университета: молодец, что не допустил паники 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал профессора Пермского государственного национально-исследовательского университета Олега Сыромятникова, который не прервал лекцию во время вооруженного нападения на вуз.

"Из своего опыта я вывел несколько правил поведения в экстремальных ситуациях. Первое и главное из них: не паниковать. Олег Сыромятников не паниковал сам и не допустил паники. Уже за это ему должны быть благодарны студенты и родители, - считает политик. - Разве было бы лучше, если бы закрывшиеся за прочной дверью студенты просто сидели и дрожали, усугубляя стресс? Или стали бы прыгать из окон с риском получить травму? Или если бы они выбежали из аудитории и столкнулись с убийцей?"

Узнав о происходящем, профессор закрыл металлическую дверь аудитории и, после звонка декану, продолжил лекцию, завершив ее только тогда, когда пришли сотрудники полиции.

По мнению Председателя партии, вчерашнее происшествие показало, что извлечены далеко не все необходимые уроки из подобных ЧП последних лет.

"Конечно, еще будут и обсуждения и разбирательства. Есть и будут вопросы ко многим, кто отвечает за безопасность учебного заведения. И у нашей партии есть конкретные предложения на этот счет, в частности, предложение передать охрану всех учебных заведений Росгвардии, - сказал Сергей Миронов. - А то, что СМИ подняли такой шум по поводу Сыромятникова, - это отвлечение внимания от серьезной проблемы. Лично у меня к поведению Олега Ивановича вопросов нет. Держитесь, уважаемый профессор, Вы все сделали правильно!" 
21/09/2021 Сергей Миронов обратился к главе МВД Владимиру Колокольцеву по поводу пропажи бюллетеней в ТИК №36 Санкт-Петербурга 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил письмо Министру внутренних дел РФ Владимиру Колокольцеву с просьбой взять под личный контроль ситуацию, сложившуюся в ТИК №36 города Санкт-Петербурга, где были обнаружены неопломбированные пачки с избирательными бюллетенями. Как выяснилось, в пачках не хватало значительного количества бюллетеней.

Как отмечается в документе, информация поступила от депутата фракции "СР" в Госдуме VII созыва, кандидаты в депутаты ГД VIII созыва Олега Нилова.

"Кандидаты и наблюдатели вызвали в территориальную избирательную комиссию №36 сотрудников полиции, было написано заявление в 19 отдел полиции УМВД по Выборгскому району Санкт-Петербурга", - говорится в письме.

В связи с этим Сергей Миронов попросил Владимира Колокольцева "рассмотреть возможность взять разрешение изложенной ситуации на личный контроль, а также дать указание изучить факт пропажи бюллетеней в целях привлечения к ответственности всех виновных лиц". 
21/09/2021 Сергей Миронов: выплаты россиянам от государства должны стать регулярными 

Справедливый базовый доход необходим как постоянная мера поддержки населения. Социалисты в Госдуме VIII созыва будут добиваться принятия соответствующего закона, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Разделяю мнение многих экспертов о том, что выплаты пенсионерам по 10 тысяч рублей перед выборами сыграли в пользу "Единой России". Оставляю за скобками в данном случае риторику партии власти, которая "приватизировала" себе раздачу бюджетных, то есть народных денег. Важнее другое: вся эта ситуация показала, что люди остро нуждаются в социальной поддержке государства и эти казалось бы небольшие деньги для многих имеют большое значение", - заявил политик.

"Еще одним бесспорным доказательством востребованности этой политики является то, что на прошедших выборах более четверти избирателей проголосовали за левые партии. Это те партии, в основе программы которых лежат принципы построения справедливого социального государства, - напомнил Председатель партии. - Если вспомнить, что эти лозунги перед выборами активно эксплуатировала "Единая Россия", то ясно, что сторонников именно такого пути развития в нашей стране большинство - власть обязана к ним прислушаться!"

"Фракция " СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ " в новом созыве Государственной Думы будет добиваться принятия закона о Справедливом базовом доходе - по 10 тысяч рублей в месяц каждому гражданину страны. Эти выплаты станут одним из главных способов борьбы с бедностью в нашей стране в отличие от разовых предвыборных подачек", - добавил Сергей Миронов. 
21/09/2021 Сергей Миронов: Россия идет вперед и не огладывается на пустые крики отчаяния со стороны европарламентариев-русофобов 

16 сентября Европарламент принял резолюцию о России, в которой называет "режим Путина" крупнейшим вызовом безопасности Европы, рекомендует ЕС "не признавать парламент России", "осудить проведение Россией выборов в "оккупированном Крыму", усилить санкционные возможности и снизить зависимость от нефти и газа из РФ. За резолюцию проголосовали 494 европарламентария, 103 - высказались против, еще 72 - воздержались. Принятие резолюции прокомментировал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов:

- Уже давно ни для кого не секрет, что большинство депутатов Европарламента безнадежно поражены пандемией русофобии, лишены всякой субъектности и неспособны защищать интересы своих стран и избирателей. Их откровенно угодливое желание понравиться своим заокеанским хозяевам переходит все разумные границы, а обвинения России во всех смертных грехах выглядят абсурдными, поскольку подобные резолюции евродепутатов не имеют для нашей суверенной страны никаких юридических последствий.

Россия идет вперед, развивается и не огладывается на пустые крики отчаяния со стороны европарламентариев-русофобов. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в своей международной деятельности опирается на здравые силы, сохраняющие историческую память и всегда готовые к дискуссии. Поэтому мы продолжим наше плодотворное сотрудничество с группой "Объединенные европейские левые" в Парламентской Ассамблее Совета Европы, которые отказываются от антироссийской риторики в пользу конструктивного диалога. 
21/09/2021 Сергей Миронов: перевод студентов на самостоятельное обучение ударит по системе образования 

Замена лекций в вузах на свободные консультации приведет к деградации высшего образования. Так председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал инициативу помощника президента РФ Андрея Фурсенко.

Ранее Андрей Фурсенко предложил провести в вузах страны новый эксперимент по введению свободного обучения студентов в виде консультаций - заменить обязательные для посещения лекции и семинары на несколько установочных лекций, интерактивные курсы и свободные консультации. Большую часть времени он предлагает отдать на самостоятельную работу студентов и освоение программы за счет современных интерактивных курсов.

"Чувствуется "рука" сторонников введения в российском образовании тотального дистанта. Сначала новые технологии были опробованы во время пандемии, а теперь в массовом порядке их хотят распространить на всю высшую школу, - прокомментировал инициативу Сергей Миронов. - Лично для меня очевидно, что отмена лекций приведет к катастрофическим последствиям. Уровень подготовки специалистов в большинстве вузов и так оставляет желать лучшего, а после перевода студентов на самостоятельную подготовку страна получит самую настоящую армию недоучек. Этого нельзя допустить!"

Он напомнил, что в конце VII созыва Госдумы социалисты внесли на рассмотрение депутатов пакет поправок в закон "Об образовании".

"Одна из предложенных инициатив как раз касается порядка введения дистанционного обучения. По нашему мнению, вводить удаленку можно только в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Это наша принципиальная позиция. Будем отстаивать ее в новом созыве Госдумы, а также добиваться принятия этого законопроекта. А предложения об отмене очных лекций, надеюсь, так и останутся фантазиями чиновников", - заключил Сергей Миронов. 

21/09/2021 Михаил Емельянов: видимо, ЦБ считает, что рантье и валютные спекулянты полезнее тех, кто производит станки и выращивает хлеб (ИА "Новости Федерации")

Заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал слова Председателя Центробанка Эльвиры Набиуллиной о том, что регулятор может снизить ключевую ставку, если вырастет интерес к сбережениям:

- Набиуллина продолжает свою политику, которую она проводила и до кризиса. В чьих интересах действует Центробанк? Если бы он действовал в интересах развития промышленности, сельского хозяйства, перерабатывающих отраслей, тогда ключевую ставку он держал бы на максимально низком уровне. Но у нас бенефициарами деятельности ЦБ становится совсем другая категория. Это рантье, которые живут на доходы от банковских вкладов, депозитов, это валютные спекулянты, ну и прочая публика непроизводительного характера.

Видимо, Центробанк считает, что эти люди полезнее, чем те, кто производит станки, оборудование, машины, ткани и т.д., кто хлеб выращивает. Ведь никаких объективных предпосылок для такого резкого повышения ключевой ставки просто нет.

А что касается инфляционных ожиданий, то как раз разговоры о повышении ключевой ставки провоцируют эти инфляционные ожидания. Но главное, что повышение ключевой ставки убивает стимулы для развития экономики, отсюда и все наши экономические проблемы, включая проблему инфляции.

21/09/2021 Захар Прилепин посетил Гала-концерт, посвященный 125-летию композитора Анатолия Новикова 

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Захар Прилепин по приглашению председателя Ассоциации Общественных объединений "Национальный совет молодежных и детских объединений России" Григория Петушкова, правнука композитора, посетил Гала-концерт "Нам дороги эти позабыть нельзя", посвященный 125-летию со дня рождения композитора Анатолия Новикова.

Политик отметил, что песни Анатолия Новикова с детства проходят через его жизнь. К тому же, они с автором родились и выросли в соседних домах, правда, в разное время.

"Сами представления о патриотизме, о народе, о чести, в целом понятие музыкальной гармонии у меня во многом связано с его музыкой. Его замечательные песни являются для меня не только частью семейной истории, но вообще - частью моего психотипа. Но дело в том, что это так не только для меня, потому что люди, даже не знающие имени Новикова поют песни: "Смуглянка-молдаванка", "Эх, дороги", "Эту песню не задушишь, не убьешь", "Приходите свататься, я не буду прятаться", "Вася-василек". У людей музыка Новикова рассыпана в пространстве их жизни", - сказал он.

Напомним, что Анатолий Новиков - советский композитор, хоровой дирижер, педагог, общественный деятель, один из крупнейших мастеров советской массовой песни. Его творчество прочно связано с традициями русского фольклора - крестьянского, солдатского, городского. Лучшие песни композитора, задушевные лирические, маршевые героические, шуточные, давно уже вошли в золотой фонд советской музыки. 

22/09/2021 Сергей Миронов: проведение кредитной амнистии для россиян должно стать одним из приоритетов новой Госдумы 

Одним из главных способов борьбы с чрезмерной долговой нагрузкой населения должна стать кредитная амнистия. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будет настаивать на принятии соответствующего закона в новом созыве Государственной Думы, заявил Председатель партии Сергей Миронов.

Ранее СМИ обнародовали данные, согласно которым рост просроченных займов, наметившийся в последние месяцы, продолжился в августе. В настоящее время к просроченным относятся более семи млн ссуд, 60% которых приходится на потребительское кредитование, портфель просроченных кредитных карт с начала года вырос на 8,5%.

"Банки и население подсели на кредитную иглу. Граждане - от бедности, потому что не могут без заемных средств поддерживать жизненный уровень. Банки - от жадности, потому что привыкли к сверхприбылям. В Центробанке понимают, что эта история плохо кончится, и даже кое-какие меры принимают, но очень робкие, чтобы не мешать банкам обогащаться. В результате Россию все глубже засасывает кредитная воронка", - отметил парламентарий.

Сергей Миронов считает, что в сложившейся ситуации необходимо принять ряд срочных мер по снижению кредитной нагрузки на население. Он напомнил, что социалисты в ближайшее время планируют внести в Думу законопроект о списании процентов по потребительским кредитам, которые граждане брали во время пандемии.

"Если кто-то подумал, что это была предвыборная замануха, о которой тут же забудут после голосования, то напрасно. Более того, это лишь первый шаг к проведению полноценной кредитной амнистии", - подчеркнул политик.

Председатель партии отметил, что без решения проблемы закредитованности программные инициативы социалистов по увеличению финансовой поддержки населения, в частности, по выплате Справедливого базового дохода, будут иметь ограниченный эффект.

"Как бы мы не помогали людям, в условиях тотальной закредитованности значительная часть средств от населения тут же перетечет к банкирам, и мы из этого порочного круга не вырвемся. Это как человек, зараженный паразитами, который кормит и себя, и их. Чтобы избавиться от этой болезни, нужны радикальные методы лечения, - сказал Сергей Миронов. - У фракции социалистов есть конкретные предложения по кредитной амнистии. Мы готовы обсуждать другие подходы к решению этой сложной задачи, но в любом случае она должна стать одной из первоочередных для парламента". 
22/09/2021 Сергей Миронов призвал вдвое повысить налог на прибыль для банков и МФО 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ поддерживает планы Правительства РФ в 2022-2024 гг. дополнительно привлечь в бюджет свыше 500 млрд рублей за счет повышения налоговой нагрузки для металлургических компаний, производителей удобрений и коксующегося угля. Следующим шагом должно стать повышение в два раза налогов на банки и финансовые организации, заявил Председатель партии Сергей Миронов.

"Это чрезвычайно важный и давно назревший шаг. Прежде любые попытки перераспределить часть сверхприбылей корпораций в пользу государства были обречены на провал. Да и нынешнее решение далось с боем и во многом является компромиссным. Тем не менее, значение его трудно переоценить. Главное, не останавливаться и продолжать работу по перенастройке налоговой системы с целью сделать ее более справедливой и эффективной", - подчеркнул парламентарий.

Сергей Миронов обратил внимание на то, что правительственный план предусматривает введение дифференцированного налога на прибыль для тех компаний, которые формируют дивидендную политику в ущерб капитальным вложениям.

"Дифференцированный налог на прибыль для некоторых сегментов экономики - наше давнее предложение. Начинать необходимо с банков и микрофинансовых организаций. Хотя последние вообще надо запретить, - заявил политик. - Для финансово-кредитных организаций ставку нужно увеличить вдвое - с 20% до 40%, а для наукоемких предприятий, производственников налог на прибыль, наоборот, стоит снизить".

Он отметил, что похожая система действует в Китае, а в ОАЭ нулевой налог на прибыль не касается банкиров и нефтяников, для которых ставка может доходить до 55% и даже 85%.

Политик обратил внимание на то, что планы повышения налоговой нагрузки для ряда отраслей стали обсуждать в Правительстве после того, как с IV квартала 2020 года начался резкий рост мировых цен на металлургическую продукцию, а чуть позже - на уголь и минеральные удобрения.

"Между тем, наши банкиры, которые "не сеют, ни пашут, ни строят", уже несколько лет подряд бьют рекорды по прибыли, и в этом году собираются установить очередное "достижение". И все это на фоне падения жизненного уровня населения и спада экономической активности. Пора, наконец, на это реагировать и заставить ростовщиков делиться сверхдоходами с людьми, на которых они наживаются", - заключил Сергей Миронов.
22/09/2021  Сергей Миронов: индексация пенсий для всех пенсионеров должна быть на величину потребительской инфляции 

Запланированные Правительством темпы повышения пенсий для неработающих пенсионеров недостаточны и не смогут решить проблему бедности этой категории граждан. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будет добиваться изменения законодательства и введения индексаций для всех пенсионеров на величину потребительской, а не общей инфляции, заявил Председатель партии Сергей Миронов.

Ранее Министр труда и социальной защиты России Антон Котяков сообщил, что индексация страховых пенсий в 2022 году составит 5,9%. Среднегодовой размер страховой пенсии по старости неработающего пенсионера в следующем году составит 18 521 рубль, в 2023-м - 19 477, в 2024-м - 20 469.

"Не успели закончиться выборы, как пенсионеров "обрадовали" той "огромной" прибавкой, которую им обещает Правительство. В переводе на понятный людям язык это значит, что жить пенсионеры будут также бедно или даже беднее, чем сейчас", - прокомментировал Сергей Миронов озвученные главой Минтруда цифры.

Он напомнил, что официальный уровень инфляции гораздо ниже потребительской, которая составляет не 5-6%, а 10-20%.

"Другими словами цены на самые востребованные продукты и товары в стране растут гораздо быстрее, чем доходы пенсионеров. Но Правительство с удовольствием придерживается "среднего показателя по больнице", который позволяет ему отчитываться о выполнении установленных норм, - указал политик. - В новом созыве Госдумы мы будем добиваться пересмотра этой уловки и привязки индексации пенсий к размеру потребительской инфляции. Причем для всех пенсионеров, в том числе работающих, которые с 2016 года вообще не получают прибавки".

"В перспективе мы будем настаивать на принятии законопроекта СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ, по которому размер пенсии будет не ниже реального, а не придуманного чиновниками прожиточного минимума. Сейчас этот минимум составляет более 31 тысячи рублей", - добавил Сергей Миронов. 
22/09/2021 Сергей Миронов: "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" - третья политическая сила в стране 

Наша партия значительно усилила свои позиции - " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " стала третьей фракцией в Государственной Думе!

Благодарю наших избирателей, поверивших в нашу партию, в наши социалистические идеи, разделивших с нами веру в то, что Россия станет справедливой!

Выбор граждан бескомпромиссно подтвердил - левая повестка стала мейнстримом! Разворот государства лицом к человеку, обозначенный Президентом в послании Федеральному Собранию в 2020 году, - это единственный верный путь для России.

Наши программные требования по борьбе с бедностью и глубочайшим социальным неравенством, по введению Справедливого базового дохода и отмене пенсионной реформы, в сферах здравоохранения и образования нашли искреннюю поддержку у избирателей, потому что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ - единственная сила на политическом поле, которая сумела доказать: у государства на это есть деньги, а у партии есть политическая воля это реализовать!

Наши оппоненты пытались "оседлать" левую повестку. Достаточно вспомнить "Единую Россию" с ее "Народной программой", где упорно не замечаются наши пенсионеры, которые после принятия пенсионной реформы для партии власти перестали существовать.

Но поддержка граждан показала, что именно мы выбрали верный путь, что наши идеи отвечают чаяниям народа и истинной сути нашей страны.

Усиленная партийная фракция, третья по количеству мандатов, приступает к работе. Ее значительную часть составят проверенные и хорошо себя зарекомендовавшие депутаты, которые работали в Госдуме VII созыва: Елена Драпеко, Галина Хованская, Валерий Гартунг, Анатолий Аксаков, Олег Нилов, Алексей Чепа, Анатолий Грешневиков, Игорь Ананских, Федот Тумусов, Вадим Белоусов, Александр Ремезков, Александр Терентьев.

Наша фракция значительно приросла и свежими силами. Это Захар Прилепин, Геннадий Семигин, Александр Бабаков, Дмитрий Гусев, Николай Бурляев, Андрей Кузнецов, Яна Лантратова, Михаил Делягин, Анатолий Лисицын, Сергей Кабышев, Тимур Каноков, Николай Новичков, Александр Аксененко, Юрий Григорьев.

Это надежные, состоявшиеся в жизни люди, авторы важных культурно и социально значимых проектов, высококвалифицированные эксперты, опытные управленцы. Им есть, что привнести в законодательную работу фракции и Государственной Думы.

Напомню, что Госдума теперь участвует в формировании Правительства, кроме того, в будущем нас ждут губернаторские выборы в разных регионах. И наши коллеги по партии и фракции в ГД VII созыва - готовый кадровый резерв для выдвижения на важнейшие государственные посты.

К сожалению, не все кандидаты от нашей партии, включая некоторых депутатов ГД прошлого созыва, смогли пройти в новый. Но, я уверен, что их серьезный жизненный и профессиональный опыт послужит на благо России. Среди них - Олег Шеин, Михаил Емельянов, Валерий Газзаев. Я уверен, что их потенциал будет востребован.

У партии есть также сильный кадровый резерв кандидатов - это Николай Стариков, Александр Казаков, Сергей Михеев, Марина Ким, Ирина Чиркова, Никита Данюк, Александр Дворкин, Александр Бычков, Анатолий Никитин и др.

Возвращаясь к теме прошедших выборов, не могу не сказать, что результаты нашей партии стали возможны благодаря уникальному, единственному в мире проекту "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ" во главе с лидером нашего молодежного движения, Секретарем Президиума Центрального совета партии по работе с молодежью Анастасией Павлюченковой. Именно благодаря его работе было пресечено множество нарушений и фальсификаций, которые могли исказить итоги выборов. Этот проект показал себя гарантом главнейшего демократического права наших граждан - свободного волеизъявления. И теперь партия будет его использовать всегда - во всех избирательных кампаниях, на выборах всех уровней.

Должен заметить, что наша партия не признает результата выборов в Государственное Собрание Республики Башкортостан и по 212-му одномандатному округу в Санкт-Петербурге.

В завершение хочу еще раз поблагодарить всех, кто поддержал нашу партию на выборах, а депутатам фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в ГД нового созыва и всем членам нашей партии пожелать активной и эффективной работы на благо народа.

Мы уверены в победе, потому что наши цели обеспечивают прогресс страны и развитие общества, историческая правда на нашей стороне! 

22/09/2021 Олег Нилов: сегодня мы постоянно сталкиваемся с разрухой в молодых головах, и разруха эта не самопроизвольная (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал трагедию в Пермском государственном национально-исследовательском университете, где 18-летний Тимур Бекмансуров открыл стрельбу, в результате которой восемь человек погибло, несколько десятков пострадало:

- Конечно, очень тяжело осознавать, что такие трагедии повторяются. И это только кажется, что их причины и способы минимизации этих причин лежат на поверхности. Да, уже не раз звучали предложения по усложнению процедуры получения оружия, по повышению возраста приобретателей оружия, и т.д. Все это правильно, но это, на мой взгляд, вершина айсберга. А двигаясь дальше, и анализируя все другие факторы, думаю, мы однозначно придем к тому, что причина подобных трагедий - не в относительной доступности серьезного, опасного оружия.

Причина в том, что у одного за другим из таких молодых людей возникает болезненная потребность поиграть в стрелялки, в которые в виртуальном пространстве играют сегодня миллионы - с детского возраста и уже до седин. Миллионы людей, и не только в нашей стране, но и во всем мире, подсажены сегодня на компьютерный наркотик. А здесь преобладают как раз стрелялки, и еще гонки. Ведь посмотрите, сколько стало вот этих стритрейсеров, которые, подвергая опасности и свои жизни, носятся, как сумасшедшие, по улицам, убивая пешеходов и водителей!

И тут возникает вопрос: а как же так получилось, что сфера свободного времени людей с такой легкостью оказалась занята этим компьютерным наркотиком, который кому-то приносит баснословные прибыли, а кому-то - беды и страдания? Это же самая настоящая, тяжелая зависимость, которая выливается вот в такие страшные рецидивы!

Поэтому проблема очень сложная, и ее не решить каким-то разовым ужесточением, усложнением процедуры получения оружия. Помните, известный булгаковский герой, профессор Преображенский говорил, что разруха - не в клозетах, а в головах? Так вот, сегодня мы постоянно сталкиваемся с разрухой в молодых головах, и она произошла не самопроизвольно. И что с этим делать, как с этим бороться, как этому противостоять, - это точно вопрос, который нужно адресовать в том числе и нашему Правительству. Я считаю, во многом и от него зависит, чтобы дети с самых ранних лет вовлекались не в эти жуткие игры со стрелялками, где победителем становится тот, у кого окажется больше трупов, а в нормальные детские игры и развлечения, в различные спортивные, творческие занятия, у которых очевиден позитивный заряд, и которые в нормальной жизни не приносят ничего страшного и опасного. Но в этом случае Правительству пришлось бы противостоять определенному бизнесу, который приносит кому-то сверхъестественные доходы, а представить себе такую позицию нашего Правительства практически невозможно. Это все равно, что представить, как медведь объявляет войну меду. И это же Правительство, судя по всему, мало задумывается над тем, а что нужно делать, чтобы занять свободное время детей творчеством, спортом, хорошими, добрыми развлечениями. Видимо, руководствуется оно примерно таким принципом: денег нет, а вы играйте, как хотите! Вот в чем проблема, не решив которую, к сожалению, такие трагические ситуации не остановить.

Кстати, прошедшие только что выборы показали, что народ в большинстве своем, к сожалению, остался с этим пультом, - компьютерным, телевизионным, - на диване, в роли этакого ждуна. На выборы не пошли, но ждут изменений, ждут наведения порядка. А я убежден, что без того, чтобы отрываться от дивана и хотя бы на выборы ходить раз в пять лет, чтобы менять Правительство, менять власть, невозможно поменять и жизненную, повседневную ситуацию за окном.

23/09/2021 Сергей Миронов поблагодарил представителей партии в регионах за успешное проведение избирательной кампании 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе видеоконференции с Председателями Советов региональных отделений партии, показавших лучшие результаты на выборах, поблагодарил соратников за успешное проведение избирательной кампании и усиление представительства партии в Заксобраниях.

"В 39 субъектах Российской Федерации одновременно с выборами в Госдуму были выборы в Законодательные Собрания. Мы рассчитывали, что эти выборы станут локомотивом для результата партии в регионах, так оно и произошло благодаря вашей слаженной работе", - подчеркнул парламентарий.

По его словам, впервые в истории партии во всех 39 субъектах, где были выборы в Заксобрания, представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ прошли. "Мы везде преодолели 5-процентный барьер, а многие из вас добились очень хороших результатов, - отметил политик. - По итогам выборов в Заксобрания у нас 89 депутатов прошло по спискам, 21 - по одномандатным округам".

Для сравнения Сергей Миронов привел результаты выборов 2016 года. Тогда по спискам прошли 88 кандидатов, а по одномандатным округам - 11.

Увеличение депутатов-одномандатников от партии Сергей Миронов связал с качественным подбором кандидатов и очень серьезной работой региональных отделений не только во время избирательной кампании.

Парламентарий сообщил, что помимо усиления существующих партийных фракций в Заксобраниях, партия впервые получила представительство в парламенте Мордовии.

Сергей Миронов отметил регионы, где СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ набрала более 15% голосов на выборах в Заксобрания - это Кировская область (19,68%), Мурманская область (16,99%), Астраханская область (16,28%), Новгородская область (15,74%), Томская область (15,6%), Ленинградская область (15,2%) и Чувашская Республика (15,14%). По количеству завоеванных мандатов Председатель партии отметил Республику Дагестан (11 мандатов), Кировскую область (девять мандатов), Орловскую область (шесть мандатов), по пять мандатов партия получила в Алтайском крае, в Астраханской области, Ленинградской области и в Санкт-Петербурге.

"Во всех 39 субъектах, где мы прошли, процент у "Единой России" по равнению с 2016 годом снизился, у ЛДПР катастрофически упал", - отметил он.

Сергей Миронов поблагодарил соратников за очень хорошую работу региональных отделений, за то, что в 39 субъектах сложился "реальный локомотив" партии.

Он также отметил неплохие результаты партии на выборах в муниципальные Советы и городские Думы.

В завершение политик подчеркнул, что уже начинается кампания по следующим выборам и в Заксобрания, и в Госдуму. "Мы должны работать так, чтобы люди, которые за нас проголосовали, видели, что мы обещания выполняем", - призвал Сергей Миронов. Он напомнил, что по всем пунктам Предвыборной программы уже внесены законодательные инициативы, в необходимости принятия которых партия будет убеждать руководство страны.

"Вода камень точит. Так было и с предоставлением помощи семьям с детьми, и с введением прогрессивной шкалы подоходного налога, со многими решениями в отношении ЖКХ", - напомнил депутат.

Сергей Миронов попросил руководителей региональных отделений передать слова благодарности активам партии, всем кандидатам вне зависимости от того, избрались они или нет.

"Вы - молодцы, так держать! Уверен, все у нас получится. Дорогу осилит идущий, победа будет за нами", - сказал парламентарий. 

23/09/2021 Сергей Миронов: Правительство должно отчитаться перед депутатами по вопросу контроля за ценами 

Правительство России в самое ближайшее время должно отчитаться перед депутатами Госдумы нового созыва и рассказать, какие меры предпринимаются для контроля и сдерживания цен на продукты питания. Об этом заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Крупные поставщики продовольствия и торговые сети вновь заговорили о грядущем резком повышении цен на продовольствие - мясо, овощи, макароны, гречку. Новый урожай, якобы, подорожает из-за повышения стоимости кормов, удобрений, ГСМ и роста цен на продовольствие на мировом рынке, - заявил политик. - Лично мне эти аргументы не кажутся убедительными. Издержки, конечно же, растут, но в первую очередь "участники рынка" просто разгоняют панические настроения. Объясняется это банальной жадностью, стремлением взвинтить цены и заработать как можно больше денег".

"Считаю, что Правительство России должно отчитаться перед депутатами Госдумы нового созыва и рассказать, какие меры предпринимаются для контроля и сдерживания цен. Депутаты должны знать, какую работу в этом направлении проводит ФАС, Минпромторг и профильные министерства, и как они собираются наводить порядок с ценами", - считает депутат.

Он отметил, что повышение цен на продукты особенно болезненно воспринимается на фоне снижения доходов граждан, и СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ уже не раз предлагала самые разные меры для контроля за сферой торговли.

"Мы считаем необходимым ввести ограничение торговой наценки на основные продукты питания. Для этого наша партия предлагает Правительству утвердить базовый список из нескольких десятков видов самых востребованных продуктов питания - это хлеб, мясо, рыба, овощи. Для них надо установить жесткое ограничение на повышение цен - запретить торговым сетям устанавливать наценку более 15%. Также необходимо снизить НДС на продукты и социально значимые товары в четыре раза - до 5%", - напомнил Сергей Миронов.

Он добавил, что только за счет этого стоимость основных продуктов можно сократить в два раза.

По его мнению, в стране требуется создать Совет по ценам - рабочую группу по ценовой политике с привлечением депутатского корпуса, представителей Правительства, бизнеса, экономистов, экспертов.

"Совет должен стать постоянно действующим совещательным органом, который будет давать свое экспертное заключение по поводу обоснованности повышения цен на различные продукты. Также нужна комплексная госпрограмма, которая будет регулировать розничные и оптовые цены и выдавливать из торговых цепочек искусственных посредников и спекулянтов. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будет настаивать на принятии этих и других мер в новом созыве Государственной Думы", - добавил Сергей Миронов. 

23/09/2021 "СПРАВЕДЛИВА РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ" инициирует обращение в Конституционный суд по поводу индексации пенсий работающим пенсионерам 

"СПРАВЕДЛИВА РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ" в новом составе Госдумы, где позиции левых стали сильнее, будет обращаться в Конституционный суд РФ с просьбой проверить на соответствие Основному закону решение об отказе в индексации пенсий работающим пенсионерам, заявил Председатель партии Сергей Миронов.

Ранее Правительство РФ отвергло законопроект ЛДПР об индексации пенсий работающим пенсионерам. В своем заключении оно указывает, что индексация потребует дополнительных средств из федерального бюджета, но депутаты в финансово-экономическом обосновании к документу не указали, из каких источников и в каком порядке они будут выделяться.

"Вынужден констатировать, что кабмин действует в логике прежнего премьер-министра и по совместительству лидера правящей партии. "Денег нет, но вы держитесь" - говорит Правительство работающим пенсионерам и в их лице всем гражданам, которые получают от государства нищенские пенсии и зарплаты", - сказал Сергей Миронов.

"Оставляю за скобками антиконституционный характер такого решения и неоднократные поручения Президента - тут, как говориться, без комментариев. Но поражает циничная отговорка о том, что для положенной по закону индексации якобы нет источников, - отметил Председатель партии. - При том, что наша и не только наша фракция неоднократно вносила законопроекты, в которых эти источники четко прописаны - в нашем проекте альтернативного бюджета предусмотрены триллионы дополнительных поступлений, которых хватит не только на индексации".

"В новом созыве Думы позиции левых сил заметно усилились. В связи с этим мы намерены в самое ближайшее время вновь инициировать сбор подписей для обращения в Конституционный суд РФ с требованием признать антиконституционным отказ от индексации пенсий работающим пенсионерам. Необходимые для этого 90 голосов у левых почти есть. Рассчитываю, что ЛДПР, чей законопроект Правительство сейчас "завернуло", в этот раз поддержит нашу инициативу", - добавил Сергей Миронов. 

23/09/2021 Сергей Миронов: Верховный суд РФ встал на сторону обездоленных, государство должно последовать этому примеру 

Ускорить принятие решения о введении в стране Справедливого базового дохода призвал Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов.

Ранее Верховный суд РФ призвал не приговаривать к реальным срокам лишения свободы осужденных за совершение нетяжкого преступления из-за бедности.

"Ситуация с низкими доходами населения настолько критическая, что даже Верховный суд пошел на замену реального срока на условный человеку, который совершил преступление из-за бедности, - прокомментировал решение политик. - Главная судебная инстанция страны встала на сторону граждан и вошла в положение тех, у кого не хватает денег на самые элементарные нужды. Для чиновников эта история должна стать серьезным сигналом: проблему бедности в стране надо решать как можно скорее".

"Наша партия предлагает выплачивать Справедливый базовый доход в размере 10 тысяч рублей на человека в месяц. В первую очередь деньги нужно перечислять семьям с детьми, потом пенсионерам, а далее каждому гражданину страны. Уже одна эта мера избавит людей от необходимости идти на преступление, чтобы прокормить свою семью. Но и иждивенцев из них не сделает - на 10 тысяч не разгуляешься", - сказал политик.

Он напомнил, что "в такой богатой стране, как Россия, средства на это есть". В частности, социалисты предлагают направить на выплаты часть средств Фонда национального благосостояния, который формируется от средств с продажи энергоресурсов и других полезных ископаемых.

"У людей должна быть возможность получать свою долю от недр, которые по Конституции принадлежат народу. Природная рента - это справедливое, обоснованное и эффективное решение проблемы бедности, - отметил Сергей Миронов. - Параллельно с этим надо откорректировать налоговую систему, чтобы больше забрать налогов в бюджет у сырьевых компаний и богатых граждан, и целевым образом направлять их на борьбу с бедностью. Наша фракция уже разработала и продолжит разрабатывать соответствующие законопроекты, которые внесет в новом созыве Государственной Думы". 

24/09/2021 Сергей Миронов призвал "ЕР" перейти от пиара на "борщевом наборе" к реальной борьбе с ростом цен 

Борьба с ростом цен на основные продукты питания должна стать приоритетом новой Думы, особенно "Единой России", которая во многом строила предвыборную кампанию на снижении стоимости "борщевого набора", заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов.

По информации Росстата, с 14 по 20 сентября цены на морковь, капусту и лук, входящие в "борщевой набор" снизились. Однако большинство других основных продуктов питания подорожали за неделю, причем больше всех помидоры и огурцы (более 7%).

"Небывалый", но вполне предсказуемый "успех" партии власти в битве за "борщевой набор". После такого впору создавать в новом созыве Государственной Думы профильный "борщевой" комитет. Для большего пиар-эффекта он должен работать только пару месяцев в году - в сезон урожая, - иронизирует Сергей Миронов. - Всем остальным депутатам, которые реально обеспокоены постоянным ростом цен на продукты и товары повседневного спроса, придется убеждать думское большинство и Правительство перейти от предвыборных лозунгов к действенным мерам поддержки населения".

Председатель партии напомнил об основных предложениях СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ.

Представители партии предлагают ввести ограничение торговой наценки на основные продукты питания - хлеб, мясо, рыба, овощи и другие. Для них надо установить жесткое ограничение на повышение цен - запретить торговым сетям устанавливать наценку более 15%.

Кроме того, необходимо снизить НДС на все продукты и социально значимые товары в четыре раза - с 20% до 5% (по ряду позиций с 10% до 5%), а также ограничить торговые наценки на них 15%.

Политик напомнил о предложении СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ создать Совет по ценам - рабочую группу по ценовой политике с привлечением депутатского корпуса, представителей Правительства, бизнеса, экономистов и экспертов. В ее задачи будет входить в том числе разработка комплексной госпрограммы, которая будет регулировать розничные и оптовые цены и выдавливать из торговых цепочек искусственных посредников и спекулянтов.

"Правительство и аффилированные с ним единороссы за последние годы показали свою полную несостоятельность в вопросе регулирования цен. Они смотрят на подорожание основных продуктов как на явление природы, то есть как на нечто неизбежное, что никак нельзя контролировать. А население то пугают возвратом в 90-е, то одаривают по большим праздникам подачками и "замораживанием" цен на отдельные товары. Так людей приучают к мысли "не жили хорошо - нечего и начинать", - заявил Сергей Миронов. - Долго так испытывать терпение народа и игнорировать очевидные проблемы не получится. Я призываю кабмин и думское большинство перейти от пиара к делам и по существу рассмотреть инициативы социалистов". 
24/09/2021 Сергей Миронов: если власть не повернется лицом к народу, нас ждут непростые времена 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил на заседании Центральной избирательной комиссии, на котором были подведены окончательные итоги выборов в Госдуму VIII созыва, прошедшие с 17 по 19 сентября. По итогам выборов СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ заняла третье место и получила 27 мандатов в нижней палате парламента, опередив ЛДПР.

В ходе заседания парламентарий произнес слова благодарности избирателям, которые поддержали партию на выборах, а это более 4 млн 200 тыс. человек, что на 1 млн больше, чем пять лет назад.

"Должен сразу сказать, что наша партия считает в целом выборы легитимными, но не признает результатов голосования в Республике Башкортостан и в 212 одномандатном округе Санкт-Петербурга. Мы будем подавать судебный иски. У нас есть четкие доказательства: видео, фото. Мы будем настаивать на пересчете результатов выборов", - сказал он, добавив, что сотрудники Центральной избирательной комиссии сработали профессионально и быстро реагировали на поступающие жалобы.

Что же касается безопасности и санитарно-эпидемиологического благополучия, во многом ради которых выборы и проводились трое суток, то, по его словам, есть большой вопрос о длинных и тесных очередях бюджетников и военных на избирательных участках.

Завершая выступление, Сергей Миронов сообщил, что может с уверенностью сказать, - СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ выполнит все, что обещала в своей предвыборной программе. Все это будет реализовано в виде законодательных инициатив.

"Мы понимаем, что то большинство, которое, к сожалению, сформировалась и сохранилось в Госдуме, не позволит быстро решить все эти задачи, но мы будем убеждать руководство страны в том, что эти шаги необходимы. Если государство не повернется лицом к народу, если оно не исполнит норму Конституции об обязательной индексации пенсий для работающих пенсионеров, если мы не вернем пенсионный возраст к первоначальному показателю, тогда, к сожалению, нас ждут непростые времена. Потому что народ свое слово скажет", - подчеркнул он.

На пресс-подходе после заседания ЦИК политик акцентировал внимание на том, что до сих пор у нас пока нет "четкого законодательного обеспечения электронного дистанционного голосования, и в этом направлении надо работать, чтобы каждый гражданин, который считает нужным принять участие в электронном голосовании, был уверен в том, что его голос распределен именно так, как он проголосовал". 
24/09/2021 Сергей Миронов рассчитывает достичь в новой Госдуме консенсуса по вопросу скорейшей отмены ЕГЭ 

Последние заявления Рособрнадзора свидетельствует об отсутствии сколько-нибудь внятных аргументов в пользу сохранения системы Единого государственного экзамена. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ рассчитывает, что в новом созыве Государственной Думы этот вид экзамена будет как минимум серьезно изменен, а в лучшем случае - отменен, заявил Председатель партии Сергей Миронов.

Накануне в Рособрнадзоре заявили, что считают необоснованным полный отказ от аттестации в формате ЕГЭ, поскольку это "может привести к понижению качества образования, так как единые подходы и процедуры, организованные на федеральном уровне, мотивируют школьников к обучению". В ведомстве также заявили, что экзамен подтвердил востребованность как эффективный механизм отбора абитуриентов для поступления в вузы.

"Оторопь берет, когда читаешь такие пассажи. Мы не зря говорим о "секте свидетелей ЕГЭ", поскольку только фанатики какого-то культа могут без тени сомнения называть черное белым, - заявил Сергей Миронов. - Как можно всерьез говорить о "востребованности" обязательной процедуры? Как можно угрожать понижением качества образования, когда как раз благодаря ЕГЭ уровень знаний катастрофически падает? Именно растущее расхождение между ЕГЭ и школьной программой мотивирует школьников пренебрегать собственно образованием ради "подготовки к экзаменам".

В марте 2021 года Комитет Госдумы по образованию и науке рекомендовал отклонить предложенный фракцией "СР" законопроект, который отменяет обязательный ЕГЭ и восстанавливает традиционные государственные выпускные экзамены. Председатель партии напомнил, что схожие законопроекты вносили фракции КПРФ и ЛДПР, в ходе предвыборной кампании против обязательного ЕГЭ выступали "Новые люди". В мае этого года член высшего совета "Единой России" Петр Толстой назвал ЕГЭ "насилием над детьми и самой идеей образования".

"Надеюсь, что эти заявления не из серии предвыборных обещалок, о которых забывают на следующий день после избрания. Тогда нам не составит труда достичь в Думе консенсуса по данному вопросу и избавить наконец российское образование от кошмара ЕГЭ", - заключил Сергей Миронов. 
24/09/2021 Сергей Миронов призвал Правительство не давать отсрочку олигархам, которые хотят "подкопить жирок 

Давно назревшее и обоснованное повышение налогов на крупный бизнес и богатых россиян может дать триллионы рублей в бюджет. Правительство должно вернуться к этому вопросу как можно скорее и не идти на поводу у кучки "металлургических королей", которые пытаются выиграть время, чтобы "подкопить жирка", считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов.

Накануне по итогам совещания премьер-министра РФ Михаила Мишустина с руководителями крупнейших горнодобывающих и металлургических компаний страны было принято решение о некотором повышении налога на добычу полезных ископаемых, что даст в бюджет дополнительно около 500 млрд рублей в ближайшие три года. Вместе с тем вопрос о повышении налога на прибыль решено отложить до 2023 года.

"Не могу не приветствовать такие тектонические сдвиги в мировоззрении исполнительной власти: там наконец-то осознали необходимость повышения налогов на крупный бизнес, процветание которого держится на недрах, принадлежащих народу. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ твердила об этом годами, но только теперь, когда жизнь заставила, на эту тему пусть очень робко, но стали вести диалог", - заявил Сергей Миронов.

"К сожалению, такая робость прослеживается по ряду принципиальных моментов. В частности, по налогу на прибыль. Фактически, Правительство пошло на поводу у миллиардеров и разрешило им еще подкопить жирка в это золотое для них время. Как говорится, дали ковать железо, пока горячо, - указал Председатель партии. - С такими тепличными условиями и полумерами пора заканчивать. Страна, миллионы ее обездоленных граждан не могут ждать, пока кучка толстосумов за счет народных ресурсов разживется новыми миллиардами сверхдоходов".

Он напомнил, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ подготовила целый ряд предложений по увеличению доходной части бюджета за счет повышения налогов на крупный бизнес и богатых россиян. Некоторые аналогичные меры успешно зарекомендовали себя за рубежом, в частности, в Китае и ОАЭ.

"Для финансового сектора, металлургии, ритейла, добычи полезных ископаемых налог на прибыль нужно увеличить вдвое - с 20% до 40%. А для наукоемких предприятий, производственников этот налог, наоборот, стоит снизить. Пора отменить и возврат НДС экспортерам сырья - одна эта мера позволила бы вернуть в бюджет 2 триллиона рублей в год!" - отметил Председатель партии.

Кроме того, указал он, нужно ввести прогрессивную шкалу налогообложения и повышать ставку подоходного налога на богатых. Сейчас это 15% на доходы свыше 5 млн рублей в год. Средства от этого налога идут на лечение тяжелобольных детей.

"Мы предлагаем ставку подоходного налога для богачей от 18% и выше! И, конечно, нужно вводить налог на роскошь - на дворцы, лимузины и яхты. Одним словом на все то, что в избытке есть у господ предпринимателей, принимавших участие в совещании в Правительстве, - сказал Сергей Миронов. - Обещаю, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будет "долбить" Правительство и думское большинство, пока они не примут соответствующие поправки в законодательство. Делать это надо уже сейчас, и не ждать, пока жизнь заставит". 

24/09/2021 Анатолий Аксаков: к вопросу предотвращения кибермошенничества должны подключиться операторы сотовой связи (ГТРК Чувашия)

Депутат фракции "СР" в Госдуме Анатолий Аксаков высказался по проблеме кибермошенничества на Сочинском международном банковском форуме.

По его мнению, к вопросу предотвращения кибермошенничества должны подключиться операторы сотовой связи, которые могут просто блокировать звонки с подменных номеров.

"Важно, с нашей точки зрения, ввести реестр так называемых злоумышленников, кибермошенников. Их фамилии, персональные данные становятся известны, поскольку они владеют счетами в банках, обналичивают деньги в банкоматах. Центральный банк мог бы вести реестр таких лиц и запрещать им удаленно пользоваться этими счетами. То есть, они должны прийти в банк с паспортом и снять деньги, или перевести деньги в другой банк. Это позволит значительно снизить активность злоумышленников, поскольку они будут понимать, что им не удастся быстро эти деньги умыкнуть. Вот эти предложения мы собираемся в ближайшее время реализовывать", - сообщил депутат.

24/09/2021 Олег Шеин: с накоплениями порядка 330 руб. в месяц люди не могут обеспечить себе никакого капитала к пенсии 

Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ по вопросам социальной политики Олег Шеин прокомментировал слова первого заместителя председателя Центробанка Сергея Швецова о том, что россиянам нужно формировать самостоятельные накопления к пенсии:

- Это к теме о том, как долларовые миллионеры восприняли победу "Единой России" на выборах. То есть, теперь людям можно сказать, что никаких пенсий с точки зрения, в данном случае, Центробанка, а это важнейший государственный институт, они не увидят.

Что касается всех этих балластных накоплений, то напомню, что в среднем по прошлому году люди в России имели накоплений в размере около 330 руб. в месяц. Это та сумма, которая оставалась не потраченной от доходов, полученных от заработной платы. Теоретически, это 30 тыс. за 10 лет или 70 тыс. за период всей трудовой деятельности. Понятно, что этих денег не хватит ни на какие пенсионные накопления. И вот эти рассказы, что люди должны работать с финансовыми институтами, с акциями и т.д., свидетельствуют о том, что все эти господа из Правительства вообще не понимают, что рабочий класс живет без всяких финансовых спекуляций.

И сейчас "Единая Россия", которая вроде как победила на выборах, будет по полной программе работать на то, чтобы эти люди фактически лишились права на какое-то будущее, потому что там, где у людей нет социальных выплат, у кого-то возникает сверхприбыль.

25/09/2021 Сергей Миронов принял участие в онлайн-встрече Владимира Путина с руководством партий, прошедших в Госдуму VIII созыва

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов принял участие в онлайн-встрече Президента РФ Владимира Путина с руководством партий, прошедших в Госдуму VIII созыва. Во встрече также приняли участие Сопредседатель партии Геннадий Семигин и Секретарь Президиума Центрального совета партии по связям с соотечественниками Александр Бабаков.

"Социалистическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ на выборах в Государственную Думу VIII созыва улучшила свой результат. За нас проголосовало более 4,2 миллионов избирателей. Это на один миллион больше, чем пять лет назад. По числу депутатов мы теперь третья фракция. У нас теперь 27 депутатов - на четыре депутата больше, чем было в Госдуме VII созыва", - отметил Сергей Миронов в ходе встречи.

Он обратил внимание главы государства на то, что партия неплохо выступила и по одномандатным округам. "От нас в Госдуму прошло восемь депутатов. Не могу не обратить внимание, что уникальный результат получен по Ярославской области, где по одномандатным округам выиграли оба наших товарища. Теперь от Ярославской области у нас три депутата - один прошел по списку и два по одномандатным округам", - добавил парламентарий.

"В целом выборы в Государственную Думу VIII созыва мы признаем легитимными. Многие наши замечания Центральной избирательной комиссией Российской Федерации исправлялись тут же, но мы вынуждены не признать выборы по Республике Башкортостан и по 212-му одномандатному округу города Санкт-Петербурга. У нас есть доказательная база, будем спокойно оформлять иски в суд", - сказал Сергей Миронов, отметив, что партия выставила на избирательных участках более 100 тысяч наблюдателей в рамках проекта "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ", и они неплохо поработали.

"Социалистическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ готова к созидательной работе в новой Государственной Думе VIII созыва. Все, что было в программе партии, уже реализовано в виде законопроектов. Некоторые мы разрабатывали в ходе избирательной кампании, и они все внесены", - отметил парламентарий.

Он рассказал об инициативе по введению Справедливого базового дохода - 10 тысяч рублей на каждого члена семьи.

"Мы предлагаем начать с семей с детьми, и мы показываем, где взять на это деньги без включения печатного станка. Это наше предложение об индексации пенсий работающим пенсионерам, и вы, кстати, реагировали позитивно, давали поручение Правительству. Также предлагаем решить вопрос по заниженному коэффициенту военным пенсионерам, и предлагаем вернуть прежний возраст выхода на пенсию: женщины - в 55 лет, мужчины - в 60 лет", - сказал Сергей Миронов главе государства.

Председатель партии напомнил о предложении партии по введению нового предельно допустимого расхода граждан по оплате услуг ЖКХ. Сейчас федеральная норма составляет 22% от собственных доходов граждан, но партия предлагает снизить ее до 15%.

"Также партия выступает за ликвидацию микрофинансовых организаций и МФО, потому что это самое гнусное ростовщичество, где делаются деньги из воздуха и накручиваются безумные проценты, - отметил Сергей Миронов. - В стране 85% граждан в кредитах, брали 5-10 тысяч рублей до получки, но теперь люди должны отдавать МФО сотни тысяч рублей", - добавил депутат.

Он напомнил, что партия предлагает вернуться к вопросу введения прогрессивной шкалы по налогу физлиц. "Частично наше предложение было услышано, в этом году был введен налог в 15% на доходы более пяти миллионов рублей. Но надо идти дальше, потому что в стране очень много богатых людей, которые в состоянии платить более высокие налоги", - уверен Сергей Миронов.

"С учетом того, что неоднократно повышались акцизы на топливо, мы считаем, что было бы правильно отменить в стане транспортный налог", - заключил политик. 

Приложение: Наиболее актуальные выступления членов Совета Федерации от партии СР
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»
23/09/2021 Сергей Миронов помог получить необходимую высокотехнологичную медпомощь жителю Липецкой области 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов содействовал оказанию специализированной высокотехнологичной медицинской помощи жителю Липецкой области В.П. Пашенцеву.

После обращения В.П. Пашенцева политик направил депутатский запрос Министру здравоохранения РФ Михаилу Мурашко.

Как отмечается в ответе за подписью заместителя Министра здравоохранения Евгения Камкина, "Управлению здравоохранения Липецкой области поручено обеспечить оказание необходимой специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи В.П. Пашенцеву. При наличии медицинских показаний направить его в профильную федеральную медицинскую организацию в установленном порядке". 
23/09/2021 Ленинградская область: Сергей Миронов помог жителю с инвалидностью получить квартиру 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог жителю Ленинградской области с инвалидностью третьей группы С.Ф. Шегурову получить квартиру по договору социального найма.

С.Ф. Шегуров обратился к парламентарию с просьбой помочь ему восстановить свои жилищные права. Дело в том, что многоквартирный дом, расположенный в Шлиссельбургском городском поселении, в котором он жил, был признан аварийным и подлежащим сносу еще в 2014 году, но вместо новой квартиры инвалиду предложили комнату в коммуналке. От этого жилья С.Ф. Шегуров отказался и потребовал у администрации предоставления отдельной квартиры, но таковой в муниципальном фонде не нашлось.

Сергей Миронов направил депутатский запрос в Прокуратуру Ленинградской области с просьбой разобраться в ситуации и помочь С.Ф. Шегурову получить отдельное жилье.

Как говорится в ответе за подписью Прокурора Ленинградской области Бориса Маркова, "ориентировочный срок предоставления С.Ф. Шегурову квартиры по договору социального найма - октябрь 2021 года". 

23/09/2021 Калужская область: Сергей Миронов добился прекращения сброса сточных вод в приток реки Росвянки 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов после жалобы жительницы города Калуги И.М. Никишкиной добился остановки сброса сточных вод в приток реки Росвянки возле микрорайона Куровской.

По факту сброса сточных вод парламентарий обратился с депутатским запросом в Прокуратуру Калужской области.

Как говорится в ответе за подписью Прокурора области Константина Жилякова, "Министерством природных ресурсов и экологии области ГП КО "Калугаоблводоканал" привлечено к административной ответственности за нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и истощение. Сброс сточных вод ГП КО "Калугаоблводоканал" ликвидирован 5 июля". 

Приложение: Информация о деятельности и участии в мероприятиях членов Совета Федерации от партии СР
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